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注 1：数値は、必要度が高まると大きくなるような 1～4 点で得点化して算出した平均値。 

注 2：下段の符号 a と b は、それぞれ同一符号間の差が多重比較により 5％水準で有意なことを示す。 

 

 

７節 まとめ 

 

 この章では、高齢期には就業状態が多様化することから、団塊世代を「経営者・自営業」、

「役員・正社員」、「非正社員」、そして「非就業者」の 4 タイプに区分して、それぞれの特徴

を見てきた。ここでは、その内容を要約し、まとめとしよう。なお、これら 4 タイプのうち、

最も構成比が高かったのは非就業者で、45％であった。 

 その非就業者は、大企業出身者が多かったが、その多くは、不就業状態を自らの意思で選

択し、悠々自適な生活を送っていると見ることができた。しかし同時に、少数ではあるが、

病気等によりやむを得ず就業をあきらめた人もいることが確認できた。それらの人の支援と

して何ができるのか、今後、検討することが必要だろう。 

経営者・自営業は、事業承継によってそうなった人が約 1/4 を占め、残りは自らが創業し

た人であった。創業時の年齢はかなり広がっていて、50 歳以上と言う高年創業型も全体の約

1/4 を占めた。ただし、高年創業型でも「定年」を契機に事業を始めた人はあまり多くなか

った。高齢期の仕事として、起業という選択肢もあり得るが、実際には定年よりかなり前に

それを実行するケースが多いようだ。中年期から、高齢期を見据えた起業を促進する手だて

が必要なように思える。 

「役員・正社員」は、4 つのタイプの中では最も恵まれている状況にある人々であった。

この年齢まで正社員として活躍できているのがその要因の 1 つであるように思えた。 

それに対し、「非正社員」は満足度も低く、問題を抱えているタイプであった。その原因

の 1 つは、担当している仕事が、それ以前の経験を活かせないものであることである。継続

雇用の普及により、高齢期の就業の機会が増えたことは評価すべきである。しかし、嘱託等

の非正社員の仕事が多いという現状は、やはり問題である。これからますます高齢層が増加

し、若年層が減少することを考えれば、高齢層がその経験を活用できるような仕組みを構築

する必要があるだろう。 

（永野 仁） 
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７節　まとめ

　この章では、高齢期には就業状態が多様化することから、団塊世代を「経営者・自営業」、

「役員・正社員」、「非正社員」、そして「非就業者」の 4 タイプに区分して、それぞれの特

徴を見てきた。ここでは、その内容を要約し、まとめとしよう。なお、これら 4 タイプのうち、

最も構成比が高かったのは非就業者で、45％であった。

　その非就業者は、大企業出身者が多かったが、その多くは、不就業状態を自らの意思で選

択し、悠々自適な生活を送っていると見ることができた。しかし同時に、少数ではあるが、

病気等によりやむを得ず就業をあきらめた人もいることが確認できた。それらの人の支援と

して何ができるのか、今後、検討することが必要だろう。

　経営者・自営業は、事業承継によってそうなった人が約 1/4 を占め、残りは自らが創業し

た人であった。創業時の年齢はかなり広がっていて、50 歳以上と言う高年創業型も全体の

約 1/4 を占めた。ただし、高年創業型でも「定年」を契機に事業を始めた人はあまり多くなかっ

た。高齢期の仕事として、起業という選択肢もあり得るが、実際には定年よりかなり前にそ

れを実行するケースが多いようだ。中年期から、高齢期を見据えた起業を促進する手だてが

必要なように思える。

　「役員・正社員」は、4 つのタイプの中では最も恵まれている状況にある人々であった。

この年齢まで正社員として活躍できているのがその要因の 1 つであるように思えた。

　それに対し、「非正社員」は満足度も低く、問題を抱えているタイプであった。その原因

の 1 つは、担当している仕事が、それ以前の経験を活かせないものであることである。継続

雇用の普及により、高齢期の就業の機会が増えたことは評価すべきである。しかし、嘱託等

の非正社員の仕事が多いという現状は、やはり問題である。これからますます高齢層が増加

し、若年層が減少することを考えれば、高齢層がその経験を活用できるような仕組みを構築

する必要があるだろう。

（永野　仁）
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設問 スキップ

問1　あなたのお生まれになった年は

　1.1947（昭和22）年

　2.1948（昭和23）年

　3.1949（昭和24）年

　4.上記以外の年齢 　今回は対象外です。以下の回答は不要です。

問2　あなたの今日現在のご年齢は（満年齢）

　1.62歳

　2.63歳

　3.64歳

　4.65歳

問3　いままで正社員として勤務したのは、どれくらいですか（現在、退職している人もお答えください）

  1.～5年

　2.6～15年

　3.16～25年

　4.26～35年

　5.36～45年

　6.46年以上

　7.わからない

　8.パートやアルバイトなどで働いたことはあるが、正社員として働いた経験がない

　9.その他

問4　現在、あなたが「主に」おこなっている仕事や活動についてお答えください　注：ここで「仕事をしている」とはふ
だん仕事をしており、今後もしていくことになっている場合をいいます。

  1.主に仕事をしている

　2.仕事をかたわらにしている（主に家事・育児、介護や他の活動をしており、そのかたわらに仕事をしている場合
　　をいいます）

　3.仕事をしていない 問35へ進む

問5　現在、「どのようなところ」で働いていますか。（○はひとつ）

  1.自営業である 問6へ

　2.企業などで雇われて働いている（昇進して経営者になった場合も含む） 問6へ

　3.公的機関（公務員）・公益法人（社団法人、財団法人、社会福祉協議会など）で働いている 問6へ

　4.NPO法人やボランティア団体で活動している 問6へ

　5.シルバー人材センターを通して働いている 問6へ

　6.家業の手伝いをしている  問39へ

　7.家庭で内職をしている 問39へ

　8.近所の人や会社などに頼まれて、任意に行う仕事をしている 問39へ

問6　現在、”どのような雇用形態”で働いていますか（○はひとつ）

  1.経営者・自営業主 問7へ

　2.会社役員 問13へ

　3.正規の職員・従業員（職場で「正社員」や「一般職員」、「公務員」と呼ばれている人） 問13へ

　4.出向社員（親会社や関連会社から、他社に出向契約に基づいて出向している人） 問13へ

　5.契約社員（有期の雇用契約を結んでいて、技術者やプログラマー、看護師、デザイナーなどの専門能力を
　　発揮することを目的に契約している人）

問13へ

　6.嘱託社員（労働条件や契約期間に関係なく、勤め先で「嘱託社員」またはそれに近い名称で呼ばれている人） 問13へ

　7.パート（就業の時間や日数に関係なく、勤め先で「パートタイマー」又はそれに近い名称で呼ばれている人） 問13へ

　8.アルバイト（就業の時間や日数に関係なく、勤め先で「アルバイト」又はそれに近い名称で呼ばれている人） 問13へ

　9.労働者派遣事業所の派遣スタッフ（労働者派遣事業所に雇用され、そこから派遣されている人） 問13へ

10.その他 問13へ

問7　あなたが今の会社の経営者になったのは、何歳のときですか（○はひとつ）

  1.39歳以下

　2.40～44歳

　3.45～49歳

　4.50～54歳

　5.55～59歳

　6.60歳以上

問8　あなたは経営者になる時、その直前の仕事を、どのような経緯で辞めましたか（○はひとつ）

　1.自ら望んで退職

　2.定年で退職

　3.早期退職優遇制度に応募して退職

　4.解雇によって退職

　5.経営者になっても、その仕事を辞めなかった

　6.元々、働いていなかった

　7.その他

現在、あなたが「主に」している仕事の状況についてお答えください（仕事が2つ以上ある場合には、主な仕事の状況についてお答えください。）
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問9　あなたはどのようにして経営者になりましたか。（○はひとつ）

  1.自分で今の会社を設立した

　2.今の会社の設立メンバーであり、その後に経営者になった

　3.設立メンバーではないが、内部昇進で経営者になった

　4.親会社・関連会社から出向して経営者になった

　5.資本関係のない他社から就任した

　6.家業・親族が行っていた会社を継いだ

　7.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

問10　あなたが経営者としてその会社を始めたのは、なぜですか。（あてはまるところすべてに○）

  1.これまでの仕事経験やスキルを活かしたかったから

　2.仲間と一緒に仕事をしたかったから

　3.自分のアイディアで仕事を進めたかったから

　4..自分のペースで仕事をしたかったから

　5.収入を増やしたかったから

　6.より高い年齢まで働きたかったから

　7.事業内容に社会的意義を感じたから

　8.その他

問11　あなたの会社の組織形態は、どれですか（○はひとつ）

　1.個人経営

　2.株式会社等の法人形態

　3.NPO法人

問12　あなたの会社の経営状況はどうですか、計画と比べてお答えください（○はひとつ）

  1.計画を上回っている

　2.計画をやや上回っている

　3.計画通り

　4.計画をやや下回っている

　5.計画を下回っている 回答後問14へ

問13　現在、働いている会社・団体でのあなたの役職は。（○はひとつ）

  1.役員クラス

　2.部長クラス

　3.課長クラス（次長も含む）

　4.係長・主任クラス（現場監督職も含む）

　5.役職はない

　6.その他 問5（5）：シルバーは回答後、問16へ

問14　現在、あなたが働いている会社・団体の人員規模（あなたを含めて）はどれくらいですか（○はひとつ）

　1.1人

　2.2～10人

　3.11～30人

　4.31～50人

　5.51～100人

　6.101～300人

　7.301～500人

　8.501～1000人

　9.1001～5000人

10.5001人以上

11.わからない

問15　現在、主に働いている会社・団体の業種は何ですか。労働者派遣事業所の派遣スタッフの場合、派遣先の業種についてお答えください（○はひとつ）

  1.農林水産業、鉱業

　2.建設業

　3.製造業（食品加工も含む）

　4.電気・ガス・熱供給・水道業

　5.情報通信業

　6.運輸業（鉄道、タクシー、バスなど）・郵便業

　7.卸売、小売業（デパートやスーパー、販売店など）

　8.金融業、保険業

　9.不動産業（ビル管理など）、物品賃貸業

10.学術研究、専門・サービス業（学術・開発研究機関、広告業など）

11.宿泊業、飲食サービス業

12.生活関連サービス業、娯楽業（洗濯・理容・美容、娯楽業など）

13.教育、学習支援業

14.医療、福祉業

15.その他、サービス業（宗教、政治・経済団体、労働者派遣、廃棄物処理、機械等修理など）

16.公務（国家公務、地方公務）

17.その他（　　　　　　　　　　　　　　）
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問16　あなたが現在、働いているのは“なぜ”ですか。（あてまるものすべてに○）

  1.現在・将来の生活のため 問17へ

　2.小遣いがほしいため 問18へ

　3.健康のため 問18へ

　4.仕事を通じて、社会貢献したいから 問18へ

　5.仕事を通じて、実現したい夢や理想があるから 問18へ

　6.社会とのつながりを維持したいから 問18へ

　7.やり残している仕事があるから 問18へ

　8.今の仕事が好きだから 問18へ

　9.自分の経験や能力を発揮できるから 問18へ

10.会社や職場の仲間から働いてほしいと頼まれているから 問18へ

11.所属先や肩書きがなくなると寂しいから 問18へ

12.家にいても仕方がないから 問18へ

13.なんとなく、特に理由がない 問18へ

14.ほかの仕事がみつからないから 問18へ

15.その他（具体的に：           　　　） 問18へ

問17　「現在・将来の生活のため」を選んだのはなぜですか。その理由について、具体的にお答えください（あてまるものすべてに○）

　1.生活水準の向上のため

　2.生活水準を維持するため

　3.ローンが残っているから

　4.急な出費に備えて

　5.子供の生活を支えるため

　6.親の生活を支えるため

　7.老後の生活に備えて

　8.その他

問18　そこでは、通常、あなたは1週間にどれくらい働いていますか（残業も含む）（○はひとつ）

　1.0～10時間未満

　2.10～20時間未満

　3.20～30時間未満

　4.30～40時間未満

　5.40～50時間未満

　6.50時間以上

　7.その他 回答後問6（1）は問20へ進む

問19　そこでは、あなたはどのような仕事をしていますか（○はひとつ）

　1.管理的な仕事（会社の管理職、管理的な公務員、会社・法人・団体役員など）

　2.専門的・技術的な仕事（技術者、医師、看護師、保健師、保険医療従事者、社会福祉専門従事者、法務、
　　経営関係、教員、美術家、写真家、カウンセラーなど）

　3.事務的な仕事（一般事務、会計事務、営業・販売事務、外勤事務、運輸・郵便事務、事務機器操作など）

　4.販売・営業の仕事（商品販売、仕入れ、仲立ち人、営業など）

　5.サービスの仕事（家事・介護援助、医療サービス補助、理容師・美容師・クリーニング、調理人、接客、
　　マンション・ビル・駐車場管理など）

　6.保安の仕事（警備員、自衛官、警察、保安官、消防員など）

　7.農林・漁業の仕事（農業、林業、漁業の仕事）

　8.生産工程の仕事（設備制御、監視、組立、加工、検査、修理など）

　9.輸送・機械運転の仕事（タクシー、バス・トラック運転、鉄道、機械オペレーターなど）

10.建設・採掘の仕事（大工、電気工事、土木作業、採掘など）

11.運搬・清掃・包装などの仕事（配達、荷役・運搬、清掃、産業廃棄物処理、包装など）

12.その他

問20　その仕事には、どれくらいの経験がありますか（○はひとつ）

　1.～1年未満

　2.1～3年未満

　3.3～5年未満

　4.5～7年未満

　5.7～10年未満

　6.10年以上

問21　あなたの仕事には、専門的な能力や技能が必要ですか（○はひとつ）

　1.必要である　　　　　　

　2.どちらかといえば、必要である

　3.どちらかといえば、必要でない

　4.必要ではない

問22　あなたは今後、専門的な能力や技能を高めていくことが求められていますか（○はひとつ）

　1.求められている

　2.どちらかといえば、求められている

　3.どちらかといえば、求められていない

　4.求められていない

問23　現在の会社・組織では、何年間働いていますか（○はひとつ）（会社名の変更、就業形態が変わっても同一の企業の勤務とお考えください）

　1.～1年未満

　2.1～3年未満

　3.3～5年未満

　4.5～7年未満

　5.7～10年未満

　6.10年以上
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問24　現在の仕事からの年間収入についてお答えください（○はひとつ）

　1.～100万円未満

　2.100～200万円未満

　3.200～300万円未満

　4.300～400万円未満

　5.400～500万円未満

　6.500～600万円未満

　7.600～700万円未満

　8.700～800万円未満

　9.800～900万円未満

10.900～1000万円未満

11.1000万円以上

12.わからない 問5（5）：シルバーは回答後、問26へ

問25　今の会社・組織は、希望すれば何歳まで働くことができますか（○はひとつ）

　1.60歳～63歳まで

　2.64歳～65歳まで

　3.66歳～67歳まで

　4.68歳～70歳まで

　5.71歳～75歳まで

　6.76歳以上（働ける限り何歳でも）

　7.わからない

問26　現在の職場・仕事などへの満足状況について

7点尺度　1.非常に満足　2.満足　3.まあ満足　4どちらともいえない　5.やや不満　6.不満　7.非常に不満　

　1.仕事の内容

　2.人間関係

　3.労働時間

　4.賃金

問27　今の仕事を総合してみると、あなたはどの程度満足していますか

7点尺度　1.非常に満足　2.満足　3.まあ満足　4どちらともいえない　5.やや不満　6.不満　7.非常に不満　 問6（1）経営者・自営業主は回答後問33へ

問28　いまの職場の状況についてお答えください

4点尺度　1.あてはまる　2.まあ、あてはまる　3.あまりあてはまらない　4.あてはまらない

1.　いまの職場よりも、能力を活かしてくれる職場は他にない

2.　いまの職場は、私を必要としている

問29　あなたはどのようなことで勤務先に貢献していますか。（あてはまるものすべてに○）。

　1.質の高い仕事で貢献できている

　2.低いコスト（給料の安さ）で貢献できている

　3.柔軟な勤務で貢献できている

　4.勤勉な仕事ぶりで貢献できている

　5.上記以外のことで貢献できている

　6.何で貢献できているかよくわからない（考えたことがない）

問30　あなたは勤務先からどのような仕事ぶりを期待されていると思いますか（あてはまるものすべてに○）

　1.改善・工夫の成果をあげること

　2.専門能力・技能にさらに磨きをかけること

　3.後進を指導すること

　4.決められた仕事をきちんと処理すること

　5.皆が嫌がる仕事をやること

　6.パートや派遣を雇わなくて済むようその仕事を処理すること

　7.正規社員の業務繁忙時の代行・応援をすること

　8.職場仲間と円滑なコミュニケーションを行うこと

　9.職場の目標(改善、成績)を正規社員と共有すること

10.職場の一員として職場ルールや行事に積極的に参加すること

11.上記いずれにもあてはまらない

問31　あなたの会社の状況について、お答えください

5点尺度　1.あてはまる　2.まあ、あてはまる　3.どちらともいえない　4.あまりあてはまらない　5.あてはまらない

　1.勤務先では、高齢者が必要であることを従業員に伝えている

　2.勤務先には、高齢者を大切にする風土が作られている

　3.勤務先では、わたしの働きぶりや成果を評価してもらえる

　4.勤務先では、仕事を通じて成長する機会が与えられる

問32　あなたの上司について、お答えください

5点尺度　1.あてはまる　2.まあ、あてはまる　3.どちらともいえない　4.あまりあてはまらない　5.あてはまらない

　1.上司は、わたしの役割を、他のメンバーに広く伝えてくれる

　2.上司は、意見の食い違いがあったとき、私の考え方を試させてくれる
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問33　あなたは職場でどのような行動をとっていますか

5点尺度　1.あてはまる　2.まあ、あてはまる　3.どちらともいえない　4.あまりあてはまらない　5.あてはまらない

　1.困難にぶつかったとき、原因を徹底的に追求する

　2.自分の仕事のやり方に問題がないかどうか、考えながら行動している

　3.設備や人員、資金などに制約があっても、そのなかで最良の方法を考えている

　4.人の和を考えて行動している

　5.年下の意見にも素直に耳をかたむける

　6.若い人とも積極的に話をしている

　7.自分の意見・考えを無理に押し通さない

  8.職場での、仕事のやり方に口を出しすぎない

　9.年下の人と意見がぶつかったとき、相手の意見を尊重するようにしている

問34　どのような条件がかなえば、65歳を超えても働き続けようと思いますか（○はひとつ）

　1.納得できる賃金

　2.希望する労働条件

　3.自分が貢献できる仕事

  4. 社会に役立つ仕事

　5.職場の良好な人間関係

　6.その他（　　　） 回答後問39へ進む

問35　現在あなたが働いていないのは、なぜですか（○は2つまで）

　1.これまでに、充分働いてきたから

　2.病気、または健康に自信がないから

　3.仕事能力が低下してきたから

　4.自分に向いた仕事が見つからないから

　5.働かなくても暮らせるから

　6.趣味など仕事以外の活動をしたいから

　7.家事・介護・育児のため

　8.働くことを、一時的に中断した状態だから

　9.その他

問36　あなたが1ヶ月以上の期間にわたって働いたのは、今からどれくらい前ですか（○はひとつ）

　1.3ヶ月前まで 問37へ

　2.3ヶ月から半年前までの間 問37へ

　3.半年から1年前までの間 問37へ

　4.1年前から2年前までの間 問37へ

　5.2年前から3年前までの間 問37へ

　6.3年前から5年前の間 問37へ

　7.5年以上前 問37へ

　8.そのように働いたことはない 問39へ

問37　そこを辞めるときの、あなたの就業形態はどれでしたか（○はひとつ）

　1.経営者・自営業主

　2.会社役員

　3.正規の職員・従業員（職場で「正社員」や「一般職員」、「公務員」と呼ばれている人）

　4.出向社員（親会社や関連会社から、他社に出向契約に基づいて出向している人

　5.契約社員（有期の雇用契約を結んでいて、技術者やプログラマー、看護師、デザイナーなどの専門能力を
　　発揮することを目的に契約している人）

　6.嘱託社員（労働条件や契約期間に関係なく、勤め先で「嘱託社員」またはそれに近い名称で呼ばれている人）

　7.パート（就業の時間や日数に関係なく、勤め先で「パートタイマー」又はそれに近い名称で呼ばれている人）

　8.アルバイト（就業の時間や日数に関係なく、勤め先で「アルバイト」又はそれに近い名称で呼ばれている人）

　9.労働者派遣事業所の派遣スタッフ（労働者派遣事業所に雇用され、そこから派遣されている人）

10.その他

問38　その仕事を辞めたのは、なぜですか。（○はひとつ）

　1.定年（または雇用期間満了）だったから

　2.有利な退職条件（早期退職制度）が提示されたから

　3.リストラの対象となったから

  4.会社が倒産したから

  5その仕事や職場が、嫌になったから

  6.働かなくても暮らせるから

  7.趣味など仕事以外のことに注力したくなったから

　8.家事・介護・育児のため

　9.健康や体力面での問題があったから　

10.その他

問39　現在、あなたと一緒に暮らしている（敷地内別棟同居も含む）ご家族はどなたですか（あてはまるものすべてに○）

　1.配偶者

　2.未婚の子供

　3.既婚の子供

　4.既婚の子供の配偶者

　5.孫

　6.あなたの親

　7.義理の親

　8.その他の親族

　9.一人暮らし

10.その他
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問40　現在のあなたの年間の総収入（年金も含む）はどれくらいですか。

　1.100万円未満

　2.100～200万円未満

　3.200～300万円未満

　4.300～400万円未満

　5.400～500万円未満

　6.500～600万円未満

　7.600～700万円未満

　8.700～800万円未満

　9.800～900万円未満

10.900～1000万円未満

11.1000万円以上

12.わからない

問41　現在のあなたの世帯の総収入（年金も含む）はどれくらいですか。

　1.100万円未満

　2.100～200万円未満

　3.200～300万円未満

　4.300～400万円未満

　5.400～500万円未満

　6.500～600万円未満

　7.600～700万円未満

　8.700～800万円未満

　9.800～900万円未満

10.900～1000万円未満

11.1000万円以上

12.わからない

問42　世帯収入のうち、年金の占める割合はどれくらいですか（公的年金・私的年金も含む）

　1.0%

　2.0超～10%

　3.10％超～20%

　4.20%超～30％

　5.30％超～40％

　6.40％超～50%

　7.50％超～60％

　8.60％超～70％

　9.70％超～80％

10.80％超～90％

11.90％超～100%

12.わからない

問43　あなたの健康状態は（○はひとつ）

　1.健康

　2.どちらかといえば健康

　3.どちらかといえば健康ではない

　4.健康を損ねている

問44　現在あなたは以下の各活動に、どの程度力を入れていますか。それぞれお答え下さい。

５点尺度　1.力を入れている　2.まあ力を入れている　3.どちらともいえない　4.あまり力を入れていない　5.力を入れ
ていない（その活動をしていない）

　1.収入を伴う仕事

　2.NPOやボランティア、社会奉仕

　3.家事や介護などの家族のための活動

　4.自分の趣味や勉学

　5.知人・友人との交遊

　6.地域や近隣のための活動

問45　生活に対する満足についてお答えください

５点尺度　1.満足　2.まあ満足　3.どちらともいえない　4.やや不満　5.不満

　1.友人関係

　2.貯蓄、資産状況

　3.年間の総収入

　4.家族との関係

　5.住環境

　6.余暇の過ごし方

　7.働くこと

　8.生活全般
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問46　あなたは今、どの程度幸せと感じますか。「とても幸せ」を10、「とても不幸せ」を0とした場合、0～10のどこに
あてはまりますか。

0.とても不幸せ

1

2

3

4

5普通

6

7

8

9

10.とても幸せ

問47　これからあなたはどのような生活を送りたいですか。今後3年以内を想定して、（１）～（５）についてお答えくだ
さい。

4点尺度　1.あてはまる　2.まあ、あてはまる　3..あまりあてはまらない　4.あてはまらない

　1.何か新しいことを始めたい

　2.現在の活動（仕事）により熟達したい

　3.活動（仕事）をだんだん減らしたい

　4.周囲との協調を優先させていきたい

　5.好きなことだけやるようにしたい

問48　仕事（雇用・就業）・生活（生活設計、年金）に関わる情報はどのように収集していますか。あなたが重視する
情報について、主なもの2つに○をしてください。

　1.働いている会社（過去に働いていた会社も含む）を通じて

　2.「1」以外の友人や知人、家族を通じて

　3.民間企業（1.2を除く）の相談窓口、講演会、発信する情報を通じて

　4.行政機関（独立行政法人も含む）の相談窓口、講演会、発信する情報を通じて

　5.新聞、テレビやラジオなどのメディアを通じて

　6.大学等の教育機関による授業・講演を通じて

　7.上記の方法以外で

　8.まったくおこなっていない

問49　（1）～（4）についてあなたがどのように感じているかお答えください。

（1）世間は、我々団塊世代が高齢期も会社で働くことに。

　1.肯定的である。

　2.どちらかといえば、肯定的である。

　3.どちらかといえば、否定的である。

　4.否定的である

（2）一般的に会社は、我々団塊世代を活用することに。

　1.肯定的である。

　2.どちらかといえば、肯定的である。

　3.どちらかといえば、否定的である。

　4.否定的である

（3）家族は、私が会社で働くことに。

　1.理解がある

　2.どちらかといえば、理解がある。

　3.あまり、理解がない

　4.全く、理解がない。

（4）会社で働くときに、私は、団塊世代がどのような役割を担うべきかを

　1.きちんと理解している

　2.どちらかといえば、理解している。

　3.どちらかといえば、わからない。

　4.全く、わからない

問50　今後の生活を考える上で”どのような情報がほしい”と思いますか（○は2つまで）

　1.今後の生活設計の仕方などに関する情報　

　2.自分の能力や技術のレベルや実力を把握するための情報

　3.働くための留意点や準備の仕方に関する情報

　4.先輩の経験談やノウハウに関する情報

　5.高齢者の雇用に関する会社の姿勢や取り組み内容の詳細に関する情報

　6.同じ世代の人達との交流等による情報

　7.配偶者や同居予定者の考え方や希望に関する情報

　8.資産運用に関わる情報

　9.出身地など転居した先の仕事・生活情報、社会活動情報

10.その他（具体的に：　　　　　　）

11.自分で考えるしかないので特に必要とは思わない
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問51　あなたは今後の生活のために何か”準備している”ことがありますか（○はひとつ）

　1.準備はすでに終わっている→それは例えばどんな事柄ですか（　　　　　　　　　　）

　2.準備している→それは例えばどんな事柄ですか（　　　　　　　　　　）

　3.準備すべきことは分かっているが、準備していない

　4.特段の準備はいらない

　5.何を準備するのか思案中

　6.考えていない

　7.その他（具体的に：　　　　　　）

問52　あなたの今後の生活は、年金で賄えますか。（○はひとつ）

　1.十分、賄える

　2.何とか賄える

　3.ちょっと無理

　4.完全に無理

　5.わからない

問53　あなたは今後働くことを希望していますか（○はひとつ）

　1.働きたい 問54へ

　2.働きたくはないが、働かざるをえない 問54へ

　3.働きたいが、働けそうもない 問54へ

　4.働きたいとは思わない 問57へ

問54　あなたは何歳くらいまで働くことを希望していますか（○はひとつ）

　1.～64歳まで

　2.65～69歳まで

　3.70～74歳まで

　4.75歳以上（年齢に関わりなく）

　5.わからない

問55　どのようなところで働きたいですか（○はひとつ）

　1.企業などの営利企業で働く

　2.公的機関（公益法人も含む）で働く

　3.ＮＰＯ法人やボランティア団体など非営利団体で働く

　4.シルバー人材センターを通して働く

　5.家業をついで働きたい

　6.新たに事業を始めて働きたい

　7.決めていない・考えていない

　8.その他（　　　　　　　　　）

問56　どのような仕事をしたいですか（あてはまるところすべて○）

　1.経験を活かせる仕事

　2.進め方を自分で決められる仕事

　3.自分が成長できる仕事

　4.人から感謝される仕事

　5.友人・知人と一緒に働ける仕事

　6.体に負担のない仕事

　7.時間の制約が少ない仕事

　8.収入が多い仕事

　9.いずれもあてはまらない

問57　今後の生活などの不安についてお答えください（あてはまるところすべてに○）

　1.年金が充分に支給されるかどうか

　2.物価が高くなること

　3.生活費・医療費に困ること

　4.生活の基盤がなくなること

　5.生きがいがなくなること

　6.家族を残し自分が先立つこと

　7.時間を持て余すこと

　8.配偶者に先立たれること

　9.所属や肩書きがなくなること

10.今までの人とのつながりが減少すること

11.今の仕事や活動がなくなること

12.家族の健康

13.自分が病気をすること

14.自分が要介護になること

15.社会から取り残されること

16.地域社会になじめないこと

17.家族・親類などの介護

18.治安が悪化すること

19.子供の将来

20.なんとなく

21.その他

22.不安はない
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問58　50歳時点の、あなたの勤め先の人員（あなたを含めて）は、全体で何人程度でしたか（○はひとつ）

　1.1人

　2.2～10人

　3.11～30人

　4.31～50人

　5.51～100人

　6.101～300人

　7.301～500人

　8.501～1000人

　9.1001～5000人

10.5001人以上

11.わからない

12.官公庁

13.そのときは働いていなかった 問60へ進む

問59　以下の、AとBには、それぞれ異なる仕事上の役割や性向が示してあります。50歳のときのあなたの仕事振りはAとBのどちらにより近かったですか。

　1.　Aに近い、　2.ややAに近い　3.ややBに近い、4.Bに近い

　A.特定分野のスペシャリストとして活躍していた Ｂ.幅広いゼネラリストとして活躍していた

　A.人と協力しあって仕事を進めるのが得意だった Ｂ.一人で仕事を進めるのが得意だった

　A.メンバーを励まし、率いていくのが得意だった Ｂ.リーダーを盛りたて、追随していくのが得意だった

　A.問題や課題の提起が得意だった Ｂ.問題や課題の解決が得意だった

　A.新しいアイディアを試すのが好きだった Ｂ.できるだけ既存のやり方を貫こうとした

　A.多少のリスクは恐れずに仕事を進めた Ｂ.リスク回避を徹底し、着実に仕事を進めた

　A.仕事より私生活を優先させた Ｂ.私生活より仕事を優先させた

　A.仕事はお金を得るための手段と考え行動した Ｂ.仕事の魅力はお金以外にあると考え行動した

　A.仕事が生きがいだった Ｂ.生きがいは仕事以外にあった

　A.仕事の時は、成功経験をまず考え行動した Ｂ.仕事の時は、失敗経験をまず考え行動した

問60　あなたはこれまでに定年を経験しましたか（○はひとつ）

　1.経験した 問61へ

　2.経験していない 問63へ

問61　経験したのは現在の勤務先ですか（○はひとつ）

　1.はい 問62へ

　2.いいえ 問62へ

問62　そのとき、あなたは継続雇用を希望しましたか

　1.希望しなかったため、継続雇用されなかった

　2.希望しなかったが、継続雇用された

　3.希望したが、継続雇用されなかった

　4.希望して、継続雇用された

問63　あなたの最終学歴は（○はひとつ）

　1.小・中学校卒

　2.高等学校卒

　3.専門学校・短大卒

　4.大学卒

　5.大学院修了以上
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クロス集計表

             

問１　生年
問２　年齢

 　
調
査
数

１
９
４
７

昭
和
２
２

年

１
９
４
８

昭
和
２
３

年

１
９
４
９

昭
和
２
４

年

上
記
以
外
の
年
齢

  全  体 2100 606 725 769      -
 100.0 28.9 34.5 36.6      -
６２歳 224      -      - 224      -
 100.0      -      - 100.0      -
６３歳 775      - 230 545      -
 100.0      - 29.7 70.3      -
６４歳 704 209 495      -      -
 100.0 29.7 70.3      -      -
６５歳 397 397      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 606 725 769      -
 100.0 28.9 34.5 36.6      -
男性 1815 536 622 657      -
 100.0 29.5 34.3 36.2      -
女性 285 70 103 112      -

100.0 24.6 36.1 39.3      -

問１　生年
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
９
４
７

昭
和
２
２

年

１
９
４
８

昭
和
２
３

年

１
９
４
９

昭
和
２
４

年

上
記
以
外
の
年
齢

  全  体   2100    606    725    769      -
 100.0   28.9  34.5  36.6     -
主に仕事をしている    994    221    349    424      -
 100.0   22.2  35.1  42.7     -
仕事をかたわらにしている   185     53    64    68     -
  100.0   28.6   34.6   36.8      -
仕事をしていない    921    332    312    277      -
 100.0   36.0  33.9  30.1     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    382   397   384     -
  100.0   32.8   34.1   33.0      -
はい    588    183    190    215      -
 100.0   31.1  32.3  36.6     -
いいえ    575    199    207    169      -
  100.0   34.6   36.0   29.4      -

【単位　上段：件数、下段：％】

（以降、同じ） 
問２　年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

６
２
歳

６
３
歳

６
４
歳

６
５
歳

  全  体 2100 224 775 704 397
 100.0 10.7 36.9 33.5 18.9
６２歳 224 224      -     -     -
 100.0 100.0      -     -     -
６３歳 775      - 775     -     -
 100.0      - 100.0     -     -
６４歳 704      -      - 704     -
 100.0      -      - 100.0     -
６５歳 397      -      -     - 397
 100.0      -      -      - 100.0

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 224 775 704 397

100.0 10.7 36.9 33.5 18.9
男性 1815 189 667 606 353
 100.0 10.4 36.7 33.4 19.4
女性 285 35 108 98 44
 100.0 12.3 37.9 34.4 15.4

問２　年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

６
２
歳

６
３
歳

６
４
歳

６
５
歳

  全  体  2100    224   775   704   397
 100.0   10.7  36.9  33.5  18.9
主に仕事をしている   994    137   404   314   139
  100.0   13.8   40.6   31.6   14.0
仕事をかたわらにしている   185     16    67    68    34
 100.0    8.6  36.2  36.8  18.4
仕事をしていない   921     71   304   322   224

100.0    7.7  33.0  35.0  24.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    124   383   403   253
 100.0   10.7  32.9  34.7  21.8
はい   588     73   212   189   114
 100.0   12.4  36.1  32.1  19.4
いいえ   575     51   171   214   139

100.0    8.9  29.7  37.2  24.2
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クロス集計表

             

問１　生年
問２　年齢

 　
調
査
数

１
９
４
７

昭
和
２
２

年

１
９
４
８

昭
和
２
３

年

１
９
４
９

昭
和
２
４

年

上
記
以
外
の
年
齢

  全  体 2100 606 725 769      -
 100.0 28.9 34.5 36.6      -
６２歳 224      -      - 224      -
 100.0      -      - 100.0      -
６３歳 775      - 230 545      -
 100.0      - 29.7 70.3      -
６４歳 704 209 495      -      -
 100.0 29.7 70.3      -      -
６５歳 397 397      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 606 725 769      -
 100.0 28.9 34.5 36.6      -
男性 1815 536 622 657      -
 100.0 29.5 34.3 36.2      -
女性 285 70 103 112      -

100.0 24.6 36.1 39.3      -

問１　生年
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
９
４
７

昭
和
２
２

年

１
９
４
８

昭
和
２
３

年

１
９
４
９

昭
和
２
４

年

上
記
以
外
の
年
齢

  全  体   2100    606    725    769      -
 100.0   28.9  34.5  36.6     -
主に仕事をしている    994    221    349    424      -
 100.0   22.2  35.1  42.7     -
仕事をかたわらにしている   185     53    64    68     -
  100.0   28.6   34.6   36.8      -
仕事をしていない    921    332    312    277      -
 100.0   36.0  33.9  30.1     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    382   397   384     -
  100.0   32.8   34.1   33.0      -
はい    588    183    190    215      -
 100.0   31.1  32.3  36.6     -
いいえ    575    199    207    169      -
  100.0   34.6   36.0   29.4      -

【単位　上段：件数、下段：％】

（以降、同じ） 
問２　年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

６
２
歳

６
３
歳

６
４
歳

６
５
歳

  全  体 2100 224 775 704 397
 100.0 10.7 36.9 33.5 18.9
６２歳 224 224      -     -     -
 100.0 100.0      -     -     -
６３歳 775      - 775     -     -
 100.0      - 100.0     -     -
６４歳 704      -      - 704     -
 100.0      -      - 100.0     -
６５歳 397      -      -     - 397
 100.0      -      -      - 100.0

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 224 775 704 397

100.0 10.7 36.9 33.5 18.9
男性 1815 189 667 606 353
 100.0 10.4 36.7 33.4 19.4
女性 285 35 108 98 44
 100.0 12.3 37.9 34.4 15.4

問２　年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

６
２
歳

６
３
歳

６
４
歳

６
５
歳

  全  体  2100    224   775   704   397
 100.0   10.7  36.9  33.5  18.9
主に仕事をしている   994    137   404   314   139
  100.0   13.8   40.6   31.6   14.0
仕事をかたわらにしている   185     16    67    68    34
 100.0    8.6  36.2  36.8  18.4
仕事をしていない   921     71   304   322   224

100.0    7.7  33.0  35.0  24.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    124   383   403   253
 100.0   10.7  32.9  34.7  21.8
はい   588     73   212   189   114
 100.0   12.4  36.1  32.1  19.4
いいえ   575     51   171   214   139

100.0    8.9  29.7  37.2  24.2
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問３　正社員としての勤務年数
問２　年齢

 　
調
査
数

５
年

６

１
５
年

１
６

２
５
年

２
６

３
５
年

３
６

４
５
年

４
６
年
以
上

わ
か
ら
な
い

パ

ト
や
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で

働
い
た
こ
と
は
あ
る
が

正
社

員
と
し
て
働
い

そ
の
他

  全  体 2100 98 142 129 461 1108 68 26 34 34
 100.0 4.7 6.8 6.1 22.0 52.8 3.2 1.2 1.6 1.6
６２歳 224 10 18 14 56 116 2 3 4 1
 100.0 4.5 8.0 6.3 25.0 51.8 0.9 1.3 1.8 0.4
６３歳 775 37 44 58 179 395 17 15 13 17
 100.0 4.8 5.7 7.5 23.1 51.0 2.2 1.9 1.7 2.2
６４歳 704 33 50 36 149 376 35 5 12 8
 100.0 4.7 7.1 5.1 21.2 53.4 5.0 0.7 1.7 1.1
６５歳 397 18 30 21 77 221 14 3 5 8
 100.0 4.5 7.6 5.3 19.4 55.7 3.5 0.8 1.3 2.0

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 98 142 129 461 1108 68 26 34 34
 100.0 4.7 6.8 6.1 22.0 52.8 3.2 1.2 1.6 1.6
男性 1815 36 78 91 419 1073 65 23 5 25
 100.0 2.0 4.3 5.0 23.1 59.1 3.6 1.3 0.3 1.4
女性 285 62 64 38 42 35 3 3 29 9
 100.0 21.8 22.5 13.3 14.7 12.3 1.1 1.1 10.2 3.2

問３　正社員としての勤務年数
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

５
年

６

１
５
年

１
６

２
５
年

２
６

３
５
年

３
６

４
５
年

４
６
年
以
上

わ
か
ら
な
い

パ

ト
や
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で

働
い
た
こ
と
は
あ
る
が

正
社

員
と
し
て
働
い

そ
の
他

  全  体  2100     98   142   129   461  1108    68     26     34    34
  100.0    4.7    6.8    6.1   22.0   52.8    3.2    1.2    1.6    1.6
主に仕事をしている    994     38     74     79    190    511     52     19      6     25
 100.0    3.8   7.4   7.9  19.1  51.4   5.2    1.9    0.6   2.5
仕事をかたわらにしている   185     20    22    11    39    77     2      2      9     3
 100.0   10.8  11.9   5.9  21.1  41.6   1.1    1.1    4.9   1.6
仕事をしていない    921     40     46     39    232    520     14      5     19      6
 100.0    4.3   5.0   4.2  25.2  56.5   1.5    0.5    2.1   0.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163      8    27    30   219   814    44      8     12     1
  100.0    0.7    2.3    2.6   18.8   70.0    3.8    0.7    1.0    0.1
はい   588      4    17    18    96   420    21      4      7     1
  100.0    0.7    2.9    3.1   16.3   71.4    3.6    0.7    1.2    0.2
いいえ   575      4    10    12   123   394    23      4      5     -
  100.0    0.7    1.7    2.1   21.4   68.5    4.0    0.7    0.9      -

問４　現在主におこなっている仕事や活動    
問２　年齢

 　
調
査
数

主
に
仕
事
を
し
て
い
る

仕
事
を
か
た
わ
ら
に
し
て
い
る

仕
事
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 994 185 921
 100.0 47.3 8.8 43.9
６２歳 224 137 16 71
 100.0 61.2 7.1 31.7
６３歳 775 404 67 304
 100.0 52.1 8.6 39.2
６４歳 704 314 68 322
 100.0 44.6 9.7 45.7
６５歳 397 139 34 224
 100.0 35.0 8.6 56.4

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 994 185 921
 100.0 47.3 8.8 43.9
男性 1815 895 124 796
 100.0 49.3 6.8 43.9
女性 285 99 61 125
 100.0 34.7 21.4 43.9

問４　現在主におこなっている仕事や活動    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

主
に
仕
事
を
し
て
い
る

仕
事
を
か
た
わ
ら
に
し
て
い
る

仕
事
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    994    185    921
  100.0   47.3    8.8   43.9
主に仕事をしている    994    994      -     -
  100.0  100.0      -      -
仕事をかたわらにしている    185      -    185      -
  100.0      -  100.0      -
仕事をしていない    921      -      -    921
  100.0      -      - 100.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    442     86    635
  100.0   38.0    7.4   54.6
はい    588    213     26   349
  100.0   36.2    4.4   59.4
いいえ    575    229     60    286
  100.0   39.8   10.4   49.7
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問３　正社員としての勤務年数
問２　年齢

 　
調
査
数

５
年

６

１
５
年

１
６

２
５
年

２
６

３
５
年

３
６

４
５
年

４
６
年
以
上

わ
か
ら
な
い

パ

ト
や
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で

働
い
た
こ
と
は
あ
る
が

正
社

員
と
し
て
働
い

そ
の
他

  全  体 2100 98 142 129 461 1108 68 26 34 34
 100.0 4.7 6.8 6.1 22.0 52.8 3.2 1.2 1.6 1.6
６２歳 224 10 18 14 56 116 2 3 4 1
 100.0 4.5 8.0 6.3 25.0 51.8 0.9 1.3 1.8 0.4
６３歳 775 37 44 58 179 395 17 15 13 17
 100.0 4.8 5.7 7.5 23.1 51.0 2.2 1.9 1.7 2.2
６４歳 704 33 50 36 149 376 35 5 12 8
 100.0 4.7 7.1 5.1 21.2 53.4 5.0 0.7 1.7 1.1
６５歳 397 18 30 21 77 221 14 3 5 8
 100.0 4.5 7.6 5.3 19.4 55.7 3.5 0.8 1.3 2.0

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 98 142 129 461 1108 68 26 34 34
 100.0 4.7 6.8 6.1 22.0 52.8 3.2 1.2 1.6 1.6
男性 1815 36 78 91 419 1073 65 23 5 25
 100.0 2.0 4.3 5.0 23.1 59.1 3.6 1.3 0.3 1.4
女性 285 62 64 38 42 35 3 3 29 9
 100.0 21.8 22.5 13.3 14.7 12.3 1.1 1.1 10.2 3.2

問３　正社員としての勤務年数
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

５
年

６

１
５
年

１
６

２
５
年

２
６

３
５
年

３
６

４
５
年

４
６
年
以
上

わ
か
ら
な
い

パ

ト
や
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で

働
い
た
こ
と
は
あ
る
が

正
社

員
と
し
て
働
い

そ
の
他

  全  体  2100     98   142   129   461  1108    68     26     34    34
  100.0    4.7    6.8    6.1   22.0   52.8    3.2    1.2    1.6    1.6
主に仕事をしている    994     38     74     79    190    511     52     19      6     25
 100.0    3.8   7.4   7.9  19.1  51.4   5.2    1.9    0.6   2.5
仕事をかたわらにしている   185     20    22    11    39    77     2      2      9     3
 100.0   10.8  11.9   5.9  21.1  41.6   1.1    1.1    4.9   1.6
仕事をしていない    921     40     46     39    232    520     14      5     19      6
 100.0    4.3   5.0   4.2  25.2  56.5   1.5    0.5    2.1   0.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163      8    27    30   219   814    44      8     12     1
  100.0    0.7    2.3    2.6   18.8   70.0    3.8    0.7    1.0    0.1
はい   588      4    17    18    96   420    21      4      7     1
  100.0    0.7    2.9    3.1   16.3   71.4    3.6    0.7    1.2    0.2
いいえ   575      4    10    12   123   394    23      4      5     -
  100.0    0.7    1.7    2.1   21.4   68.5    4.0    0.7    0.9      -

問４　現在主におこなっている仕事や活動    
問２　年齢

 　
調
査
数

主
に
仕
事
を
し
て
い
る

仕
事
を
か
た
わ
ら
に
し
て
い
る

仕
事
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 994 185 921
 100.0 47.3 8.8 43.9
６２歳 224 137 16 71
 100.0 61.2 7.1 31.7
６３歳 775 404 67 304
 100.0 52.1 8.6 39.2
６４歳 704 314 68 322
 100.0 44.6 9.7 45.7
６５歳 397 139 34 224
 100.0 35.0 8.6 56.4

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 994 185 921
 100.0 47.3 8.8 43.9
男性 1815 895 124 796
 100.0 49.3 6.8 43.9
女性 285 99 61 125
 100.0 34.7 21.4 43.9

問４　現在主におこなっている仕事や活動    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

主
に
仕
事
を
し
て
い
る

仕
事
を
か
た
わ
ら
に
し
て
い
る

仕
事
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    994    185    921
  100.0   47.3    8.8   43.9
主に仕事をしている    994    994      -     -
  100.0  100.0      -      -
仕事をかたわらにしている    185      -    185      -
  100.0      -  100.0      -
仕事をしていない    921      -      -    921
  100.0      -      - 100.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    442     86    635
  100.0   38.0    7.4   54.6
はい    588    213     26   349
  100.0   36.2    4.4   59.4
いいえ    575    229     60    286
  100.0   39.8   10.4   49.7
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問５　現在働いているところ
問２　年齢

 　
調
査
数

自
営
業
で
あ
る

企
業
な
ど
で
雇
わ
れ
て
働
い

て
い
る

昇
進
し
て
経
営
者

に
な

た
場
合
も
含
む

公
的
機
関

公
務
員

・
公

益
法
人

社
団
法
人

財
団

法
人

社
会
福
祉
協
議
会
な

ど

で
働
い
て
い
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン
テ

ア
団
体
で
活
動
し
て
い
る

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を

通
し
て
働
い
て
い
る

家
業
の
手
伝
い
を
し
て
い
る

家
庭
で
内
職
を
し
て
い
る

近
所
の
人
や
会
社
な
ど
に
頼

ま
れ
て

任
意
に
行
う
仕
事

を
し
て
い
る

  全  体 1179 366 630 98 12 19 9 4 41
 100.0 31.0 53.4 8.3 1.0 1.6 0.8 0.3 3.5
６２歳 153 34 95 17      - 2      -      - 5
 100.0 22.2 62.1 11.1     - 1.3     -      - 3.3
６３歳 471 158 250 36 3 7 5 2 10
 100.0 33.5 53.1 7.6 0.6 1.5 1.1 0.4 2.1
６４歳 382 110 207 36 7 5 3 1 13
 100.0 28.8 54.2 9.4 1.8 1.3 0.8 0.3 3.4
６５歳 173 64 78 9 2 5 1 1 13

100.0 37.0 45.1 5.2 1.2 2.9 0.6 0.6 7.5

Ｆ１　性別  
  全  体 1179 366 630 98 12 19 9 4 41
 100.0 31.0 53.4 8.3 1.0 1.6 0.8 0.3 3.5
男性 1019 337 537 84 7 16 3 4 31
 100.0 33.1 52.7 8.2 0.7 1.6 0.3 0.4 3.0
女性 160 29 93 14 5 3 6      - 10

100.0 18.1 58.1 8.8 3.1 1.9 3.8      - 6.3

問５　現在働いているところ

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

自
営
業
で
あ
る

企
業
な
ど
で
雇
わ
れ
て
働
い

て
い
る

昇
進
し
て
経
営
者

に
な

た
場
合
も
含
む

公
的
機
関

公
務
員

・
公

益
法
人

社
団
法
人

財
団

法
人

社
会
福
祉
協
議
会
な

ど

で
働
い
て
い
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン
テ

ア
団
体
で
活
動
し
て
い
る

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を

通
し
て
働
い
て
い
る

家
業
の
手
伝
い
を
し
て
い
る

家
庭
で
内
職
を
し
て
い
る

近
所
の
人
や
会
社
な
ど
に
頼

ま
れ
て

任
意
に
行
う
仕
事

を
し
て
い
る

  全  体   1179    366    630     98     12     19      9      4     41
  100.0   31.0   53.4    8.3    1.0    1.6    0.8    0.3    3.5
主に仕事をしている    994    301    561     88      5     13      4      2     20
  100.0   30.3   56.4    8.9    0.5    1.3    0.4    0.2    2.0
仕事をかたわらにしている   185     65    69    10     7     6     5      2     21
  100.0   35.1   37.3    5.4    3.8    3.2    2.7    1.1   11.4
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    528     59    354     76      3     11      2      1     22
  100.0   11.2   67.0   14.4    0.6    2.1    0.4    0.2    4.2
はい    239      7    186     36      -      2      1      1      6
  100.0    2.9   77.8   15.1      -    0.8    0.4    0.4    2.5
いいえ   289     52   168    40     3     9     1      -     16
  100.0   18.0   58.1   13.8    1.0    3.1    0.3      -    5.5

問６　現在の雇用形態
問２　年齢

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体 1125 365 77 245 7 150 83 120 32 12 34
 100.0 32.4 6.8 21.8 0.6 13.3 7.4 10.7 2.8 1.1 3.0
６２歳 148 33 9 36 3 23 15 19 5 1 4
 100.0 22.3 6.1 24.3 2.0 15.5 10.1 12.8 3.4 0.7 2.7
６３歳 454 157 34 105 1 61 33 40 8 4 11
 100.0 34.6 7.5 23.1 0.2 13.4 7.3 8.8 1.8 0.9 2.4
６４歳 365 110 27 82 1 48 21 45 12 3 16

4.48.03.33.218.52.313.05.224.71.030.001 
６５歳 158 65 7 22 2 18 14 16 7 4 3
 100.0 41.1 4.4 13.9 1.3 11.4 8.9 10.1 4.4 2.5 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 365 77 245 7 150 83 120 32 12 34
 100.0 32.4 6.8 21.8 0.6 13.3 7.4 10.7 2.8 1.1 3.0
男性 981 339 73 216 6 137 76 70 25 11 28
 100.0 34.6 7.4 22.0 0.6 14.0 7.7 7.1 2.5 1.1 2.9
女性 144 26 4 29 1 13 7 50 7 1 6
 100.0 18.1 2.8 20.1 0.7 9.0 4.9 34.7 4.9 0.7 4.2

問６　現在の雇用形態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体   1125    365     77    245      7    150     83    120     32     12     34
 100.0   32.4    6.8  21.8   0.6  13.3   7.4  10.7    2.8    1.1   3.0
主に仕事をしている   968    306     74   240     7   139    78    71     20     11    22
  100.0   31.6    7.6   24.8    0.7   14.4    8.1    7.3    2.1    1.1    2.3
仕事をかたわらにしている   157     59      3     5     -    11     5    49     12      1    12
  100.0   37.6    1.9    3.2      -    7.0    3.2   31.2    7.6    0.6    7.6
仕事をしていない     -      -      -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     55     28    122      5    119     69     63     21      5     16
 100.0   10.9    5.6  24.3   1.0  23.7  13.7  12.5    4.2    1.0   3.2
はい    231      6     10     66      3     73     39     20      9      1      4
 100.0    2.6    4.3  28.6   1.3  31.6  16.9   8.7    3.9    0.4   1.7
いいえ    272     49     18     56      2     46     30     43     12      4     12
  100.0   18.0    6.6   20.6    0.7   16.9   11.0   15.8    4.4    1.5    4.4
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問５　現在働いているところ
問２　年齢

 　
調
査
数

自
営
業
で
あ
る

企
業
な
ど
で
雇
わ
れ
て
働
い

て
い
る

昇
進
し
て
経
営
者

に
な

た
場
合
も
含
む

公
的
機
関

公
務
員

・
公

益
法
人

社
団
法
人

財
団

法
人

社
会
福
祉
協
議
会
な

ど

で
働
い
て
い
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン
テ

ア
団
体
で
活
動
し
て
い
る

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を

通
し
て
働
い
て
い
る

家
業
の
手
伝
い
を
し
て
い
る

家
庭
で
内
職
を
し
て
い
る

近
所
の
人
や
会
社
な
ど
に
頼

ま
れ
て

任
意
に
行
う
仕
事

を
し
て
い
る

  全  体 1179 366 630 98 12 19 9 4 41
 100.0 31.0 53.4 8.3 1.0 1.6 0.8 0.3 3.5
６２歳 153 34 95 17      - 2      -      - 5
 100.0 22.2 62.1 11.1     - 1.3     -      - 3.3
６３歳 471 158 250 36 3 7 5 2 10
 100.0 33.5 53.1 7.6 0.6 1.5 1.1 0.4 2.1
６４歳 382 110 207 36 7 5 3 1 13
 100.0 28.8 54.2 9.4 1.8 1.3 0.8 0.3 3.4
６５歳 173 64 78 9 2 5 1 1 13

100.0 37.0 45.1 5.2 1.2 2.9 0.6 0.6 7.5

Ｆ１　性別  
  全  体 1179 366 630 98 12 19 9 4 41
 100.0 31.0 53.4 8.3 1.0 1.6 0.8 0.3 3.5
男性 1019 337 537 84 7 16 3 4 31
 100.0 33.1 52.7 8.2 0.7 1.6 0.3 0.4 3.0
女性 160 29 93 14 5 3 6      - 10

100.0 18.1 58.1 8.8 3.1 1.9 3.8      - 6.3

問５　現在働いているところ

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

自
営
業
で
あ
る

企
業
な
ど
で
雇
わ
れ
て
働
い

て
い
る

昇
進
し
て
経
営
者

に
な

た
場
合
も
含
む

公
的
機
関

公
務
員

・
公

益
法
人

社
団
法
人

財
団

法
人

社
会
福
祉
協
議
会
な

ど

で
働
い
て
い
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン
テ

ア
団
体
で
活
動
し
て
い
る

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を

通
し
て
働
い
て
い
る

家
業
の
手
伝
い
を
し
て
い
る

家
庭
で
内
職
を
し
て
い
る

近
所
の
人
や
会
社
な
ど
に
頼

ま
れ
て

任
意
に
行
う
仕
事

を
し
て
い
る

  全  体   1179    366    630     98     12     19      9      4     41
  100.0   31.0   53.4    8.3    1.0    1.6    0.8    0.3    3.5
主に仕事をしている    994    301    561     88      5     13      4      2     20
  100.0   30.3   56.4    8.9    0.5    1.3    0.4    0.2    2.0
仕事をかたわらにしている   185     65    69    10     7     6     5      2     21
  100.0   35.1   37.3    5.4    3.8    3.2    2.7    1.1   11.4
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    528     59    354     76      3     11      2      1     22
  100.0   11.2   67.0   14.4    0.6    2.1    0.4    0.2    4.2
はい    239      7    186     36      -      2      1      1      6
  100.0    2.9   77.8   15.1      -    0.8    0.4    0.4    2.5
いいえ   289     52   168    40     3     9     1      -     16
  100.0   18.0   58.1   13.8    1.0    3.1    0.3      -    5.5

問６　現在の雇用形態
問２　年齢

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体 1125 365 77 245 7 150 83 120 32 12 34
 100.0 32.4 6.8 21.8 0.6 13.3 7.4 10.7 2.8 1.1 3.0
６２歳 148 33 9 36 3 23 15 19 5 1 4
 100.0 22.3 6.1 24.3 2.0 15.5 10.1 12.8 3.4 0.7 2.7
６３歳 454 157 34 105 1 61 33 40 8 4 11
 100.0 34.6 7.5 23.1 0.2 13.4 7.3 8.8 1.8 0.9 2.4
６４歳 365 110 27 82 1 48 21 45 12 3 16

4.48.03.33.218.52.313.05.224.71.030.001 
６５歳 158 65 7 22 2 18 14 16 7 4 3
 100.0 41.1 4.4 13.9 1.3 11.4 8.9 10.1 4.4 2.5 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 365 77 245 7 150 83 120 32 12 34
 100.0 32.4 6.8 21.8 0.6 13.3 7.4 10.7 2.8 1.1 3.0
男性 981 339 73 216 6 137 76 70 25 11 28
 100.0 34.6 7.4 22.0 0.6 14.0 7.7 7.1 2.5 1.1 2.9
女性 144 26 4 29 1 13 7 50 7 1 6
 100.0 18.1 2.8 20.1 0.7 9.0 4.9 34.7 4.9 0.7 4.2

問６　現在の雇用形態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体   1125    365     77    245      7    150     83    120     32     12     34
 100.0   32.4    6.8  21.8   0.6  13.3   7.4  10.7    2.8    1.1   3.0
主に仕事をしている   968    306     74   240     7   139    78    71     20     11    22
  100.0   31.6    7.6   24.8    0.7   14.4    8.1    7.3    2.1    1.1    2.3
仕事をかたわらにしている   157     59      3     5     -    11     5    49     12      1    12
  100.0   37.6    1.9    3.2      -    7.0    3.2   31.2    7.6    0.6    7.6
仕事をしていない     -      -      -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     55     28    122      5    119     69     63     21      5     16
 100.0   10.9    5.6  24.3   1.0  23.7  13.7  12.5    4.2    1.0   3.2
はい    231      6     10     66      3     73     39     20      9      1      4
 100.0    2.6    4.3  28.6   1.3  31.6  16.9   8.7    3.9    0.4   1.7
いいえ    272     49     18     56      2     46     30     43     12      4     12
  100.0   18.0    6.6   20.6    0.7   16.9   11.0   15.8    4.4    1.5    4.4
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問７　今の会社の経営者になった年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

３
９
歳
以
下

４
０

４
４
歳

４
５

４
９
歳

５
０

５
４
歳

５
５

５
９
歳

６
０
歳
以
上

  全  体 365 104 41 35 68 66 51
 100.0 28.5 11.2 9.6 18.6 18.1 14.0
６２歳 33 11 1 3 11 5 2
 100.0 33.3 3.0 9.1 33.3 15.2 6.1
６３歳 157 45 26 15 35 21 15
 100.0 28.7 16.6 9.6 22.3 13.4 9.6
６４歳 110 27 10 11 15 27 20
 100.0 24.5 9.1 10.0 13.6 24.5 18.2
６５歳 65 21 4 6 7 13 14
 100.0 32.3 6.2 9.2 10.8 20.0 21.5

Ｆ１　性別  
1566865314401563体  全  
0.411.816.816.92.115.820.001 
744616239369933性男
9.319.810.814.95.113.820.001 
42732862性女
4.517.79.625.117.78.030.001 

問７　今の会社の経営者になった年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

３
９
歳
以
下

４
０

４
４
歳

４
５

４
９
歳

５
０

５
４
歳

５
５

５
９
歳

６
０
歳
以
上

  全  体    365    104     41     35     68     66     51
 100.0   28.5  11.2   9.6  18.6  18.1  14.0
主に仕事をしている    306     92     39     31     52     56     36
  100.0   30.1   12.7   10.1   17.0   18.3   11.8
仕事をかたわらにしている     59     12      2      4     16     10     15
  100.0   20.3    3.4    6.8   27.1   16.9   25.4
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -

     -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55      7      -      1     11     10     26
 100.0   12.7     -   1.8  20.0  18.2  47.3
はい      6      4      -      -      1      -      1
 100.0   66.7     -     -  16.7     -  16.7
いいえ     49      3      -      1     10     10     25

 100.0    6.1      -    2.0   20.4   20.4   51.0

問８　経営者になる時、直前の仕事を辞めた経緯
問２　年齢

 　
調
査
数

自
ら
望
ん
で
退
職

定
年
で
退
職

早
期
退
職
優
遇
制
度
に
応

募
し
て
退
職

解
雇
に
よ

て
退
職

経
営
者
に
な

て
も

そ

の
仕
事
を
辞
め
な
か

た

元
々

働
い
て
い
な
か

た そ
の
他

  全  体 365 199 23 20 7 63 8 45
 100.0 54.5 6.3 5.5 1.9 17.3 2.2 12.3
６２歳 33 21 1 2 1 4      - 4
 100.0 63.6 3.0 6.1 3.0 12.1      - 12.1
６３歳 157 85 5 9 2 33 5 18
 100.0 54.1 3.2 5.7 1.3 21.0 3.2 11.5
６４歳 110 54 10 6 3 19 2 16
 100.0 49.1 9.1 5.5 2.7 17.3 1.8 14.5
６５歳 65 39 7 3 1 7 1 7

100.0 60.0 10.8 4.6 1.5 10.8 1.5 10.8

Ｆ１　性別  
  全  体 365 199 23 20 7 63 8 45
 100.0 54.5 6.3 5.5 1.9 17.3 2.2 12.3
男性 339 189 23 20 6 61 6 34
 100.0 55.8 6.8 5.9 1.8 18.0 1.8 10.0
女性 26 10      -      - 1 2 2 11

100.0 38.5      -      - 3.8 7.7 7.7 42.3

問８　経営者になる時、直前の仕事を辞めた経緯
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

自
ら
望
ん
で
退
職

定
年
で
退
職

早
期
退
職
優
遇
制
度
に
応
募

し
て
退
職

解
雇
に
よ

て
退
職

経
営
者
に
な

て
も

そ
の

仕
事
を
辞
め
な
か

た

元
々

働
い
て
い
な
か

た

そ
の
他

  全  体   365    199    23    20     7    63     8     45
  100.0   54.5    6.3    5.5    1.9   17.3    2.2   12.3
主に仕事をしている    306    169     12     14      6     57      7     41
  100.0   55.2    3.9    4.6    2.0   18.6    2.3   13.4
仕事をかたわらにしている     59     30     11      6      1      6      1      4
 100.0   50.8  18.6  10.2   1.7  10.2   1.7    6.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -    -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    55     19    23     7     1     4     -      1
  100.0   34.5   41.8   12.7    1.8    7.3      -    1.8
はい      6      5      1      -      -      -      -      -
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -
いいえ     49     14     22      7      1      4      -      1
 100.0   28.6  44.9  14.3   2.0   8.2     -    2.0
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問７　今の会社の経営者になった年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

３
９
歳
以
下

４
０

４
４
歳

４
５

４
９
歳

５
０

５
４
歳

５
５

５
９
歳

６
０
歳
以
上

  全  体 365 104 41 35 68 66 51
 100.0 28.5 11.2 9.6 18.6 18.1 14.0
６２歳 33 11 1 3 11 5 2
 100.0 33.3 3.0 9.1 33.3 15.2 6.1
６３歳 157 45 26 15 35 21 15
 100.0 28.7 16.6 9.6 22.3 13.4 9.6
６４歳 110 27 10 11 15 27 20
 100.0 24.5 9.1 10.0 13.6 24.5 18.2
６５歳 65 21 4 6 7 13 14
 100.0 32.3 6.2 9.2 10.8 20.0 21.5

Ｆ１　性別  
1566865314401563体  全  
0.411.816.816.92.115.820.001 
744616239369933性男
9.319.810.814.95.113.820.001 
42732862性女
4.517.79.625.117.78.030.001 

問７　今の会社の経営者になった年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

３
９
歳
以
下

４
０

４
４
歳

４
５

４
９
歳

５
０

５
４
歳

５
５

５
９
歳

６
０
歳
以
上

  全  体    365    104     41     35     68     66     51
 100.0   28.5  11.2   9.6  18.6  18.1  14.0
主に仕事をしている    306     92     39     31     52     56     36
  100.0   30.1   12.7   10.1   17.0   18.3   11.8
仕事をかたわらにしている     59     12      2      4     16     10     15
  100.0   20.3    3.4    6.8   27.1   16.9   25.4
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -

     -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55      7      -      1     11     10     26
 100.0   12.7     -   1.8  20.0  18.2  47.3
はい      6      4      -      -      1      -      1
 100.0   66.7     -     -  16.7     -  16.7
いいえ     49      3      -      1     10     10     25

 100.0    6.1      -    2.0   20.4   20.4   51.0

問８　経営者になる時、直前の仕事を辞めた経緯
問２　年齢

 　
調
査
数

自
ら
望
ん
で
退
職

定
年
で
退
職

早
期
退
職
優
遇
制
度
に
応

募
し
て
退
職

解
雇
に
よ

て
退
職

経
営
者
に
な

て
も

そ

の
仕
事
を
辞
め
な
か

た

元
々

働
い
て
い
な
か

た そ
の
他

  全  体 365 199 23 20 7 63 8 45
 100.0 54.5 6.3 5.5 1.9 17.3 2.2 12.3
６２歳 33 21 1 2 1 4      - 4
 100.0 63.6 3.0 6.1 3.0 12.1      - 12.1
６３歳 157 85 5 9 2 33 5 18
 100.0 54.1 3.2 5.7 1.3 21.0 3.2 11.5
６４歳 110 54 10 6 3 19 2 16
 100.0 49.1 9.1 5.5 2.7 17.3 1.8 14.5
６５歳 65 39 7 3 1 7 1 7

100.0 60.0 10.8 4.6 1.5 10.8 1.5 10.8

Ｆ１　性別  
  全  体 365 199 23 20 7 63 8 45
 100.0 54.5 6.3 5.5 1.9 17.3 2.2 12.3
男性 339 189 23 20 6 61 6 34
 100.0 55.8 6.8 5.9 1.8 18.0 1.8 10.0
女性 26 10      -      - 1 2 2 11

100.0 38.5      -      - 3.8 7.7 7.7 42.3

問８　経営者になる時、直前の仕事を辞めた経緯
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

自
ら
望
ん
で
退
職

定
年
で
退
職

早
期
退
職
優
遇
制
度
に
応
募

し
て
退
職

解
雇
に
よ

て
退
職

経
営
者
に
な

て
も

そ
の

仕
事
を
辞
め
な
か

た

元
々

働
い
て
い
な
か

た

そ
の
他

  全  体   365    199    23    20     7    63     8     45
  100.0   54.5    6.3    5.5    1.9   17.3    2.2   12.3
主に仕事をしている    306    169     12     14      6     57      7     41
  100.0   55.2    3.9    4.6    2.0   18.6    2.3   13.4
仕事をかたわらにしている     59     30     11      6      1      6      1      4
 100.0   50.8  18.6  10.2   1.7  10.2   1.7    6.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -    -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    55     19    23     7     1     4     -      1
  100.0   34.5   41.8   12.7    1.8    7.3      -    1.8
はい      6      5      1      -      -      -      -      -
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -
いいえ     49     14     22      7      1      4      -      1
 100.0   28.6  44.9  14.3   2.0   8.2     -    2.0
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問９　経営者になった経緯
問２　年齢

 　
調
査
数

自
分
で
今
の
会
社
を
設
立

し
た

今
の
会
社
の
設
立
メ
ン

バ

で
あ
り

そ
の
後
に

経
営
者
に
な

た

設
立
メ
ン
バ

で
は
な
い

が

内
部
昇
進
で
経
営
者

に
な

た

親
会
社
・
関
連
会
社
か
ら

出
向
し
て
経
営
者
に
な

た 資
本
関
係
の
な
い
他
社
か

ら
就
任
し
た

家
業
・
親
族
が
行

て
い

た
会
社
を
継
い
だ

そ
の
他

  全  体 365 255 14 5 1 2 84 4
 100.0 69.9 3.8 1.4 0.3 0.5 23.0 1.1
６２歳 33 26 1      -      -      - 6      -
 100.0 78.8 3.0      -      -      - 18.2      -
６３歳 157 100 10 3     - 1 41 2
 100.0 63.7 6.4 1.9      - 0.6 26.1 1.3
６４歳 110 83 1 1 1 1 22 1
 100.0 75.5 0.9 0.9 0.9 0.9 20.0 0.9
６５歳 65 46 2 1      -      - 15 1
 100.0 70.8 3.1 1.5     -     - 23.1 1.5

Ｆ１　性別  
  全  体 365 255 14 5 1 2 84 4
 100.0 69.9 3.8 1.4 0.3 0.5 23.0 1.1
男性 339 239 11 5 1 2 77 4
 100.0 70.5 3.2 1.5 0.3 0.6 22.7 1.2
女性 26 16 3      -      -      - 7      -

100.0 61.5 11.5      -      -      - 26.9      -

問９　経営者になった経緯
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

自
分
で
今
の
会
社
を
設
立
し

た 今
の
会
社
の
設
立
メ
ン
バ

で
あ
り

そ
の
後
に
経
営
者

に
な

た

設
立
メ
ン
バ

で
は
な
い

が

内
部
昇
進
で
経
営
者
に

な

た

親
会
社
・
関
連
会
社
か
ら
出

向
し
て
経
営
者
に
な

た

資
本
関
係
の
な
い
他
社
か
ら

就
任
し
た

家
業
・
親
族
が
行

て
い
た

会
社
を
継
い
だ

そ
の
他

  全  体   365    255    14     5     1     2    84      4
  100.0   69.9    3.8    1.4    0.3    0.5   23.0    1.1
主に仕事をしている   306    211    12     5     1     2    71      4
  100.0   69.0    3.9    1.6    0.3    0.7   23.2    1.3
仕事をかたわらにしている     59     44      2      -      -      -     13      -
 100.0   74.6   3.4     -     -     -  22.0      -
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -     -     -     -     -     -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55     43      3      -      1      1      7      -
  100.0   78.2    5.5      -    1.8    1.8   12.7      -
はい     6      4     1     -     -     -     1      -
  100.0   66.7   16.7      -      -      -   16.7      -
いいえ     49     39      2      -      1      1      6      -
  100.0   79.6    4.1      -    2.0    2.0   12.2      -

問１０　経営者として会社を始めた理由（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
の
仕
事
経
験
や

ス
キ
ル
を
活
か
し
た
か

た
か
ら

仲
間
と
一
緒
に
仕
事
を
し

た
か

た
か
ら

自
分
の
ア
イ
デ

ア
で
仕

事
を
進
め
た
か

た
か
ら

自
分
の
ペ

ス
で
仕
事
を

し
た
か

た
か
ら

収
入
を
増
や
し
た
か

た

か
ら

よ
り
高
い
年
齢
ま
で
働
き

た
か

た
か
ら

事
業
内
容
に
社
会
的
意
義

を
感
じ
た
か
ら

そ
の
他

  全  体 365 153 9 69 184 44 68 34 53
 100.0 41.9 2.5 18.9 50.4 12.1 18.6 9.3 14.5
６２歳 33 15      - 9 19 4 5 4 6
 100.0 45.5     - 27.3 57.6 12.1 15.2 12.1 18.2
６３歳 157 63 6 29 82 16 25 16 21
 100.0 40.1 3.8 18.5 52.2 10.2 15.9 10.2 13.4
６４歳 110 49 2 22 55 17 23 9 15
 100.0 44.5 1.8 20.0 50.0 15.5 20.9 8.2 13.6
６５歳 65 26 1 9 28 7 15 5 11
 100.0 40.0 1.5 13.8 43.1 10.8 23.1 7.7 16.9

Ｆ１　性別  
 全  体 365 153 9 69 184 44 68 34 53
 100.0 41.9 2.5 18.9 50.4 12.1 18.6 9.3 14.5
男性 339 146 7 65 170 41 65 31 48
 100.0 43.1 2.1 19.2 50.1 12.1 19.2 9.1 14.2
女性 26 7 2 4 14 3 3 3 5
 100.0 26.9 7.7 15.4 53.8 11.5 11.5 11.5 19.2

問１０　経営者として会社を始めた理由（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
の
仕
事
経
験
や

ス
キ
ル
を
活
か
し
た
か

た
か
ら

仲
間
と
一
緒
に
仕
事
を
し

た
か

た
か
ら

自
分
の
ア
イ
デ

ア
で
仕

事
を
進
め
た
か

た
か
ら

自
分
の
ペ

ス
で
仕
事
を

し
た
か

た
か
ら

収
入
を
増
や
し
た
か

た

か
ら

よ
り
高
い
年
齢
ま
で
働
き

た
か

た
か
ら

事
業
内
容
に
社
会
的
意
義

を
感
じ
た
か
ら

そ
の
他

  全  体    365    153      9     69    184     44     68     34     53
  100.0   41.9    2.5   18.9   50.4   12.1   18.6    9.3   14.5
主に仕事をしている    306    128      7     61    152     42     62     28     47
  100.0   41.8    2.3   19.9   49.7   13.7   20.3    9.2   15.4
仕事をかたわらにしている    59     25     2     8    32     2     6     6      6
  100.0   42.4    3.4   13.6   54.2    3.4   10.2   10.2   10.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -     -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55     29      2      8     19      6      8      5      7
 100.0   52.7   3.6  14.5  34.5  10.9  14.5   9.1   12.7
はい      6      2      -      1      2      2      1      -      -
  100.0   33.3      -   16.7   33.3   33.3   16.7      -      -
いいえ     49     27      2      7     17      4      7      5      7

 100.0   55.1    4.1   14.3   34.7    8.2   14.3   10.2   14.3
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問９　経営者になった経緯
問２　年齢

 　
調
査
数

自
分
で
今
の
会
社
を
設
立

し
た

今
の
会
社
の
設
立
メ
ン

バ

で
あ
り

そ
の
後
に

経
営
者
に
な

た

設
立
メ
ン
バ

で
は
な
い

が

内
部
昇
進
で
経
営
者

に
な

た

親
会
社
・
関
連
会
社
か
ら

出
向
し
て
経
営
者
に
な

た 資
本
関
係
の
な
い
他
社
か

ら
就
任
し
た

家
業
・
親
族
が
行

て
い

た
会
社
を
継
い
だ

そ
の
他

  全  体 365 255 14 5 1 2 84 4
 100.0 69.9 3.8 1.4 0.3 0.5 23.0 1.1
６２歳 33 26 1      -      -      - 6      -
 100.0 78.8 3.0      -      -      - 18.2      -
６３歳 157 100 10 3     - 1 41 2
 100.0 63.7 6.4 1.9      - 0.6 26.1 1.3
６４歳 110 83 1 1 1 1 22 1
 100.0 75.5 0.9 0.9 0.9 0.9 20.0 0.9
６５歳 65 46 2 1      -      - 15 1
 100.0 70.8 3.1 1.5     -     - 23.1 1.5

Ｆ１　性別  
  全  体 365 255 14 5 1 2 84 4
 100.0 69.9 3.8 1.4 0.3 0.5 23.0 1.1
男性 339 239 11 5 1 2 77 4
 100.0 70.5 3.2 1.5 0.3 0.6 22.7 1.2
女性 26 16 3      -      -      - 7      -

100.0 61.5 11.5      -      -      - 26.9      -

問９　経営者になった経緯
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

自
分
で
今
の
会
社
を
設
立
し

た 今
の
会
社
の
設
立
メ
ン
バ

で
あ
り

そ
の
後
に
経
営
者

に
な

た

設
立
メ
ン
バ

で
は
な
い

が

内
部
昇
進
で
経
営
者
に

な

た

親
会
社
・
関
連
会
社
か
ら
出

向
し
て
経
営
者
に
な

た

資
本
関
係
の
な
い
他
社
か
ら

就
任
し
た

家
業
・
親
族
が
行

て
い
た

会
社
を
継
い
だ

そ
の
他

  全  体   365    255    14     5     1     2    84      4
  100.0   69.9    3.8    1.4    0.3    0.5   23.0    1.1
主に仕事をしている   306    211    12     5     1     2    71      4
  100.0   69.0    3.9    1.6    0.3    0.7   23.2    1.3
仕事をかたわらにしている     59     44      2      -      -      -     13      -
 100.0   74.6   3.4     -     -     -  22.0      -
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -     -     -     -     -     -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55     43      3      -      1      1      7      -
  100.0   78.2    5.5      -    1.8    1.8   12.7      -
はい     6      4     1     -     -     -     1      -
  100.0   66.7   16.7      -      -      -   16.7      -
いいえ     49     39      2      -      1      1      6      -
  100.0   79.6    4.1      -    2.0    2.0   12.2      -

問１０　経営者として会社を始めた理由（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
の
仕
事
経
験
や

ス
キ
ル
を
活
か
し
た
か

た
か
ら

仲
間
と
一
緒
に
仕
事
を
し

た
か

た
か
ら

自
分
の
ア
イ
デ

ア
で
仕

事
を
進
め
た
か

た
か
ら

自
分
の
ペ

ス
で
仕
事
を

し
た
か

た
か
ら

収
入
を
増
や
し
た
か

た

か
ら

よ
り
高
い
年
齢
ま
で
働
き

た
か

た
か
ら

事
業
内
容
に
社
会
的
意
義

を
感
じ
た
か
ら

そ
の
他

  全  体 365 153 9 69 184 44 68 34 53
 100.0 41.9 2.5 18.9 50.4 12.1 18.6 9.3 14.5
６２歳 33 15      - 9 19 4 5 4 6
 100.0 45.5     - 27.3 57.6 12.1 15.2 12.1 18.2
６３歳 157 63 6 29 82 16 25 16 21
 100.0 40.1 3.8 18.5 52.2 10.2 15.9 10.2 13.4
６４歳 110 49 2 22 55 17 23 9 15
 100.0 44.5 1.8 20.0 50.0 15.5 20.9 8.2 13.6
６５歳 65 26 1 9 28 7 15 5 11
 100.0 40.0 1.5 13.8 43.1 10.8 23.1 7.7 16.9

Ｆ１　性別  
 全  体 365 153 9 69 184 44 68 34 53
 100.0 41.9 2.5 18.9 50.4 12.1 18.6 9.3 14.5
男性 339 146 7 65 170 41 65 31 48
 100.0 43.1 2.1 19.2 50.1 12.1 19.2 9.1 14.2
女性 26 7 2 4 14 3 3 3 5
 100.0 26.9 7.7 15.4 53.8 11.5 11.5 11.5 19.2

問１０　経営者として会社を始めた理由（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
の
仕
事
経
験
や

ス
キ
ル
を
活
か
し
た
か

た
か
ら

仲
間
と
一
緒
に
仕
事
を
し

た
か

た
か
ら

自
分
の
ア
イ
デ

ア
で
仕

事
を
進
め
た
か

た
か
ら

自
分
の
ペ

ス
で
仕
事
を

し
た
か

た
か
ら

収
入
を
増
や
し
た
か

た

か
ら

よ
り
高
い
年
齢
ま
で
働
き

た
か

た
か
ら

事
業
内
容
に
社
会
的
意
義

を
感
じ
た
か
ら

そ
の
他

  全  体    365    153      9     69    184     44     68     34     53
  100.0   41.9    2.5   18.9   50.4   12.1   18.6    9.3   14.5
主に仕事をしている    306    128      7     61    152     42     62     28     47
  100.0   41.8    2.3   19.9   49.7   13.7   20.3    9.2   15.4
仕事をかたわらにしている    59     25     2     8    32     2     6     6      6
  100.0   42.4    3.4   13.6   54.2    3.4   10.2   10.2   10.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -     -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55     29      2      8     19      6      8      5      7
 100.0   52.7   3.6  14.5  34.5  10.9  14.5   9.1   12.7
はい      6      2      -      1      2      2      1      -      -
  100.0   33.3      -   16.7   33.3   33.3   16.7      -      -
いいえ     49     27      2      7     17      4      7      5      7

 100.0   55.1    4.1   14.3   34.7    8.2   14.3   10.2   14.3
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問１１　組織形態
問２　年齢

 　
調
査
数

個
人
経
営

株
式
会
社
等
の
法
人
形
態

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

  全  体 365 277 88     -
 100.0 75.9 24.1     -
６２歳 33 25 8      -
 100.0 75.8 24.2     -
６３歳 157 111 46      -
 100.0 70.7 29.3      -
６４歳 110 90 20      -
 100.0 81.8 18.2      -
６５歳 65 51 14     -
 100.0 78.5 21.5     -

Ｆ１　性別  
  全  体 365 277 88      -
 100.0 75.9 24.1     -
男性 339 258 81      -
 100.0 76.1 23.9      -
女性 26 19 7      -

100.0 73.1 26.9     -

問１１　組織形態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

個
人
経
営

株
式
会
社
等
の
法
人
形
態

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

  全  体   365    277    88     -
 100.0   75.9  24.1     -
主に仕事をしている    306    232     74      -
  100.0   75.8   24.2      -
仕事をかたわらにしている     59     45     14      -
 100.0   76.3  23.7     -
仕事をしていない     -      -     -     -
      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    55     42    13     -
 100.0   76.4  23.6     -
はい      6      3      3      -
 100.0   50.0  50.0     -
いいえ     49     39     10      -

100.0   79.6  20.4     -

問１２　計画と比べた会社の経営状況  
問２　年齢

 　
調
査
数

計
画
を
上
回

て
い
る

計
画
を
や
や
上
回

て
い

る 計
画
通
り

計
画
を
や
や
下
回

て
い

る 計
画
を
下
回

て
い
る

  全  体 365 7 16 81 109 152
 100.0 1.9 4.4 22.2 29.9 41.6
６２歳 33      -     - 4 16 13

4.935.841.21-     -     0.001 
６３歳 157 4 10 31 44 68
 100.0 2.5 6.4 19.7 28.0 43.3
６４歳 110 2 4 27 29 48
 100.0 1.8 3.6 24.5 26.4 43.6
６５歳 65 1 2 19 20 23
 100.0 1.5 3.1 29.2 30.8 35.4

Ｆ１　性別  
  全  体 365 7 16 81 109 152
 100.0 1.9 4.4 22.2 29.9 41.6
男性 339 7 15 76 100 141
 100.0 2.1 4.4 22.4 29.5 41.6
女性 26      - 1 5 9 11

3.246.432.918.3-     0.001

問１２　計画と比べた会社の経営状況  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

計
画
を
上
回

て
い
る

計
画
を
や
や
上
回

て
い

る 計
画
通
り

計
画
を
や
や
下
回

て
い

る 計
画
を
下
回

て
い
る

  全  体    365      7     16     81    109    152
 100.0    1.9   4.4  22.2  29.9  41.6
主に仕事をしている    306      7     14     61     96    128
  100.0    2.3    4.6   19.9   31.4   41.8
仕事をかたわらにしている     59      -      2     20     13     24
  100.0      -    3.4   33.9   22.0   40.7
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55      2      2     18     17     16
 100.0    3.6   3.6  32.7  30.9  29.1
はい      6      -      1      2      1      2
 100.0      -  16.7  33.3  16.7  33.3
いいえ     49      2      1     16     16     14

 100.0    4.1    2.0   32.7   32.7   28.6
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問１１　組織形態
問２　年齢

 　
調
査
数

個
人
経
営

株
式
会
社
等
の
法
人
形
態

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

  全  体 365 277 88     -
 100.0 75.9 24.1     -
６２歳 33 25 8      -
 100.0 75.8 24.2     -
６３歳 157 111 46      -
 100.0 70.7 29.3      -
６４歳 110 90 20      -
 100.0 81.8 18.2      -
６５歳 65 51 14     -
 100.0 78.5 21.5     -

Ｆ１　性別  
  全  体 365 277 88      -
 100.0 75.9 24.1     -
男性 339 258 81      -
 100.0 76.1 23.9      -
女性 26 19 7      -

100.0 73.1 26.9     -

問１１　組織形態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

個
人
経
営

株
式
会
社
等
の
法
人
形
態

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

  全  体   365    277    88     -
 100.0   75.9  24.1     -
主に仕事をしている    306    232     74      -
  100.0   75.8   24.2      -
仕事をかたわらにしている     59     45     14      -
 100.0   76.3  23.7     -
仕事をしていない     -      -     -     -
      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    55     42    13     -
 100.0   76.4  23.6     -
はい      6      3      3      -
 100.0   50.0  50.0     -
いいえ     49     39     10      -

100.0   79.6  20.4     -

問１２　計画と比べた会社の経営状況  
問２　年齢

 　
調
査
数

計
画
を
上
回

て
い
る

計
画
を
や
や
上
回

て
い

る 計
画
通
り

計
画
を
や
や
下
回

て
い

る 計
画
を
下
回

て
い
る

  全  体 365 7 16 81 109 152
 100.0 1.9 4.4 22.2 29.9 41.6
６２歳 33      -     - 4 16 13

4.935.841.21-     -     0.001 
６３歳 157 4 10 31 44 68
 100.0 2.5 6.4 19.7 28.0 43.3
６４歳 110 2 4 27 29 48
 100.0 1.8 3.6 24.5 26.4 43.6
６５歳 65 1 2 19 20 23
 100.0 1.5 3.1 29.2 30.8 35.4

Ｆ１　性別  
  全  体 365 7 16 81 109 152
 100.0 1.9 4.4 22.2 29.9 41.6
男性 339 7 15 76 100 141
 100.0 2.1 4.4 22.4 29.5 41.6
女性 26      - 1 5 9 11

3.246.432.918.3-     0.001

問１２　計画と比べた会社の経営状況  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

計
画
を
上
回

て
い
る

計
画
を
や
や
上
回

て
い

る 計
画
通
り

計
画
を
や
や
下
回

て
い

る 計
画
を
下
回

て
い
る

  全  体    365      7     16     81    109    152
 100.0    1.9   4.4  22.2  29.9  41.6
主に仕事をしている    306      7     14     61     96    128
  100.0    2.3    4.6   19.9   31.4   41.8
仕事をかたわらにしている     59      -      2     20     13     24
  100.0      -    3.4   33.9   22.0   40.7
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体     55      2      2     18     17     16
 100.0    3.6   3.6  32.7  30.9  29.1
はい      6      -      1      2      1      2
 100.0      -  16.7  33.3  16.7  33.3
いいえ     49      2      1     16     16     14

 100.0    4.1    2.0   32.7   32.7   28.6
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問１３　役職
問２　年齢

 　
調
査
数

役
員
ク
ラ
ス

部
長
ク
ラ
ス

課
長
ク
ラ
ス

次
長
も
含

む 係
長
・
主
任
ク
ラ
ス

現

場
監
督
職
も
含
む

役
職
は
な
い

そ
の
他

  全  体 760 77 89 33 31 461 69
 100.0 10.1 11.7 4.3 4.1 60.7 9.1
６２歳 115 9 16 3 5 77 5
 100.0 7.8 13.9 2.6 4.3 67.0 4.3
６３歳 297 33 40 15 12 167 30
 100.0 11.1 13.5 5.1 4.0 56.2 10.1
６４歳 255 28 20 14 10 164 19

5.73.469.35.58.70.110.001 
６５歳 93 7 13 1 4 53 15
 100.0 7.5 14.0 1.1 4.3 57.0 16.1

Ｆ１　性別  
  全  体 760 77 89 33 31 461 69

100.0 10.1 11.7 4.3 4.1 60.7 9.1
男性 642 74 89 31 29 362 57
 100.0 11.5 13.9 4.8 4.5 56.4 8.9
女性 118 3      - 2 2 99 12
 100.0 2.5      - 1.7 1.7 83.9 10.2

問１３　役職
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

役
員
ク
ラ
ス

部
長
ク
ラ
ス

課
長
ク
ラ
ス

次
長
も
含

む 係
長
・
主
任
ク
ラ
ス

現

場
監
督
職
も
含
む

役
職
は
な
い

そ
の
他

  全  体    760     77     89     33     31    461     69
 100.0   10.1  11.7   4.3   4.1  60.7   9.1
主に仕事をしている    662     73     86     33     30    383     57
  100.0   11.0   13.0    5.0    4.5   57.9    8.6
仕事をかたわらにしている     98      4      3      -      1     78     12
  100.0    4.1    3.1      -    1.0   79.6   12.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     31     53     19     23    277     45
 100.0    6.9  11.8   4.2   5.1  61.8  10.0
はい   225     10    25     9    16   150    15
  100.0    4.4   11.1    4.0    7.1   66.7    6.7
いいえ   223     21    28    10     7   127    30

100.0    9.4  12.6   4.5   3.1  57.0  13.5

問１４　現在、働いている会社・団体の人員規模
問２　年齢

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 1106 189 264 94 70 77 102 42 51 102 73 42
 100.0 17.1 23.9 8.5 6.3 7.0 9.2 3.8 4.6 9.2 6.6 3.8
６２歳 146 11 35 11 12 9 14 6 8 19 14 7
 100.0 7.5 24.0 7.5 8.2 6.2 9.6 4.1 5.5 13.0 9.6 4.8
６３歳 447 75 112 40 27 36 34 16 19 42 32 14
 100.0 16.8 25.1 8.9 6.0 8.1 7.6 3.6 4.3 9.4 7.2 3.1
６４歳 360 75 70 35 25 21 37 14 16 30 21 16

4.48.53.84.49.33.018.59.67.94.918.020.001 
６５歳 153 28 47 8 6 11 17 6 8 11 6 5

3.39.32.72.59.31.112.79.32.57.033.810.001

Ｆ１　性別  
  全  体 1106 189 264 94 70 77 102 42 51 102 73 42
 100.0 17.1 23.9 8.5 6.3 7.0 9.2 3.8 4.6 9.2 6.6 3.8
男性 965 173 228 76 55 66 89 40 48 96 67 27
 100.0 17.9 23.6 7.9 5.7 6.8 9.2 4.1 5.0 9.9 6.9 2.8
女性 141 16 36 18 15 11 13 2 3 6 6 15

100.0 11.3 25.5 12.8 10.6 7.8 9.2 1.4 2.1 4.3 4.3 10.6

問１４　現在、働いている会社・団体の人員規模
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   1106    189    264     94     70     77    102     42     51    102     73     42
  100.0   17.1   23.9    8.5    6.3    7.0    9.2    3.8    4.6    9.2    6.6    3.8
主に仕事をしている    955    142    235     82     58     68     87     39     48     94     71     31
  100.0   14.9   24.6    8.6    6.1    7.1    9.1    4.1    5.0    9.8    7.4    3.2
仕事をかたわらにしている    151     47     29    12    12     9    15     3     3      8      2    11
  100.0   31.1   19.2    7.9    7.9    6.0    9.9    2.0    2.0    5.3    1.3    7.3
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    492     38     53     38     40     43     67     28     31     80     57     17
  100.0    7.7   10.8    7.7    8.1    8.7   13.6    5.7    6.3   16.3   11.6    3.5
はい    229      3      9     12     14     21     32     16     17     54     47      4
  100.0    1.3    3.9    5.2    6.1    9.2   14.0    7.0    7.4   23.6   20.5    1.7
いいえ    263     35     44    26    26    22    35    12    14     26     10    13
  100.0   13.3   16.7    9.9    9.9    8.4   13.3    4.6    5.3    9.9    3.8    4.9
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問１３　役職
問２　年齢

 　
調
査
数

役
員
ク
ラ
ス

部
長
ク
ラ
ス

課
長
ク
ラ
ス

次
長
も
含

む 係
長
・
主
任
ク
ラ
ス

現

場
監
督
職
も
含
む

役
職
は
な
い

そ
の
他

  全  体 760 77 89 33 31 461 69
 100.0 10.1 11.7 4.3 4.1 60.7 9.1
６２歳 115 9 16 3 5 77 5
 100.0 7.8 13.9 2.6 4.3 67.0 4.3
６３歳 297 33 40 15 12 167 30
 100.0 11.1 13.5 5.1 4.0 56.2 10.1
６４歳 255 28 20 14 10 164 19

5.73.469.35.58.70.110.001 
６５歳 93 7 13 1 4 53 15
 100.0 7.5 14.0 1.1 4.3 57.0 16.1

Ｆ１　性別  
  全  体 760 77 89 33 31 461 69

100.0 10.1 11.7 4.3 4.1 60.7 9.1
男性 642 74 89 31 29 362 57
 100.0 11.5 13.9 4.8 4.5 56.4 8.9
女性 118 3      - 2 2 99 12
 100.0 2.5      - 1.7 1.7 83.9 10.2

問１３　役職
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

役
員
ク
ラ
ス

部
長
ク
ラ
ス

課
長
ク
ラ
ス

次
長
も
含

む 係
長
・
主
任
ク
ラ
ス

現

場
監
督
職
も
含
む

役
職
は
な
い

そ
の
他

  全  体    760     77     89     33     31    461     69
 100.0   10.1  11.7   4.3   4.1  60.7   9.1
主に仕事をしている    662     73     86     33     30    383     57
  100.0   11.0   13.0    5.0    4.5   57.9    8.6
仕事をかたわらにしている     98      4      3      -      1     78     12
  100.0    4.1    3.1      -    1.0   79.6   12.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     31     53     19     23    277     45
 100.0    6.9  11.8   4.2   5.1  61.8  10.0
はい   225     10    25     9    16   150    15
  100.0    4.4   11.1    4.0    7.1   66.7    6.7
いいえ   223     21    28    10     7   127    30

100.0    9.4  12.6   4.5   3.1  57.0  13.5

問１４　現在、働いている会社・団体の人員規模
問２　年齢

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 1106 189 264 94 70 77 102 42 51 102 73 42
 100.0 17.1 23.9 8.5 6.3 7.0 9.2 3.8 4.6 9.2 6.6 3.8
６２歳 146 11 35 11 12 9 14 6 8 19 14 7
 100.0 7.5 24.0 7.5 8.2 6.2 9.6 4.1 5.5 13.0 9.6 4.8
６３歳 447 75 112 40 27 36 34 16 19 42 32 14
 100.0 16.8 25.1 8.9 6.0 8.1 7.6 3.6 4.3 9.4 7.2 3.1
６４歳 360 75 70 35 25 21 37 14 16 30 21 16

4.48.53.84.49.33.018.59.67.94.918.020.001 
６５歳 153 28 47 8 6 11 17 6 8 11 6 5

3.39.32.72.59.31.112.79.32.57.033.810.001

Ｆ１　性別  
  全  体 1106 189 264 94 70 77 102 42 51 102 73 42
 100.0 17.1 23.9 8.5 6.3 7.0 9.2 3.8 4.6 9.2 6.6 3.8
男性 965 173 228 76 55 66 89 40 48 96 67 27
 100.0 17.9 23.6 7.9 5.7 6.8 9.2 4.1 5.0 9.9 6.9 2.8
女性 141 16 36 18 15 11 13 2 3 6 6 15

100.0 11.3 25.5 12.8 10.6 7.8 9.2 1.4 2.1 4.3 4.3 10.6

問１４　現在、働いている会社・団体の人員規模
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   1106    189    264     94     70     77    102     42     51    102     73     42
  100.0   17.1   23.9    8.5    6.3    7.0    9.2    3.8    4.6    9.2    6.6    3.8
主に仕事をしている    955    142    235     82     58     68     87     39     48     94     71     31
  100.0   14.9   24.6    8.6    6.1    7.1    9.1    4.1    5.0    9.8    7.4    3.2
仕事をかたわらにしている    151     47     29    12    12     9    15     3     3      8      2    11
  100.0   31.1   19.2    7.9    7.9    6.0    9.9    2.0    2.0    5.3    1.3    7.3
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    492     38     53     38     40     43     67     28     31     80     57     17
  100.0    7.7   10.8    7.7    8.1    8.7   13.6    5.7    6.3   16.3   11.6    3.5
はい    229      3      9     12     14     21     32     16     17     54     47      4
  100.0    1.3    3.9    5.2    6.1    9.2   14.0    7.0    7.4   23.6   20.5    1.7
いいえ    263     35     44    26    26    22    35    12    14     26     10    13
  100.0   13.3   16.7    9.9    9.9    8.4   13.3    4.6    5.3    9.9    3.8    4.9
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【上段からの続き】

問１５　業種
問２　年齢

 　
調
査
数

農
林
水
産
業

鉱
業

建
設
業

製
造
業

食
品
加
工
も
含

む 電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・

水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

鉄
道

タ
ク

シ

バ
ス
な
ど

・
郵

便
業

卸
売

小
売
業

デ
パ

ト
や
ス

パ

販
売
店

な
ど

金
融
業

保
険
業

不
動
産
業

ビ
ル
管
理
な

ど

物
品
賃
貸
業

  全  体 1106 18 95 166 14 58 68 140 36 81
 100.0 1.6 8.6 15.0 1.3 5.2 6.1 12.7 3.3 7.3
６２歳 146 3 15 22 1 4 6 16 8 10
 100.0 2.1 10.3 15.1 0.7 2.7 4.1 11.0 5.5 6.8
６３歳 447 5 42 73 6 19 30 63 16 36
 100.0 1.1 9.4 16.3 1.3 4.3 6.7 14.1 3.6 8.1
６４歳 360 4 28 45 6 28 22 45 6 20

6.57.15.211.68.77.15.218.71.10.001 
６５歳 153 6 10 26 1 7 10 16 6 15

8.99.35.015.66.47.00.715.69.30.001

Ｆ１　性別  
186304186854166159816011体  全  

100.0 1.6 8.6 15.0 1.3 5.2 6.1 12.7 3.3 7.3
男性 965 18 85 154 14 54 64 119 32 72
 100.0 1.9 8.8 16.0 1.5 5.6 6.6 12.3 3.3 7.5
女性 141      - 10 12      - 4 4 21 4 9
 100.0      - 7.1 8.5      - 2.8 2.8 14.9 2.8 6.4

問１５　業種
問２　年齢

 　
調
査
数

学
術
研
究

専
門
・
サ

ビ
ス
業

学
術
・
開
発
研

究
機
関

広
告
業
な
ど

宿
泊
業

飲
食
サ

ビ
ス

業 生
活
関
連
サ

ビ
ス
業

娯
楽
業

洗
濯
・
理
容
・

美
容

娯
楽
業
な
ど

教
育

学
習
支
援
業

医
療

福
祉
業

そ
の
他

サ

ビ
ス
業

宗
教

政
治
・
経
済
団

体

労
働
者
派
遣

廃
棄

物
処
理

機
械
等
修
理
な

ど 公
務

国
家
公
務

地
方

公
務

そ
の
他

  全  体 1106 57 22 23 51 64 152 48 13
 100.0 5.2 2.0 2.1 4.6 5.8 13.7 4.3 1.2
６２歳 146 8 3 5 8 8 19 8 2
 100.0 5.5 2.1 3.4 5.5 5.5 13.0 5.5 1.4
６３歳 447 18 7 8 17 24 60 17 6
 100.0 4.0 1.6 1.8 3.8 5.4 13.4 3.8 1.3
６４歳 360 23 8 7 21 25 50 19 3
 100.0 6.4 2.2 1.9 5.8 6.9 13.9 5.3 0.8
６５歳 153 8 4 3 5 7 23 4 2
 100.0 5.2 2.6 2.0 3.3 4.6 15.0 2.6 1.3

Ｆ１　性別  
  全  体 1106 57 22 23 51 64 152 48 13

100.0 5.2 2.0 2.1 4.6 5.8 13.7 4.3 1.2
男性 965 53 15 20 36 41 132 45 11
 100.0 5.5 1.6 2.1 3.7 4.2 13.7 4.7 1.1
女性 141 4 7 3 15 23 20 3 2
 100.0 2.8 5.0 2.1 10.6 16.3 14.2 2.1 1.4

【上段からの続き】

問１５　業種
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

農
林
水
産
業

鉱
業

建
設
業

製
造
業

食
品
加
工
も
含

む 電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・

水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

鉄
道

タ
ク

シ

バ
ス
な
ど

・
郵

便
業

卸
売

小
売
業

デ
パ

ト
や
ス

パ

販
売
店

な
ど

金
融
業

保
険
業

不
動
産
業

ビ
ル
管
理
な

ど

物
品
賃
貸
業

  全  体   1106     18     95    166     14     58     68    140     36     81
  100.0    1.6    8.6   15.0    1.3    5.2    6.1   12.7    3.3    7.3
主に仕事をしている    955     13     84    153     13     50     66    124     32     66
  100.0    1.4    8.8   16.0    1.4    5.2    6.9   13.0    3.4    6.9
仕事をかたわらにしている   151      5    11    13     1     8     2     16      4    15
  100.0    3.3    7.3    8.6    0.7    5.3    1.3   10.6    2.6    9.9
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   492     11     26     99      6     37     29     42     14     35
  100.0    2.2    5.3   20.1    1.2    7.5    5.9    8.5    2.8    7.1
はい    229      -     14     67      3     22     16     21      7      7
  100.0      -    6.1   29.3    1.3    9.6    7.0    9.2    3.1    3.1
いいえ   263     11    12    32     3    15    13     21      7    28
 100.0    4.2   4.6  12.2   1.1   5.7   4.9    8.0    2.7  10.6

問１５　業種
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

学
術
研
究

専
門
・
サ

ビ
ス
業

学
術
・
開
発
研

究
機
関

広
告
業
な
ど

宿
泊
業

飲
食
サ

ビ
ス

業 生
活
関
連
サ

ビ
ス
業

娯
楽
業

洗
濯
・
理
容
・

美
容

娯
楽
業
な
ど

教
育

学
習
支
援
業

医
療

福
祉
業

そ
の
他

サ

ビ
ス
業

宗
教

政
治
・
経
済
団

体

労
働
者
派
遣

廃
棄

物
処
理

機
械
等
修
理
な

ど 公
務

国
家
公
務

地
方

公
務

そ
の
他

  全  体   1106     57     22     23     51     64    152     48     13
  100.0    5.2    2.0    2.1    4.6    5.8   13.7    4.3    1.2
主に仕事をしている    955     47     17     20     35     54    127     44     10
  100.0    4.9    1.8    2.1    3.7    5.7   13.3    4.6    1.0
仕事をかたわらにしている    151     10     5     3    16    10     25      4     3

0.2   6.2   6.61  6.6   6.01  0.2   3.3   6.6   0.001  
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    492     16      5      7     24     25     70     40      6
  100.0    3.3    1.0    1.4    4.9    5.1   14.2    8.1    1.2
はい    229      2      3      4      9      8     22     23      1
  100.0    0.9    1.3    1.7    3.9    3.5    9.6   10.0    0.4
いいえ    263     14     2     3    15    17     48     17     5
  100.0    5.3    0.8    1.1    5.7    6.5   18.3    6.5    1.9
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【上段からの続き】

問１５　業種
問２　年齢

 　
調
査
数

農
林
水
産
業

鉱
業

建
設
業

製
造
業

食
品
加
工
も
含

む 電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・

水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

鉄
道

タ
ク

シ

バ
ス
な
ど

・
郵

便
業

卸
売

小
売
業

デ
パ

ト
や
ス

パ

販
売
店

な
ど

金
融
業

保
険
業

不
動
産
業

ビ
ル
管
理
な

ど

物
品
賃
貸
業

  全  体 1106 18 95 166 14 58 68 140 36 81
 100.0 1.6 8.6 15.0 1.3 5.2 6.1 12.7 3.3 7.3
６２歳 146 3 15 22 1 4 6 16 8 10
 100.0 2.1 10.3 15.1 0.7 2.7 4.1 11.0 5.5 6.8
６３歳 447 5 42 73 6 19 30 63 16 36
 100.0 1.1 9.4 16.3 1.3 4.3 6.7 14.1 3.6 8.1
６４歳 360 4 28 45 6 28 22 45 6 20

6.57.15.211.68.77.15.218.71.10.001 
６５歳 153 6 10 26 1 7 10 16 6 15

8.99.35.015.66.47.00.715.69.30.001

Ｆ１　性別  
186304186854166159816011体  全  

100.0 1.6 8.6 15.0 1.3 5.2 6.1 12.7 3.3 7.3
男性 965 18 85 154 14 54 64 119 32 72
 100.0 1.9 8.8 16.0 1.5 5.6 6.6 12.3 3.3 7.5
女性 141      - 10 12      - 4 4 21 4 9
 100.0      - 7.1 8.5      - 2.8 2.8 14.9 2.8 6.4

問１５　業種
問２　年齢

 　
調
査
数

学
術
研
究

専
門
・
サ

ビ
ス
業

学
術
・
開
発
研

究
機
関

広
告
業
な
ど

宿
泊
業

飲
食
サ

ビ
ス

業 生
活
関
連
サ

ビ
ス
業

娯
楽
業

洗
濯
・
理
容
・

美
容

娯
楽
業
な
ど

教
育

学
習
支
援
業

医
療

福
祉
業

そ
の
他

サ

ビ
ス
業

宗
教

政
治
・
経
済
団

体

労
働
者
派
遣

廃
棄

物
処
理

機
械
等
修
理
な

ど 公
務

国
家
公
務

地
方

公
務

そ
の
他

  全  体 1106 57 22 23 51 64 152 48 13
 100.0 5.2 2.0 2.1 4.6 5.8 13.7 4.3 1.2
６２歳 146 8 3 5 8 8 19 8 2
 100.0 5.5 2.1 3.4 5.5 5.5 13.0 5.5 1.4
６３歳 447 18 7 8 17 24 60 17 6
 100.0 4.0 1.6 1.8 3.8 5.4 13.4 3.8 1.3
６４歳 360 23 8 7 21 25 50 19 3
 100.0 6.4 2.2 1.9 5.8 6.9 13.9 5.3 0.8
６５歳 153 8 4 3 5 7 23 4 2
 100.0 5.2 2.6 2.0 3.3 4.6 15.0 2.6 1.3

Ｆ１　性別  
  全  体 1106 57 22 23 51 64 152 48 13

100.0 5.2 2.0 2.1 4.6 5.8 13.7 4.3 1.2
男性 965 53 15 20 36 41 132 45 11
 100.0 5.5 1.6 2.1 3.7 4.2 13.7 4.7 1.1
女性 141 4 7 3 15 23 20 3 2
 100.0 2.8 5.0 2.1 10.6 16.3 14.2 2.1 1.4

【上段からの続き】

問１５　業種
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

農
林
水
産
業

鉱
業

建
設
業

製
造
業

食
品
加
工
も
含

む 電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・

水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

鉄
道

タ
ク

シ

バ
ス
な
ど

・
郵

便
業

卸
売

小
売
業

デ
パ

ト
や
ス

パ

販
売
店

な
ど

金
融
業

保
険
業

不
動
産
業

ビ
ル
管
理
な

ど

物
品
賃
貸
業

  全  体   1106     18     95    166     14     58     68    140     36     81
  100.0    1.6    8.6   15.0    1.3    5.2    6.1   12.7    3.3    7.3
主に仕事をしている    955     13     84    153     13     50     66    124     32     66
  100.0    1.4    8.8   16.0    1.4    5.2    6.9   13.0    3.4    6.9
仕事をかたわらにしている   151      5    11    13     1     8     2     16      4    15
  100.0    3.3    7.3    8.6    0.7    5.3    1.3   10.6    2.6    9.9
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   492     11     26     99      6     37     29     42     14     35
  100.0    2.2    5.3   20.1    1.2    7.5    5.9    8.5    2.8    7.1
はい    229      -     14     67      3     22     16     21      7      7
  100.0      -    6.1   29.3    1.3    9.6    7.0    9.2    3.1    3.1
いいえ   263     11    12    32     3    15    13     21      7    28
 100.0    4.2   4.6  12.2   1.1   5.7   4.9    8.0    2.7  10.6

問１５　業種
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

学
術
研
究

専
門
・
サ

ビ
ス
業

学
術
・
開
発
研

究
機
関

広
告
業
な
ど

宿
泊
業

飲
食
サ

ビ
ス

業 生
活
関
連
サ

ビ
ス
業

娯
楽
業

洗
濯
・
理
容
・

美
容

娯
楽
業
な
ど

教
育

学
習
支
援
業

医
療

福
祉
業

そ
の
他

サ

ビ
ス
業

宗
教

政
治
・
経
済
団

体

労
働
者
派
遣

廃
棄

物
処
理

機
械
等
修
理
な

ど 公
務

国
家
公
務

地
方

公
務

そ
の
他

  全  体   1106     57     22     23     51     64    152     48     13
  100.0    5.2    2.0    2.1    4.6    5.8   13.7    4.3    1.2
主に仕事をしている    955     47     17     20     35     54    127     44     10
  100.0    4.9    1.8    2.1    3.7    5.7   13.3    4.6    1.0
仕事をかたわらにしている    151     10     5     3    16    10     25      4     3

0.2   6.2   6.61  6.6   6.01  0.2   3.3   6.6   0.001  
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    492     16      5      7     24     25     70     40      6
  100.0    3.3    1.0    1.4    4.9    5.1   14.2    8.1    1.2
はい    229      2      3      4      9      8     22     23      1
  100.0    0.9    1.3    1.7    3.9    3.5    9.6   10.0    0.4
いいえ    263     14     2     3    15    17     48     17     5
  100.0    5.3    0.8    1.1    5.7    6.5   18.3    6.5    1.9
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【上段からの続き】

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

現
在
・
将
来
の
生
活
の
た

め 小
遣
い
が
ほ
し
い
た
め

健
康
の
た
め

仕
事
を
通
じ
て

社
会
貢

献
し
た
い
か
ら

仕
事
を
通
じ
て

実
現
し

た
い
夢
や
理
想
が
あ
る
か

ら 社
会
と
の
つ
な
が
り
を
維

持
し
た
い
か
ら

や
り
残
し
て
い
る
仕
事
が

あ
る
か
ら

今
の
仕
事
が
好
き
だ
か
ら

  全  体 1125 655 188 328 206 84 328 56 259
 100.0 58.2 16.7 29.2 18.3 7.5 29.2 5.0 23.0
６２歳 148 100 27 44 30 10 45 4 34
 100.0 67.6 18.2 29.7 20.3 6.8 30.4 2.7 23.0
６３歳 454 276 65 122 82 33 122 25 103
 100.0 60.8 14.3 26.9 18.1 7.3 26.9 5.5 22.7
６４歳 365 197 64 115 61 24 114 19 88
 100.0 54.0 17.5 31.5 16.7 6.6 31.2 5.2 24.1
６５歳 158 82 32 47 33 17 47 8 34

100.0 51.9 20.3 29.7 20.9 10.8 29.7 5.1 21.5

Ｆ１　性別  
95265823486028238815565211体  全  

 100.0 58.2 16.7 29.2 18.3 7.5 29.2 5.0 23.0
男性 981 579 148 287 181 78 269 50 215
 100.0 59.0 15.1 29.3 18.5 8.0 27.4 5.1 21.9
女性 144 76 40 41 25 6 59 6 44
 100.0 52.8 27.8 28.5 17.4 4.2 41.0 4.2 30.6

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）
問２　年齢

 自
分
の
経
験
や
能
力
を
発

揮
で
き
る
か
ら

会
社
や
職
場
の
仲
間
か
ら

働
い
て
ほ
し
い
と
頼
ま
れ

て
い
る
か
ら

所
属
先
や
肩
書
き
が
な
く

な
る
と
寂
し
い
か
ら

家
に
い
て
も
仕
方
が
な
い

か
ら

な
ん
と
な
く

特
に
理
由

が
な
い

ほ
か
の
仕
事
が
み
つ
か
ら

な
い
か
ら

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体 334 145 11 192 22 61 10
 29.7 12.9 1.0 17.1 2.0 5.4 0.9
６２歳 43 16 4 26 1 10      -
 29.1 10.8 2.7 17.6 0.7 6.8      -
６３歳 138 54 3 68 9 24 8
 30.4 11.9 0.7 15.0 2.0 5.3 1.8
６４歳 109 54 4 70 9 21 1
 29.9 14.8 1.1 19.2 2.5 5.8 0.3
６５歳 44 21      - 28 3 6 1

27.8 13.3      - 17.7 1.9 3.8 0.6

Ｆ１　性別  
01162229111541433体  全  

 29.7 12.9 1.0 17.1 2.0 5.4 0.9
男性 297 124 11 158 22 52 7
 30.3 12.6 1.1 16.1 2.2 5.3 0.7
女性 37 21      - 34      - 9 3

25.7 14.6      - 23.6      - 6.3 2.1

【上段からの続き】

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

現
在
・
将
来
の
生
活
の
た

め 小
遣
い
が
ほ
し
い
た
め

健
康
の
た
め

仕
事
を
通
じ
て

社
会
貢

献
し
た
い
か
ら

仕
事
を
通
じ
て

実
現
し

た
い
夢
や
理
想
が
あ
る
か

ら 社
会
と
の
つ
な
が
り
を
維

持
し
た
い
か
ら

や
り
残
し
て
い
る
仕
事
が

あ
る
か
ら

今
の
仕
事
が
好
き
だ
か
ら

  全  体  1125    655   188   328   206    84   328    56    259
  100.0   58.2   16.7   29.2   18.3    7.5   29.2    5.0   23.0
主に仕事をしている   968    602   137   287   171    79   274    52    223
  100.0   62.2   14.2   29.6   17.7    8.2   28.3    5.4   23.0
仕事をかたわらにしている    157     53     51     41     35      5     54      4     36
 100.0   33.8  32.5  26.1  22.3   3.2  34.4   2.5   22.9
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -     -     -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503    293    104    189     92     29    156     20     92

 100.0   58.3   20.7   37.6   18.3    5.8   31.0    4.0   18.3
はい   231    143    41    92    36    11    69    10     55
  100.0   61.9   17.7   39.8   15.6    4.8   29.9    4.3   23.8
いいえ    272    150     63     97     56     18     87     10     37
  100.0   55.1   23.2   35.7   20.6    6.6   32.0    3.7   13.6

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 自
分
の
経
験
や
能
力
を
発

揮
で
き
る
か
ら

会
社
や
職
場
の
仲
間
か
ら

働
い
て
ほ
し
い
と
頼
ま
れ

て
い
る
か
ら

所
属
先
や
肩
書
き
が
な
く

な
る
と
寂
し
い
か
ら

家
に
い
て
も
仕
方
が
な
い

か
ら

な
ん
と
な
く

特
に
理
由

が
な
い

ほ
か
の
仕
事
が
み
つ
か
ら

な
い
か
ら

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体    334    145     11    192     22     61     10
   29.7   12.9    1.0   17.1    2.0    5.4    0.9
主に仕事をしている    296    128     10    169     19     51      9
   30.6   13.2    1.0   17.5    2.0    5.3    0.9
仕事をかたわらにしている    38     17     1    23     3    10     1
   24.2   10.8    0.6   14.6    1.9    6.4    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    154     84      7    109      9     23      5
   30.6   16.7    1.4   21.7    1.8    4.6    1.0
はい     81     58      3     49      3      5      3
   35.1   25.1    1.3   21.2    1.3    2.2    1.3
いいえ    73     26     4    60     6    18     2

  

26.8    9.6    1.5   22.1    2.2    6.6    0.7
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【上段からの続き】

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

現
在
・
将
来
の
生
活
の
た

め 小
遣
い
が
ほ
し
い
た
め

健
康
の
た
め

仕
事
を
通
じ
て

社
会
貢

献
し
た
い
か
ら

仕
事
を
通
じ
て

実
現
し

た
い
夢
や
理
想
が
あ
る
か

ら 社
会
と
の
つ
な
が
り
を
維

持
し
た
い
か
ら

や
り
残
し
て
い
る
仕
事
が

あ
る
か
ら

今
の
仕
事
が
好
き
だ
か
ら

  全  体 1125 655 188 328 206 84 328 56 259
 100.0 58.2 16.7 29.2 18.3 7.5 29.2 5.0 23.0
６２歳 148 100 27 44 30 10 45 4 34
 100.0 67.6 18.2 29.7 20.3 6.8 30.4 2.7 23.0
６３歳 454 276 65 122 82 33 122 25 103
 100.0 60.8 14.3 26.9 18.1 7.3 26.9 5.5 22.7
６４歳 365 197 64 115 61 24 114 19 88
 100.0 54.0 17.5 31.5 16.7 6.6 31.2 5.2 24.1
６５歳 158 82 32 47 33 17 47 8 34

100.0 51.9 20.3 29.7 20.9 10.8 29.7 5.1 21.5

Ｆ１　性別  
95265823486028238815565211体  全  

 100.0 58.2 16.7 29.2 18.3 7.5 29.2 5.0 23.0
男性 981 579 148 287 181 78 269 50 215
 100.0 59.0 15.1 29.3 18.5 8.0 27.4 5.1 21.9
女性 144 76 40 41 25 6 59 6 44
 100.0 52.8 27.8 28.5 17.4 4.2 41.0 4.2 30.6

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）
問２　年齢

 自
分
の
経
験
や
能
力
を
発

揮
で
き
る
か
ら

会
社
や
職
場
の
仲
間
か
ら

働
い
て
ほ
し
い
と
頼
ま
れ

て
い
る
か
ら

所
属
先
や
肩
書
き
が
な
く

な
る
と
寂
し
い
か
ら

家
に
い
て
も
仕
方
が
な
い

か
ら

な
ん
と
な
く

特
に
理
由

が
な
い

ほ
か
の
仕
事
が
み
つ
か
ら

な
い
か
ら

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体 334 145 11 192 22 61 10
 29.7 12.9 1.0 17.1 2.0 5.4 0.9
６２歳 43 16 4 26 1 10      -
 29.1 10.8 2.7 17.6 0.7 6.8      -
６３歳 138 54 3 68 9 24 8
 30.4 11.9 0.7 15.0 2.0 5.3 1.8
６４歳 109 54 4 70 9 21 1
 29.9 14.8 1.1 19.2 2.5 5.8 0.3
６５歳 44 21      - 28 3 6 1

27.8 13.3      - 17.7 1.9 3.8 0.6

Ｆ１　性別  
01162229111541433体  全  

 29.7 12.9 1.0 17.1 2.0 5.4 0.9
男性 297 124 11 158 22 52 7
 30.3 12.6 1.1 16.1 2.2 5.3 0.7
女性 37 21      - 34      - 9 3

25.7 14.6      - 23.6      - 6.3 2.1

【上段からの続き】

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

現
在
・
将
来
の
生
活
の
た

め 小
遣
い
が
ほ
し
い
た
め

健
康
の
た
め

仕
事
を
通
じ
て

社
会
貢

献
し
た
い
か
ら

仕
事
を
通
じ
て

実
現
し

た
い
夢
や
理
想
が
あ
る
か

ら 社
会
と
の
つ
な
が
り
を
維

持
し
た
い
か
ら

や
り
残
し
て
い
る
仕
事
が

あ
る
か
ら

今
の
仕
事
が
好
き
だ
か
ら

  全  体  1125    655   188   328   206    84   328    56    259
  100.0   58.2   16.7   29.2   18.3    7.5   29.2    5.0   23.0
主に仕事をしている   968    602   137   287   171    79   274    52    223
  100.0   62.2   14.2   29.6   17.7    8.2   28.3    5.4   23.0
仕事をかたわらにしている    157     53     51     41     35      5     54      4     36
 100.0   33.8  32.5  26.1  22.3   3.2  34.4   2.5   22.9
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -     -     -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503    293    104    189     92     29    156     20     92

 100.0   58.3   20.7   37.6   18.3    5.8   31.0    4.0   18.3
はい   231    143    41    92    36    11    69    10     55
  100.0   61.9   17.7   39.8   15.6    4.8   29.9    4.3   23.8
いいえ    272    150     63     97     56     18     87     10     37
  100.0   55.1   23.2   35.7   20.6    6.6   32.0    3.7   13.6

問１６　現在、働いている理由（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 自
分
の
経
験
や
能
力
を
発

揮
で
き
る
か
ら

会
社
や
職
場
の
仲
間
か
ら

働
い
て
ほ
し
い
と
頼
ま
れ

て
い
る
か
ら

所
属
先
や
肩
書
き
が
な
く

な
る
と
寂
し
い
か
ら

家
に
い
て
も
仕
方
が
な
い

か
ら

な
ん
と
な
く

特
に
理
由

が
な
い

ほ
か
の
仕
事
が
み
つ
か
ら

な
い
か
ら

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体    334    145     11    192     22     61     10
   29.7   12.9    1.0   17.1    2.0    5.4    0.9
主に仕事をしている    296    128     10    169     19     51      9
   30.6   13.2    1.0   17.5    2.0    5.3    0.9
仕事をかたわらにしている    38     17     1    23     3    10     1
   24.2   10.8    0.6   14.6    1.9    6.4    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    154     84      7    109      9     23      5
   30.6   16.7    1.4   21.7    1.8    4.6    1.0
はい     81     58      3     49      3      5      3
   35.1   25.1    1.3   21.2    1.3    2.2    1.3
いいえ    73     26     4    60     6    18     2

  

26.8    9.6    1.5   22.1    2.2    6.6    0.7
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問１７　「現在・将来の生活のため」を選んだ理由（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

生
活
水
準
の
向
上
の
た
め

生
活
水
準
を
維
持
す
る
た

め ロ

ン
が
残

て
い
る
か

ら 急
な
出
費
に
備
え
て

子
供
の
生
活
を
支
え
る
た

め 親
の
生
活
を
支
え
る
た
め

老
後
の
生
活
に
備
え
て

そ
の
他

  全  体 655 115 485 123 69 36 12 336 18
 100.0 17.6 74.0 18.8 10.5 5.5 1.8 51.3 2.7
６２歳 100 16 77 17 18 7 7 46 1
 100.0 16.0 77.0 17.0 18.0 7.0 7.0 46.0 1.0
６３歳 276 49 202 59 25 15 1 152 6
 100.0 17.8 73.2 21.4 9.1 5.4 0.4 55.1 2.2
６４歳 197 33 145 30 18 12 3 91 8
 100.0 16.8 73.6 15.2 9.1 6.1 1.5 46.2 4.1
６５歳 82 17 61 17 8 2 1 47 3
 100.0 20.7 74.4 20.7 9.8 2.4 1.2 57.3 3.7

Ｆ１　性別  
  全  体 655 115 485 123 69 36 12 336 18
 100.0 17.6 74.0 18.8 10.5 5.5 1.8 51.3 2.7
男性 579 105 432 108 60 30 12 299 16
 100.0 18.1 74.6 18.7 10.4 5.2 2.1 51.6 2.8
女性 76 10 53 15 9 6      - 37 2

100.0 13.2 69.7 19.7 11.8 7.9      - 48.7 2.6

問１７　「現在・将来の生活のため」を選んだ理由（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

生
活
水
準
の
向
上
の
た
め

生
活
水
準
を
維
持
す
る
た

め ロ

ン
が
残

て
い
る
か

ら 急
な
出
費
に
備
え
て

子
供
の
生
活
を
支
え
る
た

め 親
の
生
活
を
支
え
る
た
め

老
後
の
生
活
に
備
え
て

そ
の
他

  全  体    655    115    485    123     69     36     12    336     18
 100.0   17.6  74.0  18.8  10.5   5.5   1.8   51.3    2.7
主に仕事をしている    602    108    451    113     62     35     12    309     18
  100.0   17.9   74.9   18.8   10.3    5.8    2.0   51.3    3.0
仕事をかたわらにしている     53      7     34     10      7      1      -     27      -
  100.0   13.2   64.2   18.9   13.2    1.9      -   50.9      -
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    293     48    232     55     35     18      7    144      4
 100.0   16.4  79.2  18.8  11.9   6.1   2.4   49.1    1.4
はい    143     27    113     19     16      7      4     73      4
 100.0   18.9  79.0  13.3  11.2   4.9   2.8   51.0    2.8
いいえ    150     21    119     36     19     11      3     71      -

 100.0   14.0   79.3   24.0   12.7    7.3    2.0   47.3      -

問１８　通常の１週間の労働時間
問２　年齢

 　
調
査
数

０

１
０
時
間
未
満

１
０

２
０
時
間
未
満

２
０

３
０
時
間
未
満

３
０

４
０
時
間
未
満

４
０

５
０
時
間
未
満

５
０
時
間
以
上

そ
の
他

  全  体 1125 65 116 174 360 305 93 12
 100.0 5.8 10.3 15.5 32.0 27.1 8.3 1.1
６２歳 148 3 15 19 50 47 14     -
 100.0 2.0 10.1 12.8 33.8 31.8 9.5      -
６３歳 454 17 43 65 150 130 46 3
 100.0 3.7 9.5 14.3 33.0 28.6 10.1 0.7
６４歳 365 29 38 62 112 99 20 5

4.15.51.727.030.714.019.70.001 
６５歳 158 16 20 28 48 29 13 4

5.22.84.814.037.717.211.010.001 

Ｆ１　性別  
2139503063471611565211体  全  
1.13.81.720.235.513.018.50.001 
21988820137412835189性男
2.11.94.926.130.514.84.50.001 
-     47105724321441性女
-     8.28.117.438.816.323.80.001 

問１８　通常の１週間の労働時間

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

０

１
０
時
間
未
満

１
０

２
０
時
間
未
満

２
０

３
０
時
間
未
満

３
０

４
０
時
間
未
満

４
０

５
０
時
間
未
満

５
０
時
間
以
上

そ
の
他

  全  体   1125     65    116    174    360    305     93     12
  100.0    5.8   10.3   15.5   32.0   27.1    8.3    1.1
主に仕事をしている    968     25     50    138    351    301     93     10
  100.0    2.6    5.2   14.3   36.3   31.1    9.6    1.0
仕事をかたわらにしている   157     40    66    36     9     4     -     2
  100.0   25.5   42.0   22.9    5.7    2.5      -    1.3
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     28     52     97    184    119     19      4
  100.0    5.6   10.3   19.3   36.6   23.7    3.8    0.8
はい    231      5      9     47     92     68      9      1
  100.0    2.2    3.9   20.3   39.8   29.4    3.9    0.4
いいえ   272     23    43    50    92    51    10     3

 100.0    8.5   15.8   18.4   33.8   18.8    3.7    1.1
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問１７　「現在・将来の生活のため」を選んだ理由（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

生
活
水
準
の
向
上
の
た
め

生
活
水
準
を
維
持
す
る
た

め ロ

ン
が
残

て
い
る
か

ら 急
な
出
費
に
備
え
て

子
供
の
生
活
を
支
え
る
た

め 親
の
生
活
を
支
え
る
た
め

老
後
の
生
活
に
備
え
て

そ
の
他

  全  体 655 115 485 123 69 36 12 336 18
 100.0 17.6 74.0 18.8 10.5 5.5 1.8 51.3 2.7
６２歳 100 16 77 17 18 7 7 46 1
 100.0 16.0 77.0 17.0 18.0 7.0 7.0 46.0 1.0
６３歳 276 49 202 59 25 15 1 152 6
 100.0 17.8 73.2 21.4 9.1 5.4 0.4 55.1 2.2
６４歳 197 33 145 30 18 12 3 91 8
 100.0 16.8 73.6 15.2 9.1 6.1 1.5 46.2 4.1
６５歳 82 17 61 17 8 2 1 47 3
 100.0 20.7 74.4 20.7 9.8 2.4 1.2 57.3 3.7

Ｆ１　性別  
  全  体 655 115 485 123 69 36 12 336 18
 100.0 17.6 74.0 18.8 10.5 5.5 1.8 51.3 2.7
男性 579 105 432 108 60 30 12 299 16
 100.0 18.1 74.6 18.7 10.4 5.2 2.1 51.6 2.8
女性 76 10 53 15 9 6      - 37 2

100.0 13.2 69.7 19.7 11.8 7.9      - 48.7 2.6

問１７　「現在・将来の生活のため」を選んだ理由（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

生
活
水
準
の
向
上
の
た
め

生
活
水
準
を
維
持
す
る
た

め ロ

ン
が
残

て
い
る
か

ら 急
な
出
費
に
備
え
て

子
供
の
生
活
を
支
え
る
た

め 親
の
生
活
を
支
え
る
た
め

老
後
の
生
活
に
備
え
て

そ
の
他

  全  体    655    115    485    123     69     36     12    336     18
 100.0   17.6  74.0  18.8  10.5   5.5   1.8   51.3    2.7
主に仕事をしている    602    108    451    113     62     35     12    309     18
  100.0   17.9   74.9   18.8   10.3    5.8    2.0   51.3    3.0
仕事をかたわらにしている     53      7     34     10      7      1      -     27      -
  100.0   13.2   64.2   18.9   13.2    1.9      -   50.9      -
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    293     48    232     55     35     18      7    144      4
 100.0   16.4  79.2  18.8  11.9   6.1   2.4   49.1    1.4
はい    143     27    113     19     16      7      4     73      4
 100.0   18.9  79.0  13.3  11.2   4.9   2.8   51.0    2.8
いいえ    150     21    119     36     19     11      3     71      -

 100.0   14.0   79.3   24.0   12.7    7.3    2.0   47.3      -

問１８　通常の１週間の労働時間
問２　年齢

 　
調
査
数

０

１
０
時
間
未
満

１
０

２
０
時
間
未
満

２
０

３
０
時
間
未
満

３
０

４
０
時
間
未
満

４
０

５
０
時
間
未
満

５
０
時
間
以
上

そ
の
他

  全  体 1125 65 116 174 360 305 93 12
 100.0 5.8 10.3 15.5 32.0 27.1 8.3 1.1
６２歳 148 3 15 19 50 47 14     -
 100.0 2.0 10.1 12.8 33.8 31.8 9.5      -
６３歳 454 17 43 65 150 130 46 3
 100.0 3.7 9.5 14.3 33.0 28.6 10.1 0.7
６４歳 365 29 38 62 112 99 20 5

4.15.51.727.030.714.019.70.001 
６５歳 158 16 20 28 48 29 13 4

5.22.84.814.037.717.211.010.001 

Ｆ１　性別  
2139503063471611565211体  全  
1.13.81.720.235.513.018.50.001 
21988820137412835189性男
2.11.94.926.130.514.84.50.001 
-     47105724321441性女
-     8.28.117.438.816.323.80.001 

問１８　通常の１週間の労働時間

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

０

１
０
時
間
未
満

１
０

２
０
時
間
未
満

２
０

３
０
時
間
未
満

３
０

４
０
時
間
未
満

４
０

５
０
時
間
未
満

５
０
時
間
以
上

そ
の
他

  全  体   1125     65    116    174    360    305     93     12
  100.0    5.8   10.3   15.5   32.0   27.1    8.3    1.1
主に仕事をしている    968     25     50    138    351    301     93     10
  100.0    2.6    5.2   14.3   36.3   31.1    9.6    1.0
仕事をかたわらにしている   157     40    66    36     9     4     -     2
  100.0   25.5   42.0   22.9    5.7    2.5      -    1.3
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     28     52     97    184    119     19      4
  100.0    5.6   10.3   19.3   36.6   23.7    3.8    0.8
はい    231      5      9     47     92     68      9      1
  100.0    2.2    3.9   20.3   39.8   29.4    3.9    0.4
いいえ   272     23    43    50    92    51    10     3

 100.0    8.5   15.8   18.4   33.8   18.8    3.7    1.1
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問１９　仕事内容
問２　年齢

 　
調
査
数

管
理
的
な
仕
事

会
社
の
管
理
職

管
理
的
な

公
務
員

会
社
・
法
人
・
団
体
役
員
な
ど

専
門
的
・
技
術
的
な
仕
事

技
術
者

医
師

看
護
師

保
健
師

保
険
医
療
従
事
者

社
会

福
祉
専
門
従
事
者

法
務

経
営
関
係

教

員

美
術
家

写
真
家

カ
ウ
ン
セ
ラ

な

ど 事
務
的
な
仕
事

一
般
事
務

会
計
事
務

営

業
・
販
売
事
務

外
勤
事
務

運
輸
・
郵
便
事

務

事
務
機
器
操
作
な
ど

販
売
・
営
業
の
仕
事

商
品
販
売

仕
入
れ

仲
立
ち
人

営
業
な
ど

サ

ビ
ス
の
仕
事

家
事
・
介
護
援
助

医
療

サ

ビ
ス
補
助

理
容
師
・
美
容
師
・
ク
リ

ニ
ン
グ

調
理
人

接
客

マ
ン
シ

ン
・
ビ

ル
・
駐
車
場
管
理
な
ど

保
安
の
仕
事

警
備
員

自
衛
官

警
察

保

安
官

消
防
員
な
ど

農
林
・
漁
業
の
仕
事

農
業

林
業

漁
業
の

仕
事

生
産
工
程
の
仕
事

設
備
制
御

監
視

組

立

加
工

検
査

修
理
な
ど

輸
送
・
機
械
運
転
の
仕
事

タ
ク
シ

バ

ス
・
ト
ラ

ク
運
転

鉄
道

機
械
オ
ペ
レ

タ

な
ど

建
設
・
採
掘
の
仕
事

大
工

電
気
工
事

土

木
作
業

採
掘
な
ど

運
搬
・
清
掃
・
包
装
な
ど
の
仕
事

配
達

荷

役
・
運
搬

清
掃

産
業
廃
棄
物
処
理

包
装

な
ど

そ
の
他

  全  体 760 137 150 158 50 64 24 4 31 31 10 28 73
 100.0 18.0 19.7 20.8 6.6 8.4 3.2 0.5 4.1 4.1 1.3 3.7 9.6
６２歳 115 20 17 26 13 3 4 1 8 3 2 6 12
 100.0 17.4 14.8 22.6 11.3 2.6 3.5 0.9 7.0 2.6 1.7 5.2 10.4
６３歳 297 55 66 61 22 27 8      - 13 13 4 5 23
 100.0 18.5 22.2 20.5 7.4 9.1 2.7     - 4.4 4.4 1.3 1.7 7.7
６４歳 255 47 51 51 10 25 8 1 10 10 4 10 28
 100.0 18.4 20.0 20.0 3.9 9.8 3.1 0.4 3.9 3.9 1.6 3.9 11.0
６５歳 93 15 16 20 5 9 4 2     - 5      - 7 10
 100.0 16.1 17.2 21.5 5.4 9.7 4.3 2.2     - 5.4      - 7.5 10.8

Ｆ１　性別  
  全  体 760 137 150 158 50 64 24 4 31 31 10 28 73
 100.0 18.0 19.7 20.8 6.6 8.4 3.2 0.5 4.1 4.1 1.3 3.7 9.6
男性 642 135 134 104 43 45 24 4 31 31 10 22 59

100.0 21.0 20.9 16.2 6.7 7.0 3.7 0.6 4.8 4.8 1.6 3.4 9.2
女性 118 2 16 54 7 19     -     -     -      -      - 6 14
 100.0 1.7 13.6 45.8 5.9 16.1      -      -      -      -      - 5.1 11.9

問１９　仕事内容
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

管
理
的
な
仕
事

会
社
の
管
理
職

管
理
的
な

公
務
員

会
社
・
法
人
・
団
体
役
員
な
ど

専
門
的
・
技
術
的
な
仕
事

技
術
者

医
師

看
護
師

保
健
師

保
険
医
療
従
事
者

社
会

福
祉
専
門
従
事
者

法
務

経
営
関
係

教

員

美
術
家

写
真
家

カ
ウ
ン
セ
ラ

な

ど 事
務
的
な
仕
事

一
般
事
務

会
計
事
務

営

業
・
販
売
事
務

外
勤
事
務

運
輸
・
郵
便
事

務

事
務
機
器
操
作
な
ど

販
売
・
営
業
の
仕
事

商
品
販
売

仕
入
れ

仲
立
ち
人

営
業
な
ど

サ

ビ
ス
の
仕
事

家
事
・
介
護
援
助

医
療

サ

ビ
ス
補
助

理
容
師
・
美
容
師
・
ク
リ

ニ
ン
グ

調
理
人

接
客

マ
ン
シ

ン
・
ビ

ル
・
駐
車
場
管
理
な
ど

保
安
の
仕
事

警
備
員

自
衛
官

警
察

保

安
官

消
防
員
な
ど

農
林
・
漁
業
の
仕
事

農
業

林
業

漁
業
の

仕
事

生
産
工
程
の
仕
事

設
備
制
御

監
視

組

立

加
工

検
査

修
理
な
ど

輸
送
・
機
械
運
転
の
仕
事

タ
ク
シ

バ

ス
・
ト
ラ

ク
運
転

鉄
道

機
械
オ
ペ
レ

タ

な
ど

建
設
・
採
掘
の
仕
事

大
工

電
気
工
事

土

木
作
業

採
掘
な
ど

運
搬
・
清
掃
・
包
装
な
ど
の
仕
事

配
達

荷

役
・
運
搬

清
掃

産
業
廃
棄
物
処
理

包
装

な
ど

そ
の
他

  全  体    760    137    150    158     50     64     24      4     31     31     10     28     73
  100.0   18.0   19.7   20.8    6.6    8.4    3.2    0.5    4.1    4.1    1.3    3.7    9.6
主に仕事をしている    662    133    129    143     39     46     20      1     31     30     10     24     56
  100.0  20.1   19.5  21.6   5.9   6.9   3.0   0.2   4.7    4.5    1.5   3.6   8.5
仕事をかたわらにしている     98      4     21     15     11     18      4      3      -      1      -      4     17
  100.0    4.1   21.4   15.3   11.2   18.4    4.1    3.1      -    1.0      -    4.1   17.3
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     75     97     98     28     29     17      4     24     14      4     12     46
  100.0   16.7   21.7   21.9    6.3    6.5    3.8    0.9    5.4    3.1    0.9    2.7   10.3
はい    225     29     55     66     10      5      5      -     19     10      1      3     22
  100.0  12.9   24.4  29.3   4.4   2.2   2.2     -   8.4    4.4    0.4   1.3   9.8
いいえ    223     46     42     32     18     24     12      4      5      4      3      9     24
  100.0   20.6   18.8   14.3    8.1   10.8    5.4    1.8    2.2    1.8    1.3    4.0   10.8

問２０　その仕事の経験
問２　年齢

 　
調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体 1125 43 109 126 75 83 689
 100.0 3.8 9.7 11.2 6.7 7.4 61.2
６２歳 148 6 15 10 8 17 92
 100.0 4.1 10.1 6.8 5.4 11.5 62.2
６３歳 454 15 43 38 34 23 301
 100.0 3.3 9.5 8.4 7.5 5.1 66.3
６４歳 365 15 39 52 24 28 207
 100.0 4.1 10.7 14.2 6.6 7.7 56.7
６５歳 158 7 12 26 9 15 89

100.0 4.4 7.6 16.5 5.7 9.5 56.3

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 43 109 126 75 83 689
 100.0 3.8 9.7 11.2 6.7 7.4 61.2
男性 981 37 98 110 68 75 593
 100.0 3.8 10.0 11.2 6.9 7.6 60.4
女性 144 6 11 16 7 8 96

100.0 4.2 7.6 11.1 4.9 5.6 66.7

問２０　その仕事の経験

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体   1125     43    109    126     75     83    689
  100.0    3.8    9.7   11.2    6.7    7.4   61.2
主に仕事をしている    968     29     87    105     60     73    614
  100.0    3.0    9.0   10.8    6.2    7.5   63.4
仕事をかたわらにしている    157     14     22    21    15    10    75
  100.0    8.9   14.0   13.4    9.6    6.4   47.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     31     80     85     26     35    246
  100.0    6.2   15.9   16.9    5.2    7.0   48.9
はい    231      3     12     20      9     14    173
  100.0    1.3    5.2    8.7    3.9    6.1   74.9
いいえ    272     28     68    65    17    21    73
  100.0   10.3   25.0   23.9    6.3    7.7
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問１９　仕事内容
問２　年齢

 　
調
査
数

管
理
的
な
仕
事

会
社
の
管
理
職

管
理
的
な

公
務
員

会
社
・
法
人
・
団
体
役
員
な
ど

専
門
的
・
技
術
的
な
仕
事

技
術
者

医
師

看
護
師

保
健
師

保
険
医
療
従
事
者

社
会

福
祉
専
門
従
事
者

法
務

経
営
関
係

教

員

美
術
家

写
真
家

カ
ウ
ン
セ
ラ

な

ど 事
務
的
な
仕
事

一
般
事
務

会
計
事
務

営

業
・
販
売
事
務

外
勤
事
務

運
輸
・
郵
便
事

務

事
務
機
器
操
作
な
ど

販
売
・
営
業
の
仕
事

商
品
販
売

仕
入
れ

仲
立
ち
人

営
業
な
ど

サ

ビ
ス
の
仕
事

家
事
・
介
護
援
助

医
療

サ

ビ
ス
補
助

理
容
師
・
美
容
師
・
ク
リ

ニ
ン
グ

調
理
人

接
客

マ
ン
シ

ン
・
ビ

ル
・
駐
車
場
管
理
な
ど

保
安
の
仕
事

警
備
員

自
衛
官

警
察

保

安
官

消
防
員
な
ど

農
林
・
漁
業
の
仕
事

農
業

林
業

漁
業
の

仕
事

生
産
工
程
の
仕
事

設
備
制
御

監
視

組

立

加
工

検
査

修
理
な
ど

輸
送
・
機
械
運
転
の
仕
事

タ
ク
シ

バ

ス
・
ト
ラ

ク
運
転

鉄
道

機
械
オ
ペ
レ

タ

な
ど

建
設
・
採
掘
の
仕
事

大
工

電
気
工
事

土

木
作
業

採
掘
な
ど

運
搬
・
清
掃
・
包
装
な
ど
の
仕
事

配
達

荷

役
・
運
搬

清
掃

産
業
廃
棄
物
処
理

包
装

な
ど

そ
の
他

  全  体 760 137 150 158 50 64 24 4 31 31 10 28 73
 100.0 18.0 19.7 20.8 6.6 8.4 3.2 0.5 4.1 4.1 1.3 3.7 9.6
６２歳 115 20 17 26 13 3 4 1 8 3 2 6 12
 100.0 17.4 14.8 22.6 11.3 2.6 3.5 0.9 7.0 2.6 1.7 5.2 10.4
６３歳 297 55 66 61 22 27 8      - 13 13 4 5 23
 100.0 18.5 22.2 20.5 7.4 9.1 2.7     - 4.4 4.4 1.3 1.7 7.7
６４歳 255 47 51 51 10 25 8 1 10 10 4 10 28
 100.0 18.4 20.0 20.0 3.9 9.8 3.1 0.4 3.9 3.9 1.6 3.9 11.0
６５歳 93 15 16 20 5 9 4 2     - 5      - 7 10
 100.0 16.1 17.2 21.5 5.4 9.7 4.3 2.2     - 5.4      - 7.5 10.8

Ｆ１　性別  
  全  体 760 137 150 158 50 64 24 4 31 31 10 28 73
 100.0 18.0 19.7 20.8 6.6 8.4 3.2 0.5 4.1 4.1 1.3 3.7 9.6
男性 642 135 134 104 43 45 24 4 31 31 10 22 59

100.0 21.0 20.9 16.2 6.7 7.0 3.7 0.6 4.8 4.8 1.6 3.4 9.2
女性 118 2 16 54 7 19     -     -     -      -      - 6 14
 100.0 1.7 13.6 45.8 5.9 16.1      -      -      -      -      - 5.1 11.9

問１９　仕事内容
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

管
理
的
な
仕
事

会
社
の
管
理
職

管
理
的
な

公
務
員

会
社
・
法
人
・
団
体
役
員
な
ど

専
門
的
・
技
術
的
な
仕
事

技
術
者

医
師

看
護
師

保
健
師

保
険
医
療
従
事
者

社
会

福
祉
専
門
従
事
者

法
務

経
営
関
係

教

員

美
術
家

写
真
家

カ
ウ
ン
セ
ラ

な

ど 事
務
的
な
仕
事

一
般
事
務

会
計
事
務

営

業
・
販
売
事
務

外
勤
事
務

運
輸
・
郵
便
事

務

事
務
機
器
操
作
な
ど

販
売
・
営
業
の
仕
事

商
品
販
売

仕
入
れ

仲
立
ち
人

営
業
な
ど

サ

ビ
ス
の
仕
事

家
事
・
介
護
援
助

医
療

サ

ビ
ス
補
助

理
容
師
・
美
容
師
・
ク
リ

ニ
ン
グ

調
理
人

接
客

マ
ン
シ

ン
・
ビ

ル
・
駐
車
場
管
理
な
ど

保
安
の
仕
事

警
備
員

自
衛
官

警
察

保

安
官

消
防
員
な
ど

農
林
・
漁
業
の
仕
事

農
業

林
業

漁
業
の

仕
事

生
産
工
程
の
仕
事

設
備
制
御

監
視

組

立

加
工

検
査

修
理
な
ど

輸
送
・
機
械
運
転
の
仕
事

タ
ク
シ

バ

ス
・
ト
ラ

ク
運
転

鉄
道

機
械
オ
ペ
レ

タ

な
ど

建
設
・
採
掘
の
仕
事

大
工

電
気
工
事

土

木
作
業

採
掘
な
ど

運
搬
・
清
掃
・
包
装
な
ど
の
仕
事

配
達

荷

役
・
運
搬

清
掃

産
業
廃
棄
物
処
理

包
装

な
ど

そ
の
他

  全  体    760    137    150    158     50     64     24      4     31     31     10     28     73
  100.0   18.0   19.7   20.8    6.6    8.4    3.2    0.5    4.1    4.1    1.3    3.7    9.6
主に仕事をしている    662    133    129    143     39     46     20      1     31     30     10     24     56
  100.0  20.1   19.5  21.6   5.9   6.9   3.0   0.2   4.7    4.5    1.5   3.6   8.5
仕事をかたわらにしている     98      4     21     15     11     18      4      3      -      1      -      4     17
  100.0    4.1   21.4   15.3   11.2   18.4    4.1    3.1      -    1.0      -    4.1   17.3
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     75     97     98     28     29     17      4     24     14      4     12     46
  100.0   16.7   21.7   21.9    6.3    6.5    3.8    0.9    5.4    3.1    0.9    2.7   10.3
はい    225     29     55     66     10      5      5      -     19     10      1      3     22
  100.0  12.9   24.4  29.3   4.4   2.2   2.2     -   8.4    4.4    0.4   1.3   9.8
いいえ    223     46     42     32     18     24     12      4      5      4      3      9     24
  100.0   20.6   18.8   14.3    8.1   10.8    5.4    1.8    2.2    1.8    1.3    4.0   10.8

問２０　その仕事の経験
問２　年齢

 　
調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体 1125 43 109 126 75 83 689
 100.0 3.8 9.7 11.2 6.7 7.4 61.2
６２歳 148 6 15 10 8 17 92
 100.0 4.1 10.1 6.8 5.4 11.5 62.2
６３歳 454 15 43 38 34 23 301
 100.0 3.3 9.5 8.4 7.5 5.1 66.3
６４歳 365 15 39 52 24 28 207
 100.0 4.1 10.7 14.2 6.6 7.7 56.7
６５歳 158 7 12 26 9 15 89

100.0 4.4 7.6 16.5 5.7 9.5 56.3

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 43 109 126 75 83 689
 100.0 3.8 9.7 11.2 6.7 7.4 61.2
男性 981 37 98 110 68 75 593
 100.0 3.8 10.0 11.2 6.9 7.6 60.4
女性 144 6 11 16 7 8 96

100.0 4.2 7.6 11.1 4.9 5.6 66.7

問２０　その仕事の経験

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体   1125     43    109    126     75     83    689
  100.0    3.8    9.7   11.2    6.7    7.4   61.2
主に仕事をしている    968     29     87    105     60     73    614
  100.0    3.0    9.0   10.8    6.2    7.5   63.4
仕事をかたわらにしている    157     14     22    21    15    10    75
  100.0    8.9   14.0   13.4    9.6    6.4   47.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     31     80     85     26     35    246
  100.0    6.2   15.9   16.9    5.2    7.0   48.9
はい    231      3     12     20      9     14    173
  100.0    1.3    5.2    8.7    3.9    6.1   74.9
いいえ    272     28     68    65    17    21    73
  100.0   10.3   25.0   23.9    6.3    7.7

 

 26.8

0①団塊世代の-.indd			105 2013/04/05			20:28:25



－ 106 － － 107 －

問２１　専門的な能力や技能の必要性  
問２　年齢

 　
調
査
数

必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
な
い

必
要
で
は
な
い

  全  体 1125 449 402 180 94
 100.0 39.9 35.7 16.0 8.4
６２歳 148 49 50 30 19
 100.0 33.1 33.8 20.3 12.8
６３歳 454 188 158 79 29
 100.0 41.4 34.8 17.4 6.4
６４歳 365 143 140 56 26
 100.0 39.2 38.4 15.3 7.1
６５歳 158 69 54 15 20
 100.0 43.7 34.2 9.5 12.7

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 449 402 180 94
 100.0 39.9 35.7 16.0 8.4
男性 981 412 352 145 72
 100.0 42.0 35.9 14.8 7.3
女性 144 37 50 35 22

100.0 25.7 34.7 24.3 15.3

問２１　専門的な能力や技能の必要性  

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
な
い

必
要
で
は
な
い

  全  体   1125    449    402    180     94
  100.0   39.9   35.7   16.0    8.4
主に仕事をしている   968    402    342   149    75
  100.0   41.5   35.3   15.4    7.7
仕事をかたわらにしている   157     47     60    31    19
 100.0   29.9   38.2  19.7  12.1
仕事をしていない      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503    172    204     90     37
 100.0   34.2   40.6  17.9   7.4
はい    231     81    102     35     13
  100.0   35.1   44.2   15.2    5.6
いいえ   272     91    102    55    24

 100.0   33.5   37.5   20.2    8.8

問２２　今後、専門的な能力や技能を高めていくことの必要性    
問２　年齢

 　
調
査
数

求
め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
な
い

求
め
ら
れ
て
い
な
い

  全  体 1125 223 451 226 225
 100.0 19.8 40.1 20.1 20.0
６２歳 148 28 57 34 29
 100.0 18.9 38.5 23.0 19.6
６３歳 454 92 186 82 94
 100.0 20.3 41.0 18.1 20.7
６４歳 365 72 145 81 67
 100.0 19.7 39.7 22.2 18.4
６５歳 158 31 63 29 35
 100.0 19.6 39.9 18.4 22.2

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 223 451 226 225
 100.0 19.8 40.1 20.1 20.0
男性 981 204 400 180 197
 100.0 20.8 40.8 18.3 20.1
女性 144 19 51 46 28

100.0 13.2 35.4 31.9 19.4

問２２　今後、専門的な能力や技能を高めていくことの必要性    

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

求
め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
な
い

求
め
ら
れ
て
い
な
い

  全  体  1125    223   451   226   225
  100.0   19.8   40.1   20.1   20.0
主に仕事をしている   968    203   390   187   188
  100.0   21.0   40.3   19.3   19.4
仕事をかたわらにしている    157     20     61     39     37
 100.0   12.7  38.9  24.8  23.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -

    -      -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   503     88   199   106   110
  100.0   17.5   39.6   21.1   21.9
はい   231     33    94    53    51
  100.0   14.3   40.7   22.9   22.1
いいえ    272     55    105     53     59

 100.0   20.2   38.6   19.5   21.7
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－ 106 － － 107 －

問２１　専門的な能力や技能の必要性  
問２　年齢

 　
調
査
数

必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
な
い

必
要
で
は
な
い

  全  体 1125 449 402 180 94
 100.0 39.9 35.7 16.0 8.4
６２歳 148 49 50 30 19
 100.0 33.1 33.8 20.3 12.8
６３歳 454 188 158 79 29
 100.0 41.4 34.8 17.4 6.4
６４歳 365 143 140 56 26
 100.0 39.2 38.4 15.3 7.1
６５歳 158 69 54 15 20
 100.0 43.7 34.2 9.5 12.7

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 449 402 180 94
 100.0 39.9 35.7 16.0 8.4
男性 981 412 352 145 72
 100.0 42.0 35.9 14.8 7.3
女性 144 37 50 35 22

100.0 25.7 34.7 24.3 15.3

問２１　専門的な能力や技能の必要性  

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

必

要
で
な
い

必
要
で
は
な
い

  全  体   1125    449    402    180     94
  100.0   39.9   35.7   16.0    8.4
主に仕事をしている   968    402    342   149    75
  100.0   41.5   35.3   15.4    7.7
仕事をかたわらにしている   157     47     60    31    19
 100.0   29.9   38.2  19.7  12.1
仕事をしていない      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503    172    204     90     37
 100.0   34.2   40.6  17.9   7.4
はい    231     81    102     35     13
  100.0   35.1   44.2   15.2    5.6
いいえ   272     91    102    55    24

 100.0   33.5   37.5   20.2    8.8

問２２　今後、専門的な能力や技能を高めていくことの必要性    
問２　年齢

 　
調
査
数

求
め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
な
い

求
め
ら
れ
て
い
な
い

  全  体 1125 223 451 226 225
 100.0 19.8 40.1 20.1 20.0
６２歳 148 28 57 34 29
 100.0 18.9 38.5 23.0 19.6
６３歳 454 92 186 82 94
 100.0 20.3 41.0 18.1 20.7
６４歳 365 72 145 81 67
 100.0 19.7 39.7 22.2 18.4
６５歳 158 31 63 29 35
 100.0 19.6 39.9 18.4 22.2

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 223 451 226 225
 100.0 19.8 40.1 20.1 20.0
男性 981 204 400 180 197
 100.0 20.8 40.8 18.3 20.1
女性 144 19 51 46 28

100.0 13.2 35.4 31.9 19.4

問２２　今後、専門的な能力や技能を高めていくことの必要性    

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

求
め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

求

め
ら
れ
て
い
な
い

求
め
ら
れ
て
い
な
い

  全  体  1125    223   451   226   225
  100.0   19.8   40.1   20.1   20.0
主に仕事をしている   968    203   390   187   188
  100.0   21.0   40.3   19.3   19.4
仕事をかたわらにしている    157     20     61     39     37
 100.0   12.7  38.9  24.8  23.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -

    -      -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   503     88   199   106   110
  100.0   17.5   39.6   21.1   21.9
はい   231     33    94    53    51
  100.0   14.3   40.7   22.9   22.1
いいえ    272     55    105     53     59

 100.0   20.2   38.6   19.5   21.7
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－ 108 － － 109 －

問２３　現在の会社・組織での勤続年数
問２　年齢

 　
調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体 1125 53 127 137 88 83 637
 100.0 4.7 11.3 12.2 7.8 7.4 56.6
６２歳 148 9 17 10 9 12 91
 100.0 6.1 11.5 6.8 6.1 8.1 61.5
６３歳 454 18 46 47 35 29 279
 100.0 4.0 10.1 10.4 7.7 6.4 61.5
６４歳 365 18 45 59 32 26 185
 100.0 4.9 12.3 16.2 8.8 7.1 50.7
６５歳 158 8 19 21 12 16 82
 100.0 5.1 12.0 13.3 7.6 10.1 51.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 53 127 137 88 83 637
 100.0 4.7 11.3 12.2 7.8 7.4 56.6
男性 981 47 114 118 80 75 547
 100.0 4.8 11.6 12.0 8.2 7.6 55.8
女性 144 6 13 19 8 8 90
 100.0 4.2 9.0 13.2 5.6 5.6 62.5

問２３　現在の会社・組織での勤続年数

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体   1125     53    127    137     88     83    637
  100.0    4.7   11.3   12.2    7.8    7.4   56.6
主に仕事をしている    968     37    101    113     70     74    573
  100.0    3.8   10.4   11.7    7.2    7.6   59.2
仕事をかたわらにしている   157     16    26    24    18     9    64
  100.0   10.2   16.6   15.3   11.5    5.7   40.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     38     94     85     33     35    218
  100.0    7.6   18.7   16.9    6.6    7.0   43.3
はい    231      3      8      7     12     15    186
  100.0    1.3    3.5    3.0    5.2    6.5   80.5
いいえ   272     35    86    78    21    20    32
  100.0   12.9   31.6   28.7    7.7    7.4   11.8

問２４　現在の仕事からの年間収入
問２　年齢

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 1125 144 201 208 156 99 64 35 38 18 26 55 81
 100.0 12.8 17.9 18.5 13.9 8.8 5.7 3.1 3.4 1.6 2.3 4.9 7.2
６２歳 148 14 18 38 20 16 6 6 8      - 4 4 14
 100.0 9.5 12.2 25.7 13.5 10.8 4.1 4.1 5.4      - 2.7 2.7 9.5
６３歳 454 47 76 82 56 49 30 12 15 9 12 30 36
 100.0 10.4 16.7 18.1 12.3 10.8 6.6 2.6 3.3 2.0 2.6 6.6 7.9
６４歳 365 53 80 64 54 23 20 10 8 5 10 14 24
 100.0 14.5 21.9 17.5 14.8 6.3 5.5 2.7 2.2 1.4 2.7 3.8 6.6
６５歳 158 30 27 24 26 11 8 7 7 4      - 7 7
 100.0 19.0 17.1 15.2 16.5 7.0 5.1 4.4 4.4 2.5      - 4.4 4.4

Ｆ１　性別  
18556281835346996518021024415211体  全  
2.79.43.26.14.31.37.58.89.315.819.718.210.001
2745628173536588541881751501189性男
3.75.57.28.18.36.37.50.98.412.910.617.010.001 

女性 144 39 44 20 11 11 8     - 1      -      - 1 9
 100.0 27.1 30.6 13.9 7.6 7.6 5.6     - 0.7      -      - 0.7 6.3

問２４　現在の仕事からの年間収入

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   1125    144    201   208   156    99    64    35    38     18     26     55    81
  100.0   12.8   17.9   18.5   13.9    8.8    5.7    3.1    3.4    1.6    2.3    4.9    7.2
主に仕事をしている    968     68    167    190    149     96     61     32     37     18     25     54     71
  100.0    7.0   17.3   19.6   15.4    9.9    6.3    3.3    3.8    1.9    2.6    5.6    7.3
仕事をかたわらにしている    157     76     34     18      7      3      3      3      1      -      1      1     10
  100.0   48.4   21.7  11.5   4.5   1.9   1.9   1.9   0.6      -    0.6    0.6   6.4
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     67     94   109    83    48    21    17    13      2      9     12    28
  100.0   13.3   18.7   21.7   16.5    9.5    4.2    3.4    2.6    0.4    1.8    2.4    5.6
はい    231     10     45     51     50     32      9      4      5      1      7      6     11
  100.0    4.3   19.5   22.1   21.6   13.9    3.9    1.7    2.2    0.4    3.0    2.6    4.8
いいえ    272     57     49     58     33     16     12     13      8      1      2      6     17
  100.0   21.0   18.0  21.3  12.1   5.9   4.4   4.8   2.9    0.4    0.7    2.2   6.3
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－ 108 － － 109 －

問２３　現在の会社・組織での勤続年数
問２　年齢

 　
調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体 1125 53 127 137 88 83 637
 100.0 4.7 11.3 12.2 7.8 7.4 56.6
６２歳 148 9 17 10 9 12 91
 100.0 6.1 11.5 6.8 6.1 8.1 61.5
６３歳 454 18 46 47 35 29 279
 100.0 4.0 10.1 10.4 7.7 6.4 61.5
６４歳 365 18 45 59 32 26 185
 100.0 4.9 12.3 16.2 8.8 7.1 50.7
６５歳 158 8 19 21 12 16 82
 100.0 5.1 12.0 13.3 7.6 10.1 51.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 53 127 137 88 83 637
 100.0 4.7 11.3 12.2 7.8 7.4 56.6
男性 981 47 114 118 80 75 547
 100.0 4.8 11.6 12.0 8.2 7.6 55.8
女性 144 6 13 19 8 8 90
 100.0 4.2 9.0 13.2 5.6 5.6 62.5

問２３　現在の会社・組織での勤続年数

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

１
年
未
満

１

３
年
未
満

３

５
年
未
満

５

７
年
未
満

７

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

  全  体   1125     53    127    137     88     83    637
  100.0    4.7   11.3   12.2    7.8    7.4   56.6
主に仕事をしている    968     37    101    113     70     74    573
  100.0    3.8   10.4   11.7    7.2    7.6   59.2
仕事をかたわらにしている   157     16    26    24    18     9    64
  100.0   10.2   16.6   15.3   11.5    5.7   40.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     38     94     85     33     35    218
  100.0    7.6   18.7   16.9    6.6    7.0   43.3
はい    231      3      8      7     12     15    186
  100.0    1.3    3.5    3.0    5.2    6.5   80.5
いいえ   272     35    86    78    21    20    32
  100.0   12.9   31.6   28.7    7.7    7.4   11.8

問２４　現在の仕事からの年間収入
問２　年齢

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 1125 144 201 208 156 99 64 35 38 18 26 55 81
 100.0 12.8 17.9 18.5 13.9 8.8 5.7 3.1 3.4 1.6 2.3 4.9 7.2
６２歳 148 14 18 38 20 16 6 6 8      - 4 4 14
 100.0 9.5 12.2 25.7 13.5 10.8 4.1 4.1 5.4      - 2.7 2.7 9.5
６３歳 454 47 76 82 56 49 30 12 15 9 12 30 36
 100.0 10.4 16.7 18.1 12.3 10.8 6.6 2.6 3.3 2.0 2.6 6.6 7.9
６４歳 365 53 80 64 54 23 20 10 8 5 10 14 24
 100.0 14.5 21.9 17.5 14.8 6.3 5.5 2.7 2.2 1.4 2.7 3.8 6.6
６５歳 158 30 27 24 26 11 8 7 7 4      - 7 7
 100.0 19.0 17.1 15.2 16.5 7.0 5.1 4.4 4.4 2.5      - 4.4 4.4

Ｆ１　性別  
18556281835346996518021024415211体  全  
2.79.43.26.14.31.37.58.89.315.819.718.210.001
2745628173536588541881751501189性男
3.75.57.28.18.36.37.50.98.412.910.617.010.001 

女性 144 39 44 20 11 11 8     - 1      -      - 1 9
 100.0 27.1 30.6 13.9 7.6 7.6 5.6     - 0.7      -      - 0.7 6.3

問２４　現在の仕事からの年間収入

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   1125    144    201   208   156    99    64    35    38     18     26     55    81
  100.0   12.8   17.9   18.5   13.9    8.8    5.7    3.1    3.4    1.6    2.3    4.9    7.2
主に仕事をしている    968     68    167    190    149     96     61     32     37     18     25     54     71
  100.0    7.0   17.3   19.6   15.4    9.9    6.3    3.3    3.8    1.9    2.6    5.6    7.3
仕事をかたわらにしている    157     76     34     18      7      3      3      3      1      -      1      1     10
  100.0   48.4   21.7  11.5   4.5   1.9   1.9   1.9   0.6      -    0.6    0.6   6.4
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     67     94   109    83    48    21    17    13      2      9     12    28
  100.0   13.3   18.7   21.7   16.5    9.5    4.2    3.4    2.6    0.4    1.8    2.4    5.6
はい    231     10     45     51     50     32      9      4      5      1      7      6     11
  100.0    4.3   19.5   22.1   21.6   13.9    3.9    1.7    2.2    0.4    3.0    2.6    4.8
いいえ    272     57     49     58     33     16     12     13      8      1      2      6     17
  100.0   21.0   18.0  21.3  12.1   5.9   4.4   4.8   2.9    0.4    0.7    2.2   6.3
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－ 110 － － 111 －

問２５　今の会社・組織で働ける年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

６
０
歳

６
３
歳
ま
で

６
４
歳

６
５
歳
ま
で

６
６
歳

６
７
歳
ま
で

６
８
歳

７
０
歳
ま
で

７
１
歳

７
５
歳
ま
で

７
６
歳
以
上

働
け
る
限
り

何
歳
で
も

わ
か
ら
な
い

  全  体 1106 10 283 57 160 48 327 221
0.026.923.45.412.56.529.00.001 

６２歳 146 3 62 9 8 4 38 22
 100.0 2.1 42.5 6.2 5.5 2.7 26.0 15.1
６３歳 447 5 126 15 62 14 145 80
 100.0 1.1 28.2 3.4 13.9 3.1 32.4 17.9
６４歳 360      - 91 23 61 15 95 75
 100.0      - 25.3 6.4 16.9 4.2 26.4 20.8
６５歳 153 2 4 10 29 15 49 44
 100.0 1.3 2.6 6.5 19.0 9.8 32.0 28.8

Ｆ１　性別  
  全  体 1106 10 283 57 160 48 327 221
 100.0 0.9 25.6 5.2 14.5 4.3 29.6 20.0
男性 965 9 250 50 144 44 298 170
 100.0 0.9 25.9 5.2 14.9 4.6 30.9 17.6
女性 141 1 33 7 16 4 29 51
 100.0 0.7 23.4 5.0 11.3 2.8 20.6 36.2

問２５　今の会社・組織で働ける年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

６
０
歳

６
３
歳
ま
で

６
４
歳

６
５
歳
ま
で

６
６
歳

６
７
歳
ま
で

６
８
歳

７
０
歳
ま
で

７
１
歳

７
５
歳
ま
で

７
６
歳
以
上

働
け
る
限

り
何
歳
で
も

わ
か
ら
な
い

  全  体   1106     10    283     57    160     48    327    221
  100.0    0.9   25.6    5.2   14.5    4.3   29.6   20.0
主に仕事をしている    955     10    262     49    133     39    281    181
  100.0    1.0   27.4    5.1   13.9    4.1   29.4   19.0
仕事をかたわらにしている   151      -    21     8    27     9    46    40
  100.0      -   13.9    5.3   17.9    6.0   30.5   26.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    492      9    196     34     65     20     74     94
  100.0    1.8   39.8    6.9   13.2    4.1   15.0   19.1
はい    229      8    136     11     20      7     15     32
  100.0    3.5   59.4    4.8    8.7    3.1    6.6   14.0
いいえ   263      1    60    23    45    13    59    62
  100.0    0.4   22.8    8.7   17.1    4.9   22.4   23.6

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《仕事の内容》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 85 321 431 216 41 23 8
 100.0 7.6 28.5 38.3 19.2 3.6 2.0 0.7
６２歳 148 16 40 49 33 4 5 1
 100.0 10.8 27.0 33.1 22.3 2.7 3.4 0.7
６３歳 454 32 130 171 86 14 15 6
 100.0 7.0 28.6 37.7 18.9 3.1 3.3 1.3
６４歳 365 28 96 154 68 17 2     -
 100.0 7.7 26.3 42.2 18.6 4.7 0.5      -
６５歳 158 9 55 57 29 6 1 1

6.06.08.34.811.638.437.50.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 85 321 431 216 41 23 8
 100.0 7.6 28.5 38.3 19.2 3.6 2.0 0.7
男性 981 76 270 373 193 39 22 8
 100.0 7.7 27.5 38.0 19.7 4.0 2.2 0.8
女性 144 9 51 58 23 2 1      -
 100.0 6.3 35.4 40.3 16.0 1.4 0.7      -

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《仕事の内容》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体   1125     85    321    431    216     41     23      8
  100.0    7.6   28.5   38.3   19.2    3.6    2.0    0.7
主に仕事をしている    968     76    277    378    175     37     18      7
  100.0    7.9   28.6   39.0   18.1    3.8    1.9    0.7
仕事をかたわらにしている   157      9     44    53    41     4     5     1
  100.0    5.7   28.0   33.8   26.1    2.5    3.2    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     28    142    208     96     19      7      3
  100.0    5.6   28.2   41.4   19.1    3.8    1.4    0.6
はい    231     15     68     99     36      9      3      1
  100.0    6.5   29.4   42.9   15.6    3.9    1.3    0.4
いいえ   272     13     74   109    60    10     4     2
  100.0    4.8   27.2   40.1   22.1    3.7    1.5    0.7

0①団塊世代の-.indd			110 2013/04/05			20:28:31



－ 110 － － 111 －

問２５　今の会社・組織で働ける年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

６
０
歳

６
３
歳
ま
で

６
４
歳

６
５
歳
ま
で

６
６
歳

６
７
歳
ま
で

６
８
歳

７
０
歳
ま
で

７
１
歳

７
５
歳
ま
で

７
６
歳
以
上

働
け
る
限
り

何
歳
で
も

わ
か
ら
な
い

  全  体 1106 10 283 57 160 48 327 221
0.026.923.45.412.56.529.00.001 

６２歳 146 3 62 9 8 4 38 22
 100.0 2.1 42.5 6.2 5.5 2.7 26.0 15.1
６３歳 447 5 126 15 62 14 145 80
 100.0 1.1 28.2 3.4 13.9 3.1 32.4 17.9
６４歳 360      - 91 23 61 15 95 75
 100.0      - 25.3 6.4 16.9 4.2 26.4 20.8
６５歳 153 2 4 10 29 15 49 44
 100.0 1.3 2.6 6.5 19.0 9.8 32.0 28.8

Ｆ１　性別  
  全  体 1106 10 283 57 160 48 327 221
 100.0 0.9 25.6 5.2 14.5 4.3 29.6 20.0
男性 965 9 250 50 144 44 298 170
 100.0 0.9 25.9 5.2 14.9 4.6 30.9 17.6
女性 141 1 33 7 16 4 29 51
 100.0 0.7 23.4 5.0 11.3 2.8 20.6 36.2

問２５　今の会社・組織で働ける年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

６
０
歳

６
３
歳
ま
で

６
４
歳

６
５
歳
ま
で

６
６
歳

６
７
歳
ま
で

６
８
歳

７
０
歳
ま
で

７
１
歳

７
５
歳
ま
で

７
６
歳
以
上

働
け
る
限

り
何
歳
で
も

わ
か
ら
な
い

  全  体   1106     10    283     57    160     48    327    221
  100.0    0.9   25.6    5.2   14.5    4.3   29.6   20.0
主に仕事をしている    955     10    262     49    133     39    281    181
  100.0    1.0   27.4    5.1   13.9    4.1   29.4   19.0
仕事をかたわらにしている   151      -    21     8    27     9    46    40
  100.0      -   13.9    5.3   17.9    6.0   30.5   26.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    492      9    196     34     65     20     74     94
  100.0    1.8   39.8    6.9   13.2    4.1   15.0   19.1
はい    229      8    136     11     20      7     15     32
  100.0    3.5   59.4    4.8    8.7    3.1    6.6   14.0
いいえ   263      1    60    23    45    13    59    62
  100.0    0.4   22.8    8.7   17.1    4.9   22.4   23.6

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《仕事の内容》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 85 321 431 216 41 23 8
 100.0 7.6 28.5 38.3 19.2 3.6 2.0 0.7
６２歳 148 16 40 49 33 4 5 1
 100.0 10.8 27.0 33.1 22.3 2.7 3.4 0.7
６３歳 454 32 130 171 86 14 15 6
 100.0 7.0 28.6 37.7 18.9 3.1 3.3 1.3
６４歳 365 28 96 154 68 17 2     -
 100.0 7.7 26.3 42.2 18.6 4.7 0.5      -
６５歳 158 9 55 57 29 6 1 1

6.06.08.34.811.638.437.50.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 85 321 431 216 41 23 8
 100.0 7.6 28.5 38.3 19.2 3.6 2.0 0.7
男性 981 76 270 373 193 39 22 8
 100.0 7.7 27.5 38.0 19.7 4.0 2.2 0.8
女性 144 9 51 58 23 2 1      -
 100.0 6.3 35.4 40.3 16.0 1.4 0.7      -

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《仕事の内容》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体   1125     85    321    431    216     41     23      8
  100.0    7.6   28.5   38.3   19.2    3.6    2.0    0.7
主に仕事をしている    968     76    277    378    175     37     18      7
  100.0    7.9   28.6   39.0   18.1    3.8    1.9    0.7
仕事をかたわらにしている   157      9     44    53    41     4     5     1
  100.0    5.7   28.0   33.8   26.1    2.5    3.2    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     28    142    208     96     19      7      3
  100.0    5.6   28.2   41.4   19.1    3.8    1.4    0.6
はい    231     15     68     99     36      9      3      1
  100.0    6.5   29.4   42.9   15.6    3.9    1.3    0.4
いいえ   272     13     74   109    60    10     4     2
  100.0    4.8   27.2   40.1   22.1    3.7    1.5    0.7
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問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《人間関係》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 73 309 405 243 64 19 12
 100.0 6.5 27.5 36.0 21.6 5.7 1.7 1.1
６２歳 148 11 31 51 39 8 5 3
 100.0 7.4 20.9 34.5 26.4 5.4 3.4 2.0
６３歳 454 24 126 157 105 26 9 7

5.10.27.51.326.438.723.50.001 
６４歳 365 28 96 140 76 22 2 1
 100.0 7.7 26.3 38.4 20.8 6.0 0.5 0.3
６５歳 158 10 56 57 23 8 3 1
 100.0 6.3 35.4 36.1 14.6 5.1 1.9 0.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 73 309 405 243 64 19 12
 100.0 6.5 27.5 36.0 21.6 5.7 1.7 1.1
男性 981 63 269 344 216 58 19 12
 100.0 6.4 27.4 35.1 22.0 5.9 1.9 1.2
女性 144 10 40 61 27 6     -     -

100.0 6.9 27.8 42.4 18.8 4.2     -     -

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《人間関係》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体   1125     73    309    405    243     64     19     12
  100.0    6.5   27.5   36.0   21.6    5.7    1.7    1.1
主に仕事をしている    968     64    268    346    209     53     17     11
  100.0    6.6   27.7   35.7   21.6    5.5    1.8    1.1
仕事をかたわらにしている   157      9    41    59    34    11     2     1
  100.0    5.7   26.1   37.6   21.7    7.0    1.3    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     24    139    181    107     33     11      8
  100.0    4.8   27.6   36.0   21.3    6.6    2.2    1.6
はい    231     10     71     80     48     15      3      4
  100.0    4.3   30.7   34.6   20.8    6.5    1.3    1.7
いいえ   272     14    68   101    59    18     8     4

 100.0    5.1   25.0   37.1   21.7    6.6    2.9    1.5

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《労働時間》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 64 277 423 243 75 28 15
 100.0 5.7 24.6 37.6 21.6 6.7 2.5 1.3
６２歳 148 8 30 59 35 11 3 2
 100.0 5.4 20.3 39.9 23.6 7.4 2.0 1.4
６３歳 454 22 108 161 110 29 15 9
 100.0 4.8 23.8 35.5 24.2 6.4 3.3 2.0
６４歳 365 25 91 139 68 32 7 3
 100.0 6.8 24.9 38.1 18.6 8.8 1.9 0.8
６５歳 158 9 48 64 30 3 3 1
 100.0 5.7 30.4 40.5 19.0 1.9 1.9 0.6

Ｆ１　性別  
518257342324772465211体  全  
3.15.27.66.126.736.427.50.001 
51527691216383265189性男

 100.0 5.7 24.3 36.8 22.3 6.8 2.5 1.5
女性 144 8 39 62 24 8 3      -
 100.0 5.6 27.1 43.1 16.7 5.6 2.1      -

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《労働時間》

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体   1125     64    277    423    243     75     28     15
  100.0    5.7   24.6   37.6   21.6    6.7    2.5    1.3
主に仕事をしている    968     56    232    365    215     63     23     14
 100.0    5.8  24.0  37.7  22.2   6.5   2.4    1.4
仕事をかたわらにしている    157      8     45     58     28     12      5      1
 100.0    5.1  28.7  36.9  17.8   7.6   3.2    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   503     23   136   191   105    31    12      5
  100.0    4.6   27.0   38.0   20.9    6.2    2.4    1.0
はい    231     14     68     81     45     17      4      2
  100.0    6.1   29.4   35.1   19.5    7.4    1.7    0.9
いいえ    272      9     68    110     60     14      8      3

100.0    3.3  25.0  40.4  22.1   5.1   2.9    1.1
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問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《人間関係》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 73 309 405 243 64 19 12
 100.0 6.5 27.5 36.0 21.6 5.7 1.7 1.1
６２歳 148 11 31 51 39 8 5 3
 100.0 7.4 20.9 34.5 26.4 5.4 3.4 2.0
６３歳 454 24 126 157 105 26 9 7

5.10.27.51.326.438.723.50.001 
６４歳 365 28 96 140 76 22 2 1
 100.0 7.7 26.3 38.4 20.8 6.0 0.5 0.3
６５歳 158 10 56 57 23 8 3 1
 100.0 6.3 35.4 36.1 14.6 5.1 1.9 0.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 73 309 405 243 64 19 12
 100.0 6.5 27.5 36.0 21.6 5.7 1.7 1.1
男性 981 63 269 344 216 58 19 12
 100.0 6.4 27.4 35.1 22.0 5.9 1.9 1.2
女性 144 10 40 61 27 6     -     -

100.0 6.9 27.8 42.4 18.8 4.2     -     -

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《人間関係》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体   1125     73    309    405    243     64     19     12
  100.0    6.5   27.5   36.0   21.6    5.7    1.7    1.1
主に仕事をしている    968     64    268    346    209     53     17     11
  100.0    6.6   27.7   35.7   21.6    5.5    1.8    1.1
仕事をかたわらにしている   157      9    41    59    34    11     2     1
  100.0    5.7   26.1   37.6   21.7    7.0    1.3    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     24    139    181    107     33     11      8
  100.0    4.8   27.6   36.0   21.3    6.6    2.2    1.6
はい    231     10     71     80     48     15      3      4
  100.0    4.3   30.7   34.6   20.8    6.5    1.3    1.7
いいえ   272     14    68   101    59    18     8     4

 100.0    5.1   25.0   37.1   21.7    6.6    2.9    1.5

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《労働時間》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 64 277 423 243 75 28 15
 100.0 5.7 24.6 37.6 21.6 6.7 2.5 1.3
６２歳 148 8 30 59 35 11 3 2
 100.0 5.4 20.3 39.9 23.6 7.4 2.0 1.4
６３歳 454 22 108 161 110 29 15 9
 100.0 4.8 23.8 35.5 24.2 6.4 3.3 2.0
６４歳 365 25 91 139 68 32 7 3
 100.0 6.8 24.9 38.1 18.6 8.8 1.9 0.8
６５歳 158 9 48 64 30 3 3 1
 100.0 5.7 30.4 40.5 19.0 1.9 1.9 0.6

Ｆ１　性別  
518257342324772465211体  全  
3.15.27.66.126.736.427.50.001 
51527691216383265189性男

 100.0 5.7 24.3 36.8 22.3 6.8 2.5 1.5
女性 144 8 39 62 24 8 3      -
 100.0 5.6 27.1 43.1 16.7 5.6 2.1      -

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《労働時間》

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体   1125     64    277    423    243     75     28     15
  100.0    5.7   24.6   37.6   21.6    6.7    2.5    1.3
主に仕事をしている    968     56    232    365    215     63     23     14
 100.0    5.8  24.0  37.7  22.2   6.5   2.4    1.4
仕事をかたわらにしている    157      8     45     58     28     12      5      1
 100.0    5.1  28.7  36.9  17.8   7.6   3.2    0.6
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   503     23   136   191   105    31    12      5
  100.0    4.6   27.0   38.0   20.9    6.2    2.4    1.0
はい    231     14     68     81     45     17      4      2
  100.0    6.1   29.4   35.1   19.5    7.4    1.7    0.9
いいえ    272      9     68    110     60     14      8      3

100.0    3.3  25.0  40.4  22.1   5.1   2.9    1.1
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問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《賃金》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 27 133 245 302 220 139 59
 100.0 2.4 11.8 21.8 26.8 19.6 12.4 5.2
６２歳 148 2 13 32 46 34 14 7
 100.0 1.4 8.8 21.6 31.1 23.0 9.5 4.7
６３歳 454 10 50 95 123 82 59 35
 100.0 2.2 11.0 20.9 27.1 18.1 13.0 7.7
６４歳 365 11 44 79 91 81 47 12
 100.0 3.0 12.1 21.6 24.9 22.2 12.9 3.3
６５歳 158 4 26 39 42 23 19 5
 100.0 2.5 16.5 24.7 26.6 14.6 12.0 3.2

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 27 133 245 302 220 139 59

100.0 2.4 11.8 21.8 26.8 19.6 12.4 5.2
男性 981 26 110 210 255 197 129 54
 100.0 2.7 11.2 21.4 26.0 20.1 13.1 5.5
女性 144 1 23 35 47 23 10 5
 100.0 0.7 16.0 24.3 32.6 16.0 6.9 3.5

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《賃金》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体  1125     27   133   245   302   220   139     59
  100.0    2.4   11.8   21.8   26.8   19.6   12.4    5.2
主に仕事をしている   968     23   113   208   257   192   123     52
  100.0    2.4   11.7   21.5   26.5   19.8   12.7    5.4
仕事をかたわらにしている    157      4     20     37     45     28     16      7
 100.0    2.5  12.7  23.6  28.7  17.8  10.2    4.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -     -     -     -     -     -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503      8     49    103    142    117     63     21
  100.0    1.6    9.7   20.5   28.2   23.3   12.5    4.2
はい   231      3    24    46    58    57    34      9
  100.0    1.3   10.4   19.9   25.1   24.7   14.7    3.9
いいえ    272      5     25     57     84     60     29     12

 100.0    1.8    9.2   21.0   30.9   22.1   10.7    4.4

問２７　今の仕事の総合的満足度
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 35 190 480 243 125 37 15
 100.0 3.1 16.9 42.7 21.6 11.1 3.3 1.3
６２歳 148 6 20 66 32 17 6 1
 100.0 4.1 13.5 44.6 21.6 11.5 4.1 0.7
６３歳 454 10 78 190 95 50 19 12
 100.0 2.2 17.2 41.9 20.9 11.0 4.2 2.6
６４歳 365 14 53 161 88 40 8 1
 100.0 3.8 14.5 44.1 24.1 11.0 2.2 0.3
６５歳 158 5 39 63 28 18 4 1
 100.0 3.2 24.7 39.9 17.7 11.4 2.5 0.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 35 190 480 243 125 37 15
 100.0 3.1 16.9 42.7 21.6 11.1 3.3 1.3
男性 981 32 164 401 217 116 36 15
 100.0 3.3 16.7 40.9 22.1 11.8 3.7 1.5
女性 144 3 26 79 26 9 1      -
 100.0 2.1 18.1 54.9 18.1 6.3 0.7      -

問２７　今の仕事の総合的満足度
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体  1125     35    190   480   243   125    37    15
  100.0    3.1   16.9   42.7   21.6   11.1    3.3    1.3
主に仕事をしている    968     30    167    413    208    104     33     13
 100.0    3.1   17.3  42.7  21.5  10.7   3.4   1.3
仕事をかたわらにしている   157      5     23    67    35    21     4     2
  100.0    3.2   14.6   42.7   22.3   13.4    2.5    1.3
仕事をしていない     -      -      -     -     -     -     -     -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503      8     79    232    109     54     15      6
  100.0    1.6   15.7   46.1   21.7   10.7    3.0    1.2
はい   231      5     38   103    50    26     8     1
  100.0    2.2   16.5   44.6   21.6   11.3    3.5    0.4
いいえ   272      3     41   129    59    28     7     5

100.0    1.1   15.1  47.4  21.7  10.3   2.6   1.8
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－ 114 － － 115 －

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《賃金》
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 27 133 245 302 220 139 59
 100.0 2.4 11.8 21.8 26.8 19.6 12.4 5.2
６２歳 148 2 13 32 46 34 14 7
 100.0 1.4 8.8 21.6 31.1 23.0 9.5 4.7
６３歳 454 10 50 95 123 82 59 35
 100.0 2.2 11.0 20.9 27.1 18.1 13.0 7.7
６４歳 365 11 44 79 91 81 47 12
 100.0 3.0 12.1 21.6 24.9 22.2 12.9 3.3
６５歳 158 4 26 39 42 23 19 5
 100.0 2.5 16.5 24.7 26.6 14.6 12.0 3.2

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 27 133 245 302 220 139 59

100.0 2.4 11.8 21.8 26.8 19.6 12.4 5.2
男性 981 26 110 210 255 197 129 54
 100.0 2.7 11.2 21.4 26.0 20.1 13.1 5.5
女性 144 1 23 35 47 23 10 5
 100.0 0.7 16.0 24.3 32.6 16.0 6.9 3.5

問２６　現在の職場・仕事などへの満足状況について《賃金》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体  1125     27   133   245   302   220   139     59
  100.0    2.4   11.8   21.8   26.8   19.6   12.4    5.2
主に仕事をしている   968     23   113   208   257   192   123     52
  100.0    2.4   11.7   21.5   26.5   19.8   12.7    5.4
仕事をかたわらにしている    157      4     20     37     45     28     16      7
 100.0    2.5  12.7  23.6  28.7  17.8  10.2    4.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -     -     -     -     -     -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503      8     49    103    142    117     63     21
  100.0    1.6    9.7   20.5   28.2   23.3   12.5    4.2
はい   231      3    24    46    58    57    34      9
  100.0    1.3   10.4   19.9   25.1   24.7   14.7    3.9
いいえ    272      5     25     57     84     60     29     12

 100.0    1.8    9.2   21.0   30.9   22.1   10.7    4.4

問２７　今の仕事の総合的満足度
問２　年齢

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体 1125 35 190 480 243 125 37 15
 100.0 3.1 16.9 42.7 21.6 11.1 3.3 1.3
６２歳 148 6 20 66 32 17 6 1
 100.0 4.1 13.5 44.6 21.6 11.5 4.1 0.7
６３歳 454 10 78 190 95 50 19 12
 100.0 2.2 17.2 41.9 20.9 11.0 4.2 2.6
６４歳 365 14 53 161 88 40 8 1
 100.0 3.8 14.5 44.1 24.1 11.0 2.2 0.3
６５歳 158 5 39 63 28 18 4 1
 100.0 3.2 24.7 39.9 17.7 11.4 2.5 0.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 35 190 480 243 125 37 15
 100.0 3.1 16.9 42.7 21.6 11.1 3.3 1.3
男性 981 32 164 401 217 116 36 15
 100.0 3.3 16.7 40.9 22.1 11.8 3.7 1.5
女性 144 3 26 79 26 9 1      -
 100.0 2.1 18.1 54.9 18.1 6.3 0.7      -

問２７　今の仕事の総合的満足度
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

非
常
に
満
足

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

  全  体  1125     35    190   480   243   125    37    15
  100.0    3.1   16.9   42.7   21.6   11.1    3.3    1.3
主に仕事をしている    968     30    167    413    208    104     33     13
 100.0    3.1   17.3  42.7  21.5  10.7   3.4   1.3
仕事をかたわらにしている   157      5     23    67    35    21     4     2
  100.0    3.2   14.6   42.7   22.3   13.4    2.5    1.3
仕事をしていない     -      -      -     -     -     -     -     -

     -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503      8     79    232    109     54     15      6
  100.0    1.6   15.7   46.1   21.7   10.7    3.0    1.2
はい   231      5     38   103    50    26     8     1
  100.0    2.2   16.5   44.6   21.6   11.3    3.5    0.4
いいえ   272      3     41   129    59    28     7     5

100.0    1.1   15.1  47.4  21.7  10.3   2.6   1.8
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－ 116 － － 117 －

問２８　いまの職場の状況《いまの職場よりも、能力を活かしてくれる職場は他にない》 
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 116 387 219 38
 100.0 15.3 50.9 28.8 5.0
６２歳 115 16 56 33 10
 100.0 13.9 48.7 28.7 8.7
６３歳 297 39 165 78 15
 100.0 13.1 55.6 26.3 5.1
６４歳 255 46 121 78 10
 100.0 18.0 47.5 30.6 3.9
６５歳 93 15 45 30 3
 100.0 16.1 48.4 32.3 3.2

Ｆ１　性別  
  全  体 760 116 387 219 38
 100.0 15.3 50.9 28.8 5.0
男性 642 100 321 186 35
 100.0 15.6 50.0 29.0 5.5
女性 118 16 66 33 3
 100.0 13.6 55.9 28.0 2.5

問２８　いまの職場の状況《いまの職場よりも、能力を活かしてくれる職場は他にない》 
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760    116    387    219     38
 100.0   15.3  50.9  28.8   5.0
主に仕事をしている    662    105    341    184     32
  100.0   15.9   51.5   27.8    4.8
仕事をかたわらにしている     98     11     46     35      6
  100.0   11.2   46.9   35.7    6.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -

     -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     61    234    127     26
 100.0   13.6  52.2  28.3   5.8
はい    225     38    133     44     10
 100.0   16.9  59.1  19.6   4.4
いいえ    223     23    101     83     16
  100.0   10.3   45.3   37.2    7.2

問２８　いまの職場の状況《いまの職場は、私を必要としている》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 143 469 132 16
 100.0 18.8 61.7 17.4 2.1
６２歳 115 19 63 27 6
 100.0 16.5 54.8 23.5 5.2
６３歳 297 60 185 47 5
 100.0 20.2 62.3 15.8 1.7
６４歳 255 41 162 47 5
 100.0 16.1 63.5 18.4 2.0
６５歳 93 23 59 11     -

-     8.114.367.420.001

Ｆ１　性別  
61231964341067体  全  

 100.0 18.8 61.7 17.4 2.1
男性 642 124 383 120 15
 100.0 19.3 59.7 18.7 2.3
女性 118 19 86 12 1

100.0 16.1 72.9 10.2 0.8

問２８　いまの職場の状況《いまの職場は、私を必要としている》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   760    143   469   132    16
 100.0   18.8  61.7  17.4   2.1
主に仕事をしている    662    130    404    115     13
  100.0   19.6   61.0   17.4    2.0
仕事をかたわらにしている     98     13     65     17      3
 100.0   13.3  66.3  17.3   3.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -
      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   448     82   278    78    10
 100.0   18.3  62.1  17.4   2.2
はい    225     39    149     31      6
 100.0   17.3  66.2  13.8   2.7
いいえ    223     43    129     47      4
 100.0   19.3  57.8  21.1   1.8
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－ 116 － － 117 －

問２８　いまの職場の状況《いまの職場よりも、能力を活かしてくれる職場は他にない》 
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 116 387 219 38
 100.0 15.3 50.9 28.8 5.0
６２歳 115 16 56 33 10
 100.0 13.9 48.7 28.7 8.7
６３歳 297 39 165 78 15
 100.0 13.1 55.6 26.3 5.1
６４歳 255 46 121 78 10
 100.0 18.0 47.5 30.6 3.9
６５歳 93 15 45 30 3
 100.0 16.1 48.4 32.3 3.2

Ｆ１　性別  
  全  体 760 116 387 219 38
 100.0 15.3 50.9 28.8 5.0
男性 642 100 321 186 35
 100.0 15.6 50.0 29.0 5.5
女性 118 16 66 33 3
 100.0 13.6 55.9 28.0 2.5

問２８　いまの職場の状況《いまの職場よりも、能力を活かしてくれる職場は他にない》 
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760    116    387    219     38
 100.0   15.3  50.9  28.8   5.0
主に仕事をしている    662    105    341    184     32
  100.0   15.9   51.5   27.8    4.8
仕事をかたわらにしている     98     11     46     35      6
  100.0   11.2   46.9   35.7    6.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -

     -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     61    234    127     26
 100.0   13.6  52.2  28.3   5.8
はい    225     38    133     44     10
 100.0   16.9  59.1  19.6   4.4
いいえ    223     23    101     83     16
  100.0   10.3   45.3   37.2    7.2

問２８　いまの職場の状況《いまの職場は、私を必要としている》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 143 469 132 16
 100.0 18.8 61.7 17.4 2.1
６２歳 115 19 63 27 6
 100.0 16.5 54.8 23.5 5.2
６３歳 297 60 185 47 5
 100.0 20.2 62.3 15.8 1.7
６４歳 255 41 162 47 5
 100.0 16.1 63.5 18.4 2.0
６５歳 93 23 59 11     -

-     8.114.367.420.001

Ｆ１　性別  
61231964341067体  全  

 100.0 18.8 61.7 17.4 2.1
男性 642 124 383 120 15
 100.0 19.3 59.7 18.7 2.3
女性 118 19 86 12 1

100.0 16.1 72.9 10.2 0.8

問２８　いまの職場の状況《いまの職場は、私を必要としている》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   760    143   469   132    16
 100.0   18.8  61.7  17.4   2.1
主に仕事をしている    662    130    404    115     13
  100.0   19.6   61.0   17.4    2.0
仕事をかたわらにしている     98     13     65     17      3
 100.0   13.3  66.3  17.3   3.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -
      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   448     82   278    78    10
 100.0   18.3  62.1  17.4   2.2
はい    225     39    149     31      6
 100.0   17.3  66.2  13.8   2.7
いいえ    223     43    129     47      4
 100.0   19.3  57.8  21.1   1.8
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－ 118 － － 119 －

問２９　勤務先への貢献内容（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

質
の
高
い
仕
事
で
貢
献
で
き

て
い
る

低
い
コ
ス
ト

給
料
の
安

さ

で
貢
献
で
き
て
い
る

柔
軟
な
勤
務
で
貢
献
で
き
て

い
る

勤
勉
な
仕
事
ぶ
り
で
貢
献
で

き
て
い
る

上
記
以
外
の
こ
と
で
貢
献
で

き
て
い
る

何
で
貢
献
で
き
て
い
る
か
よ

く
わ
か
ら
な
い

考
え
た
こ

と
が
な
い

  全  体 760 327 314 238 314 62 45
 100.0 43.0 41.3 31.3 41.3 8.2 5.9
６２歳 115 47 51 33 46 9 8

0.78.70.047.823.449.040.001 
６３歳 297 135 128 89 127 22 15
 100.0 45.5 43.1 30.0 42.8 7.4 5.1
６４歳 255 107 98 80 114 20 18
 100.0 42.0 38.4 31.4 44.7 7.8 7.1

4117263738339歳５６
 100.0 40.9 39.8 38.7 29.0 11.8 4.3

Ｆ１　性別  
  全  体 760 327 314 238 314 62 45

9.52.83.143.133.140.340.001 
男性 642 289 272 187 256 52 36

6.51.89.931.924.240.540.001 
90185152483811性女
6.75.82.942.346.532.230.001

問２９　勤務先への貢献内容（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

質
の
高
い
仕
事
で
貢
献
で

き
て
い
る

低
い
コ
ス
ト

給
料
の
安

さ

で
貢
献
で
き
て
い
る

柔
軟
な
勤
務
で
貢
献
で
き

て
い
る

勤
勉
な
仕
事
ぶ
り
で
貢
献

で
き
て
い
る

上
記
以
外
の
こ
と
で
貢
献

で
き
て
い
る

何
で
貢
献
で
き
て
い
る
か

よ
く
わ
か
ら
な
い

考
え

た
こ
と
が
な
い

  全  体    760    327    314    238    314     62     45
 100.0   43.0  41.3  31.3  41.3   8.2   5.9
主に仕事をしている    662    296    275    201    276     50     39
  100.0   44.7   41.5   30.4   41.7    7.6    5.9
仕事をかたわらにしている     98     31     39     37     38     12      6
  100.0   31.6   39.8   37.8   38.8   12.2    6.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448    189    204    135    177     42     27
 100.0   42.2  45.5  30.1  39.5   9.4   6.0
はい    225     97    111     71     81     24     11
 100.0   43.1  49.3  31.6  36.0  10.7   4.9
いいえ    223     92     93     64     96     18     16

 100.0   41.3   41.7   28.7   43.0    8.1    7.2

問３０　勤務先から期待されている仕事ぶり（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

改
善
・
工
夫
の
成
果
を
あ
げ
る
こ
と

専
門
能
力
・
技
能
に
さ
ら
に
磨
き
を

か
け
る
こ
と

後
進
を
指
導
す
る
こ
と

決
め
ら
れ
た
仕
事
を
き
ち
ん
と
処
理

す
る
こ
と

皆
が
嫌
が
る
仕
事
を
や
る
こ
と

パ

ト
や
派
遣
を
雇
わ
な
く
て
済
む

よ
う
そ
の
仕
事
を
処
理
す
る
こ
と

正
規
社
員
の
業
務
繁
忙
時
の
代
行
・

応
援
を
す
る
こ
と

職
場
仲
間
と
円
滑
な
コ
ミ

ニ
ケ

シ

ン
を
行
う
こ
と

職
場
の
目
標

改
善

成
績

を
正

規
社
員
と
共
有
す
る
こ
と

職
場
の
一
員
と
し
て
職
場
ル

ル
や

行
事
に
積
極
的
に
参
加
す
る
こ
と

上
記
い
ず
れ
に
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 151 192 258 415 49 36 71 100 98 112 77
 100.0 19.9 25.3 33.9 54.6 6.4 4.7 9.3 13.2 12.9 14.7 10.1
６２歳 115 25 21 42 65 8 9 8 18 19 19 11
 100.0 21.7 18.3 36.5 56.5 7.0 7.8 7.0 15.7 16.5 16.5 9.6
６３歳 297 59 80 103 156 25 17 25 44 42 46 31
 100.0 19.9 26.9 34.7 52.5 8.4 5.7 8.4 14.8 14.1 15.5 10.4
６４歳 255 51 68 79 141 13 7 23 25 26 33 26
 100.0 20.0 26.7 31.0 55.3 5.1 2.7 9.0 9.8 10.2 12.9 10.2
６５歳 93 16 23 34 53 3 3 15 13 11 14 9

100.0 17.2 24.7 36.6 57.0 3.2 3.2 16.1 14.0 11.8 15.1 9.7

Ｆ１　性別  
7721189001176394514852291151067体  全  
1.017.419.212.313.97.44.66.459.333.529.910.001 
96293808469293323432761631246性男
7.013.419.215.210.015.41.63.054.630.622.120.001 

女性 118 15 25 24 92 10 7 7 20 15 20 8
 100.0 12.7 21.2 20.3 78.0 8.5 5.9 5.9 16.9 12.7 16.9 6.8

問３０　勤務先から期待されている仕事ぶり（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

改
善
・
工
夫
の
成
果
を
あ

げ
る
こ
と

専
門
能
力
・
技
能
に
さ
ら

に
磨
き
を
か
け
る
こ
と

後
進
を
指
導
す
る
こ
と

決
め
ら
れ
た
仕
事
を
き
ち

ん
と
処
理
す
る
こ
と

皆
が
嫌
が
る
仕
事
を
や
る

こ
と

パ

ト
や
派
遣
を
雇
わ
な

く
て
済
む
よ
う
そ
の
仕
事

を
処
理
す
る
こ
と

正
規
社
員
の
業
務
繁
忙
時

の
代
行
・
応
援
を
す
る
こ

と 職
場
仲
間
と
円
滑
な
コ

ミ

ニ
ケ

シ

ン
を
行

う
こ
と

職
場
の
目
標

改
善

成

績

を
正
規
社
員
と
共
有

す
る
こ
と

職
場
の
一
員
と
し
て
職
場

ル

ル
や
行
事
に
積
極
的

に
参
加
す
る
こ
と

上
記
い
ず
れ
に
も
あ
て
は

ま
ら
な
い

  全  体    760    151    192    258    415     49     36     71    100     98    112     77
  100.0   19.9   25.3  33.9  54.6   6.4   4.7   9.3  13.2   12.9   14.7  10.1
主に仕事をしている    662    138    171    238    357     44     32     64     91     93    101     64
  100.0   20.8   25.8   36.0   53.9    6.6    4.8    9.7   13.7   14.0   15.3    9.7
仕事をかたわらにしている     98     13     21     20     58      5      4      7      9      5     11     13
  100.0   13.3   21.4   20.4   59.2    5.1    4.1    7.1    9.2    5.1   11.2   13.3
仕事をしていない      -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     93    114    167    240     23     17     47     58     69     74     46
  100.0   20.8   25.4  37.3  53.6   5.1   3.8  10.5  12.9   15.4   16.5  10.3
はい    225     43     56    111    114     14      8     25     31     36     41     16
  100.0   19.1   24.9  49.3  50.7   6.2   3.6  11.1  13.8   16.0   18.2   7.1
いいえ    223     50     58     56    126      9      9     22     27     33     33     30
  100.0   22.4   26.0   25.1   56.5    4.0    4.0    9.9   12.1   14.8   14.8   13.5
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－ 118 － － 119 －

問２９　勤務先への貢献内容（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

質
の
高
い
仕
事
で
貢
献
で
き

て
い
る

低
い
コ
ス
ト

給
料
の
安

さ

で
貢
献
で
き
て
い
る

柔
軟
な
勤
務
で
貢
献
で
き
て

い
る

勤
勉
な
仕
事
ぶ
り
で
貢
献
で

き
て
い
る

上
記
以
外
の
こ
と
で
貢
献
で

き
て
い
る

何
で
貢
献
で
き
て
い
る
か
よ

く
わ
か
ら
な
い

考
え
た
こ

と
が
な
い

  全  体 760 327 314 238 314 62 45
 100.0 43.0 41.3 31.3 41.3 8.2 5.9
６２歳 115 47 51 33 46 9 8

0.78.70.047.823.449.040.001 
６３歳 297 135 128 89 127 22 15
 100.0 45.5 43.1 30.0 42.8 7.4 5.1
６４歳 255 107 98 80 114 20 18
 100.0 42.0 38.4 31.4 44.7 7.8 7.1

4117263738339歳５６
 100.0 40.9 39.8 38.7 29.0 11.8 4.3

Ｆ１　性別  
  全  体 760 327 314 238 314 62 45

9.52.83.143.133.140.340.001 
男性 642 289 272 187 256 52 36

6.51.89.931.924.240.540.001 
90185152483811性女
6.75.82.942.346.532.230.001

問２９　勤務先への貢献内容（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

質
の
高
い
仕
事
で
貢
献
で

き
て
い
る

低
い
コ
ス
ト

給
料
の
安

さ

で
貢
献
で
き
て
い
る

柔
軟
な
勤
務
で
貢
献
で
き

て
い
る

勤
勉
な
仕
事
ぶ
り
で
貢
献

で
き
て
い
る

上
記
以
外
の
こ
と
で
貢
献

で
き
て
い
る

何
で
貢
献
で
き
て
い
る
か

よ
く
わ
か
ら
な
い

考
え

た
こ
と
が
な
い

  全  体    760    327    314    238    314     62     45
 100.0   43.0  41.3  31.3  41.3   8.2   5.9
主に仕事をしている    662    296    275    201    276     50     39
  100.0   44.7   41.5   30.4   41.7    7.6    5.9
仕事をかたわらにしている     98     31     39     37     38     12      6
  100.0   31.6   39.8   37.8   38.8   12.2    6.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448    189    204    135    177     42     27
 100.0   42.2  45.5  30.1  39.5   9.4   6.0
はい    225     97    111     71     81     24     11
 100.0   43.1  49.3  31.6  36.0  10.7   4.9
いいえ    223     92     93     64     96     18     16

 100.0   41.3   41.7   28.7   43.0    8.1    7.2

問３０　勤務先から期待されている仕事ぶり（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

改
善
・
工
夫
の
成
果
を
あ
げ
る
こ
と

専
門
能
力
・
技
能
に
さ
ら
に
磨
き
を

か
け
る
こ
と

後
進
を
指
導
す
る
こ
と

決
め
ら
れ
た
仕
事
を
き
ち
ん
と
処
理

す
る
こ
と

皆
が
嫌
が
る
仕
事
を
や
る
こ
と

パ

ト
や
派
遣
を
雇
わ
な
く
て
済
む

よ
う
そ
の
仕
事
を
処
理
す
る
こ
と

正
規
社
員
の
業
務
繁
忙
時
の
代
行
・

応
援
を
す
る
こ
と

職
場
仲
間
と
円
滑
な
コ
ミ

ニ
ケ

シ

ン
を
行
う
こ
と

職
場
の
目
標

改
善

成
績

を
正

規
社
員
と
共
有
す
る
こ
と

職
場
の
一
員
と
し
て
職
場
ル

ル
や

行
事
に
積
極
的
に
参
加
す
る
こ
と

上
記
い
ず
れ
に
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 151 192 258 415 49 36 71 100 98 112 77
 100.0 19.9 25.3 33.9 54.6 6.4 4.7 9.3 13.2 12.9 14.7 10.1
６２歳 115 25 21 42 65 8 9 8 18 19 19 11
 100.0 21.7 18.3 36.5 56.5 7.0 7.8 7.0 15.7 16.5 16.5 9.6
６３歳 297 59 80 103 156 25 17 25 44 42 46 31
 100.0 19.9 26.9 34.7 52.5 8.4 5.7 8.4 14.8 14.1 15.5 10.4
６４歳 255 51 68 79 141 13 7 23 25 26 33 26
 100.0 20.0 26.7 31.0 55.3 5.1 2.7 9.0 9.8 10.2 12.9 10.2
６５歳 93 16 23 34 53 3 3 15 13 11 14 9

100.0 17.2 24.7 36.6 57.0 3.2 3.2 16.1 14.0 11.8 15.1 9.7

Ｆ１　性別  
7721189001176394514852291151067体  全  
1.017.419.212.313.97.44.66.459.333.529.910.001 
96293808469293323432761631246性男
7.013.419.215.210.015.41.63.054.630.622.120.001 

女性 118 15 25 24 92 10 7 7 20 15 20 8
 100.0 12.7 21.2 20.3 78.0 8.5 5.9 5.9 16.9 12.7 16.9 6.8

問３０　勤務先から期待されている仕事ぶり（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

改
善
・
工
夫
の
成
果
を
あ

げ
る
こ
と

専
門
能
力
・
技
能
に
さ
ら

に
磨
き
を
か
け
る
こ
と

後
進
を
指
導
す
る
こ
と

決
め
ら
れ
た
仕
事
を
き
ち

ん
と
処
理
す
る
こ
と

皆
が
嫌
が
る
仕
事
を
や
る

こ
と

パ

ト
や
派
遣
を
雇
わ
な

く
て
済
む
よ
う
そ
の
仕
事

を
処
理
す
る
こ
と

正
規
社
員
の
業
務
繁
忙
時

の
代
行
・
応
援
を
す
る
こ

と 職
場
仲
間
と
円
滑
な
コ

ミ

ニ
ケ

シ

ン
を
行

う
こ
と

職
場
の
目
標

改
善

成

績

を
正
規
社
員
と
共
有

す
る
こ
と

職
場
の
一
員
と
し
て
職
場

ル

ル
や
行
事
に
積
極
的

に
参
加
す
る
こ
と

上
記
い
ず
れ
に
も
あ
て
は

ま
ら
な
い

  全  体    760    151    192    258    415     49     36     71    100     98    112     77
  100.0   19.9   25.3  33.9  54.6   6.4   4.7   9.3  13.2   12.9   14.7  10.1
主に仕事をしている    662    138    171    238    357     44     32     64     91     93    101     64
  100.0   20.8   25.8   36.0   53.9    6.6    4.8    9.7   13.7   14.0   15.3    9.7
仕事をかたわらにしている     98     13     21     20     58      5      4      7      9      5     11     13
  100.0   13.3   21.4   20.4   59.2    5.1    4.1    7.1    9.2    5.1   11.2   13.3
仕事をしていない      -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     93    114    167    240     23     17     47     58     69     74     46
  100.0   20.8   25.4  37.3  53.6   5.1   3.8  10.5  12.9   15.4   16.5  10.3
はい    225     43     56    111    114     14      8     25     31     36     41     16
  100.0   19.1   24.9  49.3  50.7   6.2   3.6  11.1  13.8   16.0   18.2   7.1
いいえ    223     50     58     56    126      9      9     22     27     33     33     30
  100.0   22.4   26.0   25.1   56.5    4.0    4.0    9.9   12.1   14.8   14.8   13.5
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－ 120 － － 121 －

問３１　会社の状況について《勤務先では、高齢者が必要であることを従業員に伝えている
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 30 162 338 145 85
 100.0 3.9 21.3 44.5 19.1 11.2
６２歳 115 4 21 53 21 16
 100.0 3.5 18.3 46.1 18.3 13.9
６３歳 297 10 58 136 61 32
 100.0 3.4 19.5 45.8 20.5 10.8
６４歳 255 14 61 101 48 31
 100.0 5.5 23.9 39.6 18.8 12.2
６５歳 93 2 22 48 15 6

5.61.616.157.322.20.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 760 30 162 338 145 85
 100.0 3.9 21.3 44.5 19.1 11.2
男性 642 28 141 291 121 61
 100.0 4.4 22.0 45.3 18.8 9.5
女性 118 2 21 47 24 24

100.0 1.7 17.8 39.8 20.3 20.3

問３１　会社の状況について《勤務先では、高齢者が必要であることを従業員に伝えている》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     30    162    338    145     85
 100.0    3.9   21.3  44.5  19.1  11.2
主に仕事をしている    662     27    143    298    126     68
  100.0    4.1   21.6   45.0   19.0   10.3
仕事をかたわらにしている     98      3     19     40     19     17
  100.0    3.1   19.4   40.8   19.4   17.3
仕事をしていない     -      -      -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     21     99    206     83     39
 100.0    4.7   22.1  46.0  18.5   8.7
はい    225      9     45    110     43     18
 100.0    4.0   20.0  48.9  19.1   8.0
いいえ    223     12     54     96     40     21
  100.0    5.4   24.2   43.0   17.9    9.4

問３１　会社の状況について《勤務先には、高齢者を大切にする風土が作られている》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 18 189 350 144 59
 100.0 2.4 24.9 46.1 18.9 7.8
６２歳 115      - 23 58 24 10
 100.0      - 20.0 50.4 20.9 8.7
６３歳 297 9 68 140 56 24
 100.0 3.0 22.9 47.1 18.9 8.1
６４歳 255 8 73 104 50 20
 100.0 3.1 28.6 40.8 19.6 7.8
６５歳 93 1 25 48 14 5

4.51.516.159.621.10.001 

Ｆ１　性別  
9544105398181067体  全  

 100.0 2.4 24.9 46.1 18.9 7.8
男性 642 17 163 297 119 46
 100.0 2.6 25.4 46.3 18.5 7.2
女性 118 1 26 53 25 13
 100.0 0.8 22.0 44.9 21.2 11.0

問３１　会社の状況《勤務先には、高齢者を大切にする風土が作られている》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     18    189    350    144     59
 100.0    2.4  24.9  46.1  18.9   7.8
主に仕事をしている    662     16    164    305    130     47
 100.0    2.4  24.8  46.1  19.6   7.1
仕事をかたわらにしている     98      2     25     45     14     12
 100.0    2.0  25.5  45.9  14.3  12.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     11    112    212     82     31
 100.0    2.5  25.0  47.3  18.3   6.9
はい    225      2     50    109     49     15
 100.0    0.9  22.2  48.4  21.8   6.7
いいえ    223      9     62    103     33     16
  100.0    4.0   27.8   46.2   14.8    7.2
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－ 120 － － 121 －

問３１　会社の状況について《勤務先では、高齢者が必要であることを従業員に伝えている
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 30 162 338 145 85
 100.0 3.9 21.3 44.5 19.1 11.2
６２歳 115 4 21 53 21 16
 100.0 3.5 18.3 46.1 18.3 13.9
６３歳 297 10 58 136 61 32
 100.0 3.4 19.5 45.8 20.5 10.8
６４歳 255 14 61 101 48 31
 100.0 5.5 23.9 39.6 18.8 12.2
６５歳 93 2 22 48 15 6

5.61.616.157.322.20.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 760 30 162 338 145 85
 100.0 3.9 21.3 44.5 19.1 11.2
男性 642 28 141 291 121 61
 100.0 4.4 22.0 45.3 18.8 9.5
女性 118 2 21 47 24 24

100.0 1.7 17.8 39.8 20.3 20.3

問３１　会社の状況について《勤務先では、高齢者が必要であることを従業員に伝えている》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     30    162    338    145     85
 100.0    3.9   21.3  44.5  19.1  11.2
主に仕事をしている    662     27    143    298    126     68
  100.0    4.1   21.6   45.0   19.0   10.3
仕事をかたわらにしている     98      3     19     40     19     17
  100.0    3.1   19.4   40.8   19.4   17.3
仕事をしていない     -      -      -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     21     99    206     83     39
 100.0    4.7   22.1  46.0  18.5   8.7
はい    225      9     45    110     43     18
 100.0    4.0   20.0  48.9  19.1   8.0
いいえ    223     12     54     96     40     21
  100.0    5.4   24.2   43.0   17.9    9.4

問３１　会社の状況について《勤務先には、高齢者を大切にする風土が作られている》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 18 189 350 144 59
 100.0 2.4 24.9 46.1 18.9 7.8
６２歳 115      - 23 58 24 10
 100.0      - 20.0 50.4 20.9 8.7
６３歳 297 9 68 140 56 24
 100.0 3.0 22.9 47.1 18.9 8.1
６４歳 255 8 73 104 50 20
 100.0 3.1 28.6 40.8 19.6 7.8
６５歳 93 1 25 48 14 5

4.51.516.159.621.10.001 

Ｆ１　性別  
9544105398181067体  全  

 100.0 2.4 24.9 46.1 18.9 7.8
男性 642 17 163 297 119 46
 100.0 2.6 25.4 46.3 18.5 7.2
女性 118 1 26 53 25 13
 100.0 0.8 22.0 44.9 21.2 11.0

問３１　会社の状況《勤務先には、高齢者を大切にする風土が作られている》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     18    189    350    144     59
 100.0    2.4  24.9  46.1  18.9   7.8
主に仕事をしている    662     16    164    305    130     47
 100.0    2.4  24.8  46.1  19.6   7.1
仕事をかたわらにしている     98      2     25     45     14     12
 100.0    2.0  25.5  45.9  14.3  12.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     11    112    212     82     31
 100.0    2.5  25.0  47.3  18.3   6.9
はい    225      2     50    109     49     15
 100.0    0.9  22.2  48.4  21.8   6.7
いいえ    223      9     62    103     33     16
  100.0    4.0   27.8   46.2   14.8    7.2
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問３１　会社の状況について《勤務先では、わたしの働きぶりや成果を評価してもらえる》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 34 304 294 87 41
 100.0 4.5 40.0 38.7 11.4 5.4
６２歳 115 4 40 43 18 10
 100.0 3.5 34.8 37.4 15.7 8.7
６３歳 297 11 116 122 33 15
 100.0 3.7 39.1 41.1 11.1 5.1
６４歳 255 15 108 92 28 12

7.40.111.634.249.50.001 
６５歳 93 4 40 37 8 4

3.46.88.930.343.40.001

Ｆ１　性別  
  全  体 760 34 304 294 87 41
 100.0 4.5 40.0 38.7 11.4 5.4
男性 642 29 252 244 79 38
 100.0 4.5 39.3 38.0 12.3 5.9
女性 118 5 52 50 8 3

100.0 4.2 44.1 42.4 6.8 2.5

問３１　会社の状況《勤務先では、わたしの働きぶりや成果を評価してもらえる》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     34    304    294     87     41
 100.0    4.5  40.0  38.7  11.4   5.4
主に仕事をしている    662     31    268    252     76     35
  100.0    4.7   40.5   38.1   11.5    5.3
仕事をかたわらにしている     98      3     36     42     11      6
  100.0    3.1   36.7   42.9   11.2    6.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     20    174    160     67     27
 100.0    4.5  38.8  35.7  15.0   6.0
はい    225      8     84     82     39     12
 100.0    3.6  37.3  36.4  17.3   5.3
いいえ    223     12     90     78     28     15

 100.0    5.4   40.4   35.0   12.6    6.7

問３１　会社の状況について《勤務先では、仕事を通じて成長する機会が与えられる》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 23 209 327 143 58
 100.0 3.0 27.5 43.0 18.8 7.6
６２歳 115 1 25 53 24 12
 100.0 0.9 21.7 46.1 20.9 10.4
６３歳 297 8 85 131 55 18
 100.0 2.7 28.6 44.1 18.5 6.1
６４歳 255 12 76 102 44 21

2.83.710.048.927.40.001 
６５歳 93 2 23 41 20 7

100.0 2.2 24.7 44.1 21.5 7.5

Ｆ１　性別  
  全  体 760 23 209 327 143 58
 100.0 3.0 27.5 43.0 18.8 7.6
男性 642 18 170 278 124 52
 100.0 2.8 26.5 43.3 19.3 8.1
女性 118 5 39 49 19 6

100.0 4.2 33.1 41.5 16.1 5.1

問３１　会社の状況《勤務先では、仕事を通じて成長する機会が与えられる》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   760     23   209   327   143    58
 100.0    3.0  27.5  43.0  18.8   7.6
主に仕事をしている    662     21    186    286    122     47
  100.0    3.2   28.1   43.2   18.4    7.1
仕事をかたわらにしている    98      2    23    41    21    11
 100.0    2.0  23.5  41.8  21.4  11.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   448     13   112   186   100    37
 100.0    2.9  25.0  41.5  22.3   8.3
はい    225      7     57     90     53     18
 100.0    3.1  25.3  40.0  23.6   8.0
いいえ    223      6     55     96     47     19

 100.0    2.7   24.7   43.0   21.1    8.5
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問３１　会社の状況について《勤務先では、わたしの働きぶりや成果を評価してもらえる》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 34 304 294 87 41
 100.0 4.5 40.0 38.7 11.4 5.4
６２歳 115 4 40 43 18 10
 100.0 3.5 34.8 37.4 15.7 8.7
６３歳 297 11 116 122 33 15
 100.0 3.7 39.1 41.1 11.1 5.1
６４歳 255 15 108 92 28 12

7.40.111.634.249.50.001 
６５歳 93 4 40 37 8 4

3.46.88.930.343.40.001

Ｆ１　性別  
  全  体 760 34 304 294 87 41
 100.0 4.5 40.0 38.7 11.4 5.4
男性 642 29 252 244 79 38
 100.0 4.5 39.3 38.0 12.3 5.9
女性 118 5 52 50 8 3

100.0 4.2 44.1 42.4 6.8 2.5

問３１　会社の状況《勤務先では、わたしの働きぶりや成果を評価してもらえる》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     34    304    294     87     41
 100.0    4.5  40.0  38.7  11.4   5.4
主に仕事をしている    662     31    268    252     76     35
  100.0    4.7   40.5   38.1   11.5    5.3
仕事をかたわらにしている     98      3     36     42     11      6
  100.0    3.1   36.7   42.9   11.2    6.1
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     20    174    160     67     27
 100.0    4.5  38.8  35.7  15.0   6.0
はい    225      8     84     82     39     12
 100.0    3.6  37.3  36.4  17.3   5.3
いいえ    223     12     90     78     28     15

 100.0    5.4   40.4   35.0   12.6    6.7

問３１　会社の状況について《勤務先では、仕事を通じて成長する機会が与えられる》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 23 209 327 143 58
 100.0 3.0 27.5 43.0 18.8 7.6
６２歳 115 1 25 53 24 12
 100.0 0.9 21.7 46.1 20.9 10.4
６３歳 297 8 85 131 55 18
 100.0 2.7 28.6 44.1 18.5 6.1
６４歳 255 12 76 102 44 21

2.83.710.048.927.40.001 
６５歳 93 2 23 41 20 7

100.0 2.2 24.7 44.1 21.5 7.5

Ｆ１　性別  
  全  体 760 23 209 327 143 58
 100.0 3.0 27.5 43.0 18.8 7.6
男性 642 18 170 278 124 52
 100.0 2.8 26.5 43.3 19.3 8.1
女性 118 5 39 49 19 6

100.0 4.2 33.1 41.5 16.1 5.1

問３１　会社の状況《勤務先では、仕事を通じて成長する機会が与えられる》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   760     23   209   327   143    58
 100.0    3.0  27.5  43.0  18.8   7.6
主に仕事をしている    662     21    186    286    122     47
  100.0    3.2   28.1   43.2   18.4    7.1
仕事をかたわらにしている    98      2    23    41    21    11
 100.0    2.0  23.5  41.8  21.4  11.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   448     13   112   186   100    37
 100.0    2.9  25.0  41.5  22.3   8.3
はい    225      7     57     90     53     18
 100.0    3.1  25.3  40.0  23.6   8.0
いいえ    223      6     55     96     47     19

 100.0    2.7   24.7   43.0   21.1    8.5
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問３２　上司について《上司は、わたしの役割を、他のメンバーに広く伝えてくれる》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 48 269 285 100 58
 100.0 6.3 35.4 37.5 13.2 7.6
６２歳 115 5 36 47 15 12
 100.0 4.3 31.3 40.9 13.0 10.4
６３歳 297 12 109 122 32 22
 100.0 4.0 36.7 41.1 10.8 7.4
６４歳 255 24 89 83 39 20
 100.0 9.4 34.9 32.5 15.3 7.8
６５歳 93 7 35 33 14 4

100.0 7.5 37.6 35.5 15.1 4.3

Ｆ１　性別  
 全  体 760 48 269 285 100 58
 100.0 6.3 35.4 37.5 13.2 7.6
男性 642 44 226 237 82 53
 100.0 6.9 35.2 36.9 12.8 8.3
女性 118 4 43 48 18 5
 100.0 3.4 36.4 40.7 15.3 4.2

問３２　上司について《上司は、わたしの役割を、他のメンバーに広く伝えてくれる》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     48    269    285    100     58
 100.0    6.3  35.4  37.5  13.2   7.6
主に仕事をしている    662     45    236    248     84     49
  100.0    6.8   35.6   37.5   12.7    7.4
仕事をかたわらにしている     98      3     33     37     16      9
  100.0    3.1   33.7   37.8   16.3    9.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     31    164    158     67     28
 100.0    6.9  36.6  35.3  15.0   6.3
はい    225     17     83     75     37     13
 100.0    7.6  36.9  33.3  16.4   5.8
いいえ    223     14     81     83     30     15
  100.0    6.3   36.3   37.2   13.5    6.7

問３２　上司について《上司は、意見の食い違いがあったとき、私の考え方を試させてくれる》 
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 33 218 334 111 64
 100.0 4.3 28.7 43.9 14.6 8.4
６２歳 115 3 27 55 16 14
 100.0 2.6 23.5 47.8 13.9 12.2
６３歳 297 10 85 138 40 24
 100.0 3.4 28.6 46.5 13.5 8.1
６４歳 255 16 75 103 41 20
 100.0 6.3 29.4 40.4 16.1 7.8
６５歳 93 4 31 38 14 6
 100.0 4.3 33.3 40.9 15.1 6.5

Ｆ１　性別  
  全  体 760 33 218 334 111 64
 100.0 4.3 28.7 43.9 14.6 8.4
男性 642 31 185 274 95 57
 100.0 4.8 28.8 42.7 14.8 8.9
女性 118 2 33 60 16 7
 100.0 1.7 28.0 50.8 13.6 5.9

問３２　上司について《上司は、意見の食い違いがあったとき、私の考え方を試させてくれる》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     33    218    334    111     64
  100.0    4.3   28.7   43.9   14.6    8.4
主に仕事をしている    662     31    193    291     92     55
  100.0    4.7   29.2   44.0   13.9    8.3
仕事をかたわらにしている    98      2    25    43    19     9
  100.0    2.0   25.5   43.9   19.4    9.2
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     22    126    190     77     33
  100.0    4.9   28.1   42.4   17.2    7.4
はい    225     14     66     91     37     17
  100.0    6.2   29.3   40.4   16.4    7.6
いいえ   223      8    60    99    40    16
  100.0    3.6   26.9   44.4   17.9    7.2
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問３２　上司について《上司は、わたしの役割を、他のメンバーに広く伝えてくれる》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 48 269 285 100 58
 100.0 6.3 35.4 37.5 13.2 7.6
６２歳 115 5 36 47 15 12
 100.0 4.3 31.3 40.9 13.0 10.4
６３歳 297 12 109 122 32 22
 100.0 4.0 36.7 41.1 10.8 7.4
６４歳 255 24 89 83 39 20
 100.0 9.4 34.9 32.5 15.3 7.8
６５歳 93 7 35 33 14 4

100.0 7.5 37.6 35.5 15.1 4.3

Ｆ１　性別  
 全  体 760 48 269 285 100 58
 100.0 6.3 35.4 37.5 13.2 7.6
男性 642 44 226 237 82 53
 100.0 6.9 35.2 36.9 12.8 8.3
女性 118 4 43 48 18 5
 100.0 3.4 36.4 40.7 15.3 4.2

問３２　上司について《上司は、わたしの役割を、他のメンバーに広く伝えてくれる》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     48    269    285    100     58
 100.0    6.3  35.4  37.5  13.2   7.6
主に仕事をしている    662     45    236    248     84     49
  100.0    6.8   35.6   37.5   12.7    7.4
仕事をかたわらにしている     98      3     33     37     16      9
  100.0    3.1   33.7   37.8   16.3    9.2
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     31    164    158     67     28
 100.0    6.9  36.6  35.3  15.0   6.3
はい    225     17     83     75     37     13
 100.0    7.6  36.9  33.3  16.4   5.8
いいえ    223     14     81     83     30     15
  100.0    6.3   36.3   37.2   13.5    6.7

問３２　上司について《上司は、意見の食い違いがあったとき、私の考え方を試させてくれる》 
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 760 33 218 334 111 64
 100.0 4.3 28.7 43.9 14.6 8.4
６２歳 115 3 27 55 16 14
 100.0 2.6 23.5 47.8 13.9 12.2
６３歳 297 10 85 138 40 24
 100.0 3.4 28.6 46.5 13.5 8.1
６４歳 255 16 75 103 41 20
 100.0 6.3 29.4 40.4 16.1 7.8
６５歳 93 4 31 38 14 6
 100.0 4.3 33.3 40.9 15.1 6.5

Ｆ１　性別  
  全  体 760 33 218 334 111 64
 100.0 4.3 28.7 43.9 14.6 8.4
男性 642 31 185 274 95 57
 100.0 4.8 28.8 42.7 14.8 8.9
女性 118 2 33 60 16 7
 100.0 1.7 28.0 50.8 13.6 5.9

問３２　上司について《上司は、意見の食い違いがあったとき、私の考え方を試させてくれる》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体    760     33    218    334    111     64
  100.0    4.3   28.7   43.9   14.6    8.4
主に仕事をしている    662     31    193    291     92     55
  100.0    4.7   29.2   44.0   13.9    8.3
仕事をかたわらにしている    98      2    25    43    19     9
  100.0    2.0   25.5   43.9   19.4    9.2
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    448     22    126    190     77     33
  100.0    4.9   28.1   42.4   17.2    7.4
はい    225     14     66     91     37     17
  100.0    6.2   29.3   40.4   16.4    7.6
いいえ   223      8    60    99    40    16
  100.0    3.6   26.9   44.4   17.9    7.2
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問３３　職場での行動《困難にぶつかったとき、原因を徹底的に追求する》    
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 143 593 309 65 15
 100.0 12.7 52.7 27.5 5.8 1.3
６２歳 148 17 78 45 7 1
 100.0 11.5 52.7 30.4 4.7 0.7
６３歳 454 64 237 120 29 4
 100.0 14.1 52.2 26.4 6.4 0.9
６４歳 365 40 193 106 19 7

9.12.50.929.250.110.001 
６５歳 158 22 85 38 10 3

9.13.61.428.359.310.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 143 593 309 65 15
 100.0 12.7 52.7 27.5 5.8 1.3
男性 981 129 518 268 52 14
 100.0 13.1 52.8 27.3 5.3 1.4
女性 144 14 75 41 13 1
 100.0 9.7 52.1 28.5 9.0 0.7

問３３　職場での行動《困難にぶつかったとき、原因を徹底的に追求する》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    143    593    309     65     15
  100.0   12.7  52.7  27.5   5.8   1.3
主に仕事をしている    968    127    512    264     55     10
  100.0   13.1   52.9   27.3    5.7    1.0
仕事をかたわらにしている    157     16     81     45     10      5
  100.0   10.2   51.6   28.7    6.4    3.2
仕事をしていない      -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     60    266    142     26      9
  100.0   11.9  52.9  28.2   5.2   1.8
はい    231     26    122     69     12      2
  100.0   11.3  52.8  29.9   5.2   0.9
いいえ    272     34    144     73     14      7
  100.0   12.5   52.9   26.8    5.1    2.6

問３３　職場での行動《自分の仕事のやり方に問題がないかどうか、考えながら行動している》    
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

01835323079315211体  全  
9.04.39.025.264.210.001 

６２歳 148 23 84 34 6 1
 100.0 15.5 56.8 23.0 4.1 0.7
６３歳 454 55 288 94 14 3
 100.0 12.1 63.4 20.7 3.1 0.7
６４歳 365 34 235 78 13 5
 100.0 9.3 64.4 21.4 3.6 1.4
６５歳 158 27 96 29 5 1

6.02.34.818.061.710.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 139 703 235 38 10
 100.0 12.4 62.5 20.9 3.4 0.9
男性 981 116 612 210 34 9
 100.0 11.8 62.4 21.4 3.5 0.9
女性 144 23 91 25 4 1

100.0 16.0 63.2 17.4 2.8 0.7

問３３　職場での行動《自分の仕事のやり方に問題がないかどうか、考えながら行動している》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    139    703    235     38     10
  100.0   12.4   62.5   20.9    3.4    0.9
主に仕事をしている    968    121    603    204     34      6
  100.0   12.5   62.3   21.1    3.5    0.6
仕事をかたわらにしている   157     18   100    31     4     4
  100.0   11.5   63.7   19.7    2.5    2.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     60    317    106     15      5
  100.0   11.9   63.0   21.1    3.0    1.0
はい    231     25    144     53      8      1
  100.0   10.8   62.3   22.9    3.5    0.4
いいえ   272     35   173    53     7     4
  100.0   12.9   63.6   19.5    2.6    1.5
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問３３　職場での行動《困難にぶつかったとき、原因を徹底的に追求する》    
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 143 593 309 65 15
 100.0 12.7 52.7 27.5 5.8 1.3
６２歳 148 17 78 45 7 1
 100.0 11.5 52.7 30.4 4.7 0.7
６３歳 454 64 237 120 29 4
 100.0 14.1 52.2 26.4 6.4 0.9
６４歳 365 40 193 106 19 7

9.12.50.929.250.110.001 
６５歳 158 22 85 38 10 3

9.13.61.428.359.310.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 143 593 309 65 15
 100.0 12.7 52.7 27.5 5.8 1.3
男性 981 129 518 268 52 14
 100.0 13.1 52.8 27.3 5.3 1.4
女性 144 14 75 41 13 1
 100.0 9.7 52.1 28.5 9.0 0.7

問３３　職場での行動《困難にぶつかったとき、原因を徹底的に追求する》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    143    593    309     65     15
  100.0   12.7  52.7  27.5   5.8   1.3
主に仕事をしている    968    127    512    264     55     10
  100.0   13.1   52.9   27.3    5.7    1.0
仕事をかたわらにしている    157     16     81     45     10      5
  100.0   10.2   51.6   28.7    6.4    3.2
仕事をしていない      -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     60    266    142     26      9
  100.0   11.9  52.9  28.2   5.2   1.8
はい    231     26    122     69     12      2
  100.0   11.3  52.8  29.9   5.2   0.9
いいえ    272     34    144     73     14      7
  100.0   12.5   52.9   26.8    5.1    2.6

問３３　職場での行動《自分の仕事のやり方に問題がないかどうか、考えながら行動している》    
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

01835323079315211体  全  
9.04.39.025.264.210.001 

６２歳 148 23 84 34 6 1
 100.0 15.5 56.8 23.0 4.1 0.7
６３歳 454 55 288 94 14 3
 100.0 12.1 63.4 20.7 3.1 0.7
６４歳 365 34 235 78 13 5
 100.0 9.3 64.4 21.4 3.6 1.4
６５歳 158 27 96 29 5 1

6.02.34.818.061.710.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 139 703 235 38 10
 100.0 12.4 62.5 20.9 3.4 0.9
男性 981 116 612 210 34 9
 100.0 11.8 62.4 21.4 3.5 0.9
女性 144 23 91 25 4 1

100.0 16.0 63.2 17.4 2.8 0.7

問３３　職場での行動《自分の仕事のやり方に問題がないかどうか、考えながら行動している》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    139    703    235     38     10
  100.0   12.4   62.5   20.9    3.4    0.9
主に仕事をしている    968    121    603    204     34      6
  100.0   12.5   62.3   21.1    3.5    0.6
仕事をかたわらにしている   157     18   100    31     4     4
  100.0   11.5   63.7   19.7    2.5    2.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     60    317    106     15      5
  100.0   11.9   63.0   21.1    3.0    1.0
はい    231     25    144     53      8      1
  100.0   10.8   62.3   22.9    3.5    0.4
いいえ   272     35   173    53     7     4
  100.0   12.9   63.6   19.5    2.6    1.5
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問３３　職場での行動《設備や人員、資金などに制約があっても、そのなかで最良の方法を考えている》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 153 624 294 38 16
 100.0 13.6 55.5 26.1 3.4 1.4
６２歳 148 25 74 41 7 1
 100.0 16.9 50.0 27.7 4.7 0.7
６３歳 454 63 258 118 9 6
 100.0 13.9 56.8 26.0 2.0 1.3
６４歳 365 43 198 104 12 8
 100.0 11.8 54.2 28.5 3.3 2.2
６５歳 158 22 94 31 10 1
 100.0 13.9 59.5 19.6 6.3 0.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 153 624 294 38 16
 100.0 13.6 55.5 26.1 3.4 1.4
男性 981 135 532 266 33 15
 100.0 13.8 54.2 27.1 3.4 1.5
女性 144 18 92 28 5 1

100.0 12.5 63.9 19.4 3.5 0.7

問３３　職場での行動《設備や人員、資金などに制約があっても、そのなかで最良の方法を考えている》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    153    624    294     38     16
  100.0   13.6   55.5   26.1    3.4    1.4
主に仕事をしている    968    136    538    250     32     12
  100.0   14.0   55.6   25.8    3.3    1.2
仕事をかたわらにしている   157     17    86    44     6     4
  100.0   10.8   54.8   28.0    3.8    2.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     66    274    134     21      8
  100.0   13.1   54.5   26.6    4.2    1.6
はい    231     36    119     66      8      2
  100.0   15.6   51.5   28.6    3.5    0.9
いいえ   272     30   155    68    13     6

 100.0   11.0   57.0   25.0    4.8    2.2

問３３　職場での行動《人の和を考えて行動している》    
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 176 642 255 34 18
 100.0 15.6 57.1 22.7 3.0 1.6
６２歳 148 31 78 34 4 1
 100.0 20.9 52.7 23.0 2.7 0.7
６３歳 454 68 263 104 13 6
 100.0 15.0 57.9 22.9 2.9 1.3
６４歳 365 53 208 83 12 9
 100.0 14.5 57.0 22.7 3.3 2.5
６５歳 158 24 93 34 5 2

100.0 15.2 58.9 21.5 3.2 1.3

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 176 642 255 34 18
 100.0 15.6 57.1 22.7 3.0 1.6
男性 981 153 546 234 32 16
 100.0 15.6 55.7 23.9 3.3 1.6
女性 144 23 96 21 2 2

100.0 16.0 66.7 14.6 1.4 1.4

問３３　職場での行動《人の和を考えて行動している》    

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    176   642   255    34    18
6.1   0.3   7.22  1.75  6.51  0.001  

主に仕事をしている   968    156   550   222    28    12
  100.0   16.1   56.8   22.9    2.9    1.2
仕事をかたわらにしている    157     20     92     33      6      6
  100.0   12.7   58.6   21.0    3.8    3.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     82    299    103     12      7
  100.0   16.3   59.4   20.5    2.4    1.4
はい   231     43   127    56     4     1
  100.0   18.6   55.0   24.2    1.7    0.4
いいえ    272     39    172     47      8      6
  100.0   14.3   63.2   17.3    2.9    2.2
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問３３　職場での行動《設備や人員、資金などに制約があっても、そのなかで最良の方法を考えている》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 153 624 294 38 16
 100.0 13.6 55.5 26.1 3.4 1.4
６２歳 148 25 74 41 7 1
 100.0 16.9 50.0 27.7 4.7 0.7
６３歳 454 63 258 118 9 6
 100.0 13.9 56.8 26.0 2.0 1.3
６４歳 365 43 198 104 12 8
 100.0 11.8 54.2 28.5 3.3 2.2
６５歳 158 22 94 31 10 1
 100.0 13.9 59.5 19.6 6.3 0.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 153 624 294 38 16
 100.0 13.6 55.5 26.1 3.4 1.4
男性 981 135 532 266 33 15
 100.0 13.8 54.2 27.1 3.4 1.5
女性 144 18 92 28 5 1

100.0 12.5 63.9 19.4 3.5 0.7

問３３　職場での行動《設備や人員、資金などに制約があっても、そのなかで最良の方法を考えている》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    153    624    294     38     16
  100.0   13.6   55.5   26.1    3.4    1.4
主に仕事をしている    968    136    538    250     32     12
  100.0   14.0   55.6   25.8    3.3    1.2
仕事をかたわらにしている   157     17    86    44     6     4
  100.0   10.8   54.8   28.0    3.8    2.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     66    274    134     21      8
  100.0   13.1   54.5   26.6    4.2    1.6
はい    231     36    119     66      8      2
  100.0   15.6   51.5   28.6    3.5    0.9
いいえ   272     30   155    68    13     6

 100.0   11.0   57.0   25.0    4.8    2.2

問３３　職場での行動《人の和を考えて行動している》    
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 176 642 255 34 18
 100.0 15.6 57.1 22.7 3.0 1.6
６２歳 148 31 78 34 4 1
 100.0 20.9 52.7 23.0 2.7 0.7
６３歳 454 68 263 104 13 6
 100.0 15.0 57.9 22.9 2.9 1.3
６４歳 365 53 208 83 12 9
 100.0 14.5 57.0 22.7 3.3 2.5
６５歳 158 24 93 34 5 2

100.0 15.2 58.9 21.5 3.2 1.3

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 176 642 255 34 18
 100.0 15.6 57.1 22.7 3.0 1.6
男性 981 153 546 234 32 16
 100.0 15.6 55.7 23.9 3.3 1.6
女性 144 23 96 21 2 2

100.0 16.0 66.7 14.6 1.4 1.4

問３３　職場での行動《人の和を考えて行動している》    

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    176   642   255    34    18
6.1   0.3   7.22  1.75  6.51  0.001  

主に仕事をしている   968    156   550   222    28    12
  100.0   16.1   56.8   22.9    2.9    1.2
仕事をかたわらにしている    157     20     92     33      6      6
  100.0   12.7   58.6   21.0    3.8    3.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     82    299    103     12      7
  100.0   16.3   59.4   20.5    2.4    1.4
はい   231     43   127    56     4     1
  100.0   18.6   55.0   24.2    1.7    0.4
いいえ    272     39    172     47      8      6
  100.0   14.3   63.2   17.3    2.9    2.2

0①団塊世代の-.indd			129 2013/04/05			20:28:51



－ 130 － － 131 －

問３３　職場での行動《年下の意見にも素直に耳をかたむける》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 144 655 263 31 32
 100.0 12.8 58.2 23.4 2.8 2.8
６２歳 148 22 86 32 4 4
 100.0 14.9 58.1 21.6 2.7 2.7
６３歳 454 51 273 105 12 13
 100.0 11.2 60.1 23.1 2.6 2.9
６４歳 365 51 202 90 10 12
 100.0 14.0 55.3 24.7 2.7 3.3
６５歳 158 20 94 36 5 3
 100.0 12.7 59.5 22.8 3.2 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 144 655 263 31 32
 100.0 12.8 58.2 23.4 2.8 2.8

7292242465911189性男
 100.0 12.1 57.5 24.7 3.0 2.8
女性 144 25 91 21 2 5
 100.0 17.4 63.2 14.6 1.4 3.5

問３３　職場での行動《年下の意見にも素直に耳をかたむける》  

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    144   655   263    31    32
 100.0   12.8  58.2  23.4   2.8   2.8
主に仕事をしている   968    126   566   227    26    23
 100.0   13.0  58.5  23.5   2.7   2.4
仕事をかたわらにしている   157     18    89    36     5     9
 100.0   11.5  56.7  22.9   3.2   5.7
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   503     66   315   101    10    11
 100.0   13.1  62.6  20.1   2.0   2.2
はい   231     30   153    45     2     1
 100.0   13.0  66.2  19.5   0.9   0.4
いいえ   272     36   162    56     8    10

 100.0   13.2   59.6   20.6    2.9    3.7

問３３　職場での行動《若い人とも積極的に話をしている》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 160 596 291 49 29
 100.0 14.2 53.0 25.9 4.4 2.6
６２歳 148 23 71 40 8 6
 100.0 15.5 48.0 27.0 5.4 4.1
６３歳 454 60 252 115 17 10
 100.0 13.2 55.5 25.3 3.7 2.2
６４歳 365 57 186 97 15 10
 100.0 15.6 51.0 26.6 4.1 2.7
６５歳 158 20 87 39 9 3
 100.0 12.7 55.1 24.7 5.7 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 160 596 291 49 29
 100.0 14.2 53.0 25.9 4.4 2.6
男性 981 132 516 263 45 25
 100.0 13.5 52.6 26.8 4.6 2.5
女性 144 28 80 28 4 4
 100.0 19.4 55.6 19.4 2.8 2.8

問３３　職場での行動《若い人とも積極的に話をしている》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    160    596    291     49     29
  100.0   14.2   53.0   25.9    4.4    2.6
主に仕事をしている    968    145    516    248     39     20
  100.0   15.0   53.3   25.6    4.0    2.1
仕事をかたわらにしている   157     15    80    43    10     9
  100.0    9.6   51.0   27.4    6.4    5.7
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     69    287    119     17     11
  100.0   13.7   57.1   23.7    3.4    2.2
はい    231     30    141     54      5      1
  100.0   13.0   61.0   23.4    2.2    0.4
いいえ   272     39   146    65    12    10
  100.0   14.3   53.7   23.9    4.4    3.7
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－ 130 － － 131 －

問３３　職場での行動《年下の意見にも素直に耳をかたむける》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 144 655 263 31 32
 100.0 12.8 58.2 23.4 2.8 2.8
６２歳 148 22 86 32 4 4
 100.0 14.9 58.1 21.6 2.7 2.7
６３歳 454 51 273 105 12 13
 100.0 11.2 60.1 23.1 2.6 2.9
６４歳 365 51 202 90 10 12
 100.0 14.0 55.3 24.7 2.7 3.3
６５歳 158 20 94 36 5 3
 100.0 12.7 59.5 22.8 3.2 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 144 655 263 31 32
 100.0 12.8 58.2 23.4 2.8 2.8

7292242465911189性男
 100.0 12.1 57.5 24.7 3.0 2.8
女性 144 25 91 21 2 5
 100.0 17.4 63.2 14.6 1.4 3.5

問３３　職場での行動《年下の意見にも素直に耳をかたむける》  

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    144   655   263    31    32
 100.0   12.8  58.2  23.4   2.8   2.8
主に仕事をしている   968    126   566   227    26    23
 100.0   13.0  58.5  23.5   2.7   2.4
仕事をかたわらにしている   157     18    89    36     5     9
 100.0   11.5  56.7  22.9   3.2   5.7
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   503     66   315   101    10    11
 100.0   13.1  62.6  20.1   2.0   2.2
はい   231     30   153    45     2     1
 100.0   13.0  66.2  19.5   0.9   0.4
いいえ   272     36   162    56     8    10

 100.0   13.2   59.6   20.6    2.9    3.7

問３３　職場での行動《若い人とも積極的に話をしている》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 160 596 291 49 29
 100.0 14.2 53.0 25.9 4.4 2.6
６２歳 148 23 71 40 8 6
 100.0 15.5 48.0 27.0 5.4 4.1
６３歳 454 60 252 115 17 10
 100.0 13.2 55.5 25.3 3.7 2.2
６４歳 365 57 186 97 15 10
 100.0 15.6 51.0 26.6 4.1 2.7
６５歳 158 20 87 39 9 3
 100.0 12.7 55.1 24.7 5.7 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 160 596 291 49 29
 100.0 14.2 53.0 25.9 4.4 2.6
男性 981 132 516 263 45 25
 100.0 13.5 52.6 26.8 4.6 2.5
女性 144 28 80 28 4 4
 100.0 19.4 55.6 19.4 2.8 2.8

問３３　職場での行動《若い人とも積極的に話をしている》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125    160    596    291     49     29
  100.0   14.2   53.0   25.9    4.4    2.6
主に仕事をしている    968    145    516    248     39     20
  100.0   15.0   53.3   25.6    4.0    2.1
仕事をかたわらにしている   157     15    80    43    10     9
  100.0    9.6   51.0   27.4    6.4    5.7
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     69    287    119     17     11
  100.0   13.7   57.1   23.7    3.4    2.2
はい    231     30    141     54      5      1
  100.0   13.0   61.0   23.4    2.2    0.4
いいえ   272     39   146    65    12    10
  100.0   14.3   53.7   23.9    4.4    3.7
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－ 132 － － 133 －

問３３　職場での行動《自分の意見・考えを無理に押し通さない》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 145 636 295 29 20
 100.0 12.9 56.5 26.2 2.6 1.8
６２歳 148 25 78 39 3 3
 100.0 16.9 52.7 26.4 2.0 2.0
６３歳 454 51 257 130 10 6
 100.0 11.2 56.6 28.6 2.2 1.3
６４歳 365 49 210 88 10 8
 100.0 13.4 57.5 24.1 2.7 2.2
６５歳 158 20 91 38 6 3
 100.0 12.7 57.6 24.1 3.8 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 145 636 295 29 20
 100.0 12.9 56.5 26.2 2.6 1.8
男性 981 119 546 269 28 19
 100.0 12.1 55.7 27.4 2.9 1.9
女性 144 26 90 26 1 1
 100.0 18.1 62.5 18.1 0.7 0.7

問３３　職場での行動《自分の意見・考えを無理に押し通さない》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    145   636   295    29    20
8.1   6.2   2.62  5.65  9.21  0.001  

主に仕事をしている   968    128   549   251    26    14
  100.0   13.2   56.7   25.9    2.7    1.4
仕事をかたわらにしている    157     17     87     44      3      6
 100.0   10.8  55.4  28.0   1.9   3.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     74    294    114     11     10
  100.0   14.7   58.4   22.7    2.2    2.0
はい   231     42   132    54     3     -
  100.0   18.2   57.1   23.4    1.3      -
いいえ    272     32    162     60      8     10
  100.0   11.8   59.6   22.1    2.9    3.7

問３３　職場での行動《職場での、仕事のやり方に口を出しすぎない》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 132 558 371 37 27
 100.0 11.7 49.6 33.0 3.3 2.4
６２歳 148 19 72 49 3 5
 100.0 12.8 48.6 33.1 2.0 3.4
６３歳 454 52 213 166 14 9
 100.0 11.5 46.9 36.6 3.1 2.0
６４歳 365 45 186 112 13 9
 100.0 12.3 51.0 30.7 3.6 2.5
６５歳 158 16 87 44 7 4
 100.0 10.1 55.1 27.8 4.4 2.5

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 132 558 371 37 27
 100.0 11.7 49.6 33.0 3.3 2.4
男性 981 110 473 338 36 24
 100.0 11.2 48.2 34.5 3.7 2.4
女性 144 22 85 33 1 3
 100.0 15.3 59.0 22.9 0.7 2.1

問３３　職場での行動《職場での、仕事のやり方に口を出しすぎない》  

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    132   558   371    37    27
  100.0   11.7   49.6   33.0    3.3    2.4
主に仕事をしている   968    118   474   324    32    20
  100.0   12.2   49.0   33.5    3.3    2.1
仕事をかたわらにしている    157     14     84     47      5      7
  100.0    8.9   53.5   29.9    3.2    4.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     70    272    137     13     11
  100.0   13.9   54.1   27.2    2.6    2.2
はい   231     36   127    60     6     2
  100.0   15.6   55.0   26.0    2.6    0.9
いいえ    272     34    145     77      7      9
  100.0   12.5   53.3   28.3    2.6    3.3
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－ 132 － － 133 －

問３３　職場での行動《自分の意見・考えを無理に押し通さない》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 145 636 295 29 20
 100.0 12.9 56.5 26.2 2.6 1.8
６２歳 148 25 78 39 3 3
 100.0 16.9 52.7 26.4 2.0 2.0
６３歳 454 51 257 130 10 6
 100.0 11.2 56.6 28.6 2.2 1.3
６４歳 365 49 210 88 10 8
 100.0 13.4 57.5 24.1 2.7 2.2
６５歳 158 20 91 38 6 3
 100.0 12.7 57.6 24.1 3.8 1.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 145 636 295 29 20
 100.0 12.9 56.5 26.2 2.6 1.8
男性 981 119 546 269 28 19
 100.0 12.1 55.7 27.4 2.9 1.9
女性 144 26 90 26 1 1
 100.0 18.1 62.5 18.1 0.7 0.7

問３３　職場での行動《自分の意見・考えを無理に押し通さない》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    145   636   295    29    20
8.1   6.2   2.62  5.65  9.21  0.001  

主に仕事をしている   968    128   549   251    26    14
  100.0   13.2   56.7   25.9    2.7    1.4
仕事をかたわらにしている    157     17     87     44      3      6
 100.0   10.8  55.4  28.0   1.9   3.8
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     74    294    114     11     10
  100.0   14.7   58.4   22.7    2.2    2.0
はい   231     42   132    54     3     -
  100.0   18.2   57.1   23.4    1.3      -
いいえ    272     32    162     60      8     10
  100.0   11.8   59.6   22.1    2.9    3.7

問３３　職場での行動《職場での、仕事のやり方に口を出しすぎない》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 132 558 371 37 27
 100.0 11.7 49.6 33.0 3.3 2.4
６２歳 148 19 72 49 3 5
 100.0 12.8 48.6 33.1 2.0 3.4
６３歳 454 52 213 166 14 9
 100.0 11.5 46.9 36.6 3.1 2.0
６４歳 365 45 186 112 13 9
 100.0 12.3 51.0 30.7 3.6 2.5
６５歳 158 16 87 44 7 4
 100.0 10.1 55.1 27.8 4.4 2.5

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 132 558 371 37 27
 100.0 11.7 49.6 33.0 3.3 2.4
男性 981 110 473 338 36 24
 100.0 11.2 48.2 34.5 3.7 2.4
女性 144 22 85 33 1 3
 100.0 15.3 59.0 22.9 0.7 2.1

問３３　職場での行動《職場での、仕事のやり方に口を出しすぎない》  

問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  1125    132   558   371    37    27
  100.0   11.7   49.6   33.0    3.3    2.4
主に仕事をしている   968    118   474   324    32    20
  100.0   12.2   49.0   33.5    3.3    2.1
仕事をかたわらにしている    157     14     84     47      5      7
  100.0    8.9   53.5   29.9    3.2    4.5
仕事をしていない      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     70    272    137     13     11
  100.0   13.9   54.1   27.2    2.6    2.2
はい   231     36   127    60     6     2
  100.0   15.6   55.0   26.0    2.6    0.9
いいえ    272     34    145     77      7      9
  100.0   12.5   53.3   28.3    2.6    3.3
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－ 134 － － 135 －

問３３　職場での行動《年下の人と意見がぶつかったとき、相手の意見を尊重するようにしている》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 81 452 521 38 33
 100.0 7.2 40.2 46.3 3.4 2.9
６２歳 148 13 57 69 5 4
 100.0 8.8 38.5 46.6 3.4 2.7
６３歳 454 30 184 211 14 15
 100.0 6.6 40.5 46.5 3.1 3.3
６４歳 365 30 140 170 15 10

7.21.46.644.832.80.001 
６５歳 158 8 71 71 4 4

5.25.29.449.441.50.001 

Ｆ１　性別  
 全  体 1125 81 452 521 38 33
 100.0 7.2 40.2 46.3 3.4 2.9
男性 981 66 382 470 33 30
 100.0 6.7 38.9 47.9 3.4 3.1
女性 144 15 70 51 5 3
 100.0 10.4 48.6 35.4 3.5 2.1

問３３　職場での行動《年下の人と意見がぶつかったとき、相手の意見を尊重するようにしている》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125     81    452    521     38     33
 100.0    7.2  40.2  46.3   3.4   2.9
主に仕事をしている    968     74    386    451     33     24
  100.0    7.6   39.9   46.6    3.4    2.5
仕事をかたわらにしている    157      7     66     70      5      9
  100.0    4.5   42.0   44.6    3.2    5.7
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     45    220    212     16     10
 100.0    8.9  43.7  42.1   3.2   2.0
はい    231     23    108     92      7      1
 100.0   10.0  46.8  39.8   3.0   0.4
いいえ    272     22    112    120      9      9

 100.0    8.1   41.2   44.1    3.3    3.3

問３４　６５歳を超えても働き続けようと思う条件  
問２　年齢

 　
調
査
数

納
得
で
き
る
賃
金

希
望
す
る
労
働
条
件

自
分
が
貢
献
で
き
る
仕
事

社
会
に
役
立
つ
仕
事

職
場
の
良
好
な
人
間
関
係

そ
の
他

  全  体 1125 175 302 382 84 182     -
 100.0 15.6 26.8 34.0 7.5 16.2     -
６２歳 148 28 40 45 11 24      -
 100.0 18.9 27.0 30.4 7.4 16.2      -
６３歳 454 63 123 158 38 72      -
 100.0 13.9 27.1 34.8 8.4 15.9      -
６４歳 365 59 102 122 21 61     -

-    7.618.54.339.722.610.001 
６５歳 158 25 37 57 14 25     -

100.0 15.8 23.4 36.1 8.9 15.8      -

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 175 302 382 84 182     -
 100.0 15.6 26.8 34.0 7.5 16.2     -
男性 981 158 252 333 79 159      -
 100.0 16.1 25.7 33.9 8.1 16.2      -
女性 144 17 50 49 5 23      -

100.0 11.8 34.7 34.0 3.5 16.0      -

問３４　６５歳を超えても働き続けようと思う条件  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

納
得
で
き
る
賃
金

希
望
す
る
労
働
条
件

自
分
が
貢
献
で
き
る
仕
事

社
会
に
役
立
つ
仕
事

職
場
の
良
好
な
人
間
関
係

そ
の
他

  全  体   1125    175    302    382     84    182      -
 100.0   15.6  26.8  34.0   7.5  16.2     -
主に仕事をしている    968    157    255    326     72    158      -

    3.61 4.7  7.33 3.62 2.61  0.001 -
仕事をかたわらにしている    157     18     47     56     12     24      -
  100.0   11.5   29.9   35.7    7.6   15.3      -
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     86    147    156     38     76      -
 100.0   17.1  29.2  31.0   7.6  15.1     -
はい    231     35     72     75     12     37      -
 100.0   15.2  31.2  32.5   5.2  16.0     -
いいえ    272     51     75     81     26     39      -
  100.0   18.8   27.6   29.8    9.6   14.3      -
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問３３　職場での行動《年下の人と意見がぶつかったとき、相手の意見を尊重するようにしている》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 1125 81 452 521 38 33
 100.0 7.2 40.2 46.3 3.4 2.9
６２歳 148 13 57 69 5 4
 100.0 8.8 38.5 46.6 3.4 2.7
６３歳 454 30 184 211 14 15
 100.0 6.6 40.5 46.5 3.1 3.3
６４歳 365 30 140 170 15 10

7.21.46.644.832.80.001 
６５歳 158 8 71 71 4 4

5.25.29.449.441.50.001 

Ｆ１　性別  
 全  体 1125 81 452 521 38 33
 100.0 7.2 40.2 46.3 3.4 2.9
男性 981 66 382 470 33 30
 100.0 6.7 38.9 47.9 3.4 3.1
女性 144 15 70 51 5 3
 100.0 10.4 48.6 35.4 3.5 2.1

問３３　職場での行動《年下の人と意見がぶつかったとき、相手の意見を尊重するようにしている》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   1125     81    452    521     38     33
 100.0    7.2  40.2  46.3   3.4   2.9
主に仕事をしている    968     74    386    451     33     24
  100.0    7.6   39.9   46.6    3.4    2.5
仕事をかたわらにしている    157      7     66     70      5      9
  100.0    4.5   42.0   44.6    3.2    5.7
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     45    220    212     16     10
 100.0    8.9  43.7  42.1   3.2   2.0
はい    231     23    108     92      7      1
 100.0   10.0  46.8  39.8   3.0   0.4
いいえ    272     22    112    120      9      9

 100.0    8.1   41.2   44.1    3.3    3.3

問３４　６５歳を超えても働き続けようと思う条件  
問２　年齢

 　
調
査
数

納
得
で
き
る
賃
金

希
望
す
る
労
働
条
件

自
分
が
貢
献
で
き
る
仕
事

社
会
に
役
立
つ
仕
事

職
場
の
良
好
な
人
間
関
係

そ
の
他

  全  体 1125 175 302 382 84 182     -
 100.0 15.6 26.8 34.0 7.5 16.2     -
６２歳 148 28 40 45 11 24      -
 100.0 18.9 27.0 30.4 7.4 16.2      -
６３歳 454 63 123 158 38 72      -
 100.0 13.9 27.1 34.8 8.4 15.9      -
６４歳 365 59 102 122 21 61     -

-    7.618.54.339.722.610.001 
６５歳 158 25 37 57 14 25     -

100.0 15.8 23.4 36.1 8.9 15.8      -

Ｆ１　性別  
  全  体 1125 175 302 382 84 182     -
 100.0 15.6 26.8 34.0 7.5 16.2     -
男性 981 158 252 333 79 159      -
 100.0 16.1 25.7 33.9 8.1 16.2      -
女性 144 17 50 49 5 23      -

100.0 11.8 34.7 34.0 3.5 16.0      -

問３４　６５歳を超えても働き続けようと思う条件  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

納
得
で
き
る
賃
金

希
望
す
る
労
働
条
件

自
分
が
貢
献
で
き
る
仕
事

社
会
に
役
立
つ
仕
事

職
場
の
良
好
な
人
間
関
係

そ
の
他

  全  体   1125    175    302    382     84    182      -
 100.0   15.6  26.8  34.0   7.5  16.2     -
主に仕事をしている    968    157    255    326     72    158      -

    3.61 4.7  7.33 3.62 2.61  0.001 -
仕事をかたわらにしている    157     18     47     56     12     24      -
  100.0   11.5   29.9   35.7    7.6   15.3      -
仕事をしていない     -      -     -     -     -     -     -
      -      -      -      -      -      -      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    503     86    147    156     38     76      -
 100.0   17.1  29.2  31.0   7.6  15.1     -
はい    231     35     72     75     12     37      -
 100.0   15.2  31.2  32.5   5.2  16.0     -
いいえ    272     51     75     81     26     39      -
  100.0   18.8   27.6   29.8    9.6   14.3      -
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問３５　現在働いていない理由（２ＬＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
に

充
分
働
い
て
き

た
か
ら

病
気

ま
た
は
健
康
に
自
信
が

な
い
か
ら

仕
事
能
力
が
低
下
し
て
き
た
か

ら 自
分
に
向
い
た
仕
事
が
見
つ
か

ら
な
い
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る
か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
活
動
を

し
た
い
か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た
め

働
く
こ
と
を

一
時
的
に
中
断

し
た
状
態
だ
か
ら

そ
の
他

  全  体 921 406 123 46 172 197 240 52 52 105
 100.0 44.1 13.4 5.0 18.7 21.4 26.1 5.6 5.6 11.4
６２歳 71 36 7 4 15 19 24 5 5 5
 100.0 50.7 9.9 5.6 21.1 26.8 33.8 7.0 7.0 7.0
６３歳 304 118 46 16 59 60 78 21 19 39
 100.0 38.8 15.1 5.3 19.4 19.7 25.7 6.9 6.3 12.8
６４歳 322 146 45 10 54 74 88 18 17 35
 100.0 45.3 14.0 3.1 16.8 23.0 27.3 5.6 5.3 10.9
６５歳 224 106 25 16 44 44 50 8 11 26

100.0 47.3 11.2 7.1 19.6 19.6 22.3 3.6 4.9 11.6

Ｆ１　性別  
  全  体 921 406 123 46 172 197 240 52 52 105
 100.0 44.1 13.4 5.0 18.7 21.4 26.1 5.6 5.6 11.4
男性 796 358 111 38 154 177 213 32 48 81
 100.0 45.0 13.9 4.8 19.3 22.2 26.8 4.0 6.0 10.2
女性 125 48 12 8 18 20 27 20 4 24

100.0 38.4 9.6 6.4 14.4 16.0 21.6 16.0 3.2 19.2

問３５　現在働いていない理由（２ＬＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
に

充
分
働
い
て
き

た
か
ら

病
気

ま
た
は
健
康
に
自
信
が

な
い
か
ら

仕
事
能
力
が
低
下
し
て
き
た
か

ら 自
分
に
向
い
た
仕
事
が
見
つ
か

ら
な
い
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る
か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
活
動
を

し
た
い
か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た
め

働
く
こ
と
を

一
時
的
に
中
断

し
た
状
態
だ
か
ら

そ
の
他

  全  体    921    406    123    46   172   197   240    52     52    105
  100.0   44.1   13.4    5.0   18.7   21.4   26.1    5.6    5.6   11.4
主に仕事をしている      -      -      -     -     -     -     -     -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をかたわらにしている      -      -      -     -     -     -     -     -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない    921    406    123    46   172   197   240    52     52    105
  100.0   44.1   13.4    5.0   18.7   21.4   26.1    5.6    5.6   11.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    635    325     74     30    122    134    185     18     36     52
  100.0   51.2   11.7    4.7   19.2   21.1   29.1    2.8    5.7    8.2
はい    349    189     40     17     55     87     97      8     18     28
  100.0   54.2   11.5   4.9  15.8  24.9  27.8   2.3    5.2    8.0
いいえ    286    136     34    13    67    47    88    10     18     24
  100.0   47.6   11.9   4.5  23.4  16.4  30.8   3.5    6.3    8.4

問３６　１ヶ月以上にわたり働いたのは何年前か
問２　年齢

 　
調
査
数

３

月
前
ま
で

３

月
か
ら
半
年
前
ま
で

の
間

半
年
か
ら
１
年
前
ま
で
の

間 １
年
前
か
ら
２
年
前
ま
で

の
間

２
年
前
か
ら
３
年
前
ま
で

の
間

３
年
前
か
ら
５
年
前
の
間

５
年
以
上
前

そ
の
よ
う
に
働
い
た
こ
と

は
な
い

  全  体 921 34 41 54 80 134 249 292 37
 100.0 3.7 4.5 5.9 8.7 14.5 27.0 31.7 4.0
６２歳 71 3 3     - 8 23 12 18 4
 100.0 4.2 4.2      - 11.3 32.4 16.9 25.4 5.6
６３歳 304 5 11 10 28 48 90 95 17
 100.0 1.6 3.6 3.3 9.2 15.8 29.6 31.3 5.6
６４歳 322 13 19 24 26 35 102 93 10
 100.0 4.0 5.9 7.5 8.1 10.9 31.7 28.9 3.1
６５歳 224 13 8 20 18 28 45 86 6
 100.0 5.8 3.6 8.9 8.0 12.5 20.1 38.4 2.7

Ｆ１　性別  
  全  体 921 34 41 54 80 134 249 292 37
 100.0 3.7 4.5 5.9 8.7 14.5 27.0 31.7 4.0
男性 796 31 38 49 71 117 218 235 37
 100.0 3.9 4.8 6.2 8.9 14.7 27.4 29.5 4.6
女性 125 3 3 5 9 17 31 57      -

100.0 2.4 2.4 4.0 7.2 13.6 24.8 45.6      -

問３６　１ヶ月以上にわたり働いたのは何年前か
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

３

月
前
ま
で

３

月
か
ら
半
年
前
ま
で

の
間

半
年
か
ら
１
年
前
ま
で
の

間 １
年
前
か
ら
２
年
前
ま
で

の
間

２
年
前
か
ら
３
年
前
ま
で

の
間

３
年
前
か
ら
５
年
前
の
間

５
年
以
上
前

そ
の
よ
う
に
働
い
た
こ
と

は
な
い

  全  体    921     34     41     54     80    134    249    292     37
 100.0    3.7   4.5   5.9   8.7  14.5  27.0   31.7    4.0
主に仕事をしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -     -      -      -
仕事をかたわらにしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない   921     34    41    54    80   134   249    292     37
  100.0    3.7    4.5    5.9    8.7   14.5   27.0   31.7    4.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   635     27    31    49    59   109   203    128     29
 100.0    4.3   4.9   7.7   9.3  17.2  32.0   20.2    4.6
はい   349     17    21    20    29    70   108     70     14
 100.0    4.9   6.0   5.7   8.3  20.1  30.9   20.1    4.0
いいえ   286     10    10    29    30    39    95     58     15
 100.0    3.5   3.5  10.1  10.5  13.6  33.2   20.3    5.2
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問３５　現在働いていない理由（２ＬＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
に

充
分
働
い
て
き

た
か
ら

病
気

ま
た
は
健
康
に
自
信
が

な
い
か
ら

仕
事
能
力
が
低
下
し
て
き
た
か

ら 自
分
に
向
い
た
仕
事
が
見
つ
か

ら
な
い
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る
か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
活
動
を

し
た
い
か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た
め

働
く
こ
と
を

一
時
的
に
中
断

し
た
状
態
だ
か
ら

そ
の
他

  全  体 921 406 123 46 172 197 240 52 52 105
 100.0 44.1 13.4 5.0 18.7 21.4 26.1 5.6 5.6 11.4
６２歳 71 36 7 4 15 19 24 5 5 5
 100.0 50.7 9.9 5.6 21.1 26.8 33.8 7.0 7.0 7.0
６３歳 304 118 46 16 59 60 78 21 19 39
 100.0 38.8 15.1 5.3 19.4 19.7 25.7 6.9 6.3 12.8
６４歳 322 146 45 10 54 74 88 18 17 35
 100.0 45.3 14.0 3.1 16.8 23.0 27.3 5.6 5.3 10.9
６５歳 224 106 25 16 44 44 50 8 11 26

100.0 47.3 11.2 7.1 19.6 19.6 22.3 3.6 4.9 11.6

Ｆ１　性別  
  全  体 921 406 123 46 172 197 240 52 52 105
 100.0 44.1 13.4 5.0 18.7 21.4 26.1 5.6 5.6 11.4
男性 796 358 111 38 154 177 213 32 48 81
 100.0 45.0 13.9 4.8 19.3 22.2 26.8 4.0 6.0 10.2
女性 125 48 12 8 18 20 27 20 4 24

100.0 38.4 9.6 6.4 14.4 16.0 21.6 16.0 3.2 19.2

問３５　現在働いていない理由（２ＬＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

こ
れ
ま
で
に

充
分
働
い
て
き

た
か
ら

病
気

ま
た
は
健
康
に
自
信
が

な
い
か
ら

仕
事
能
力
が
低
下
し
て
き
た
か

ら 自
分
に
向
い
た
仕
事
が
見
つ
か

ら
な
い
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る
か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
活
動
を

し
た
い
か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た
め

働
く
こ
と
を

一
時
的
に
中
断

し
た
状
態
だ
か
ら

そ
の
他

  全  体    921    406    123    46   172   197   240    52     52    105
  100.0   44.1   13.4    5.0   18.7   21.4   26.1    5.6    5.6   11.4
主に仕事をしている      -      -      -     -     -     -     -     -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をかたわらにしている      -      -      -     -     -     -     -     -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない    921    406    123    46   172   197   240    52     52    105
  100.0   44.1   13.4    5.0   18.7   21.4   26.1    5.6    5.6   11.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    635    325     74     30    122    134    185     18     36     52
  100.0   51.2   11.7    4.7   19.2   21.1   29.1    2.8    5.7    8.2
はい    349    189     40     17     55     87     97      8     18     28
  100.0   54.2   11.5   4.9  15.8  24.9  27.8   2.3    5.2    8.0
いいえ    286    136     34    13    67    47    88    10     18     24
  100.0   47.6   11.9   4.5  23.4  16.4  30.8   3.5    6.3    8.4

問３６　１ヶ月以上にわたり働いたのは何年前か
問２　年齢

 　
調
査
数

３

月
前
ま
で

３

月
か
ら
半
年
前
ま
で

の
間

半
年
か
ら
１
年
前
ま
で
の

間 １
年
前
か
ら
２
年
前
ま
で

の
間

２
年
前
か
ら
３
年
前
ま
で

の
間

３
年
前
か
ら
５
年
前
の
間

５
年
以
上
前

そ
の
よ
う
に
働
い
た
こ
と

は
な
い

  全  体 921 34 41 54 80 134 249 292 37
 100.0 3.7 4.5 5.9 8.7 14.5 27.0 31.7 4.0
６２歳 71 3 3     - 8 23 12 18 4
 100.0 4.2 4.2      - 11.3 32.4 16.9 25.4 5.6
６３歳 304 5 11 10 28 48 90 95 17
 100.0 1.6 3.6 3.3 9.2 15.8 29.6 31.3 5.6
６４歳 322 13 19 24 26 35 102 93 10
 100.0 4.0 5.9 7.5 8.1 10.9 31.7 28.9 3.1
６５歳 224 13 8 20 18 28 45 86 6
 100.0 5.8 3.6 8.9 8.0 12.5 20.1 38.4 2.7

Ｆ１　性別  
  全  体 921 34 41 54 80 134 249 292 37
 100.0 3.7 4.5 5.9 8.7 14.5 27.0 31.7 4.0
男性 796 31 38 49 71 117 218 235 37
 100.0 3.9 4.8 6.2 8.9 14.7 27.4 29.5 4.6
女性 125 3 3 5 9 17 31 57      -

100.0 2.4 2.4 4.0 7.2 13.6 24.8 45.6      -

問３６　１ヶ月以上にわたり働いたのは何年前か
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

３

月
前
ま
で

３

月
か
ら
半
年
前
ま
で

の
間

半
年
か
ら
１
年
前
ま
で
の

間 １
年
前
か
ら
２
年
前
ま
で

の
間

２
年
前
か
ら
３
年
前
ま
で

の
間

３
年
前
か
ら
５
年
前
の
間

５
年
以
上
前

そ
の
よ
う
に
働
い
た
こ
と

は
な
い

  全  体    921     34     41     54     80    134    249    292     37
 100.0    3.7   4.5   5.9   8.7  14.5  27.0   31.7    4.0
主に仕事をしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -     -     -     -     -     -      -      -
仕事をかたわらにしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない   921     34    41    54    80   134   249    292     37
  100.0    3.7    4.5    5.9    8.7   14.5   27.0   31.7    4.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   635     27    31    49    59   109   203    128     29
 100.0    4.3   4.9   7.7   9.3  17.2  32.0   20.2    4.6
はい   349     17    21    20    29    70   108     70     14
 100.0    4.9   6.0   5.7   8.3  20.1  30.9   20.1    4.0
いいえ   286     10    10    29    30    39    95     58     15
 100.0    3.5   3.5  10.1  10.5  13.6  33.2   20.3    5.2
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問３７　そこを辞めた時の就業形態
問２　年齢

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体 884 42 71 453 18 62 79 88 40 13 18
0.25.15.40.019.80.70.22.150.88.40.001 

６２歳 67 1 5 43      - 5 2 7 4      -      -
 100.0 1.5 7.5 64.2      - 7.5 3.0 10.4 6.0      -      -
６３歳 287 14 25 156 5 17 18 34 10 3 5
 100.0 4.9 8.7 54.4 1.7 5.9 6.3 11.8 3.5 1.0 1.7
６４歳 312 12 24 158 9 28 31 21 16 4 9
 100.0 3.8 7.7 50.6 2.9 9.0 9.9 6.7 5.1 1.3 2.9
６５歳 218 15 17 96 4 12 28 26 10 6 4
 100.0 6.9 7.8 44.0 1.8 5.5 12.8 11.9 4.6 2.8 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 884 42 71 453 18 62 79 88 40 13 18
 100.0 4.8 8.0 51.2 2.0 7.0 8.9 10.0 4.5 1.5 2.0
男性 759 42 68 416 18 55 75 25 31 12 17
 100.0 5.5 9.0 54.8 2.4 7.2 9.9 3.3 4.1 1.6 2.2
女性 125      - 3 37      - 7 4 63 9 1 1
 100.0      - 2.4 29.6      - 5.6 3.2 50.4 7.2 0.8 0.8

問３７　そこを辞めた時の就業形態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体    884     42     71    453     18     62     79     88     40     13     18
 100.0    4.8    8.0  51.2   2.0   7.0   8.9  10.0    4.5    1.5   2.0
主に仕事をしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をかたわらにしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない   884     42     71   453    18    62    79    88     40     13    18

 100.0    4.8    8.0   51.2    2.0    7.0    8.9   10.0    4.5    1.5    2.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    606     14     48    335     16     48     70     39     16      7     13
 100.0    2.3    7.9  55.3   2.6   7.9  11.6   6.4    2.6    1.2   2.1
はい    335      4     28    202      3     28     41     17      4      2      6
 100.0    1.2    8.4  60.3   0.9   8.4  12.2   5.1    1.2    0.6   1.8
いいえ    271     10     20    133     13     20     29     22     12      5      7
  100.0    3.7    7.4   49.1    4.8    7.4   10.7    8.1    4.4    1.8    2.6

問３８　仕事を辞めた理由
問２　年齢

 　
調
査
数

定
年

ま
た
は
雇
用
期
間

満
了

だ

た
か
ら

有
利
な
退
職
条
件

早
期

退
職
制
度

が
提
示
さ
れ

た
か
ら

リ
ス
ト
ラ
の
対
象
と
な

た
か
ら

会
社
が
倒
産
し
た
か
ら

そ
の
仕
事
や
職
場
が

嫌

に
な

た
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る

か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
こ

と
に
注
力
し
た
く
な

た

か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た

め 健
康
や
体
力
面
で
の
問
題

が
あ

た
か
ら

そ
の
他

  全  体 884 415 51 38 29 53 22 59 46 96 75
 100.0 46.9 5.8 4.3 3.3 6.0 2.5 6.7 5.2 10.9 8.5
６２歳 67 28 6 1 2 7 6 3 2 7 5
 100.0 41.8 9.0 1.5 3.0 10.4 9.0 4.5 3.0 10.4 7.5
６３歳 287 108 20 16 10 19 7 23 20 36 28
 100.0 37.6 7.0 5.6 3.5 6.6 2.4 8.0 7.0 12.5 9.8
６４歳 312 159 15 13 10 15 3 19 16 38 24
 100.0 51.0 4.8 4.2 3.2 4.8 1.0 6.1 5.1 12.2 7.7
６５歳 218 120 10 8 7 12 6 14 8 15 18
 100.0 55.0 4.6 3.7 3.2 5.5 2.8 6.4 3.7 6.9 8.3

Ｆ１　性別  
576964952235928315514488体  全  

 100.0 46.9 5.8 4.3 3.3 6.0 2.5 6.7 5.2 10.9 8.5
男性 759 377 47 31 24 50 18 50 31 75 56
 100.0 49.7 6.2 4.1 3.2 6.6 2.4 6.6 4.1 9.9 7.4
女性 125 38 4 7 5 3 4 9 15 21 19
 100.0 30.4 3.2 5.6 4.0 2.4 3.2 7.2 12.0 16.8 15.2

問３８　仕事を辞めた理由

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

定
年

ま
た
は
雇
用
期
間

満
了

だ

た
か
ら

有
利
な
退
職
条
件

早
期

退
職
制
度

が
提
示
さ
れ

た
か
ら

リ
ス
ト
ラ
の
対
象
と
な

た
か
ら

会
社
が
倒
産
し
た
か
ら

そ
の
仕
事
や
職
場
が

嫌

に
な

た
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る

か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
こ

と
に
注
力
し
た
く
な

た

か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た

め 健
康
や
体
力
面
で
の
問
題

が
あ

た
か
ら

そ
の
他

  全  体    884    415     51     38     29     53     22     59     46     96     75
 100.0   46.9    5.8   4.3   3.3   6.0   2.5   6.7    5.2   10.9   8.5
主に仕事をしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をかたわらにしている     -      -      -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない    884    415     51     38     29     53     22     59     46     96     75

100.0   46.9    5.8   4.3   3.3   6.0   2.5   6.7    5.2   10.9   8.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   606    403     27    15     6    23    12    39     14     42    25
  100.0   66.5    4.5    2.5    1.0    3.8    2.0    6.4    2.3    6.9    4.1
はい    335    241     17      6      2      8      6     20      8     18      9
  100.0   71.9    5.1    1.8    0.6    2.4    1.8    6.0    2.4    5.4    2.7
いいえ   271    162     10     9     4    15     6    19      6     24    16

100.0   59.8    3.7   3.3   1.5   5.5   2.2   7.0    2.2    8.9   5.9
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問３７　そこを辞めた時の就業形態
問２　年齢

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体 884 42 71 453 18 62 79 88 40 13 18
0.25.15.40.019.80.70.22.150.88.40.001 

６２歳 67 1 5 43      - 5 2 7 4      -      -
 100.0 1.5 7.5 64.2      - 7.5 3.0 10.4 6.0      -      -
６３歳 287 14 25 156 5 17 18 34 10 3 5
 100.0 4.9 8.7 54.4 1.7 5.9 6.3 11.8 3.5 1.0 1.7
６４歳 312 12 24 158 9 28 31 21 16 4 9
 100.0 3.8 7.7 50.6 2.9 9.0 9.9 6.7 5.1 1.3 2.9
６５歳 218 15 17 96 4 12 28 26 10 6 4
 100.0 6.9 7.8 44.0 1.8 5.5 12.8 11.9 4.6 2.8 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 884 42 71 453 18 62 79 88 40 13 18
 100.0 4.8 8.0 51.2 2.0 7.0 8.9 10.0 4.5 1.5 2.0
男性 759 42 68 416 18 55 75 25 31 12 17
 100.0 5.5 9.0 54.8 2.4 7.2 9.9 3.3 4.1 1.6 2.2
女性 125      - 3 37      - 7 4 63 9 1 1
 100.0      - 2.4 29.6      - 5.6 3.2 50.4 7.2 0.8 0.8

問３７　そこを辞めた時の就業形態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
営
者
・
自
営
業
主

会
社
役
員

正
規
の
職
員
・
従
業
員

出
向
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ

ト

ア
ル
バ
イ
ト

労
働
者
派
遣
事
業
所
の
派

遣
ス
タ

フ

そ
の
他

  全  体    884     42     71    453     18     62     79     88     40     13     18
 100.0    4.8    8.0  51.2   2.0   7.0   8.9  10.0    4.5    1.5   2.0
主に仕事をしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をかたわらにしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない   884     42     71   453    18    62    79    88     40     13    18

 100.0    4.8    8.0   51.2    2.0    7.0    8.9   10.0    4.5    1.5    2.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    606     14     48    335     16     48     70     39     16      7     13
 100.0    2.3    7.9  55.3   2.6   7.9  11.6   6.4    2.6    1.2   2.1
はい    335      4     28    202      3     28     41     17      4      2      6
 100.0    1.2    8.4  60.3   0.9   8.4  12.2   5.1    1.2    0.6   1.8
いいえ    271     10     20    133     13     20     29     22     12      5      7
  100.0    3.7    7.4   49.1    4.8    7.4   10.7    8.1    4.4    1.8    2.6

問３８　仕事を辞めた理由
問２　年齢

 　
調
査
数

定
年

ま
た
は
雇
用
期
間

満
了

だ

た
か
ら

有
利
な
退
職
条
件

早
期

退
職
制
度

が
提
示
さ
れ

た
か
ら

リ
ス
ト
ラ
の
対
象
と
な

た
か
ら

会
社
が
倒
産
し
た
か
ら

そ
の
仕
事
や
職
場
が

嫌

に
な

た
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る

か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
こ

と
に
注
力
し
た
く
な

た

か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た

め 健
康
や
体
力
面
で
の
問
題

が
あ

た
か
ら

そ
の
他

  全  体 884 415 51 38 29 53 22 59 46 96 75
 100.0 46.9 5.8 4.3 3.3 6.0 2.5 6.7 5.2 10.9 8.5
６２歳 67 28 6 1 2 7 6 3 2 7 5
 100.0 41.8 9.0 1.5 3.0 10.4 9.0 4.5 3.0 10.4 7.5
６３歳 287 108 20 16 10 19 7 23 20 36 28
 100.0 37.6 7.0 5.6 3.5 6.6 2.4 8.0 7.0 12.5 9.8
６４歳 312 159 15 13 10 15 3 19 16 38 24
 100.0 51.0 4.8 4.2 3.2 4.8 1.0 6.1 5.1 12.2 7.7
６５歳 218 120 10 8 7 12 6 14 8 15 18
 100.0 55.0 4.6 3.7 3.2 5.5 2.8 6.4 3.7 6.9 8.3

Ｆ１　性別  
576964952235928315514488体  全  

 100.0 46.9 5.8 4.3 3.3 6.0 2.5 6.7 5.2 10.9 8.5
男性 759 377 47 31 24 50 18 50 31 75 56
 100.0 49.7 6.2 4.1 3.2 6.6 2.4 6.6 4.1 9.9 7.4
女性 125 38 4 7 5 3 4 9 15 21 19
 100.0 30.4 3.2 5.6 4.0 2.4 3.2 7.2 12.0 16.8 15.2

問３８　仕事を辞めた理由

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

定
年

ま
た
は
雇
用
期
間

満
了

だ

た
か
ら

有
利
な
退
職
条
件

早
期

退
職
制
度

が
提
示
さ
れ

た
か
ら

リ
ス
ト
ラ
の
対
象
と
な

た
か
ら

会
社
が
倒
産
し
た
か
ら

そ
の
仕
事
や
職
場
が

嫌

に
な

た
か
ら

働
か
な
く
て
も
暮
ら
せ
る

か
ら

趣
味
な
ど
仕
事
以
外
の
こ

と
に
注
力
し
た
く
な

た

か
ら

家
事
・
介
護
・
育
児
の
た

め 健
康
や
体
力
面
で
の
問
題

が
あ

た
か
ら

そ
の
他

  全  体    884    415     51     38     29     53     22     59     46     96     75
 100.0   46.9    5.8   4.3   3.3   6.0   2.5   6.7    5.2   10.9   8.5
主に仕事をしている      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をかたわらにしている     -      -      -     -     -     -     -     -      -      -     -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
仕事をしていない    884    415     51     38     29     53     22     59     46     96     75

100.0   46.9    5.8   4.3   3.3   6.0   2.5   6.7    5.2   10.9   8.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   606    403     27    15     6    23    12    39     14     42    25
  100.0   66.5    4.5    2.5    1.0    3.8    2.0    6.4    2.3    6.9    4.1
はい    335    241     17      6      2      8      6     20      8     18      9
  100.0   71.9    5.1    1.8    0.6    2.4    1.8    6.0    2.4    5.4    2.7
いいえ   271    162     10     9     4    15     6    19      6     24    16

100.0   59.8    3.7   3.3   1.5   5.5   2.2   7.0    2.2    8.9   5.9
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問３９　現在一緒に暮らしている人（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

配
偶
者

未
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供
の
配
偶
者

孫 あ
な
た
の
親

義
理
の
親

そ
の
他
の
親
族

一
人
暮
ら
し

そ
の
他

  全  体 2100 1739 748 73 43 79 208 52 25 215 13
 100.0 82.8 35.6 3.5 2.0 3.8 9.9 2.5 1.2 10.2 0.6
６２歳 224 179 78 10 7 9 29 5 3 21 3
 100.0 79.9 34.8 4.5 3.1 4.0 12.9 2.2 1.3 9.4 1.3
６３歳 775 636 285 26 14 28 89 17 10 81 5
 100.0 82.1 36.8 3.4 1.8 3.6 11.5 2.2 1.3 10.5 0.6
６４歳 704 584 251 20 9 22 58 21 9 76 4
 100.0 83.0 35.7 2.8 1.3 3.1 8.2 3.0 1.3 10.8 0.6
６５歳 397 340 134 17 13 20 32 9 3 37 1

3.03.98.03.21.80.53.33.48.336.580.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1739 748 73 43 79 208 52 25 215 13
 100.0 82.8 35.6 3.5 2.0 3.8 9.9 2.5 1.2 10.2 0.6
男性 1815 1542 646 57 31 59 186 42 21 175 10
 100.0 85.0 35.6 3.1 1.7 3.3 10.2 2.3 1.2 9.6 0.6
女性 285 197 102 16 12 20 22 10 4 40 3
 100.0 69.1 35.8 5.6 4.2 7.0 7.7 3.5 1.4 14.0 1.1

問３９　現在一緒に暮らしている人（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

配
偶
者

未
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供
の
配
偶
者

孫 あ
な
た
の
親

義
理
の
親

そ
の
他
の
親
族

一
人
暮
ら
し

そ
の
他

  全  体  2100   1739    748    73    43    79   208    52     25    215    13
  100.0   82.8   35.6    3.5    2.0    3.8    9.9    2.5    1.2   10.2    0.6
主に仕事をしている   994    834    382    39    24    39   106    30      9     91     8
  100.0   83.9   38.4    3.9    2.4    3.9   10.7    3.0    0.9    9.2    0.8
仕事をかたわらにしている   185    159     71     5     3     5    15     7      2     12     2
  100.0   85.9   38.4    2.7    1.6    2.7    8.1    3.8    1.1    6.5    1.1
仕事をしていない    921    746    295     29     16     35     87     15     14    112      3
  100.0   81.0   32.0    3.1    1.7    3.8    9.4    1.6    1.5   12.2    0.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163   1019    433    36    18    35   104    31      6     85     2
 100.0   87.6   37.2   3.1   1.5   3.0   8.9   2.7    0.5    7.3   0.2
はい   588    505    223    18     9    19    64     9      3     47     1
 100.0   85.9   37.9   3.1   1.5   3.2  10.9   1.5    0.5    8.0   0.2
いいえ   575    514    210    18     9    16    40    22      3     38     1
 100.0   89.4   36.5   3.1   1.6   2.8   7.0   3.8    0.5    6.6   0.2

問３９　家族類型
問２　年齢

 　
調
査
数

Ａ
　
単
身
世
帯

Ｂ
　
夫
婦
の
み
世
帯

Ｃ
　
親
同
居
世
帯

Ｄ
　
単
身
・
夫
婦
以
外
親
同

居
な
し
世
帯

Ｅ
　
Ａ
か
ら
Ｄ
を
除
く
世
帯

  全  体 2100 215 869 260 747 9
 100.0 10.2 41.4 12.4 35.6 0.4
６２歳 224 21 89 34 78 2
 100.0 9.4 39.7 15.2 34.8 0.9
６３歳 775 81 305 106 278 5
 100.0 10.5 39.4 13.7 35.9 0.6
６４歳 704 76 297 79 250 2
 100.0 10.8 42.2 11.2 35.5 0.3
６５歳 397 37 178 41 141     -

-     5.533.018.443.90.001

Ｆ１　性別  
97470629685120012体  全  

 100.0 10.2 41.4 12.4 35.6 0.4
男性 1815 175 769 228 636 7
 100.0 9.6 42.4 12.6 35.0 0.4
女性 285 40 100 32 111 2
 100.0 14.0 35.1 11.2 38.9 0.7

問３９　家族類型
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

Ａ
　
単
身
世
帯

Ｂ
　
夫
婦
の
み
世
帯

Ｃ
　
親
同
居
世
帯

Ｄ
　
単
身
・
夫
婦
以
外
親

同
居
な
し
世
帯

Ｅ
　
Ａ
か
ら
Ｄ
を
除
く
世

帯

  全  体   2100    215    869    260    747      9
 100.0   10.2  41.4  12.4  35.6   0.4
主に仕事をしている    994     91    388    136    374      5

5.0   6.73  7.31  0.93  2.9   0.001  
仕事をかたわらにしている    185     12     81     22     68      2

1.1   8.63  9.11  8.34  5.6   0.001  
仕事をしていない   921    112   400   102   305     2
  100.0   12.2   43.4   11.1   33.1    0.2

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     85    519    135    422      2
 100.0    7.3  44.6  11.6  36.3   0.2
はい    588     47    252     73    215      1
 100.0    8.0  42.9  12.4  36.6   0.2
いいえ    575     38    267     62    207      1
  100.0    6.6   46.4   10.8   36.0    0.2

0①団塊世代の-.indd			140 2013/04/05			20:29:04
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問３９　現在一緒に暮らしている人（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

配
偶
者

未
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供
の
配
偶
者

孫 あ
な
た
の
親

義
理
の
親

そ
の
他
の
親
族

一
人
暮
ら
し

そ
の
他

  全  体 2100 1739 748 73 43 79 208 52 25 215 13
 100.0 82.8 35.6 3.5 2.0 3.8 9.9 2.5 1.2 10.2 0.6
６２歳 224 179 78 10 7 9 29 5 3 21 3
 100.0 79.9 34.8 4.5 3.1 4.0 12.9 2.2 1.3 9.4 1.3
６３歳 775 636 285 26 14 28 89 17 10 81 5
 100.0 82.1 36.8 3.4 1.8 3.6 11.5 2.2 1.3 10.5 0.6
６４歳 704 584 251 20 9 22 58 21 9 76 4
 100.0 83.0 35.7 2.8 1.3 3.1 8.2 3.0 1.3 10.8 0.6
６５歳 397 340 134 17 13 20 32 9 3 37 1

3.03.98.03.21.80.53.33.48.336.580.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1739 748 73 43 79 208 52 25 215 13
 100.0 82.8 35.6 3.5 2.0 3.8 9.9 2.5 1.2 10.2 0.6
男性 1815 1542 646 57 31 59 186 42 21 175 10
 100.0 85.0 35.6 3.1 1.7 3.3 10.2 2.3 1.2 9.6 0.6
女性 285 197 102 16 12 20 22 10 4 40 3
 100.0 69.1 35.8 5.6 4.2 7.0 7.7 3.5 1.4 14.0 1.1

問３９　現在一緒に暮らしている人（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

配
偶
者

未
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供

既
婚
の
子
供
の
配
偶
者

孫 あ
な
た
の
親

義
理
の
親

そ
の
他
の
親
族

一
人
暮
ら
し

そ
の
他

  全  体  2100   1739    748    73    43    79   208    52     25    215    13
  100.0   82.8   35.6    3.5    2.0    3.8    9.9    2.5    1.2   10.2    0.6
主に仕事をしている   994    834    382    39    24    39   106    30      9     91     8
  100.0   83.9   38.4    3.9    2.4    3.9   10.7    3.0    0.9    9.2    0.8
仕事をかたわらにしている   185    159     71     5     3     5    15     7      2     12     2
  100.0   85.9   38.4    2.7    1.6    2.7    8.1    3.8    1.1    6.5    1.1
仕事をしていない    921    746    295     29     16     35     87     15     14    112      3
  100.0   81.0   32.0    3.1    1.7    3.8    9.4    1.6    1.5   12.2    0.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163   1019    433    36    18    35   104    31      6     85     2
 100.0   87.6   37.2   3.1   1.5   3.0   8.9   2.7    0.5    7.3   0.2
はい   588    505    223    18     9    19    64     9      3     47     1
 100.0   85.9   37.9   3.1   1.5   3.2  10.9   1.5    0.5    8.0   0.2
いいえ   575    514    210    18     9    16    40    22      3     38     1
 100.0   89.4   36.5   3.1   1.6   2.8   7.0   3.8    0.5    6.6   0.2

問３９　家族類型
問２　年齢

 　
調
査
数

Ａ
　
単
身
世
帯

Ｂ
　
夫
婦
の
み
世
帯

Ｃ
　
親
同
居
世
帯

Ｄ
　
単
身
・
夫
婦
以
外
親
同

居
な
し
世
帯

Ｅ
　
Ａ
か
ら
Ｄ
を
除
く
世
帯

  全  体 2100 215 869 260 747 9
 100.0 10.2 41.4 12.4 35.6 0.4
６２歳 224 21 89 34 78 2
 100.0 9.4 39.7 15.2 34.8 0.9
６３歳 775 81 305 106 278 5
 100.0 10.5 39.4 13.7 35.9 0.6
６４歳 704 76 297 79 250 2
 100.0 10.8 42.2 11.2 35.5 0.3
６５歳 397 37 178 41 141     -

-     5.533.018.443.90.001

Ｆ１　性別  
97470629685120012体  全  

 100.0 10.2 41.4 12.4 35.6 0.4
男性 1815 175 769 228 636 7
 100.0 9.6 42.4 12.6 35.0 0.4
女性 285 40 100 32 111 2
 100.0 14.0 35.1 11.2 38.9 0.7

問３９　家族類型
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

Ａ
　
単
身
世
帯

Ｂ
　
夫
婦
の
み
世
帯

Ｃ
　
親
同
居
世
帯

Ｄ
　
単
身
・
夫
婦
以
外
親

同
居
な
し
世
帯

Ｅ
　
Ａ
か
ら
Ｄ
を
除
く
世

帯

  全  体   2100    215    869    260    747      9
 100.0   10.2  41.4  12.4  35.6   0.4
主に仕事をしている    994     91    388    136    374      5

5.0   6.73  7.31  0.93  2.9   0.001  
仕事をかたわらにしている    185     12     81     22     68      2

1.1   8.63  9.11  8.34  5.6   0.001  
仕事をしていない   921    112   400   102   305     2
  100.0   12.2   43.4   11.1   33.1    0.2

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     85    519    135    422      2
 100.0    7.3  44.6  11.6  36.3   0.2
はい    588     47    252     73    215      1
 100.0    8.0  42.9  12.4  36.6   0.2
いいえ    575     38    267     62    207      1
  100.0    6.6   46.4   10.8   36.0    0.2
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問４０　年間の総収入
問２　年齢

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 190 354 462 339 202 126 70 59 31 35 78 154
 100.0 9.0 16.9 22.0 16.1 9.6 6.0 3.3 2.8 1.5 1.7 3.7 7.3
６２歳 224 23 36 48 30 25 12 7 10 2 7 7 17
 100.0 10.3 16.1 21.4 13.4 11.2 5.4 3.1 4.5 0.9 3.1 3.1 7.6
６３歳 775 79 137 146 112 78 49 24 19 14 15 36 66
 100.0 10.2 17.7 18.8 14.5 10.1 6.3 3.1 2.5 1.8 1.9 4.6 8.5
６４歳 704 56 125 161 129 64 39 22 17 10 11 20 50
 100.0 8.0 17.8 22.9 18.3 9.1 5.5 3.1 2.4 1.4 1.6 2.8 7.1
６５歳 397 32 56 107 68 35 26 17 13 5 2 15 21
 100.0 8.1 14.1 27.0 17.1 8.8 6.5 4.3 3.3 1.3 0.5 3.8 5.3

Ｆ１　性別  
45187531395076212029332644530910012体  全  
3.77.37.15.18.23.30.66.91.610.229.610.90.001 
2313733036556321581123524482885181性男
3.70.48.17.11.36.38.62.017.714.326.518.40.001 

女性 285 102 70 37 18 17 3 5 3 1 2 5 22
 100.0 35.8 24.6 13.0 6.3 6.0 1.1 1.8 1.1 0.4 0.7 1.8 7.7

問４０　年間の総収入
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   2100    190    354    462    339    202    126     70     59     31     35     78    154
  100.0    9.0   16.9   22.0   16.1    9.6    6.0    3.3    2.8    1.5    1.7    3.7    7.3
主に仕事をしている    994     23     89    177    179    142     89     49     48     28     31     67     72
  100.0    2.3    9.0   17.8   18.0   14.3    9.0    4.9    4.8    2.8    3.1    6.7    7.2
仕事をかたわらにしている    185     28     35    37    36    11    13     4     3      -      1      6    11
  100.0   15.1   18.9   20.0   19.5    5.9    7.0    2.2    1.6      -    0.5    3.2    5.9
仕事をしていない    921    139    230    248    124     49     24     17      8      3      3      5     71
  100.0   15.1   25.0   26.9   13.5    5.3    2.6    1.8    0.9    0.3    0.3    0.5    7.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     64    166    310    224    125     79     41     24     10     17     24     79
  100.0    5.5   14.3  26.7  19.3  10.7   6.8   3.5   2.1    0.9    1.5    2.1   6.8
はい    588     26     95    156    102     79     36     15     11      4     10     11     43
  100.0    4.4   16.2   26.5   17.3   13.4    6.1    2.6    1.9    0.7    1.7    1.9    7.3
いいえ    575     38     71   154   122    46    43    26    13      6      7     13    36
  100.0    6.6   12.3   26.8   21.2    8.0    7.5    4.5    2.3    1.0    1.2    2.3    6.3

問４１　世帯の総収入
問２　年齢

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 55 154 292 307 260 200 113 132 85 67 172 263
 100.0 2.6 7.3 13.9 14.6 12.4 9.5 5.4 6.3 4.0 3.2 8.2 12.5
６２歳 224 4 15 25 30 34 20 11 15 10 14 14 32
 100.0 1.8 6.7 11.2 13.4 15.2 8.9 4.9 6.7 4.5 6.3 6.3 14.3
６３歳 775 20 59 102 105 92 70 39 50 36 25 72 105
 100.0 2.6 7.6 13.2 13.5 11.9 9.0 5.0 6.5 4.6 3.2 9.3 13.5
６４歳 704 18 59 97 109 89 72 38 42 26 19 48 87
 100.0 2.6 8.4 13.8 15.5 12.6 10.2 5.4 6.0 3.7 2.7 6.8 12.4
６５歳 397 13 21 68 63 45 38 25 25 13 9 38 39
 100.0 3.3 5.3 17.1 15.9 11.3 9.6 6.3 6.3 3.3 2.3 9.6 9.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 55 154 292 307 260 200 113 132 85 67 172 263

100.0 2.6 7.3 13.9 14.6 12.4 9.5 5.4 6.3 4.0 3.2 8.2 12.5
男性 1815 47 135 263 271 222 171 100 115 75 62 152 202
 100.0 2.6 7.4 14.5 14.9 12.2 9.4 5.5 6.3 4.1 3.4 8.4 11.1
女性 285 8 19 29 36 38 29 13 17 10 5 20 61
 100.0 2.8 6.7 10.2 12.6 13.3 10.2 4.6 6.0 3.5 1.8 7.0 21.4

問４１　世帯の総収入
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   2100     55    154    292    307    260    200    113    132     85     67    172    263
  100.0    2.6    7.3  13.9  14.6  12.4   9.5   5.4   6.3    4.0    3.2    8.2  12.5
主に仕事をしている    994      9     37     88    113    144    116     65     91     53     46    126    106
  100.0    0.9    3.7    8.9   11.4   14.5   11.7    6.5    9.2    5.3    4.6   12.7   10.7
仕事をかたわらにしている    185      4      3     27     42     21     16      6      6     10      6     14     30
  100.0    2.2    1.6   14.6   22.7   11.4    8.6    3.2    3.2    5.4    3.2    7.6   16.2
仕事をしていない    921     42    114   177   152    95    68    42    35     22     15     32   127
  100.0    4.6   12.4   19.2   16.5   10.3    7.4    4.6    3.8    2.4    1.6    3.5   13.8

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     25     67    189    194    149    119     68     69     40     36     67    140
  100.0    2.1    5.8  16.3  16.7  12.8  10.2   5.8   5.9    3.4    3.1    5.8  12.0
はい    588     11     33     99     99     71     57     29     43     28     16     32     70
  100.0    1.9    5.6   16.8   16.8   12.1    9.7    4.9    7.3    4.8    2.7    5.4   11.9
いいえ    575     14     34     90     95     78     62     39     26     12     20     35     70
  100.0    2.4    5.9   15.7   16.5   13.6   10.8    6.8    4.5    2.1    3.5    6.1   12.2
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問４０　年間の総収入
問２　年齢

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 190 354 462 339 202 126 70 59 31 35 78 154
 100.0 9.0 16.9 22.0 16.1 9.6 6.0 3.3 2.8 1.5 1.7 3.7 7.3
６２歳 224 23 36 48 30 25 12 7 10 2 7 7 17
 100.0 10.3 16.1 21.4 13.4 11.2 5.4 3.1 4.5 0.9 3.1 3.1 7.6
６３歳 775 79 137 146 112 78 49 24 19 14 15 36 66
 100.0 10.2 17.7 18.8 14.5 10.1 6.3 3.1 2.5 1.8 1.9 4.6 8.5
６４歳 704 56 125 161 129 64 39 22 17 10 11 20 50
 100.0 8.0 17.8 22.9 18.3 9.1 5.5 3.1 2.4 1.4 1.6 2.8 7.1
６５歳 397 32 56 107 68 35 26 17 13 5 2 15 21
 100.0 8.1 14.1 27.0 17.1 8.8 6.5 4.3 3.3 1.3 0.5 3.8 5.3

Ｆ１　性別  
45187531395076212029332644530910012体  全  
3.77.37.15.18.23.30.66.91.610.229.610.90.001 
2313733036556321581123524482885181性男
3.70.48.17.11.36.38.62.017.714.326.518.40.001 

女性 285 102 70 37 18 17 3 5 3 1 2 5 22
 100.0 35.8 24.6 13.0 6.3 6.0 1.1 1.8 1.1 0.4 0.7 1.8 7.7

問４０　年間の総収入
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   2100    190    354    462    339    202    126     70     59     31     35     78    154
  100.0    9.0   16.9   22.0   16.1    9.6    6.0    3.3    2.8    1.5    1.7    3.7    7.3
主に仕事をしている    994     23     89    177    179    142     89     49     48     28     31     67     72
  100.0    2.3    9.0   17.8   18.0   14.3    9.0    4.9    4.8    2.8    3.1    6.7    7.2
仕事をかたわらにしている    185     28     35    37    36    11    13     4     3      -      1      6    11
  100.0   15.1   18.9   20.0   19.5    5.9    7.0    2.2    1.6      -    0.5    3.2    5.9
仕事をしていない    921    139    230    248    124     49     24     17      8      3      3      5     71
  100.0   15.1   25.0   26.9   13.5    5.3    2.6    1.8    0.9    0.3    0.3    0.5    7.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     64    166    310    224    125     79     41     24     10     17     24     79
  100.0    5.5   14.3  26.7  19.3  10.7   6.8   3.5   2.1    0.9    1.5    2.1   6.8
はい    588     26     95    156    102     79     36     15     11      4     10     11     43
  100.0    4.4   16.2   26.5   17.3   13.4    6.1    2.6    1.9    0.7    1.7    1.9    7.3
いいえ    575     38     71   154   122    46    43    26    13      6      7     13    36
  100.0    6.6   12.3   26.8   21.2    8.0    7.5    4.5    2.3    1.0    1.2    2.3    6.3

問４１　世帯の総収入
問２　年齢

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 55 154 292 307 260 200 113 132 85 67 172 263
 100.0 2.6 7.3 13.9 14.6 12.4 9.5 5.4 6.3 4.0 3.2 8.2 12.5
６２歳 224 4 15 25 30 34 20 11 15 10 14 14 32
 100.0 1.8 6.7 11.2 13.4 15.2 8.9 4.9 6.7 4.5 6.3 6.3 14.3
６３歳 775 20 59 102 105 92 70 39 50 36 25 72 105
 100.0 2.6 7.6 13.2 13.5 11.9 9.0 5.0 6.5 4.6 3.2 9.3 13.5
６４歳 704 18 59 97 109 89 72 38 42 26 19 48 87
 100.0 2.6 8.4 13.8 15.5 12.6 10.2 5.4 6.0 3.7 2.7 6.8 12.4
６５歳 397 13 21 68 63 45 38 25 25 13 9 38 39
 100.0 3.3 5.3 17.1 15.9 11.3 9.6 6.3 6.3 3.3 2.3 9.6 9.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 55 154 292 307 260 200 113 132 85 67 172 263

100.0 2.6 7.3 13.9 14.6 12.4 9.5 5.4 6.3 4.0 3.2 8.2 12.5
男性 1815 47 135 263 271 222 171 100 115 75 62 152 202
 100.0 2.6 7.4 14.5 14.9 12.2 9.4 5.5 6.3 4.1 3.4 8.4 11.1
女性 285 8 19 29 36 38 29 13 17 10 5 20 61
 100.0 2.8 6.7 10.2 12.6 13.3 10.2 4.6 6.0 3.5 1.8 7.0 21.4

問４１　世帯の総収入
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０

６
０
０
万
円
未
満

６
０
０

７
０
０
万
円
未
満

７
０
０

８
０
０
万
円
未
満

８
０
０

９
０
０
万
円
未
満

９
０
０

１
，
０
０
０
万
円
未
満

１
，
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

  全  体   2100     55    154    292    307    260    200    113    132     85     67    172    263
  100.0    2.6    7.3  13.9  14.6  12.4   9.5   5.4   6.3    4.0    3.2    8.2  12.5
主に仕事をしている    994      9     37     88    113    144    116     65     91     53     46    126    106
  100.0    0.9    3.7    8.9   11.4   14.5   11.7    6.5    9.2    5.3    4.6   12.7   10.7
仕事をかたわらにしている    185      4      3     27     42     21     16      6      6     10      6     14     30
  100.0    2.2    1.6   14.6   22.7   11.4    8.6    3.2    3.2    5.4    3.2    7.6   16.2
仕事をしていない    921     42    114   177   152    95    68    42    35     22     15     32   127
  100.0    4.6   12.4   19.2   16.5   10.3    7.4    4.6    3.8    2.4    1.6    3.5   13.8

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     25     67    189    194    149    119     68     69     40     36     67    140
  100.0    2.1    5.8  16.3  16.7  12.8  10.2   5.8   5.9    3.4    3.1    5.8  12.0
はい    588     11     33     99     99     71     57     29     43     28     16     32     70
  100.0    1.9    5.6   16.8   16.8   12.1    9.7    4.9    7.3    4.8    2.7    5.4   11.9
いいえ    575     14     34     90     95     78     62     39     26     12     20     35     70
  100.0    2.4    5.9   15.7   16.5   13.6   10.8    6.8    4.5    2.1    3.5    6.1   12.2
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問４２　世帯収入のうち、年金の占める割合
問２　年齢

 　
調
査
数

０
％

０
％
超

１
０
％

１
０
％
超

２
０
％

２
０
％
超

３
０
％

３
０
％
超

４
０
％

４
０
％
超

５
０
％

５
０
％
超

６
０
％

６
０
％
超

７
０
％

７
０
％
超

８
０
％

８
０
％
超

９
０
％

９
０
％
超

１
０
０
％

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 186 206 173 195 168 116 128 108 98 85 379 258
 100.0 8.9 9.8 8.2 9.3 8.0 5.5 6.1 5.1 4.7 4.0 18.0 12.3
６２歳 224 28 32 27 23 18 12 14 6 6 3 24 31
 100.0 12.5 14.3 12.1 10.3 8.0 5.4 6.3 2.7 2.7 1.3 10.7 13.8
６３歳 775 101 95 76 71 68 38 38 27 28 22 110 101
 100.0 13.0 12.3 9.8 9.2 8.8 4.9 4.9 3.5 3.6 2.8 14.2 13.0
６４歳 704 45 51 44 66 57 44 48 41 42 34 148 84
 100.0 6.4 7.2 6.3 9.4 8.1 6.3 6.8 5.8 6.0 4.8 21.0 11.9
６５歳 397 12 28 26 35 25 22 28 34 22 26 97 42
 100.0 3.0 7.1 6.5 8.8 6.3 5.5 7.1 8.6 5.5 6.5 24.4 10.6

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 186 206 173 195 168 116 128 108 98 85 379 258

3.210.810.47.41.51.65.50.83.92.88.99.80.001 
男性 1815 159 170 152 171 151 100 110 94 87 78 338 205

3.116.813.48.42.51.65.53.84.94.84.98.80.001 
35147114181617142126372582性女
6.814.415.29.39.43.66.50.64.84.76.215.90.001 

問４２　世帯収入のうち、年金の占める割合
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

０
％

０
％
超

１
０
％

１
０
％
超

２
０
％

２
０
％
超

３
０
％

３
０
％
超

４
０
％

４
０
％
超

５
０
％

５
０
％
超

６
０
％

６
０
％
超

７
０
％

７
０
％
超

８
０
％

８
０
％
超

９
０
％

９
０
％
超

１
０
０
％

わ
か
ら
な
い

  全  体   2100    186    206   173   195   168   116   128   108     98     85    379   258
  100.0    8.9    9.8   8.2   9.3   8.0   5.5   6.1   5.1    4.7    4.0   18.0  12.3
主に仕事をしている    994    163    165    132    114    103     53     57     46     30      8     11    112
  100.0   16.4   16.6   13.3   11.5   10.4    5.3    5.7    4.6    3.0    0.8    1.1   11.3
仕事をかたわらにしている    185      5     19     12     22     17     15     14     10     20     11     12     28
  100.0    2.7   10.3    6.5   11.9    9.2    8.1    7.6    5.4   10.8    5.9    6.5   15.1
仕事をしていない    921     18     22    29    59    48    48    57    52     48     66    356   118
  100.0    2.0    2.4    3.1    6.4    5.2    5.2    6.2    5.6    5.2    7.2   38.7   12.8

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     49     69     81     97     96     83     78     72     69     65    265    139
  100.0    4.2    5.9   7.0   8.3   8.3   7.1   6.7   6.2    5.9    5.6   22.8  12.0
はい    588     36     37    41    45    55    36    42    34     21     21    154    66
  100.0    6.1    6.3   7.0   7.7   9.4   6.1   7.1   5.8    3.6    3.6   26.2  11.2
いいえ    575     13     32    40    52    41    47    36    38     48     44    111    73
  100.0    2.3    5.6   7.0   9.0   7.1   8.2   6.3   6.6    8.3    7.7   19.3  12.7

問４３　健康状態
問２　年齢

 　
調
査
数

健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

で
は
な
い

健
康
を
損
ね
て
い
る

  全  体 2100 576 1167 258 99
 100.0 27.4 55.6 12.3 4.7
６２歳 224 63 131 23 7
 100.0 28.1 58.5 10.3 3.1
６３歳 775 200 431 101 43
 100.0 25.8 55.6 13.0 5.5
６４歳 704 204 389 83 28
 100.0 29.0 55.3 11.8 4.0
６５歳 397 109 216 51 21
 100.0 27.5 54.4 12.8 5.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 576 1167 258 99
 100.0 27.4 55.6 12.3 4.7
男性 1815 494 1004 222 95
 100.0 27.2 55.3 12.2 5.2
女性 285 82 163 36 4

100.0 28.8 57.2 12.6 1.4

問４３　健康状態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

で
は
な
い

健
康
を
損
ね
て
い
る

  全  体   2100    576   1167    258     99
 100.0   27.4  55.6  12.3   4.7
主に仕事をしている    994    283    578     99     34
  100.0   28.5   58.1   10.0    3.4
仕事をかたわらにしている    185     47    112     22      4
  100.0   25.4   60.5   11.9    2.2
仕事をしていない   921    246   477   137    61
  100.0   26.7   51.8   14.9    6.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    334    657    130     42
 100.0   28.7  56.5  11.2   3.6
はい    588    168    335     65     20
 100.0   28.6  57.0  11.1   3.4
いいえ    575    166    322     65     22

 100.0   28.9   56.0   11.3    3.8
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問４２　世帯収入のうち、年金の占める割合
問２　年齢

 　
調
査
数

０
％

０
％
超

１
０
％

１
０
％
超

２
０
％

２
０
％
超

３
０
％

３
０
％
超

４
０
％

４
０
％
超

５
０
％

５
０
％
超

６
０
％

６
０
％
超

７
０
％

７
０
％
超

８
０
％

８
０
％
超

９
０
％

９
０
％
超

１
０
０
％

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 186 206 173 195 168 116 128 108 98 85 379 258
 100.0 8.9 9.8 8.2 9.3 8.0 5.5 6.1 5.1 4.7 4.0 18.0 12.3
６２歳 224 28 32 27 23 18 12 14 6 6 3 24 31
 100.0 12.5 14.3 12.1 10.3 8.0 5.4 6.3 2.7 2.7 1.3 10.7 13.8
６３歳 775 101 95 76 71 68 38 38 27 28 22 110 101
 100.0 13.0 12.3 9.8 9.2 8.8 4.9 4.9 3.5 3.6 2.8 14.2 13.0
６４歳 704 45 51 44 66 57 44 48 41 42 34 148 84
 100.0 6.4 7.2 6.3 9.4 8.1 6.3 6.8 5.8 6.0 4.8 21.0 11.9
６５歳 397 12 28 26 35 25 22 28 34 22 26 97 42
 100.0 3.0 7.1 6.5 8.8 6.3 5.5 7.1 8.6 5.5 6.5 24.4 10.6

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 186 206 173 195 168 116 128 108 98 85 379 258

3.210.810.47.41.51.65.50.83.92.88.99.80.001 
男性 1815 159 170 152 171 151 100 110 94 87 78 338 205

3.116.813.48.42.51.65.53.84.94.84.98.80.001 
35147114181617142126372582性女
6.814.415.29.39.43.66.50.64.84.76.215.90.001 

問４２　世帯収入のうち、年金の占める割合
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

０
％

０
％
超

１
０
％

１
０
％
超

２
０
％

２
０
％
超

３
０
％

３
０
％
超

４
０
％

４
０
％
超

５
０
％

５
０
％
超

６
０
％

６
０
％
超

７
０
％

７
０
％
超

８
０
％

８
０
％
超

９
０
％

９
０
％
超

１
０
０
％

わ
か
ら
な
い

  全  体   2100    186    206   173   195   168   116   128   108     98     85    379   258
  100.0    8.9    9.8   8.2   9.3   8.0   5.5   6.1   5.1    4.7    4.0   18.0  12.3
主に仕事をしている    994    163    165    132    114    103     53     57     46     30      8     11    112
  100.0   16.4   16.6   13.3   11.5   10.4    5.3    5.7    4.6    3.0    0.8    1.1   11.3
仕事をかたわらにしている    185      5     19     12     22     17     15     14     10     20     11     12     28
  100.0    2.7   10.3    6.5   11.9    9.2    8.1    7.6    5.4   10.8    5.9    6.5   15.1
仕事をしていない    921     18     22    29    59    48    48    57    52     48     66    356   118
  100.0    2.0    2.4    3.1    6.4    5.2    5.2    6.2    5.6    5.2    7.2   38.7   12.8

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     49     69     81     97     96     83     78     72     69     65    265    139
  100.0    4.2    5.9   7.0   8.3   8.3   7.1   6.7   6.2    5.9    5.6   22.8  12.0
はい    588     36     37    41    45    55    36    42    34     21     21    154    66
  100.0    6.1    6.3   7.0   7.7   9.4   6.1   7.1   5.8    3.6    3.6   26.2  11.2
いいえ    575     13     32    40    52    41    47    36    38     48     44    111    73
  100.0    2.3    5.6   7.0   9.0   7.1   8.2   6.3   6.6    8.3    7.7   19.3  12.7

問４３　健康状態
問２　年齢

 　
調
査
数

健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

で
は
な
い

健
康
を
損
ね
て
い
る

  全  体 2100 576 1167 258 99
 100.0 27.4 55.6 12.3 4.7
６２歳 224 63 131 23 7
 100.0 28.1 58.5 10.3 3.1
６３歳 775 200 431 101 43
 100.0 25.8 55.6 13.0 5.5
６４歳 704 204 389 83 28
 100.0 29.0 55.3 11.8 4.0
６５歳 397 109 216 51 21
 100.0 27.5 54.4 12.8 5.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 576 1167 258 99
 100.0 27.4 55.6 12.3 4.7
男性 1815 494 1004 222 95
 100.0 27.2 55.3 12.2 5.2
女性 285 82 163 36 4

100.0 28.8 57.2 12.6 1.4

問４３　健康状態
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康

で
は
な
い

健
康
を
損
ね
て
い
る

  全  体   2100    576   1167    258     99
 100.0   27.4  55.6  12.3   4.7
主に仕事をしている    994    283    578     99     34
  100.0   28.5   58.1   10.0    3.4
仕事をかたわらにしている    185     47    112     22      4
  100.0   25.4   60.5   11.9    2.2
仕事をしていない   921    246   477   137    61
  100.0   26.7   51.8   14.9    6.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    334    657    130     42
 100.0   28.7  56.5  11.2   3.6
はい    588    168    335     65     20
 100.0   28.6  57.0  11.1   3.4
いいえ    575    166    322     65     22

 100.0   28.9   56.0   11.3    3.8
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問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《収入を伴う仕事》    
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 254 665 343 187 651
 100.0 12.1 31.7 16.3 8.9 31.0
６２歳 224 31 81 36 19 57
 100.0 13.8 36.2 16.1 8.5 25.4
６３歳 775 102 276 122 60 215
 100.0 13.2 35.6 15.7 7.7 27.7
６４歳 704 87 209 119 69 220
 100.0 12.4 29.7 16.9 9.8 31.3
６５歳 397 34 99 66 39 159
 100.0 8.6 24.9 16.6 9.8 40.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 254 665 343 187 651
 100.0 12.1 31.7 16.3 8.9 31.0
男性 1815 207 579 306 164 559
 100.0 11.4 31.9 16.9 9.0 30.8
女性 285 47 86 37 23 92
 100.0 16.5 30.2 13.0 8.1 32.3

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《収入を伴う仕事》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体  2100    254   665   343   187   651
 100.0   12.1  31.7  16.3   8.9  31.0
主に仕事をしている   994    226   542   183    36     7
 100.0   22.7  54.5  18.4   3.6   0.7
仕事をかたわらにしている   185     17    88    57    20     3
 100.0    9.2  47.6  30.8  10.8   1.6
仕事をしていない   921     11    35   103   131   641
 100.0    1.2   3.8  11.2  14.2  69.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     90   312   193   124   444
 100.0    7.7  26.8  16.6  10.7  38.2
はい   588     41   142    91    55   259
 100.0    7.0  24.1  15.5   9.4  44.0
いいえ   575     49   170   102    69   185
 100.0    8.5  29.6  17.7  12.0  32.2

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《ＮＰＯやボランティア、社会奉仕》
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 46 204 460 509 881
 100.0 2.2 9.7 21.9 24.2 42.0
６２歳 224 4 15 48 55 102
 100.0 1.8 6.7 21.4 24.6 45.5
６３歳 775 10 79 170 203 313
 100.0 1.3 10.2 21.9 26.2 40.4
６４歳 704 20 71 159 158 296
 100.0 2.8 10.1 22.6 22.4 42.0
６５歳 397 12 39 83 93 170
 100.0 3.0 9.8 20.9 23.4 42.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 46 204 460 509 881
 100.0 2.2 9.7 21.9 24.2 42.0
男性 1815 39 177 411 439 749
 100.0 2.1 9.8 22.6 24.2 41.3
女性 285 7 27 49 70 132
 100.0 2.5 9.5 17.2 24.6 46.3

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《ＮＰＯやボランティア、社会奉仕》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体  2100     46   204   460   509   881
 100.0    2.2   9.7  21.9  24.2  42.0
主に仕事をしている    994     22    111    287    285    289
  100.0    2.2   11.2   28.9   28.7   29.1
仕事をかたわらにしている    185      7     25     56     53     44
 100.0    3.8  13.5  30.3  28.6  23.8
仕事をしていない   921     17    68   117   171   548
  100.0    1.8    7.4   12.7   18.6   59.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     26   111   232   276   518
 100.0    2.2   9.5  19.9  23.7  44.5
はい    588      9     49    120    126    284
 100.0    1.5   8.3  20.4  21.4  48.3
いいえ    575     17     62    112    150    234
 100.0    3.0  10.8  19.5  26.1  40.7
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問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《収入を伴う仕事》    
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 254 665 343 187 651
 100.0 12.1 31.7 16.3 8.9 31.0
６２歳 224 31 81 36 19 57
 100.0 13.8 36.2 16.1 8.5 25.4
６３歳 775 102 276 122 60 215
 100.0 13.2 35.6 15.7 7.7 27.7
６４歳 704 87 209 119 69 220
 100.0 12.4 29.7 16.9 9.8 31.3
６５歳 397 34 99 66 39 159
 100.0 8.6 24.9 16.6 9.8 40.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 254 665 343 187 651
 100.0 12.1 31.7 16.3 8.9 31.0
男性 1815 207 579 306 164 559
 100.0 11.4 31.9 16.9 9.0 30.8
女性 285 47 86 37 23 92
 100.0 16.5 30.2 13.0 8.1 32.3

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《収入を伴う仕事》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体  2100    254   665   343   187   651
 100.0   12.1  31.7  16.3   8.9  31.0
主に仕事をしている   994    226   542   183    36     7
 100.0   22.7  54.5  18.4   3.6   0.7
仕事をかたわらにしている   185     17    88    57    20     3
 100.0    9.2  47.6  30.8  10.8   1.6
仕事をしていない   921     11    35   103   131   641
 100.0    1.2   3.8  11.2  14.2  69.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     90   312   193   124   444
 100.0    7.7  26.8  16.6  10.7  38.2
はい   588     41   142    91    55   259
 100.0    7.0  24.1  15.5   9.4  44.0
いいえ   575     49   170   102    69   185
 100.0    8.5  29.6  17.7  12.0  32.2

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《ＮＰＯやボランティア、社会奉仕》
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 46 204 460 509 881
 100.0 2.2 9.7 21.9 24.2 42.0
６２歳 224 4 15 48 55 102
 100.0 1.8 6.7 21.4 24.6 45.5
６３歳 775 10 79 170 203 313
 100.0 1.3 10.2 21.9 26.2 40.4
６４歳 704 20 71 159 158 296
 100.0 2.8 10.1 22.6 22.4 42.0
６５歳 397 12 39 83 93 170
 100.0 3.0 9.8 20.9 23.4 42.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 46 204 460 509 881
 100.0 2.2 9.7 21.9 24.2 42.0
男性 1815 39 177 411 439 749
 100.0 2.1 9.8 22.6 24.2 41.3
女性 285 7 27 49 70 132
 100.0 2.5 9.5 17.2 24.6 46.3

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《ＮＰＯやボランティア、社会奉仕》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体  2100     46   204   460   509   881
 100.0    2.2   9.7  21.9  24.2  42.0
主に仕事をしている    994     22    111    287    285    289
  100.0    2.2   11.2   28.9   28.7   29.1
仕事をかたわらにしている    185      7     25     56     53     44
 100.0    3.8  13.5  30.3  28.6  23.8
仕事をしていない   921     17    68   117   171   548
  100.0    1.8    7.4   12.7   18.6   59.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     26   111   232   276   518
 100.0    2.2   9.5  19.9  23.7  44.5
はい    588      9     49    120    126    284
 100.0    1.5   8.3  20.4  21.4  48.3
いいえ    575     17     62    112    150    234
 100.0    3.0  10.8  19.5  26.1  40.7
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問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《家事や介護などの家族のための活動》 
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 148 588 602 383 379
 100.0 7.0 28.0 28.7 18.2 18.0
６２歳 224 19 60 64 47 34
 100.0 8.5 26.8 28.6 21.0 15.2
６３歳 775 47 222 224 143 139
 100.0 6.1 28.6 28.9 18.5 17.9
６４歳 704 54 198 208 122 122
 100.0 7.7 28.1 29.5 17.3 17.3
６５歳 397 28 108 106 71 84

2.129.717.622.721.70.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 148 588 602 383 379
 100.0 7.0 28.0 28.7 18.2 18.0
男性 1815 104 465 536 356 354
 100.0 5.7 25.6 29.5 19.6 19.5
女性 285 44 123 66 27 25

100.0 15.4 43.2 23.2 9.5 8.8

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《家事や介護などの家族のための活動》 
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    148    588    602    383    379
 100.0    7.0  28.0  28.7  18.2  18.0
主に仕事をしている   994     41   261   339   236   117
 100.0    4.1  26.3  34.1  23.7  11.8
仕事をかたわらにしている    185     16     72     60     25     12
 100.0    8.6  38.9  32.4  13.5   6.5
仕事をしていない   921     91   255   203   122   250
 100.0    9.9  27.7  22.0  13.2  27.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     71   329   322   221   220
 100.0    6.1  28.3  27.7  19.0  18.9
はい    588     39    174    145    105    125
 100.0    6.6  29.6  24.7  17.9  21.3
いいえ   575     32   155   177   116    95
  100.0    5.6   27.0   30.8   20.2   16.5

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《自分の趣味や勉学》  
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 268 877 605 236 114
 100.0 12.8 41.8 28.8 11.2 5.4
６２歳 224 35 73 75 38 3
 100.0 15.6 32.6 33.5 17.0 1.3
６３歳 775 81 338 230 81 45
 100.0 10.5 43.6 29.7 10.5 5.8
６４歳 704 98 299 199 70 38
 100.0 13.9 42.5 28.3 9.9 5.4
６５歳 397 54 167 101 47 28
 100.0 13.6 42.1 25.4 11.8 7.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 268 877 605 236 114
 100.0 12.8 41.8 28.8 11.2 5.4
男性 1815 236 755 519 205 100
 100.0 13.0 41.6 28.6 11.3 5.5
女性 285 32 122 86 31 14
 100.0 11.2 42.8 30.2 10.9 4.9

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《自分の趣味や勉学》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    268    877    605    236    114
 100.0   12.8  41.8  28.8  11.2   5.4
主に仕事をしている    994     98    401    332    136     27
  100.0    9.9   40.3   33.4   13.7    2.7
仕事をかたわらにしている    185     22     84     62     14      3
  100.0   11.9   45.4   33.5    7.6    1.6
仕事をしていない   921    148   392   211    86    84

 100.0   16.1   42.6   22.9    9.3    9.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    168    497    309    122     67
 100.0   14.4  42.7  26.6  10.5   5.8
はい   588     86   252   159    55    36
 100.0   14.6  42.9  27.0   9.4   6.1
いいえ    575     82    245    150     67     31

100.0   14.3  42.6  26.1  11.7   5.4
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問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《家事や介護などの家族のための活動》 
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 148 588 602 383 379
 100.0 7.0 28.0 28.7 18.2 18.0
６２歳 224 19 60 64 47 34
 100.0 8.5 26.8 28.6 21.0 15.2
６３歳 775 47 222 224 143 139
 100.0 6.1 28.6 28.9 18.5 17.9
６４歳 704 54 198 208 122 122
 100.0 7.7 28.1 29.5 17.3 17.3
６５歳 397 28 108 106 71 84

2.129.717.622.721.70.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 148 588 602 383 379
 100.0 7.0 28.0 28.7 18.2 18.0
男性 1815 104 465 536 356 354
 100.0 5.7 25.6 29.5 19.6 19.5
女性 285 44 123 66 27 25

100.0 15.4 43.2 23.2 9.5 8.8

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《家事や介護などの家族のための活動》 
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    148    588    602    383    379
 100.0    7.0  28.0  28.7  18.2  18.0
主に仕事をしている   994     41   261   339   236   117
 100.0    4.1  26.3  34.1  23.7  11.8
仕事をかたわらにしている    185     16     72     60     25     12
 100.0    8.6  38.9  32.4  13.5   6.5
仕事をしていない   921     91   255   203   122   250
 100.0    9.9  27.7  22.0  13.2  27.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     71   329   322   221   220
 100.0    6.1  28.3  27.7  19.0  18.9
はい    588     39    174    145    105    125
 100.0    6.6  29.6  24.7  17.9  21.3
いいえ   575     32   155   177   116    95
  100.0    5.6   27.0   30.8   20.2   16.5

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《自分の趣味や勉学》  
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 268 877 605 236 114
 100.0 12.8 41.8 28.8 11.2 5.4
６２歳 224 35 73 75 38 3
 100.0 15.6 32.6 33.5 17.0 1.3
６３歳 775 81 338 230 81 45
 100.0 10.5 43.6 29.7 10.5 5.8
６４歳 704 98 299 199 70 38
 100.0 13.9 42.5 28.3 9.9 5.4
６５歳 397 54 167 101 47 28
 100.0 13.6 42.1 25.4 11.8 7.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 268 877 605 236 114
 100.0 12.8 41.8 28.8 11.2 5.4
男性 1815 236 755 519 205 100
 100.0 13.0 41.6 28.6 11.3 5.5
女性 285 32 122 86 31 14
 100.0 11.2 42.8 30.2 10.9 4.9

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《自分の趣味や勉学》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    268    877    605    236    114
 100.0   12.8  41.8  28.8  11.2   5.4
主に仕事をしている    994     98    401    332    136     27
  100.0    9.9   40.3   33.4   13.7    2.7
仕事をかたわらにしている    185     22     84     62     14      3
  100.0   11.9   45.4   33.5    7.6    1.6
仕事をしていない   921    148   392   211    86    84

 100.0   16.1   42.6   22.9    9.3    9.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    168    497    309    122     67
 100.0   14.4  42.7  26.6  10.5   5.8
はい   588     86   252   159    55    36
 100.0   14.6  42.9  27.0   9.4   6.1
いいえ    575     82    245    150     67     31

100.0   14.3  42.6  26.1  11.7   5.4
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問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《知人・友人との交遊》
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 102 654 738 411 195
 100.0 4.9 31.1 35.1 19.6 9.3
６２歳 224 12 59 73 63 17
 100.0 5.4 26.3 32.6 28.1 7.6
６３歳 775 27 248 266 161 73
 100.0 3.5 32.0 34.3 20.8 9.4
６４歳 704 43 216 265 120 60
 100.0 6.1 30.7 37.6 17.0 8.5
６５歳 397 20 131 134 67 45

3.119.618.330.330.50.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 102 654 738 411 195
 100.0 4.9 31.1 35.1 19.6 9.3
男性 1815 79 539 652 363 182
 100.0 4.4 29.7 35.9 20.0 10.0
女性 285 23 115 86 48 13
 100.0 8.1 40.4 30.2 16.8 4.6

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《知人・友人との交遊》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    102    654    738    411    195
 100.0    4.9  31.1  35.1  19.6   9.3
主に仕事をしている    994     50    335    377    193     39
  100.0    5.0   33.7   37.9   19.4    3.9
仕事をかたわらにしている   185      7    64    69    37     8
  100.0    3.8   34.6   37.3   20.0    4.3
仕事をしていない   921     45   255   292   181   148
  100.0    4.9   27.7   31.7   19.7   16.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     61    376    384    220    122
 100.0    5.2  32.3  33.0  18.9  10.5
はい   588     27   188   199   102    72
 100.0    4.6  32.0  33.8  17.3  12.2
いいえ   575     34   188   185   118    50

 100.0    5.9   32.7   32.2   20.5    8.7

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《地域や近隣のための活動》  
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 53 324 680 612 431
 100.0 2.5 15.4 32.4 29.1 20.5
６２歳 224 6 23 73 74 48
 100.0 2.7 10.3 32.6 33.0 21.4
６３歳 775 14 114 274 219 154
 100.0 1.8 14.7 35.4 28.3 19.9
６４歳 704 15 117 219 211 142

2.020.031.136.611.20.001 
６５歳 397 18 70 114 108 87
 100.0 4.5 17.6 28.7 27.2 21.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 53 324 680 612 431
 100.0 2.5 15.4 32.4 29.1 20.5
男性 1815 50 284 575 525 381
 100.0 2.8 15.6 31.7 28.9 21.0
女性 285 3 40 105 87 50

100.0 1.1 14.0 36.8 30.5 17.5

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《地域や近隣のための活動》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100     53    324    680    612    431
  100.0    2.5  15.4  32.4  29.1  20.5
主に仕事をしている    994     23    168    346    315    142
  100.0    2.3   16.9   34.8   31.7   14.3
仕事をかたわらにしている    185      4     35     81     42     23
  100.0    2.2   18.9   43.8   22.7   12.4
仕事をしていない    921     26   121   253   255   266
  100.0    2.8   13.1   27.5   27.7   28.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     34    188    358    336    247
  100.0    2.9  16.2  30.8  28.9  21.2
はい    588     17     86    184    158    143
  100.0    2.9  14.6  31.3  26.9  24.3
いいえ    575     17    102    174    178    104

 100.0    3.0   17.7   30.3   31.0   18.1
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－ 150 － － 151 －

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《知人・友人との交遊》
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 102 654 738 411 195
 100.0 4.9 31.1 35.1 19.6 9.3
６２歳 224 12 59 73 63 17
 100.0 5.4 26.3 32.6 28.1 7.6
６３歳 775 27 248 266 161 73
 100.0 3.5 32.0 34.3 20.8 9.4
６４歳 704 43 216 265 120 60
 100.0 6.1 30.7 37.6 17.0 8.5
６５歳 397 20 131 134 67 45

3.119.618.330.330.50.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 102 654 738 411 195
 100.0 4.9 31.1 35.1 19.6 9.3
男性 1815 79 539 652 363 182
 100.0 4.4 29.7 35.9 20.0 10.0
女性 285 23 115 86 48 13
 100.0 8.1 40.4 30.2 16.8 4.6

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《知人・友人との交遊》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100    102    654    738    411    195
 100.0    4.9  31.1  35.1  19.6   9.3
主に仕事をしている    994     50    335    377    193     39
  100.0    5.0   33.7   37.9   19.4    3.9
仕事をかたわらにしている   185      7    64    69    37     8
  100.0    3.8   34.6   37.3   20.0    4.3
仕事をしていない   921     45   255   292   181   148
  100.0    4.9   27.7   31.7   19.7   16.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     61    376    384    220    122
 100.0    5.2  32.3  33.0  18.9  10.5
はい   588     27   188   199   102    72
 100.0    4.6  32.0  33.8  17.3  12.2
いいえ   575     34   188   185   118    50

 100.0    5.9   32.7   32.2   20.5    8.7

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《地域や近隣のための活動》  
問２　年齢

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体 2100 53 324 680 612 431
 100.0 2.5 15.4 32.4 29.1 20.5
６２歳 224 6 23 73 74 48
 100.0 2.7 10.3 32.6 33.0 21.4
６３歳 775 14 114 274 219 154
 100.0 1.8 14.7 35.4 28.3 19.9
６４歳 704 15 117 219 211 142

2.020.031.136.611.20.001 
６５歳 397 18 70 114 108 87
 100.0 4.5 17.6 28.7 27.2 21.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 53 324 680 612 431
 100.0 2.5 15.4 32.4 29.1 20.5
男性 1815 50 284 575 525 381
 100.0 2.8 15.6 31.7 28.9 21.0
女性 285 3 40 105 87 50

100.0 1.1 14.0 36.8 30.5 17.5

問４４　以下の活動について、どの程度力を入れているか《地域や近隣のための活動》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

力
を
入
れ
て
い
る

ま
あ
力
を
入
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
力
を
入
れ
て
い
な

い 力
を
入
れ
て
い
な
い

そ

の
活
動
を
し
て
い
な
い

  全  体   2100     53    324    680    612    431
  100.0    2.5  15.4  32.4  29.1  20.5
主に仕事をしている    994     23    168    346    315    142
  100.0    2.3   16.9   34.8   31.7   14.3
仕事をかたわらにしている    185      4     35     81     42     23
  100.0    2.2   18.9   43.8   22.7   12.4
仕事をしていない    921     26   121   253   255   266
  100.0    2.8   13.1   27.5   27.7   28.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     34    188    358    336    247
  100.0    2.9  16.2  30.8  28.9  21.2
はい    588     17     86    184    158    143
  100.0    2.9  14.6  31.3  26.9  24.3
いいえ    575     17    102    174    178    104

 100.0    3.0   17.7   30.3   31.0   18.1
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－ 152 － － 153 －

問４５　生活に対する満足状況について《友人関係》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 181 995 782 109 33
 100.0 8.6 47.4 37.2 5.2 1.6
６２歳 224 23 92 94 12 3
 100.0 10.3 41.1 42.0 5.4 1.3
６３歳 775 63 362 292 43 15
 100.0 8.1 46.7 37.7 5.5 1.9
６４歳 704 65 344 255 32 8
 100.0 9.2 48.9 36.2 4.5 1.1
６５歳 397 30 197 141 22 7
 100.0 7.6 49.6 35.5 5.5 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 181 995 782 109 33
 100.0 8.6 47.4 37.2 5.2 1.6
男性 1815 147 827 717 92 32
 100.0 8.1 45.6 39.5 5.1 1.8
女性 285 34 168 65 17 1

100.0 11.9 58.9 22.8 6.0 0.4

問４５　生活に対する満足状況について《友人関係》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    181    995    782    109     33
  100.0    8.6  47.4  37.2   5.2   1.6
主に仕事をしている    994     92   499   350    42    11
  100.0    9.3   50.2   35.2    4.2    1.1
仕事をかたわらにしている    185     12    97    65    11     -
  100.0    6.5   52.4   35.1    5.9      -
仕事をしていない    921     77   399   367    56    22
  100.0    8.4   43.3   39.8    6.1    2.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    102    559    438     47     17
  100.0    8.8  48.1  37.7   4.0   1.5
はい    588     55    300    207     15     11
  100.0    9.4  51.0  35.2   2.6   1.9
いいえ    575     47    259    231     32      6
  100.0    8.2  45.0  40.2   5.6   1.0

問４５　生活に対する満足状況について《貯蓄、資産状況》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 51 470 726 544 309
 100.0 2.4 22.4 34.6 25.9 14.7
６２歳 224 9 57 69 57 32
 100.0 4.0 25.4 30.8 25.4 14.3
６３歳 775 17 166 280 190 122
 100.0 2.2 21.4 36.1 24.5 15.7
６４歳 704 17 163 249 188 87
 100.0 2.4 23.2 35.4 26.7 12.4
６５歳 397 8 84 128 109 68

100.0 2.0 21.2 32.2 27.5 17.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 51 470 726 544 309
 100.0 2.4 22.4 34.6 25.9 14.7
男性 1815 45 398 630 479 263
 100.0 2.5 21.9 34.7 26.4 14.5
女性 285 6 72 96 65 46

100.0 2.1 25.3 33.7 22.8 16.1

問４５　生活に対する満足状況について《貯蓄、資産状況》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100     51    470    726    544    309
 100.0    2.4  22.4  34.6  25.9  14.7
主に仕事をしている    994     24    215    352    251    152
 100.0    2.4  21.6  35.4  25.3  15.3
仕事をかたわらにしている    185      4     51     57     51     22
  100.0    2.2   27.6   30.8   27.6   11.9
仕事をしていない   921     23   204   317   242   135
  100.0    2.5   22.1   34.4   26.3   14.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     28    277    419    293    146
 100.0    2.4  23.8  36.0  25.2  12.6
はい    588     17    152    215    139     65
 100.0    2.9  25.9  36.6  23.6  11.1
いいえ    575     11    125    204    154     81

 100.0    1.9   21.7   35.5   26.8   14.1
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－ 152 － － 153 －

問４５　生活に対する満足状況について《友人関係》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 181 995 782 109 33
 100.0 8.6 47.4 37.2 5.2 1.6
６２歳 224 23 92 94 12 3
 100.0 10.3 41.1 42.0 5.4 1.3
６３歳 775 63 362 292 43 15
 100.0 8.1 46.7 37.7 5.5 1.9
６４歳 704 65 344 255 32 8
 100.0 9.2 48.9 36.2 4.5 1.1
６５歳 397 30 197 141 22 7
 100.0 7.6 49.6 35.5 5.5 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 181 995 782 109 33
 100.0 8.6 47.4 37.2 5.2 1.6
男性 1815 147 827 717 92 32
 100.0 8.1 45.6 39.5 5.1 1.8
女性 285 34 168 65 17 1

100.0 11.9 58.9 22.8 6.0 0.4

問４５　生活に対する満足状況について《友人関係》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    181    995    782    109     33
  100.0    8.6  47.4  37.2   5.2   1.6
主に仕事をしている    994     92   499   350    42    11
  100.0    9.3   50.2   35.2    4.2    1.1
仕事をかたわらにしている    185     12    97    65    11     -
  100.0    6.5   52.4   35.1    5.9      -
仕事をしていない    921     77   399   367    56    22
  100.0    8.4   43.3   39.8    6.1    2.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    102    559    438     47     17
  100.0    8.8  48.1  37.7   4.0   1.5
はい    588     55    300    207     15     11
  100.0    9.4  51.0  35.2   2.6   1.9
いいえ    575     47    259    231     32      6
  100.0    8.2  45.0  40.2   5.6   1.0

問４５　生活に対する満足状況について《貯蓄、資産状況》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 51 470 726 544 309
 100.0 2.4 22.4 34.6 25.9 14.7
６２歳 224 9 57 69 57 32
 100.0 4.0 25.4 30.8 25.4 14.3
６３歳 775 17 166 280 190 122
 100.0 2.2 21.4 36.1 24.5 15.7
６４歳 704 17 163 249 188 87
 100.0 2.4 23.2 35.4 26.7 12.4
６５歳 397 8 84 128 109 68

100.0 2.0 21.2 32.2 27.5 17.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 51 470 726 544 309
 100.0 2.4 22.4 34.6 25.9 14.7
男性 1815 45 398 630 479 263
 100.0 2.5 21.9 34.7 26.4 14.5
女性 285 6 72 96 65 46

100.0 2.1 25.3 33.7 22.8 16.1

問４５　生活に対する満足状況について《貯蓄、資産状況》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100     51    470    726    544    309
 100.0    2.4  22.4  34.6  25.9  14.7
主に仕事をしている    994     24    215    352    251    152
 100.0    2.4  21.6  35.4  25.3  15.3
仕事をかたわらにしている    185      4     51     57     51     22
  100.0    2.2   27.6   30.8   27.6   11.9
仕事をしていない   921     23   204   317   242   135
  100.0    2.5   22.1   34.4   26.3   14.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     28    277    419    293    146
 100.0    2.4  23.8  36.0  25.2  12.6
はい    588     17    152    215    139     65
 100.0    2.9  25.9  36.6  23.6  11.1
いいえ    575     11    125    204    154     81

 100.0    1.9   21.7   35.5   26.8   14.1
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－ 154 － － 155 －

問４５　生活に対する満足状況について《年間の総収入》    
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 43 403 679 635 340
 100.0 2.0 19.2 32.3 30.2 16.2
６２歳 224 3 40 74 73 34
 100.0 1.3 17.9 33.0 32.6 15.2
６３歳 775 16 140 252 226 141
 100.0 2.1 18.1 32.5 29.2 18.2
６４歳 704 18 147 214 230 95
 100.0 2.6 20.9 30.4 32.7 13.5
６５歳 397 6 76 139 106 70
 100.0 1.5 19.1 35.0 26.7 17.6

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 43 403 679 635 340
 100.0 2.0 19.2 32.3 30.2 16.2
男性 1815 39 337 592 559 288
 100.0 2.1 18.6 32.6 30.8 15.9
女性 285 4 66 87 76 52

100.0 1.4 23.2 30.5 26.7 18.2

問４５　生活に対する満足状況について《年間の総収入》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100     43    403    679    635    340
 100.0    2.0  19.2  32.3  30.2  16.2
主に仕事をしている    994     29    210    331    283    141
  100.0    2.9   21.1   33.3   28.5   14.2
仕事をかたわらにしている    185      -     42     55     63     25
  100.0      -   22.7   29.7   34.1   13.5
仕事をしていない   921     14   151   293   289   174
  100.0    1.5   16.4   31.8   31.4   18.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     16   223   406   361   157
 100.0    1.4  19.2  34.9  31.0  13.5
はい    588     10    120    205    180     73
 100.0    1.7  20.4  34.9  30.6  12.4
いいえ    575      6    103    201    181     84

 100.0    1.0   17.9   35.0   31.5   14.6

問４５　生活に対する満足状況について《家族との関係》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 400 1042 510 114 34
 100.0 19.0 49.6 24.3 5.4 1.6
６２歳 224 47 106 52 16 3
 100.0 21.0 47.3 23.2 7.1 1.3
６３歳 775 139 394 188 43 11
 100.0 17.9 50.8 24.3 5.5 1.4
６４歳 704 144 347 171 32 10
 100.0 20.5 49.3 24.3 4.5 1.4
６５歳 397 70 195 99 23 10
 100.0 17.6 49.1 24.9 5.8 2.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 400 1042 510 114 34
 100.0 19.0 49.6 24.3 5.4 1.6
男性 1815 343 910 435 96 31
 100.0 18.9 50.1 24.0 5.3 1.7
女性 285 57 132 75 18 3
 100.0 20.0 46.3 26.3 6.3 1.1

問４５　生活に対する満足状況について《家族との関係》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    400   1042    510    114     34
 100.0   19.0  49.6  24.3   5.4   1.6
主に仕事をしている    994    177    532    221     54     10

0.1   4.5   2.22  5.35  8.71  0.001  
仕事をかたわらにしている    185     35     88     51      9      2

1.1   9.4   6.72  6.74  9.81  0.001  
仕事をしていない   921    188   422   238    51    22
  100.0   20.4   45.8   25.8    5.5    2.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    234    600    254     64     11
 100.0   20.1  51.6  21.8   5.5   0.9
はい    588    146    290    118     30      4
 100.0   24.8  49.3  20.1   5.1   0.7
いいえ    575     88    310    136     34      7

 100.0   15.3   53.9   23.7    5.9    1.2
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－ 154 － － 155 －

問４５　生活に対する満足状況について《年間の総収入》    
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 43 403 679 635 340
 100.0 2.0 19.2 32.3 30.2 16.2
６２歳 224 3 40 74 73 34
 100.0 1.3 17.9 33.0 32.6 15.2
６３歳 775 16 140 252 226 141
 100.0 2.1 18.1 32.5 29.2 18.2
６４歳 704 18 147 214 230 95
 100.0 2.6 20.9 30.4 32.7 13.5
６５歳 397 6 76 139 106 70
 100.0 1.5 19.1 35.0 26.7 17.6

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 43 403 679 635 340
 100.0 2.0 19.2 32.3 30.2 16.2
男性 1815 39 337 592 559 288
 100.0 2.1 18.6 32.6 30.8 15.9
女性 285 4 66 87 76 52

100.0 1.4 23.2 30.5 26.7 18.2

問４５　生活に対する満足状況について《年間の総収入》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100     43    403    679    635    340
 100.0    2.0  19.2  32.3  30.2  16.2
主に仕事をしている    994     29    210    331    283    141
  100.0    2.9   21.1   33.3   28.5   14.2
仕事をかたわらにしている    185      -     42     55     63     25
  100.0      -   22.7   29.7   34.1   13.5
仕事をしていない   921     14   151   293   289   174
  100.0    1.5   16.4   31.8   31.4   18.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     16   223   406   361   157
 100.0    1.4  19.2  34.9  31.0  13.5
はい    588     10    120    205    180     73
 100.0    1.7  20.4  34.9  30.6  12.4
いいえ    575      6    103    201    181     84

 100.0    1.0   17.9   35.0   31.5   14.6

問４５　生活に対する満足状況について《家族との関係》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 400 1042 510 114 34
 100.0 19.0 49.6 24.3 5.4 1.6
６２歳 224 47 106 52 16 3
 100.0 21.0 47.3 23.2 7.1 1.3
６３歳 775 139 394 188 43 11
 100.0 17.9 50.8 24.3 5.5 1.4
６４歳 704 144 347 171 32 10
 100.0 20.5 49.3 24.3 4.5 1.4
６５歳 397 70 195 99 23 10
 100.0 17.6 49.1 24.9 5.8 2.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 400 1042 510 114 34
 100.0 19.0 49.6 24.3 5.4 1.6
男性 1815 343 910 435 96 31
 100.0 18.9 50.1 24.0 5.3 1.7
女性 285 57 132 75 18 3
 100.0 20.0 46.3 26.3 6.3 1.1

問４５　生活に対する満足状況について《家族との関係》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    400   1042    510    114     34
 100.0   19.0  49.6  24.3   5.4   1.6
主に仕事をしている    994    177    532    221     54     10

0.1   4.5   2.22  5.35  8.71  0.001  
仕事をかたわらにしている    185     35     88     51      9      2

1.1   9.4   6.72  6.74  9.81  0.001  
仕事をしていない   921    188   422   238    51    22
  100.0   20.4   45.8   25.8    5.5    2.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    234    600    254     64     11
 100.0   20.1  51.6  21.8   5.5   0.9
はい    588    146    290    118     30      4
 100.0   24.8  49.3  20.1   5.1   0.7
いいえ    575     88    310    136     34      7

 100.0   15.3   53.9   23.7    5.9    1.2
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問４５　生活に対する満足状況について《住環境》    
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 287 1157 472 133 51
 100.0 13.7 55.1 22.5 6.3 2.4
６２歳 224 33 119 55 14 3
 100.0 14.7 53.1 24.6 6.3 1.3
６３歳 775 102 434 171 47 21
 100.0 13.2 56.0 22.1 6.1 2.7
６４歳 704 98 385 154 51 16
 100.0 13.9 54.7 21.9 7.2 2.3
６５歳 397 54 219 92 21 11
 100.0 13.6 55.2 23.2 5.3 2.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 287 1157 472 133 51
 100.0 13.7 55.1 22.5 6.3 2.4
男性 1815 244 1002 417 109 43
 100.0 13.4 55.2 23.0 6.0 2.4
女性 285 43 155 55 24 8

100.0 15.1 54.4 19.3 8.4 2.8

問４５　生活に対する満足状況について《住環境》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    287   1157    472    133     51
  100.0   13.7  55.1  22.5   6.3   2.4
主に仕事をしている    994    114   558   238    68    16
  100.0   11.5   56.1   23.9    6.8    1.6
仕事をかたわらにしている    185     25   103    32    18     7
  100.0   13.5   55.7   17.3    9.7    3.8
仕事をしていない    921    148   496   202    47    28
  100.0   16.1   53.9   21.9    5.1    3.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    172    669    235     68     19
  100.0   14.8  57.5  20.2   5.8   1.6
はい    588     93    337    119     31      8
  100.0   15.8  57.3  20.2   5.3   1.4
いいえ    575     79    332    116     37     11

 100.0   13.7  57.7  20.2   6.4   1.9

問４５　生活に対する満足状況について《余暇の過ごし方》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 239 1092 574 155 40
 100.0 11.4 52.0 27.3 7.4 1.9
６２歳 224 28 117 52 25 2
 100.0 12.5 52.2 23.2 11.2 0.9
６３歳 775 89 393 220 53 20
 100.0 11.5 50.7 28.4 6.8 2.6
６４歳 704 87 364 197 44 12
 100.0 12.4 51.7 28.0 6.3 1.7
６５歳 397 35 218 105 33 6
 100.0 8.8 54.9 26.4 8.3 1.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 239 1092 574 155 40
 100.0 11.4 52.0 27.3 7.4 1.9
男性 1815 208 935 501 138 33
 100.0 11.5 51.5 27.6 7.6 1.8
女性 285 31 157 73 17 7

100.0 10.9 55.1 25.6 6.0 2.5

問４５　生活に対する満足状況について《余暇の過ごし方》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    239   1092    574    155     40
  100.0   11.4  52.0  27.3   7.4   1.9
主に仕事をしている    994     85   497   313    85    14
  100.0    8.6   50.0   31.5    8.6    1.4
仕事をかたわらにしている    185     22   100    46    12     5
  100.0   11.9   54.1   24.9    6.5    2.7
仕事をしていない    921    132   495   215    58    21
  100.0   14.3   53.7   23.3    6.3    2.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    142    638    294     75     14
  100.0   12.2  54.9  25.3   6.4   1.2
はい    588     85    328    137     33      5
  100.0   14.5  55.8  23.3   5.6   0.9
いいえ    575     57    310    157     42      9

 100.0    9.9  53.9  27.3   7.3   1.6
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問４５　生活に対する満足状況について《住環境》    
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 287 1157 472 133 51
 100.0 13.7 55.1 22.5 6.3 2.4
６２歳 224 33 119 55 14 3
 100.0 14.7 53.1 24.6 6.3 1.3
６３歳 775 102 434 171 47 21
 100.0 13.2 56.0 22.1 6.1 2.7
６４歳 704 98 385 154 51 16
 100.0 13.9 54.7 21.9 7.2 2.3
６５歳 397 54 219 92 21 11
 100.0 13.6 55.2 23.2 5.3 2.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 287 1157 472 133 51
 100.0 13.7 55.1 22.5 6.3 2.4
男性 1815 244 1002 417 109 43
 100.0 13.4 55.2 23.0 6.0 2.4
女性 285 43 155 55 24 8

100.0 15.1 54.4 19.3 8.4 2.8

問４５　生活に対する満足状況について《住環境》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    287   1157    472    133     51
  100.0   13.7  55.1  22.5   6.3   2.4
主に仕事をしている    994    114   558   238    68    16
  100.0   11.5   56.1   23.9    6.8    1.6
仕事をかたわらにしている    185     25   103    32    18     7
  100.0   13.5   55.7   17.3    9.7    3.8
仕事をしていない    921    148   496   202    47    28
  100.0   16.1   53.9   21.9    5.1    3.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    172    669    235     68     19
  100.0   14.8  57.5  20.2   5.8   1.6
はい    588     93    337    119     31      8
  100.0   15.8  57.3  20.2   5.3   1.4
いいえ    575     79    332    116     37     11

 100.0   13.7  57.7  20.2   6.4   1.9

問４５　生活に対する満足状況について《余暇の過ごし方》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 239 1092 574 155 40
 100.0 11.4 52.0 27.3 7.4 1.9
６２歳 224 28 117 52 25 2
 100.0 12.5 52.2 23.2 11.2 0.9
６３歳 775 89 393 220 53 20
 100.0 11.5 50.7 28.4 6.8 2.6
６４歳 704 87 364 197 44 12
 100.0 12.4 51.7 28.0 6.3 1.7
６５歳 397 35 218 105 33 6
 100.0 8.8 54.9 26.4 8.3 1.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 239 1092 574 155 40
 100.0 11.4 52.0 27.3 7.4 1.9
男性 1815 208 935 501 138 33
 100.0 11.5 51.5 27.6 7.6 1.8
女性 285 31 157 73 17 7

100.0 10.9 55.1 25.6 6.0 2.5

問４５　生活に対する満足状況について《余暇の過ごし方》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    239   1092    574    155     40
  100.0   11.4  52.0  27.3   7.4   1.9
主に仕事をしている    994     85   497   313    85    14
  100.0    8.6   50.0   31.5    8.6    1.4
仕事をかたわらにしている    185     22   100    46    12     5
  100.0   11.9   54.1   24.9    6.5    2.7
仕事をしていない    921    132   495   215    58    21
  100.0   14.3   53.7   23.3    6.3    2.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    142    638    294     75     14
  100.0   12.2  54.9  25.3   6.4   1.2
はい    588     85    328    137     33      5
  100.0   14.5  55.8  23.3   5.6   0.9
いいえ    575     57    310    157     42      9

 100.0    9.9  53.9  27.3   7.3   1.6

0①団塊世代の-.indd			157 2013/04/05			20:29:25



－ 158 － － 159 －

問４５　生活に対する満足状況について《働くこと》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 121 728 999 176 76
 100.0 5.8 34.7 47.6 8.4 3.6
６２歳 224 12 93 98 15 6
 100.0 5.4 41.5 43.8 6.7 2.7
６３歳 775 48 276 354 64 33
 100.0 6.2 35.6 45.7 8.3 4.3
６４歳 704 44 241 344 59 16
 100.0 6.3 34.2 48.9 8.4 2.3
６５歳 397 17 118 203 38 21
 100.0 4.3 29.7 51.1 9.6 5.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 121 728 999 176 76
 100.0 5.8 34.7 47.6 8.4 3.6
男性 1815 101 610 875 161 68
 100.0 5.6 33.6 48.2 8.9 3.7
女性 285 20 118 124 15 8
 100.0 7.0 41.4 43.5 5.3 2.8

問４５　生活に対する満足状況について《働くこと》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    121   728   999   176    76
  100.0    5.8  34.7  47.6   8.4   3.6
主に仕事をしている    994    101    564    285     35      9
  100.0   10.2  56.7  28.7   3.5   0.9
仕事をかたわらにしている    185      9    88    72    16     -
  100.0    4.9   47.6   38.9    8.6      -
仕事をしていない    921     11    76   642   125    67
  100.0    1.2   8.3  69.7  13.6   7.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     45    350    607    117     44
  100.0    3.9  30.1  52.2  10.1   3.8
はい    588     23   170   318    55    22
  100.0    3.9  28.9  54.1   9.4   3.7
いいえ    575     22    180    289     62     22
  100.0    3.8  31.3  50.3  10.8   3.8

問４５　生活に対する満足状況について《生活全般》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 126 1121 652 158 43
 100.0 6.0 53.4 31.0 7.5 2.0
６２歳 224 20 115 70 18 1
 100.0 8.9 51.3 31.3 8.0 0.4
６３歳 775 42 402 254 57 20
 100.0 5.4 51.9 32.8 7.4 2.6
６４歳 704 47 383 214 46 14
 100.0 6.7 54.4 30.4 6.5 2.0
６５歳 397 17 221 114 37 8
 100.0 4.3 55.7 28.7 9.3 2.0

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 126 1121 652 158 43
 100.0 6.0 53.4 31.0 7.5 2.0
男性 1815 106 962 569 138 40
 100.0 5.8 53.0 31.3 7.6 2.2
女性 285 20 159 83 20 3

100.0 7.0 55.8 29.1 7.0 1.1

問４５　生活に対する満足状況について《生活全般》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    126  1121   652   158    43
  100.0    6.0  53.4  31.0   7.5   2.0
主に仕事をしている    994     55    566    299     61     13
  100.0    5.5   56.9   30.1    6.1    1.3
仕事をかたわらにしている    185      9     96     64     13      3
  100.0    4.9   51.9   34.6    7.0    1.6
仕事をしていない    921     62   459   289    84    27
  100.0    6.7  49.8  31.4   9.1   2.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     68    659    346     69     21
  100.0    5.8  56.7  29.8   5.9   1.8
はい    588     39   349   152    40     8
  100.0    6.6  59.4  25.9   6.8   1.4
いいえ    575     29    310    194     29     13

 100.0    5.0   53.9   33.7    5.0    2.3
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問４５　生活に対する満足状況について《働くこと》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 121 728 999 176 76
 100.0 5.8 34.7 47.6 8.4 3.6
６２歳 224 12 93 98 15 6
 100.0 5.4 41.5 43.8 6.7 2.7
６３歳 775 48 276 354 64 33
 100.0 6.2 35.6 45.7 8.3 4.3
６４歳 704 44 241 344 59 16
 100.0 6.3 34.2 48.9 8.4 2.3
６５歳 397 17 118 203 38 21
 100.0 4.3 29.7 51.1 9.6 5.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 121 728 999 176 76
 100.0 5.8 34.7 47.6 8.4 3.6
男性 1815 101 610 875 161 68
 100.0 5.6 33.6 48.2 8.9 3.7
女性 285 20 118 124 15 8
 100.0 7.0 41.4 43.5 5.3 2.8

問４５　生活に対する満足状況について《働くこと》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    121   728   999   176    76
  100.0    5.8  34.7  47.6   8.4   3.6
主に仕事をしている    994    101    564    285     35      9
  100.0   10.2  56.7  28.7   3.5   0.9
仕事をかたわらにしている    185      9    88    72    16     -
  100.0    4.9   47.6   38.9    8.6      -
仕事をしていない    921     11    76   642   125    67
  100.0    1.2   8.3  69.7  13.6   7.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     45    350    607    117     44
  100.0    3.9  30.1  52.2  10.1   3.8
はい    588     23   170   318    55    22
  100.0    3.9  28.9  54.1   9.4   3.7
いいえ    575     22    180    289     62     22
  100.0    3.8  31.3  50.3  10.8   3.8

問４５　生活に対する満足状況について《生活全般》  
問２　年齢

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体 2100 126 1121 652 158 43
 100.0 6.0 53.4 31.0 7.5 2.0
６２歳 224 20 115 70 18 1
 100.0 8.9 51.3 31.3 8.0 0.4
６３歳 775 42 402 254 57 20
 100.0 5.4 51.9 32.8 7.4 2.6
６４歳 704 47 383 214 46 14
 100.0 6.7 54.4 30.4 6.5 2.0
６５歳 397 17 221 114 37 8
 100.0 4.3 55.7 28.7 9.3 2.0

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 126 1121 652 158 43
 100.0 6.0 53.4 31.0 7.5 2.0
男性 1815 106 962 569 138 40
 100.0 5.8 53.0 31.3 7.6 2.2
女性 285 20 159 83 20 3

100.0 7.0 55.8 29.1 7.0 1.1

問４５　生活に対する満足状況について《生活全般》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

  全  体   2100    126  1121   652   158    43
  100.0    6.0  53.4  31.0   7.5   2.0
主に仕事をしている    994     55    566    299     61     13
  100.0    5.5   56.9   30.1    6.1    1.3
仕事をかたわらにしている    185      9     96     64     13      3
  100.0    4.9   51.9   34.6    7.0    1.6
仕事をしていない    921     62   459   289    84    27
  100.0    6.7  49.8  31.4   9.1   2.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     68    659    346     69     21
  100.0    5.8  56.7  29.8   5.9   1.8
はい    588     39   349   152    40     8
  100.0    6.6  59.4  25.9   6.8   1.4
いいえ    575     29    310    194     29     13

 100.0    5.0   53.9   33.7    5.0    2.3
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問４６　幸せの度合（０～１０段階評価）
問２　年齢

 　
調
査
数

と
て
も
不
幸
せ

０

１ ２ ３ ４
普
通

５

６ ７ ８ ９
と
て
も
幸
せ

１
０

  全  体 2100 32 43 90 153 142 571 216 324 353 121 55
 100.0 1.5 2.0 4.3 7.3 6.8 27.2 10.3 15.4 16.8 5.8 2.6
６２歳 224      - 4 9 14 18 62 21 39 39 12 6
 100.0      - 1.8 4.0 6.3 8.0 27.7 9.4 17.4 17.4 5.4 2.7
６３歳 775 12 17 41 64 54 210 82 114 119 37 25
 100.0 1.5 2.2 5.3 8.3 7.0 27.1 10.6 14.7 15.4 4.8 3.2
６４歳 704 13 14 27 46 40 174 80 118 122 51 19
 100.0 1.8 2.0 3.8 6.5 5.7 24.7 11.4 16.8 17.3 7.2 2.7
６５歳 397 7 8 13 29 30 125 33 53 73 21 5
 100.0 1.8 2.0 3.3 7.3 7.6 31.5 8.3 13.4 18.4 5.3 1.3

Ｆ１　性別  
551213534236121752413510934230012体  全  

 100.0 1.5 2.0 4.3 7.3 6.8 27.2 10.3 15.4 16.8 5.8 2.6
男性 1815 28 34 76 132 115 514 193 274 303 99 47
 100.0 1.5 1.9 4.2 7.3 6.3 28.3 10.6 15.1 16.7 5.5 2.6
女性 285 4 9 14 21 27 57 23 50 50 22 8

100.0 1.4 3.2 4.9 7.4 9.5 20.0 8.1 17.5 17.5 7.7 2.8

問４６　幸せの度合（０～１０段階評価）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

と
て
も
不
幸
せ

０

１ ２ ３ ４
普
通

５

６ ７ ８ ９
と
て
も
幸
せ

１
０

  全  体   2100     32     43     90    153    142    571    216    324    353    121     55
  100.0    1.5    2.0   4.3   7.3   6.8  27.2  10.3  15.4   16.8    5.8   2.6
主に仕事をしている    994     13     22     42     68     71    267    114    156    162     51     28
  100.0    1.3    2.2    4.2    6.8    7.1   26.9   11.5   15.7   16.3    5.1    2.8
仕事をかたわらにしている    185      3      5      7     19     15     38     20     27     38      8      5
  100.0    1.6    2.7    3.8   10.3    8.1   20.5   10.8   14.6   20.5    4.3    2.7
仕事をしていない    921     16     16    41    66    56   266    82   141    153     62    22

 100.0    1.7    1.7    4.5    7.2    6.1   28.9    8.9   15.3   16.6    6.7    2.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     16     24     46     82     63    315    118    205    204     60     30
  100.0    1.4    2.1   4.0   7.1   5.4  27.1  10.1  17.6   17.5    5.2   2.6
はい    588      8      7     21     41     33    165     50     93    115     36     19
  100.0    1.4    1.2   3.6   7.0   5.6  28.1   8.5  15.8   19.6    6.1   3.2
いいえ    575      8     17     25     41     30    150     68    112     89     24     11

 100.0    1.4    3.0    4.3    7.1    5.2   26.1   11.8   19.5   15.5    4.2    1.9

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《何か新しいことを始めたい》   
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 154 695 935 316
 100.0 7.3 33.1 44.5 15.0
６２歳 224 14 76 99 35
 100.0 6.3 33.9 44.2 15.6
６３歳 775 50 250 361 114
 100.0 6.5 32.3 46.6 14.7
６４歳 704 58 241 297 108
 100.0 8.2 34.2 42.2 15.3
６５歳 397 32 128 178 59
 100.0 8.1 32.2 44.8 14.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 154 695 935 316
 100.0 7.3 33.1 44.5 15.0
男性 1815 133 588 817 277
 100.0 7.3 32.4 45.0 15.3
女性 285 21 107 118 39

100.0 7.4 37.5 41.4 13.7

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《何か新しいことを始めたい》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100    154    695    935    316
  100.0    7.3  33.1  44.5  15.0
主に仕事をしている    994     75    344    457    118
  100.0    7.5   34.6   46.0   11.9
仕事をかたわらにしている    185     10     69     83     23
  100.0    5.4   37.3   44.9   12.4
仕事をしていない    921     69   282   395   175

 100.0    7.5   30.6   42.9   19.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     80    397    504    182
  100.0    6.9  34.1  43.3  15.6
はい    588     37    206    244    101
  100.0    6.3  35.0  41.5  17.2
いいえ    575     43    191    260     81
  100.0    7.5   33.2   45.2   14.1
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問４６　幸せの度合（０～１０段階評価）
問２　年齢

 　
調
査
数

と
て
も
不
幸
せ

０

１ ２ ３ ４
普
通

５

６ ７ ８ ９
と
て
も
幸
せ

１
０

  全  体 2100 32 43 90 153 142 571 216 324 353 121 55
 100.0 1.5 2.0 4.3 7.3 6.8 27.2 10.3 15.4 16.8 5.8 2.6
６２歳 224      - 4 9 14 18 62 21 39 39 12 6
 100.0      - 1.8 4.0 6.3 8.0 27.7 9.4 17.4 17.4 5.4 2.7
６３歳 775 12 17 41 64 54 210 82 114 119 37 25
 100.0 1.5 2.2 5.3 8.3 7.0 27.1 10.6 14.7 15.4 4.8 3.2
６４歳 704 13 14 27 46 40 174 80 118 122 51 19
 100.0 1.8 2.0 3.8 6.5 5.7 24.7 11.4 16.8 17.3 7.2 2.7
６５歳 397 7 8 13 29 30 125 33 53 73 21 5
 100.0 1.8 2.0 3.3 7.3 7.6 31.5 8.3 13.4 18.4 5.3 1.3

Ｆ１　性別  
551213534236121752413510934230012体  全  

 100.0 1.5 2.0 4.3 7.3 6.8 27.2 10.3 15.4 16.8 5.8 2.6
男性 1815 28 34 76 132 115 514 193 274 303 99 47
 100.0 1.5 1.9 4.2 7.3 6.3 28.3 10.6 15.1 16.7 5.5 2.6
女性 285 4 9 14 21 27 57 23 50 50 22 8

100.0 1.4 3.2 4.9 7.4 9.5 20.0 8.1 17.5 17.5 7.7 2.8

問４６　幸せの度合（０～１０段階評価）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

と
て
も
不
幸
せ

０

１ ２ ３ ４
普
通

５

６ ７ ８ ９
と
て
も
幸
せ

１
０

  全  体   2100     32     43     90    153    142    571    216    324    353    121     55
  100.0    1.5    2.0   4.3   7.3   6.8  27.2  10.3  15.4   16.8    5.8   2.6
主に仕事をしている    994     13     22     42     68     71    267    114    156    162     51     28
  100.0    1.3    2.2    4.2    6.8    7.1   26.9   11.5   15.7   16.3    5.1    2.8
仕事をかたわらにしている    185      3      5      7     19     15     38     20     27     38      8      5
  100.0    1.6    2.7    3.8   10.3    8.1   20.5   10.8   14.6   20.5    4.3    2.7
仕事をしていない    921     16     16    41    66    56   266    82   141    153     62    22

 100.0    1.7    1.7    4.5    7.2    6.1   28.9    8.9   15.3   16.6    6.7    2.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     16     24     46     82     63    315    118    205    204     60     30
  100.0    1.4    2.1   4.0   7.1   5.4  27.1  10.1  17.6   17.5    5.2   2.6
はい    588      8      7     21     41     33    165     50     93    115     36     19
  100.0    1.4    1.2   3.6   7.0   5.6  28.1   8.5  15.8   19.6    6.1   3.2
いいえ    575      8     17     25     41     30    150     68    112     89     24     11

 100.0    1.4    3.0    4.3    7.1    5.2   26.1   11.8   19.5   15.5    4.2    1.9

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《何か新しいことを始めたい》   
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 154 695 935 316
 100.0 7.3 33.1 44.5 15.0
６２歳 224 14 76 99 35
 100.0 6.3 33.9 44.2 15.6
６３歳 775 50 250 361 114
 100.0 6.5 32.3 46.6 14.7
６４歳 704 58 241 297 108
 100.0 8.2 34.2 42.2 15.3
６５歳 397 32 128 178 59
 100.0 8.1 32.2 44.8 14.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 154 695 935 316
 100.0 7.3 33.1 44.5 15.0
男性 1815 133 588 817 277
 100.0 7.3 32.4 45.0 15.3
女性 285 21 107 118 39

100.0 7.4 37.5 41.4 13.7

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《何か新しいことを始めたい》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100    154    695    935    316
  100.0    7.3  33.1  44.5  15.0
主に仕事をしている    994     75    344    457    118
  100.0    7.5   34.6   46.0   11.9
仕事をかたわらにしている    185     10     69     83     23
  100.0    5.4   37.3   44.9   12.4
仕事をしていない    921     69   282   395   175

 100.0    7.5   30.6   42.9   19.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     80    397    504    182
  100.0    6.9  34.1  43.3  15.6
はい    588     37    206    244    101
  100.0    6.3  35.0  41.5  17.2
いいえ    575     43    191    260     81
  100.0    7.5   33.2   45.2   14.1
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問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《現在の活動（仕事）により熟達したい》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 120 734 839 407
 100.0 5.7 35.0 40.0 19.4
６２歳 224 14 81 91 38
 100.0 6.3 36.2 40.6 17.0
６３歳 775 49 266 310 150
 100.0 6.3 34.3 40.0 19.4
６４歳 704 40 257 275 132
 100.0 5.7 36.5 39.1 18.8
６５歳 397 17 130 163 87
 100.0 4.3 32.7 41.1 21.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 120 734 839 407
 100.0 5.7 35.0 40.0 19.4
男性 1815 100 637 716 362
 100.0 5.5 35.1 39.4 19.9
女性 285 20 97 123 45

100.0 7.0 34.0 43.2 15.8

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《現在の活動（仕事）により熟達したい》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  2100    120   734   839   407
 100.0    5.7  35.0  40.0  19.4
主に仕事をしている    994     77    433    403     81
  100.0    7.7   43.6   40.5    8.1
仕事をかたわらにしている    185     10     76     81     18
 100.0    5.4  41.1  43.8   9.7
仕事をしていない   921     33   225   355   308
  100.0    3.6   24.4   38.5   33.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     59   357   488   259
 100.0    5.1  30.7  42.0  22.3
はい    588     23    178    249    138
 100.0    3.9  30.3  42.3  23.5
いいえ    575     36    179    239    121
 100.0    6.3  31.1  41.6  21.0

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《活動（仕事）をだんだん減らしたい》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 118 666 957 359
 100.0 5.6 31.7 45.6 17.1
６２歳 224 16 74 103 31
 100.0 7.1 33.0 46.0 13.8
６３歳 775 50 262 331 132
 100.0 6.5 33.8 42.7 17.0
６４歳 704 35 224 328 117
 100.0 5.0 31.8 46.6 16.6
６５歳 397 17 106 195 79
 100.0 4.3 26.7 49.1 19.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 118 666 957 359
 100.0 5.6 31.7 45.6 17.1
男性 1815 98 572 818 327
 100.0 5.4 31.5 45.1 18.0
女性 285 20 94 139 32
 100.0 7.0 33.0 48.8 11.2

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《活動（仕事）をだんだん減らしたい》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100    118    666    957    359
  100.0    5.6  31.7  45.6  17.1
主に仕事をしている    994     75   452   419    48
  100.0    7.5   45.5   42.2    4.8
仕事をかたわらにしている    185     22    73    84     6
  100.0   11.9   39.5   45.4    3.2
仕事をしていない    921     21   141   454   305
  100.0    2.3   15.3   49.3   33.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     59    326    542    236
  100.0    5.1  28.0  46.6  20.3
はい    588     36    176    251    125
  100.0    6.1  29.9  42.7  21.3
いいえ    575     23    150    291    111

 100.0    4.0  26.1  50.6  19.3
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問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《現在の活動（仕事）により熟達したい》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 120 734 839 407
 100.0 5.7 35.0 40.0 19.4
６２歳 224 14 81 91 38
 100.0 6.3 36.2 40.6 17.0
６３歳 775 49 266 310 150
 100.0 6.3 34.3 40.0 19.4
６４歳 704 40 257 275 132
 100.0 5.7 36.5 39.1 18.8
６５歳 397 17 130 163 87
 100.0 4.3 32.7 41.1 21.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 120 734 839 407
 100.0 5.7 35.0 40.0 19.4
男性 1815 100 637 716 362
 100.0 5.5 35.1 39.4 19.9
女性 285 20 97 123 45

100.0 7.0 34.0 43.2 15.8

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《現在の活動（仕事）により熟達したい》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体  2100    120   734   839   407
 100.0    5.7  35.0  40.0  19.4
主に仕事をしている    994     77    433    403     81
  100.0    7.7   43.6   40.5    8.1
仕事をかたわらにしている    185     10     76     81     18
 100.0    5.4  41.1  43.8   9.7
仕事をしていない   921     33   225   355   308
  100.0    3.6   24.4   38.5   33.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     59   357   488   259
 100.0    5.1  30.7  42.0  22.3
はい    588     23    178    249    138
 100.0    3.9  30.3  42.3  23.5
いいえ    575     36    179    239    121
 100.0    6.3  31.1  41.6  21.0

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《活動（仕事）をだんだん減らしたい》  
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 118 666 957 359
 100.0 5.6 31.7 45.6 17.1
６２歳 224 16 74 103 31
 100.0 7.1 33.0 46.0 13.8
６３歳 775 50 262 331 132
 100.0 6.5 33.8 42.7 17.0
６４歳 704 35 224 328 117
 100.0 5.0 31.8 46.6 16.6
６５歳 397 17 106 195 79
 100.0 4.3 26.7 49.1 19.9

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 118 666 957 359
 100.0 5.6 31.7 45.6 17.1
男性 1815 98 572 818 327
 100.0 5.4 31.5 45.1 18.0
女性 285 20 94 139 32
 100.0 7.0 33.0 48.8 11.2

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《活動（仕事）をだんだん減らしたい》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100    118    666    957    359
  100.0    5.6  31.7  45.6  17.1
主に仕事をしている    994     75   452   419    48
  100.0    7.5   45.5   42.2    4.8
仕事をかたわらにしている    185     22    73    84     6
  100.0   11.9   39.5   45.4    3.2
仕事をしていない    921     21   141   454   305
  100.0    2.3   15.3   49.3   33.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     59    326    542    236
  100.0    5.1  28.0  46.6  20.3
はい    588     36    176    251    125
  100.0    6.1  29.9  42.7  21.3
いいえ    575     23    150    291    111

 100.0    4.0  26.1  50.6  19.3

0①団塊世代の-.indd			163 2013/04/05			20:29:32



－ 164 － － 165 －

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《周囲との協調を優先させていきたい》 
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 83 1258 626 133
 100.0 4.0 59.9 29.8 6.3
６２歳 224 7 144 62 11
 100.0 3.1 64.3 27.7 4.9
６３歳 775 27 449 246 53
 100.0 3.5 57.9 31.7 6.8
６４歳 704 32 429 201 42
 100.0 4.5 60.9 28.6 6.0
６５歳 397 17 236 117 27
 100.0 4.3 59.4 29.5 6.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 83 1258 626 133
 100.0 4.0 59.9 29.8 6.3
男性 1815 67 1084 539 125
 100.0 3.7 59.7 29.7 6.9
女性 285 16 174 87 8
 100.0 5.6 61.1 30.5 2.8

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《周囲との協調を優先させていきたい》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100     83   1258    626    133
  100.0    4.0  59.9  29.8   6.3
主に仕事をしている    994     49    632    293     20
  100.0    4.9   63.6   29.5    2.0
仕事をかたわらにしている    185      6    116     57      6
  100.0    3.2  62.7  30.8   3.2
仕事をしていない    921     28   510   276   107
  100.0    3.0  55.4  30.0  11.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     52    695    338     78
  100.0    4.5  59.8  29.1   6.7
はい    588     24    362    163     39
  100.0    4.1  61.6  27.7   6.6
いいえ    575     28    333    175     39

 100.0    4.9   57.9   30.4    6.8

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《好きなことだけやるようにしたい》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 239 1196 581 84
 100.0 11.4 57.0 27.7 4.0
６２歳 224 34 123 63 4
 100.0 15.2 54.9 28.1 1.8
６３歳 775 85 438 215 37
 100.0 11.0 56.5 27.7 4.8
６４歳 704 78 410 188 28

0.47.622.851.110.001 
６５歳 397 42 225 115 15

8.30.927.656.010.001

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 239 1196 581 84
 100.0 11.4 57.0 27.7 4.0
男性 1815 209 1046 491 69
 100.0 11.5 57.6 27.1 3.8
女性 285 30 150 90 15

100.0 10.5 52.6 31.6 5.3

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《好きなことだけやるようにしたい》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100    239   1196    581     84
 100.0   11.4  57.0  27.7   4.0
主に仕事をしている    994     71    549    337     37
  100.0    7.1   55.2   33.9    3.7
仕事をかたわらにしている    185     23    103     55      4
  100.0   12.4   55.7   29.7    2.2
仕事をしていない   921    145   544   189    43
  100.0   15.7   59.1   20.5    4.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    142    669    312     40
 100.0   12.2  57.5  26.8   3.4
はい    588     77    338    152     21
 100.0   13.1  57.5  25.9   3.6
いいえ    575     65    331    160     19

 100.0   11.3   57.6   27.8    3.3
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問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《周囲との協調を優先させていきたい》 
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 83 1258 626 133
 100.0 4.0 59.9 29.8 6.3
６２歳 224 7 144 62 11
 100.0 3.1 64.3 27.7 4.9
６３歳 775 27 449 246 53
 100.0 3.5 57.9 31.7 6.8
６４歳 704 32 429 201 42
 100.0 4.5 60.9 28.6 6.0
６５歳 397 17 236 117 27
 100.0 4.3 59.4 29.5 6.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 83 1258 626 133
 100.0 4.0 59.9 29.8 6.3
男性 1815 67 1084 539 125
 100.0 3.7 59.7 29.7 6.9
女性 285 16 174 87 8
 100.0 5.6 61.1 30.5 2.8

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《周囲との協調を優先させていきたい》  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100     83   1258    626    133
  100.0    4.0  59.9  29.8   6.3
主に仕事をしている    994     49    632    293     20
  100.0    4.9   63.6   29.5    2.0
仕事をかたわらにしている    185      6    116     57      6
  100.0    3.2  62.7  30.8   3.2
仕事をしていない    921     28   510   276   107
  100.0    3.0  55.4  30.0  11.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     52    695    338     78
  100.0    4.5  59.8  29.1   6.7
はい    588     24    362    163     39
  100.0    4.1  61.6  27.7   6.6
いいえ    575     28    333    175     39

 100.0    4.9   57.9   30.4    6.8

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《好きなことだけやるようにしたい》
問２　年齢

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体 2100 239 1196 581 84
 100.0 11.4 57.0 27.7 4.0
６２歳 224 34 123 63 4
 100.0 15.2 54.9 28.1 1.8
６３歳 775 85 438 215 37
 100.0 11.0 56.5 27.7 4.8
６４歳 704 78 410 188 28

0.47.622.851.110.001 
６５歳 397 42 225 115 15

8.30.927.656.010.001

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 239 1196 581 84
 100.0 11.4 57.0 27.7 4.0
男性 1815 209 1046 491 69
 100.0 11.5 57.6 27.1 3.8
女性 285 30 150 90 15

100.0 10.5 52.6 31.6 5.3

問４７　今後３年以内を想定したこれからの生活の仕方について《好きなことだけやるようにしたい》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

ま
あ

あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

  全  体   2100    239   1196    581     84
 100.0   11.4  57.0  27.7   4.0
主に仕事をしている    994     71    549    337     37
  100.0    7.1   55.2   33.9    3.7
仕事をかたわらにしている    185     23    103     55      4
  100.0   12.4   55.7   29.7    2.2
仕事をしていない   921    145   544   189    43
  100.0   15.7   59.1   20.5    4.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    142    669    312     40
 100.0   12.2  57.5  26.8   3.4
はい    588     77    338    152     21
 100.0   13.1  57.5  25.9   3.6
いいえ    575     65    331    160     19

 100.0   11.3   57.6   27.8    3.3
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問４８　仕事・生活に関わるもので重視する情報（２ＬＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

働
い
て
い
る
会
社

過
去
に
働
い
て

い
た
会
社
も
含
む

を
通
じ
て

1
.

以
外
の
友
人
や
知
人

家

族
を
通
じ
て

民
間
企
業

１
．
２
を
除
く

の
相

談
窓
口

講
演
会

発
信
す
る
情
報

を
通
じ
て

行
政
機
関

独
立
行
政
法
人
も
含

む

の
相
談
窓
口

講
演
会

発
信

す
る
情
報
を
通
じ
て

新
聞

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
な
ど
の
メ

デ

ア
を
通
じ
て

大
学
等
の
教
育
機
関
に
よ
る
授
業
・

講
演
を
通
じ
て

上
記
の
方
法
以
外
で

ま

た
く
お
こ
な

て
い
な
い

  全  体 2100 452 394 69 283 1019 12 256 519
 100.0 21.5 18.8 3.3 13.5 48.5 0.6 12.2 24.7
６２歳 224 63 47 5 26 102 1 26 49
 100.0 28.1 21.0 2.2 11.6 45.5 0.4 11.6 21.9
６３歳 775 165 137 29 114 373 5 95 194
 100.0 21.3 17.7 3.7 14.7 48.1 0.6 12.3 25.0
６４歳 704 154 136 26 84 350 2 98 164
 100.0 21.9 19.3 3.7 11.9 49.7 0.3 13.9 23.3
６５歳 397 70 74 9 59 194 4 37 112
 100.0 17.6 18.6 2.3 14.9 48.9 1.0 9.3 28.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 452 394 69 283 1019 12 256 519
 100.0 21.5 18.8 3.3 13.5 48.5 0.6 12.2 24.7
男性 1815 408 301 62 250 878 9 234 445
 100.0 22.5 16.6 3.4 13.8 48.4 0.5 12.9 24.5
女性 285 44 93 7 33 141 3 22 74

100.0 15.4 32.6 2.5 11.6 49.5 1.1 7.7 26.0

問４８　仕事・生活に関わるもので重視する情報（２ＬＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

働
い
て
い
る
会
社

過
去
に
働
い
て

い
た
会
社
も
含
む

を
通
じ
て

1
.

以
外
の
友
人
や
知
人

家

族
を
通
じ
て

民
間
企
業

１
．
２
を
除
く

の
相

談
窓
口

講
演
会

発
信
す
る
情
報

を
通
じ
て

行
政
機
関

独
立
行
政
法
人
も
含

む

の
相
談
窓
口

講
演
会

発
信

す
る
情
報
を
通
じ
て

新
聞

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
な
ど
の
メ

デ

ア
を
通
じ
て

大
学
等
の
教
育
機
関
に
よ
る
授
業
・

講
演
を
通
じ
て

上
記
の
方
法
以
外
で

ま

た
く
お
こ
な

て
い
な
い

  全  体   2100    452    394     69    283   1019     12    256    519
  100.0   21.5   18.8    3.3   13.5   48.5    0.6   12.2   24.7
主に仕事をしている    994    364    201     34    130    456      6    105    180
  100.0   36.6   20.2    3.4   13.1   45.9    0.6   10.6   18.1
仕事をかたわらにしている   185     35    49     9    35    88     1     30     32
  100.0   18.9   26.5    4.9   18.9   47.6    0.5   16.2   17.3
仕事をしていない    921     53    144     26    118    475      5    121    307
  100.0    5.8   15.6    2.8   12.8   51.6    0.5   13.1   33.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    256    209     33    166    578      8    146    273
 100.0   22.0  18.0   2.8  14.3  49.7   0.7   12.6   23.5
はい    588    147     98     13     73    292      1     63    154
  100.0   25.0   16.7    2.2   12.4   49.7    0.2   10.7   26.2
いいえ   575    109   111    20    93   286     7     83    119
  100.0   19.0   19.3    3.5   16.2   49.7    1.2   14.4   20.7

問４９（１）～（４）について、どのように感じているか
（１）《世間は、我々団塊世代が高齢期も会社で働くことに》    
問２　年齢

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体 2100 343 1171 510 76
6.33.428.553.610.001 
55542104422歳２６

 100.0 17.9 55.4 24.6 2.2
６３歳 775 121 440 176 38
 100.0 15.6 56.8 22.7 4.9
６４歳 704 119 391 175 19
 100.0 16.9 55.5 24.9 2.7
６５歳 397 63 216 104 14
 100.0 15.9 54.4 26.2 3.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 343 1171 510 76

6.33.428.553.610.001 
0794410015925181性男

 100.0 16.3 55.2 24.7 3.9
女性 285 48 170 61 6
 100.0 16.8 59.6 21.4 2.1

（１）《世間は、我々団塊世代が高齢期も会社で働くことに》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体  2100    343  1171   510    76
 100.0   16.3  55.8  24.3   3.6
主に仕事をしている    994    225    585    166     18
  100.0   22.6   58.9   16.7    1.8
仕事をかたわらにしている    185     22    116     39      8
  100.0   11.9   62.7   21.1    4.3
仕事をしていない   921     96   470   305    50
  100.0   10.4   51.0   33.1    5.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    159   641   310    53
 100.0   13.7  55.1  26.7   4.6
はい    588     68    329    167     24
 100.0   11.6  56.0  28.4   4.1
いいえ    575     91    312    143     29

 100.0   15.8   54.3   24.9    5.0
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問４８　仕事・生活に関わるもので重視する情報（２ＬＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

働
い
て
い
る
会
社

過
去
に
働
い
て

い
た
会
社
も
含
む

を
通
じ
て

1
.

以
外
の
友
人
や
知
人

家

族
を
通
じ
て

民
間
企
業

１
．
２
を
除
く

の
相

談
窓
口

講
演
会

発
信
す
る
情
報

を
通
じ
て

行
政
機
関

独
立
行
政
法
人
も
含

む

の
相
談
窓
口

講
演
会

発
信

す
る
情
報
を
通
じ
て

新
聞

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
な
ど
の
メ

デ

ア
を
通
じ
て

大
学
等
の
教
育
機
関
に
よ
る
授
業
・

講
演
を
通
じ
て

上
記
の
方
法
以
外
で

ま

た
く
お
こ
な

て
い
な
い

  全  体 2100 452 394 69 283 1019 12 256 519
 100.0 21.5 18.8 3.3 13.5 48.5 0.6 12.2 24.7
６２歳 224 63 47 5 26 102 1 26 49
 100.0 28.1 21.0 2.2 11.6 45.5 0.4 11.6 21.9
６３歳 775 165 137 29 114 373 5 95 194
 100.0 21.3 17.7 3.7 14.7 48.1 0.6 12.3 25.0
６４歳 704 154 136 26 84 350 2 98 164
 100.0 21.9 19.3 3.7 11.9 49.7 0.3 13.9 23.3
６５歳 397 70 74 9 59 194 4 37 112
 100.0 17.6 18.6 2.3 14.9 48.9 1.0 9.3 28.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 452 394 69 283 1019 12 256 519
 100.0 21.5 18.8 3.3 13.5 48.5 0.6 12.2 24.7
男性 1815 408 301 62 250 878 9 234 445
 100.0 22.5 16.6 3.4 13.8 48.4 0.5 12.9 24.5
女性 285 44 93 7 33 141 3 22 74

100.0 15.4 32.6 2.5 11.6 49.5 1.1 7.7 26.0

問４８　仕事・生活に関わるもので重視する情報（２ＬＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

働
い
て
い
る
会
社

過
去
に
働
い
て

い
た
会
社
も
含
む

を
通
じ
て

1
.

以
外
の
友
人
や
知
人

家

族
を
通
じ
て

民
間
企
業

１
．
２
を
除
く

の
相

談
窓
口

講
演
会

発
信
す
る
情
報

を
通
じ
て

行
政
機
関

独
立
行
政
法
人
も
含

む

の
相
談
窓
口

講
演
会

発
信

す
る
情
報
を
通
じ
て

新
聞

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
な
ど
の
メ

デ

ア
を
通
じ
て

大
学
等
の
教
育
機
関
に
よ
る
授
業
・

講
演
を
通
じ
て

上
記
の
方
法
以
外
で

ま

た
く
お
こ
な

て
い
な
い

  全  体   2100    452    394     69    283   1019     12    256    519
  100.0   21.5   18.8    3.3   13.5   48.5    0.6   12.2   24.7
主に仕事をしている    994    364    201     34    130    456      6    105    180
  100.0   36.6   20.2    3.4   13.1   45.9    0.6   10.6   18.1
仕事をかたわらにしている   185     35    49     9    35    88     1     30     32
  100.0   18.9   26.5    4.9   18.9   47.6    0.5   16.2   17.3
仕事をしていない    921     53    144     26    118    475      5    121    307
  100.0    5.8   15.6    2.8   12.8   51.6    0.5   13.1   33.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    256    209     33    166    578      8    146    273
 100.0   22.0  18.0   2.8  14.3  49.7   0.7   12.6   23.5
はい    588    147     98     13     73    292      1     63    154
  100.0   25.0   16.7    2.2   12.4   49.7    0.2   10.7   26.2
いいえ   575    109   111    20    93   286     7     83    119
  100.0   19.0   19.3    3.5   16.2   49.7    1.2   14.4   20.7

問４９（１）～（４）について、どのように感じているか
（１）《世間は、我々団塊世代が高齢期も会社で働くことに》    
問２　年齢

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体 2100 343 1171 510 76
6.33.428.553.610.001 
55542104422歳２６

 100.0 17.9 55.4 24.6 2.2
６３歳 775 121 440 176 38
 100.0 15.6 56.8 22.7 4.9
６４歳 704 119 391 175 19
 100.0 16.9 55.5 24.9 2.7
６５歳 397 63 216 104 14
 100.0 15.9 54.4 26.2 3.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 343 1171 510 76

6.33.428.553.610.001 
0794410015925181性男

 100.0 16.3 55.2 24.7 3.9
女性 285 48 170 61 6
 100.0 16.8 59.6 21.4 2.1

（１）《世間は、我々団塊世代が高齢期も会社で働くことに》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体  2100    343  1171   510    76
 100.0   16.3  55.8  24.3   3.6
主に仕事をしている    994    225    585    166     18
  100.0   22.6   58.9   16.7    1.8
仕事をかたわらにしている    185     22    116     39      8
  100.0   11.9   62.7   21.1    4.3
仕事をしていない   921     96   470   305    50
  100.0   10.4   51.0   33.1    5.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    159   641   310    53
 100.0   13.7  55.1  26.7   4.6
はい    588     68    329    167     24
 100.0   11.6  56.0  28.4   4.1
いいえ    575     91    312    143     29

 100.0   15.8   54.3   24.9    5.0
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－ 168 － － 169 －

問４９（２）《一般的に会社は、我々団塊世代を活用することに》
問２　年齢

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体 2100 260 1028 685 127
 100.0 12.4 49.0 32.6 6.0
６２歳 224 28 128 59 9
 100.0 12.5 57.1 26.3 4.0
６３歳 775 85 380 257 53
 100.0 11.0 49.0 33.2 6.8
６４歳 704 95 336 243 30
 100.0 13.5 47.7 34.5 4.3
６５歳 397 52 184 126 35
 100.0 13.1 46.3 31.7 8.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 260 1028 685 127
 100.0 12.4 49.0 32.6 6.0
男性 1815 228 881 593 113
 100.0 12.6 48.5 32.7 6.2
女性 285 32 147 92 14
 100.0 11.2 51.6 32.3 4.9

問４９（２）《一般的に会社は、我々団塊世代を活用することに》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体   2100    260   1028    685    127
 100.0   12.4  49.0  32.6   6.0
主に仕事をしている    994    169    558    234     33
  100.0   17.0   56.1   23.5    3.3
仕事をかたわらにしている    185     19     93     61     12
  100.0   10.3   50.3   33.0    6.5
仕事をしていない   921     72   377   390    82
  100.0    7.8   40.9   42.3    8.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    122    552    410     79
 100.0   10.5  47.5  35.3   6.8
はい    588     55    294    199     40
 100.0    9.4  50.0  33.8   6.8
いいえ    575     67    258    211     39
  100.0   11.7   44.9   36.7    6.8

問４９（３）《家族は、私が会社で働くことに》    
問２　年齢

 　
調
査
数

理
解
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
が
あ
る

あ
ま
り

理
解
が
な
い

全
く

理
解
が
な
い

  全  体 2100 865 1008 189 38
 100.0 41.2 48.0 9.0 1.8
６２歳 224 112 95 16 1
 100.0 50.0 42.4 7.1 0.4
６３歳 775 325 363 75 12
 100.0 41.9 46.8 9.7 1.5
６４歳 704 281 342 62 19
 100.0 39.9 48.6 8.8 2.7
６５歳 397 147 208 36 6

100.0 37.0 52.4 9.1 1.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 865 1008 189 38
 100.0 41.2 48.0 9.0 1.8
男性 1815 731 893 157 34
 100.0 40.3 49.2 8.7 1.9
女性 285 134 115 32 4

100.0 47.0 40.4 11.2 1.4

問４９（３）《家族は、私が会社で働くことに》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

理
解
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
が
あ
る

あ
ま
り

理
解
が
な
い

全
く

理
解
が
な
い

  全  体  2100    865  1008   189    38
 100.0   41.2  48.0   9.0   1.8
主に仕事をしている   994    588   374    28     4
  100.0   59.2   37.6    2.8    0.4
仕事をかたわらにしている    185     87     83     14      1
 100.0   47.0  44.9   7.6   0.5
仕事をしていない   921    190   551   147    33
 100.0   20.6  59.8  16.0   3.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    442   602    98    21
 100.0   38.0  51.8   8.4   1.8
はい   588    210   311    53    14
 100.0   35.7  52.9   9.0   2.4
いいえ   575    232   291    45     7

 100.0   40.3   50.6    7.8    1.2
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－ 168 － － 169 －

問４９（２）《一般的に会社は、我々団塊世代を活用することに》
問２　年齢

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体 2100 260 1028 685 127
 100.0 12.4 49.0 32.6 6.0
６２歳 224 28 128 59 9
 100.0 12.5 57.1 26.3 4.0
６３歳 775 85 380 257 53
 100.0 11.0 49.0 33.2 6.8
６４歳 704 95 336 243 30
 100.0 13.5 47.7 34.5 4.3
６５歳 397 52 184 126 35
 100.0 13.1 46.3 31.7 8.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 260 1028 685 127
 100.0 12.4 49.0 32.6 6.0
男性 1815 228 881 593 113
 100.0 12.6 48.5 32.7 6.2
女性 285 32 147 92 14
 100.0 11.2 51.6 32.3 4.9

問４９（２）《一般的に会社は、我々団塊世代を活用することに》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

肯
定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

肯

定
的
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

否

定
的
で
あ
る

否
定
的
で
あ
る

  全  体   2100    260   1028    685    127
 100.0   12.4  49.0  32.6   6.0
主に仕事をしている    994    169    558    234     33
  100.0   17.0   56.1   23.5    3.3
仕事をかたわらにしている    185     19     93     61     12
  100.0   10.3   50.3   33.0    6.5
仕事をしていない   921     72   377   390    82
  100.0    7.8   40.9   42.3    8.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    122    552    410     79
 100.0   10.5  47.5  35.3   6.8
はい    588     55    294    199     40
 100.0    9.4  50.0  33.8   6.8
いいえ    575     67    258    211     39
  100.0   11.7   44.9   36.7    6.8

問４９（３）《家族は、私が会社で働くことに》    
問２　年齢

 　
調
査
数

理
解
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
が
あ
る

あ
ま
り

理
解
が
な
い

全
く

理
解
が
な
い

  全  体 2100 865 1008 189 38
 100.0 41.2 48.0 9.0 1.8
６２歳 224 112 95 16 1
 100.0 50.0 42.4 7.1 0.4
６３歳 775 325 363 75 12
 100.0 41.9 46.8 9.7 1.5
６４歳 704 281 342 62 19
 100.0 39.9 48.6 8.8 2.7
６５歳 397 147 208 36 6

100.0 37.0 52.4 9.1 1.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 865 1008 189 38
 100.0 41.2 48.0 9.0 1.8
男性 1815 731 893 157 34
 100.0 40.3 49.2 8.7 1.9
女性 285 134 115 32 4

100.0 47.0 40.4 11.2 1.4

問４９（３）《家族は、私が会社で働くことに》    
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

理
解
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
が
あ
る

あ
ま
り

理
解
が
な
い

全
く

理
解
が
な
い

  全  体  2100    865  1008   189    38
 100.0   41.2  48.0   9.0   1.8
主に仕事をしている   994    588   374    28     4
  100.0   59.2   37.6    2.8    0.4
仕事をかたわらにしている    185     87     83     14      1
 100.0   47.0  44.9   7.6   0.5
仕事をしていない   921    190   551   147    33
 100.0   20.6  59.8  16.0   3.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    442   602    98    21
 100.0   38.0  51.8   8.4   1.8
はい   588    210   311    53    14
 100.0   35.7  52.9   9.0   2.4
いいえ   575    232   291    45     7

 100.0   40.3   50.6    7.8    1.2
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－ 170 － － 171 －

問４９（４）《会社で働くときに、私は、団塊世代がどのような役割を担うべきかを》
問２　年齢

 　
調
査
数

き
ち
ん
と
理
解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

わ

か
ら
な
い

全
く

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 408 1295 330 67
 100.0 19.4 61.7 15.7 3.2
６２歳 224 41 139 39 5
 100.0 18.3 62.1 17.4 2.2
６３歳 775 137 483 128 27
 100.0 17.7 62.3 16.5 3.5
６４歳 704 145 433 101 25
 100.0 20.6 61.5 14.3 3.6
６５歳 397 85 240 62 10

100.0 21.4 60.5 15.6 2.5

Ｆ１　性別  
7603359218040012体  全  
2.37.517.164.910.001 
2677211115635181性男
4.33.512.161.020.001 
53548134582性女
8.16.816.461.510.001

問４９（４）《会社で働くときに、私は、団塊世代がどのような役割を担うべきかを》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

き
ち
ん
と
理
解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

わ

か
ら
な
い

全
く

わ
か
ら
な
い

  全  体  2100    408  1295   330    67
 100.0   19.4  61.7  15.7   3.2
主に仕事をしている    994    231    627    115     21
  100.0   23.2   63.1   11.6    2.1
仕事をかたわらにしている    185     30    128     22      5
 100.0   16.2  69.2  11.9   2.7
仕事をしていない   921    147   540   193    41
  100.0   16.0   58.6   21.0    4.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    237   743   154    29
 100.0   20.4  63.9  13.2   2.5
はい    588    121    374     78     15
 100.0   20.6  63.6  13.3   2.6
いいえ    575    116    369     76     14

100.0   20.2  64.2  13.2   2.4

問５０　今後の生活を考える上で必要な情報（２ＬＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

今
後
の
生
活
設
計
の
仕
方

な
ど
に
関
す
る
情
報

自
分
の
能
力
や
技
術
の
レ

ベ
ル
や
実
力
を
把
握
す
る

た
め
の
情
報

働
く
た
め
の
留
意
点
や
準

備
の
仕
方
に
関
す
る
情
報

先
輩
の
経
験
談
や
ノ
ウ
ハ

ウ
に
関
す
る
情
報

高
齢
者
の
雇
用
に
関
す
る

会
社
の
姿
勢
や
取
り
組
み

内
容
の
詳
細
に
関
す
る
情

報 同
じ
世
代
の
人
達
と
の
交

流
等
に
よ
る
情
報

配
偶
者
や
同
居
予
定
者
の

考
え
方
や
希
望
に
関
す
る

情
報

資
産
運
用
に
関
わ
る
情
報

出
身
地
な
ど
転
居
し
た
先

の
仕
事
・
生
活
情
報

社

会
活
動
情
報

そ
の
他

具
体
的
に

自
分
で
考
え
る
し
か
な
い

の
で
特
に
必
要
と
は
思
わ

な
い

  全  体 2100 486 245 133 60 379 361 170 314 73 7 785
 100.0 23.1 11.7 6.3 2.9 18.0 17.2 8.1 15.0 3.5 0.3 37.4
６２歳 224 76 22 13 5 45 28 17 40 8 1 76
 100.0 33.9 9.8 5.8 2.2 20.1 12.5 7.6 17.9 3.6 0.4 33.9
６３歳 775 178 93 51 28 121 133 68 116 28 4 293
 100.0 23.0 12.0 6.6 3.6 15.6 17.2 8.8 15.0 3.6 0.5 37.8
６４歳 704 154 94 45 19 134 113 60 105 27      - 263
 100.0 21.9 13.4 6.4 2.7 19.0 16.1 8.5 14.9 3.8      - 37.4
６５歳 397 78 36 24 8 79 87 25 53 10 2 153
 100.0 19.6 9.1 6.0 2.0 19.9 21.9 6.3 13.4 2.5 0.5 38.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 486 245 133 60 379 361 170 314 73 7 785
 100.0 23.1 11.7 6.3 2.9 18.0 17.2 8.1 15.0 3.5 0.3 37.4
男性 1815 433 214 115 52 320 303 152 282 65 7 674
 100.0 23.9 11.8 6.3 2.9 17.6 16.7 8.4 15.5 3.6 0.4 37.1
女性 285 53 31 18 8 59 58 18 32 8      - 111
 100.0 18.6 10.9 6.3 2.8 20.7 20.4 6.3 11.2 2.8      - 38.9

問５０　今後の生活を考える上で必要な情報（２ＬＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

今
後
の
生
活
設
計
の
仕
方

な
ど
に
関
す
る
情
報

自
分
の
能
力
や
技
術
の
レ

ベ
ル
や
実
力
を
把
握
す
る

た
め
の
情
報

働
く
た
め
の
留
意
点
や
準

備
の
仕
方
に
関
す
る
情
報

先
輩
の
経
験
談
や
ノ
ウ
ハ

ウ
に
関
す
る
情
報

高
齢
者
の
雇
用
に
関
す
る

会
社
の
姿
勢
や
取
り
組
み

内
容
の
詳
細
に
関
す
る
情

報 同
じ
世
代
の
人
達
と
の
交

流
等
に
よ
る
情
報

配
偶
者
や
同
居
予
定
者
の

考
え
方
や
希
望
に
関
す
る

情
報

資
産
運
用
に
関
わ
る
情
報

出
身
地
な
ど
転
居
し
た
先

の
仕
事
・
生
活
情
報

社

会
活
動
情
報

そ
の
他

具
体
的
に

自
分
で
考
え
る
し
か
な
い

の
で
特
に
必
要
と
は
思
わ

な
い

  全  体   2100    486    245    133     60    379    361    170    314     73      7    785
  100.0   23.1   11.7   6.3   2.9  18.0  17.2   8.1  15.0    3.5    0.3  37.4
主に仕事をしている    994    285    132    77    39   181   155    88   141     32      -   342
  100.0   28.7   13.3    7.7    3.9   18.2   15.6    8.9   14.2    3.2      -   34.4
仕事をかたわらにしている    185     37     24    10     5    33    35    11    25      4      1    70
  100.0   20.0   13.0    5.4    2.7   17.8   18.9    5.9   13.5    2.2    0.5   37.8
仕事をしていない    921    164     89    46    16   165   171    71   148     37      6   373

 100.0   17.8    9.7    5.0    1.7   17.9   18.6    7.7   16.1    4.0    0.7   40.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    280    139     76     30    241    218     83    202     41      5    394
  100.0   24.1   12.0   6.5   2.6  20.7  18.7   7.1  17.4    3.5    0.4  33.9
はい    588    137     58     34     15    110    105     52    111     19      3    205
  100.0   23.3    9.9   5.8   2.6  18.7  17.9   8.8  18.9    3.2    0.5  34.9
いいえ    575    143     81     42     15    131    113     31     91     22      2    189

 100.0   24.9   14.1   7.3   2.6  22.8  19.7   5.4  15.8    3.8    0.3  32.9
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問４９（４）《会社で働くときに、私は、団塊世代がどのような役割を担うべきかを》
問２　年齢

 　
調
査
数

き
ち
ん
と
理
解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

わ

か
ら
な
い

全
く

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 408 1295 330 67
 100.0 19.4 61.7 15.7 3.2
６２歳 224 41 139 39 5
 100.0 18.3 62.1 17.4 2.2
６３歳 775 137 483 128 27
 100.0 17.7 62.3 16.5 3.5
６４歳 704 145 433 101 25
 100.0 20.6 61.5 14.3 3.6
６５歳 397 85 240 62 10

100.0 21.4 60.5 15.6 2.5

Ｆ１　性別  
7603359218040012体  全  
2.37.517.164.910.001 
2677211115635181性男
4.33.512.161.020.001 
53548134582性女
8.16.816.461.510.001

問４９（４）《会社で働くときに、私は、団塊世代がどのような役割を担うべきかを》
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

き
ち
ん
と
理
解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

理

解
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

わ

か
ら
な
い

全
く

わ
か
ら
な
い

  全  体  2100    408  1295   330    67
 100.0   19.4  61.7  15.7   3.2
主に仕事をしている    994    231    627    115     21
  100.0   23.2   63.1   11.6    2.1
仕事をかたわらにしている    185     30    128     22      5
 100.0   16.2  69.2  11.9   2.7
仕事をしていない   921    147   540   193    41
  100.0   16.0   58.6   21.0    4.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    237   743   154    29
 100.0   20.4  63.9  13.2   2.5
はい    588    121    374     78     15
 100.0   20.6  63.6  13.3   2.6
いいえ    575    116    369     76     14

100.0   20.2  64.2  13.2   2.4

問５０　今後の生活を考える上で必要な情報（２ＬＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

今
後
の
生
活
設
計
の
仕
方

な
ど
に
関
す
る
情
報

自
分
の
能
力
や
技
術
の
レ

ベ
ル
や
実
力
を
把
握
す
る

た
め
の
情
報

働
く
た
め
の
留
意
点
や
準

備
の
仕
方
に
関
す
る
情
報

先
輩
の
経
験
談
や
ノ
ウ
ハ

ウ
に
関
す
る
情
報

高
齢
者
の
雇
用
に
関
す
る

会
社
の
姿
勢
や
取
り
組
み

内
容
の
詳
細
に
関
す
る
情

報 同
じ
世
代
の
人
達
と
の
交

流
等
に
よ
る
情
報

配
偶
者
や
同
居
予
定
者
の

考
え
方
や
希
望
に
関
す
る

情
報

資
産
運
用
に
関
わ
る
情
報

出
身
地
な
ど
転
居
し
た
先

の
仕
事
・
生
活
情
報

社

会
活
動
情
報

そ
の
他

具
体
的
に

自
分
で
考
え
る
し
か
な
い

の
で
特
に
必
要
と
は
思
わ

な
い

  全  体 2100 486 245 133 60 379 361 170 314 73 7 785
 100.0 23.1 11.7 6.3 2.9 18.0 17.2 8.1 15.0 3.5 0.3 37.4
６２歳 224 76 22 13 5 45 28 17 40 8 1 76
 100.0 33.9 9.8 5.8 2.2 20.1 12.5 7.6 17.9 3.6 0.4 33.9
６３歳 775 178 93 51 28 121 133 68 116 28 4 293
 100.0 23.0 12.0 6.6 3.6 15.6 17.2 8.8 15.0 3.6 0.5 37.8
６４歳 704 154 94 45 19 134 113 60 105 27      - 263
 100.0 21.9 13.4 6.4 2.7 19.0 16.1 8.5 14.9 3.8      - 37.4
６５歳 397 78 36 24 8 79 87 25 53 10 2 153
 100.0 19.6 9.1 6.0 2.0 19.9 21.9 6.3 13.4 2.5 0.5 38.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 486 245 133 60 379 361 170 314 73 7 785
 100.0 23.1 11.7 6.3 2.9 18.0 17.2 8.1 15.0 3.5 0.3 37.4
男性 1815 433 214 115 52 320 303 152 282 65 7 674
 100.0 23.9 11.8 6.3 2.9 17.6 16.7 8.4 15.5 3.6 0.4 37.1
女性 285 53 31 18 8 59 58 18 32 8      - 111
 100.0 18.6 10.9 6.3 2.8 20.7 20.4 6.3 11.2 2.8      - 38.9

問５０　今後の生活を考える上で必要な情報（２ＬＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

今
後
の
生
活
設
計
の
仕
方

な
ど
に
関
す
る
情
報

自
分
の
能
力
や
技
術
の
レ

ベ
ル
や
実
力
を
把
握
す
る

た
め
の
情
報

働
く
た
め
の
留
意
点
や
準

備
の
仕
方
に
関
す
る
情
報

先
輩
の
経
験
談
や
ノ
ウ
ハ

ウ
に
関
す
る
情
報

高
齢
者
の
雇
用
に
関
す
る

会
社
の
姿
勢
や
取
り
組
み

内
容
の
詳
細
に
関
す
る
情

報 同
じ
世
代
の
人
達
と
の
交

流
等
に
よ
る
情
報

配
偶
者
や
同
居
予
定
者
の

考
え
方
や
希
望
に
関
す
る

情
報

資
産
運
用
に
関
わ
る
情
報

出
身
地
な
ど
転
居
し
た
先

の
仕
事
・
生
活
情
報

社

会
活
動
情
報

そ
の
他

具
体
的
に

自
分
で
考
え
る
し
か
な
い

の
で
特
に
必
要
と
は
思
わ

な
い

  全  体   2100    486    245    133     60    379    361    170    314     73      7    785
  100.0   23.1   11.7   6.3   2.9  18.0  17.2   8.1  15.0    3.5    0.3  37.4
主に仕事をしている    994    285    132    77    39   181   155    88   141     32      -   342
  100.0   28.7   13.3    7.7    3.9   18.2   15.6    8.9   14.2    3.2      -   34.4
仕事をかたわらにしている    185     37     24    10     5    33    35    11    25      4      1    70
  100.0   20.0   13.0    5.4    2.7   17.8   18.9    5.9   13.5    2.2    0.5   37.8
仕事をしていない    921    164     89    46    16   165   171    71   148     37      6   373

 100.0   17.8    9.7    5.0    1.7   17.9   18.6    7.7   16.1    4.0    0.7   40.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    280    139     76     30    241    218     83    202     41      5    394
  100.0   24.1   12.0   6.5   2.6  20.7  18.7   7.1  17.4    3.5    0.4  33.9
はい    588    137     58     34     15    110    105     52    111     19      3    205
  100.0   23.3    9.9   5.8   2.6  18.7  17.9   8.8  18.9    3.2    0.5  34.9
いいえ    575    143     81     42     15    131    113     31     91     22      2    189

 100.0   24.9   14.1   7.3   2.6  22.8  19.7   5.4  15.8    3.8    0.3  32.9
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問５１　今後の生活のために準備していること
問２　年齢

 　
調
査
数

準
備
は
す
で
に
終
わ

て

い
る

準
備
し
て
い
る

準
備
す
べ
き
こ
と
は
分

か

て
い
る
が

準
備
し

て
い
な
い

特
段
の
準
備
は
い
ら
な
い

何
を
準
備
す
る
の
か
思
案

中 考
え
て
い
な
い

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体 2100 80 94 438 625 337 519 7
 100.0 3.8 4.5 20.9 29.8 16.0 24.7 0.3
６２歳 224 12 6 50 68 42 46      -
 100.0 5.4 2.7 22.3 30.4 18.8 20.5      -
６３歳 775 27 36 168 230 125 186 3
 100.0 3.5 4.6 21.7 29.7 16.1 24.0 0.4
６４歳 704 27 29 147 216 110 174 1
 100.0 3.8 4.1 20.9 30.7 15.6 24.7 0.1
６５歳 397 14 23 73 111 60 113 3
 100.0 3.5 5.8 18.4 28.0 15.1 28.5 0.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 80 94 438 625 337 519 7
 100.0 3.8 4.5 20.9 29.8 16.0 24.7 0.3
男性 1815 69 80 357 577 258 467 7
 100.0 3.8 4.4 19.7 31.8 14.2 25.7 0.4
女性 285 11 14 81 48 79 52      -
 100.0 3.9 4.9 28.4 16.8 27.7 18.2      -

問５１　今後の生活のために準備していること
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

準
備
は
す
で
に
終
わ

て

い
る

準
備
し
て
い
る

準
備
す
べ
き
こ
と
は
分

か

て
い
る
が

準
備
し

て
い
な
い

特
段
の
準
備
は
い
ら
な
い

何
を
準
備
す
る
の
か
思
案

中 考
え
て
い
な
い

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体   2100     80     94    438    625    337    519      7
 100.0    3.8   4.5  20.9  29.8  16.0  24.7    0.3
主に仕事をしている   994     24    52   232   282   164   236      4

4.0   7.32 5.61 4.82 3.32 2.5  4.2   0.001 
仕事をかたわらにしている   185      9    10    49    59    35    23      -
  100.0    4.9    5.4   26.5   31.9   18.9   12.4      -
仕事をしていない   921     47    32   157   284   138   260      3
 100.0    5.1   3.5  17.0  30.8  15.0  28.2    0.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     58     50    211    397    168    273      6
 100.0    5.0   4.3  18.1  34.1  14.4  23.5    0.5

2     231  59   791  011  52   72    885  いは
 100.0    4.6   4.3  18.7  33.5  16.2  22.4    0.3
いいえ   575     31    25   101   200    73   141      4

 100.0    5.4    4.3   17.6   34.8   12.7   24.5    0.7

問５２　今後の生活において、年金で賄える見込み  
問２　年齢

 　
調
査
数

十
分

賄
え
る

何
と
か
賄
え
る

ち

と
無
理

完
全
に
無
理

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 67 728 691 523 91
 100.0 3.2 34.7 32.9 24.9 4.3
６２歳 224 2 69 70 75 8
 100.0 0.9 30.8 31.3 33.5 3.6
６３歳 775 19 243 274 204 35
 100.0 2.5 31.4 35.4 26.3 4.5
６４歳 704 29 262 232 148 33
 100.0 4.1 37.2 33.0 21.0 4.7
６５歳 397 17 154 115 96 15
 100.0 4.3 38.8 29.0 24.2 3.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 67 728 691 523 91
 100.0 3.2 34.7 32.9 24.9 4.3
男性 1815 61 656 602 421 75
 100.0 3.4 36.1 33.2 23.2 4.1
女性 285 6 72 89 102 16
 100.0 2.1 25.3 31.2 35.8 5.6

問５２　今後の生活において、年金で賄える見込み  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

十
分

賄
え
る

何
と
か
賄
え
る

ち

と
無
理

完
全
に
無
理

わ
か
ら
な
い

  全  体  2100     67   728   691   523    91
 100.0    3.2  34.7  32.9  24.9   4.3
主に仕事をしている   994     15   275   340   328    36
 100.0    1.5  27.7  34.2  33.0   3.6
仕事をかたわらにしている   185      6    56    74    40     9
  100.0    3.2   30.3   40.0   21.6    4.9
仕事をしていない   921     46   397   277   155    46
  100.0    5.0   43.1   30.1   16.8    5.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     52   483   396   184    48
 100.0    4.5  41.5  34.0  15.8   4.1
はい   588     23   253   198    89    25
 100.0    3.9  43.0  33.7  15.1   4.3
いいえ   575     29   230   198    95    23
 100.0    5.0  40.0  34.4  16.5   4.0
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問５１　今後の生活のために準備していること
問２　年齢

 　
調
査
数

準
備
は
す
で
に
終
わ

て

い
る

準
備
し
て
い
る

準
備
す
べ
き
こ
と
は
分

か

て
い
る
が

準
備
し

て
い
な
い

特
段
の
準
備
は
い
ら
な
い

何
を
準
備
す
る
の
か
思
案

中 考
え
て
い
な
い

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体 2100 80 94 438 625 337 519 7
 100.0 3.8 4.5 20.9 29.8 16.0 24.7 0.3
６２歳 224 12 6 50 68 42 46      -
 100.0 5.4 2.7 22.3 30.4 18.8 20.5      -
６３歳 775 27 36 168 230 125 186 3
 100.0 3.5 4.6 21.7 29.7 16.1 24.0 0.4
６４歳 704 27 29 147 216 110 174 1
 100.0 3.8 4.1 20.9 30.7 15.6 24.7 0.1
６５歳 397 14 23 73 111 60 113 3
 100.0 3.5 5.8 18.4 28.0 15.1 28.5 0.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 80 94 438 625 337 519 7
 100.0 3.8 4.5 20.9 29.8 16.0 24.7 0.3
男性 1815 69 80 357 577 258 467 7
 100.0 3.8 4.4 19.7 31.8 14.2 25.7 0.4
女性 285 11 14 81 48 79 52      -
 100.0 3.9 4.9 28.4 16.8 27.7 18.2      -

問５１　今後の生活のために準備していること
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

準
備
は
す
で
に
終
わ

て

い
る

準
備
し
て
い
る

準
備
す
べ
き
こ
と
は
分

か

て
い
る
が

準
備
し

て
い
な
い

特
段
の
準
備
は
い
ら
な
い

何
を
準
備
す
る
の
か
思
案

中 考
え
て
い
な
い

そ
の
他

具
体
的
に

  全  体   2100     80     94    438    625    337    519      7
 100.0    3.8   4.5  20.9  29.8  16.0  24.7    0.3
主に仕事をしている   994     24    52   232   282   164   236      4

4.0   7.32 5.61 4.82 3.32 2.5  4.2   0.001 
仕事をかたわらにしている   185      9    10    49    59    35    23      -
  100.0    4.9    5.4   26.5   31.9   18.9   12.4      -
仕事をしていない   921     47    32   157   284   138   260      3
 100.0    5.1   3.5  17.0  30.8  15.0  28.2    0.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     58     50    211    397    168    273      6
 100.0    5.0   4.3  18.1  34.1  14.4  23.5    0.5

2     231  59   791  011  52   72    885  いは
 100.0    4.6   4.3  18.7  33.5  16.2  22.4    0.3
いいえ   575     31    25   101   200    73   141      4

 100.0    5.4    4.3   17.6   34.8   12.7   24.5    0.7

問５２　今後の生活において、年金で賄える見込み  
問２　年齢

 　
調
査
数

十
分

賄
え
る

何
と
か
賄
え
る

ち

と
無
理

完
全
に
無
理

わ
か
ら
な
い

  全  体 2100 67 728 691 523 91
 100.0 3.2 34.7 32.9 24.9 4.3
６２歳 224 2 69 70 75 8
 100.0 0.9 30.8 31.3 33.5 3.6
６３歳 775 19 243 274 204 35
 100.0 2.5 31.4 35.4 26.3 4.5
６４歳 704 29 262 232 148 33
 100.0 4.1 37.2 33.0 21.0 4.7
６５歳 397 17 154 115 96 15
 100.0 4.3 38.8 29.0 24.2 3.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 67 728 691 523 91
 100.0 3.2 34.7 32.9 24.9 4.3
男性 1815 61 656 602 421 75
 100.0 3.4 36.1 33.2 23.2 4.1
女性 285 6 72 89 102 16
 100.0 2.1 25.3 31.2 35.8 5.6

問５２　今後の生活において、年金で賄える見込み  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

十
分

賄
え
る

何
と
か
賄
え
る

ち

と
無
理

完
全
に
無
理

わ
か
ら
な
い

  全  体  2100     67   728   691   523    91
 100.0    3.2  34.7  32.9  24.9   4.3
主に仕事をしている   994     15   275   340   328    36
 100.0    1.5  27.7  34.2  33.0   3.6
仕事をかたわらにしている   185      6    56    74    40     9
  100.0    3.2   30.3   40.0   21.6    4.9
仕事をしていない   921     46   397   277   155    46
  100.0    5.0   43.1   30.1   16.8    5.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163     52   483   396   184    48
 100.0    4.5  41.5  34.0  15.8   4.1
はい   588     23   253   198    89    25
 100.0    3.9  43.0  33.7  15.1   4.3
いいえ   575     29   230   198    95    23
 100.0    5.0  40.0  34.4  16.5   4.0
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問５３　今後の労働意向
問２　年齢

 　
調
査
数

働
き
た
い

働
き
た
く
は
な
い
が

働

か
ざ
る
を
え
な
い

働
き
た
い
が

働
け
そ
う

も
な
い

働
き
た
い
と
は
思
わ
な
い

  全  体 2100 710 425 407 558
 100.0 33.8 20.2 19.4 26.6
６２歳 224 71 63 30 60
 100.0 31.7 28.1 13.4 26.8
６３歳 775 271 175 137 192
 100.0 35.0 22.6 17.7 24.8
６４歳 704 240 122 146 196
 100.0 34.1 17.3 20.7 27.8
６５歳 397 128 65 94 110
 100.0 32.2 16.4 23.7 27.7

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 710 425 407 558
 100.0 33.8 20.2 19.4 26.6
男性 1815 614 370 334 497
 100.0 33.8 20.4 18.4 27.4
女性 285 96 55 73 61
 100.0 33.7 19.3 25.6 21.4

問５３　今後の労働意向
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

働
き
た
い

働
き
た
く
は
な
い
が

働

か
ざ
る
を
え
な
い

働
き
た
い
が

働
け
そ
う

も
な
い

働
き
た
い
と
は
思
わ
な
い

  全  体  2100    710   425   407   558
 100.0   33.8  20.2  19.4  26.6
主に仕事をしている    994    506    320     78     90
  100.0   50.9   32.2    7.8    9.1
仕事をかたわらにしている    185     76     55     24     30
  100.0   41.1   29.7   13.0   16.2
仕事をしていない   921    128    50   305   438
  100.0   13.9    5.4   33.1   47.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    333   208   244   378
 100.0   28.6  17.9  21.0  32.5
はい    588    139     93    132    224
 100.0   23.6  15.8  22.4  38.1
いいえ    575    194    115    112    154

 100.0   33.7   20.0   19.5   26.8

問５４　働きたい年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

６
４
歳
ま
で

６
５

６
９
歳
ま
で

７
０

７
４
歳
ま
で

７
５
歳
以
上

年
齢
に
関

わ
り
な
く

わ
か
ら
な
い

  全  体 1542 71 724 250 262 235
 100.0 4.6 47.0 16.2 17.0 15.2
６２歳 164 17 80 20 29 18
 100.0 10.4 48.8 12.2 17.7 11.0
６３歳 583 33 277 85 92 96
 100.0 5.7 47.5 14.6 15.8 16.5
６４歳 508 13 236 86 94 79
 100.0 2.6 46.5 16.9 18.5 15.6
６５歳 287 8 131 59 47 42
 100.0 2.8 45.6 20.6 16.4 14.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1542 71 724 250 262 235
 100.0 4.6 47.0 16.2 17.0 15.2
男性 1318 55 623 221 234 185
 100.0 4.2 47.3 16.8 17.8 14.0
女性 224 16 101 29 28 50

100.0 7.1 45.1 12.9 12.5 22.3

問５４　働きたい年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

６
４
歳
ま
で

６
５

６
９
歳
ま
で

７
０

７
４
歳
ま
で

７
５
歳
以
上

年
齢
に
関

わ
り
な
く

わ
か
ら
な
い

  全  体   1542     71    724    250    262    235
 100.0    4.6  47.0  16.2  17.0  15.2
主に仕事をしている    904     32    421    161    187    103
  100.0    3.5   46.6   17.8   20.7   11.4
仕事をかたわらにしている    155      4     65     30     28     28
  100.0    2.6   41.9   19.4   18.1   18.1
仕事をしていない   483     35   238    59    47   104
  100.0    7.2   49.3   12.2    9.7   21.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    785     39    448    113     87     98
 100.0    5.0  57.1  14.4  11.1  12.5
はい    364     20    226     46     28     44
 100.0    5.5  62.1  12.6   7.7  12.1
いいえ    421     19    222     67     59     54
  100.0    4.5   52.7   15.9   14.0   12.8
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問５３　今後の労働意向
問２　年齢

 　
調
査
数

働
き
た
い

働
き
た
く
は
な
い
が

働

か
ざ
る
を
え
な
い

働
き
た
い
が

働
け
そ
う

も
な
い

働
き
た
い
と
は
思
わ
な
い

  全  体 2100 710 425 407 558
 100.0 33.8 20.2 19.4 26.6
６２歳 224 71 63 30 60
 100.0 31.7 28.1 13.4 26.8
６３歳 775 271 175 137 192
 100.0 35.0 22.6 17.7 24.8
６４歳 704 240 122 146 196
 100.0 34.1 17.3 20.7 27.8
６５歳 397 128 65 94 110
 100.0 32.2 16.4 23.7 27.7

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 710 425 407 558
 100.0 33.8 20.2 19.4 26.6
男性 1815 614 370 334 497
 100.0 33.8 20.4 18.4 27.4
女性 285 96 55 73 61
 100.0 33.7 19.3 25.6 21.4

問５３　今後の労働意向
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

働
き
た
い

働
き
た
く
は
な
い
が

働

か
ざ
る
を
え
な
い

働
き
た
い
が

働
け
そ
う

も
な
い

働
き
た
い
と
は
思
わ
な
い

  全  体  2100    710   425   407   558
 100.0   33.8  20.2  19.4  26.6
主に仕事をしている    994    506    320     78     90
  100.0   50.9   32.2    7.8    9.1
仕事をかたわらにしている    185     76     55     24     30
  100.0   41.1   29.7   13.0   16.2
仕事をしていない   921    128    50   305   438
  100.0   13.9    5.4   33.1   47.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1163    333   208   244   378
 100.0   28.6  17.9  21.0  32.5
はい    588    139     93    132    224
 100.0   23.6  15.8  22.4  38.1
いいえ    575    194    115    112    154

 100.0   33.7   20.0   19.5   26.8

問５４　働きたい年齢
問２　年齢

 　
調
査
数

６
４
歳
ま
で

６
５

６
９
歳
ま
で

７
０

７
４
歳
ま
で

７
５
歳
以
上

年
齢
に
関

わ
り
な
く

わ
か
ら
な
い

  全  体 1542 71 724 250 262 235
 100.0 4.6 47.0 16.2 17.0 15.2
６２歳 164 17 80 20 29 18
 100.0 10.4 48.8 12.2 17.7 11.0
６３歳 583 33 277 85 92 96
 100.0 5.7 47.5 14.6 15.8 16.5
６４歳 508 13 236 86 94 79
 100.0 2.6 46.5 16.9 18.5 15.6
６５歳 287 8 131 59 47 42
 100.0 2.8 45.6 20.6 16.4 14.6

Ｆ１　性別  
  全  体 1542 71 724 250 262 235
 100.0 4.6 47.0 16.2 17.0 15.2
男性 1318 55 623 221 234 185
 100.0 4.2 47.3 16.8 17.8 14.0
女性 224 16 101 29 28 50

100.0 7.1 45.1 12.9 12.5 22.3

問５４　働きたい年齢
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

６
４
歳
ま
で

６
５

６
９
歳
ま
で

７
０

７
４
歳
ま
で

７
５
歳
以
上

年
齢
に
関

わ
り
な
く

わ
か
ら
な
い

  全  体   1542     71    724    250    262    235
 100.0    4.6  47.0  16.2  17.0  15.2
主に仕事をしている    904     32    421    161    187    103
  100.0    3.5   46.6   17.8   20.7   11.4
仕事をかたわらにしている    155      4     65     30     28     28
  100.0    2.6   41.9   19.4   18.1   18.1
仕事をしていない   483     35   238    59    47   104
  100.0    7.2   49.3   12.2    9.7   21.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    785     39    448    113     87     98
 100.0    5.0  57.1  14.4  11.1  12.5
はい    364     20    226     46     28     44
 100.0    5.5  62.1  12.6   7.7  12.1
いいえ    421     19    222     67     59     54
  100.0    4.5   52.7   15.9   14.0   12.8
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問５５　今後の働き方
問２　年齢

 　
調
査
数

企
業
な
ど
の
営
利
企
業
で

働
く

公
的
機
関

公
益
法
人
も

含
む

で
働
く

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン

テ

ア
団
体
な
ど
非
営
利

団
体
で
働
く

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を
通
し
て
働
く

家
業
を
つ
い
で
働
き
た
い

新
た
に
事
業
を
始
め
て
働

き
た
い

決
め
て
い
な
い
・
考
え
て

い
な
い

そ
の
他

自
営
業
継
続

  全  体 1542 447 150 82 141 82 52 505 15 68
 100.0 29.0 9.7 5.3 9.1 5.3 3.4 32.7 1.0 4.4
６２歳 164 57 19 5 8 7 5 53 2 8
 100.0 34.8 11.6 3.0 4.9 4.3 3.0 32.3 1.2 4.9
６３歳 583 167 55 31 49 40 21 186 7 27
 100.0 28.6 9.4 5.3 8.4 6.9 3.6 31.9 1.2 4.6
６４歳 508 144 43 32 50 20 18 177 4 20

9.38.08.435.39.38.93.65.83.820.001 
６５歳 287 79 33 14 34 15 8 89 2 13

5.47.00.138.22.58.119.45.115.720.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1542 447 150 82 141 82 52 505 15 68
 100.0 29.0 9.7 5.3 9.1 5.3 3.4 32.7 1.0 4.4
男性 1318 390 128 68 116 71 46 427 12 60
 100.0 29.6 9.7 5.2 8.8 5.4 3.5 32.4 0.9 4.6
女性 224 57 22 14 25 11 6 78 3 8
 100.0 25.4 9.8 6.3 11.2 4.9 2.7 34.8 1.3 3.6

問５５　今後の働き方
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

企
業
な
ど
の
営
利
企
業
で

働
く

公
的
機
関

公
益
法
人
も

含
む

で
働
く

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン

テ

ア
団
体
な
ど
非
営
利

団
体
で
働
く

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を
通
し
て
働
く

家
業
を
つ
い
で
働
き
た
い

新
た
に
事
業
を
始
め
て
働

き
た
い

決
め
て
い
な
い
・
考
え
て

い
な
い

そ
の
他

自
営
業
継
続

  全  体   1542    447    150     82    141     82     52    505     15     68
 100.0   29.0   9.7   5.3   9.1   5.3   3.4   32.7    1.0   4.4
主に仕事をしている    904    358     71     33     44     61     25    247      8     57
  100.0   39.6    7.9    3.7    4.9    6.7    2.8   27.3    0.9    6.3
仕事をかたわらにしている    155     35     13     13     13     19      6     44      1     11
  100.0   22.6    8.4    8.4    8.4   12.3    3.9   28.4    0.6    7.1
仕事をしていない   483     54    66    36    84     2    21    214      6     -
  100.0   11.2   13.7    7.5   17.4    0.4    4.3   44.3    1.2      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    785    240    112     51     85     18     27    239      6      7
 100.0   30.6  14.3   6.5  10.8   2.3   3.4   30.4    0.8   0.9
はい    364    114     49     22     38      4     13    121      3      -
 100.0   31.3  13.5   6.0  10.4   1.1   3.6   33.2    0.8     -
いいえ    421    126     63     29     47     14     14    118      3      7
  100.0   29.9   15.0    6.9   11.2    3.3    3.3   28.0    0.7    1.7

問５６　今後行いたい仕事内容（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

経
験
を
活
か
せ
る
仕
事

進
め
方
を
自
分
で
決
め
ら

れ
る
仕
事

自
分
が
成
長
で
き
る
仕
事

人
か
ら
感
謝
さ
れ
る
仕
事

友
人
・
知
人
と
一
緒
に
働

け
る
仕
事

体
に
負
担
の
な
い
仕
事

時
間
の
制
約
が
少
な
い
仕

事 収
入
が
多
い
仕
事

い
ず
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な

い

  全  体 1542 873 298 183 384 83 644 612 194 70
 100.0 56.6 19.3 11.9 24.9 5.4 41.8 39.7 12.6 4.5
６２歳 164 102 40 23 39 12 74 68 29 8
 100.0 62.2 24.4 14.0 23.8 7.3 45.1 41.5 17.7 4.9
６３歳 583 320 119 63 152 21 231 239 84 31
 100.0 54.9 20.4 10.8 26.1 3.6 39.6 41.0 14.4 5.3
６４歳 508 288 88 66 135 28 218 189 52 17
 100.0 56.7 17.3 13.0 26.6 5.5 42.9 37.2 10.2 3.3
６５歳 287 163 51 31 58 22 121 116 29 14

9.41.014.042.247.72.028.018.718.650.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1542 873 298 183 384 83 644 612 194 70

100.0 56.6 19.3 11.9 24.9 5.4 41.8 39.7 12.6 4.5
男性 1318 757 263 147 332 68 527 502 164 64
 100.0 57.4 20.0 11.2 25.2 5.2 40.0 38.1 12.4 4.9
女性 224 116 35 36 52 15 117 110 30 6
 100.0 51.8 15.6 16.1 23.2 6.7 52.2 49.1 13.4 2.7

問５６　今後行いたい仕事内容（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
験
を
活
か
せ
る
仕
事

進
め
方
を
自
分
で
決
め
ら

れ
る
仕
事

自
分
が
成
長
で
き
る
仕
事

人
か
ら
感
謝
さ
れ
る
仕
事

友
人
・
知
人
と
一
緒
に
働

け
る
仕
事

体
に
負
担
の
な
い
仕
事

時
間
の
制
約
が
少
な
い
仕

事 収
入
が
多
い
仕
事

い
ず
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な

い

  全  体  1542    873   298   183   384    83   644    612    194    70
 100.0   56.6  19.3  11.9  24.9   5.4  41.8   39.7   12.6   4.5
主に仕事をしている    904    573    189    106    217     52    340    312    138     29
 100.0   63.4  20.9  11.7  24.0   5.8  37.6   34.5   15.3   3.2
仕事をかたわらにしている   155     87    40    23    53     5    69     81     20     4
 100.0   56.1  25.8  14.8  34.2   3.2  44.5   52.3   12.9   2.6
仕事をしていない   483    213    69    54   114    26   235    219     36    37

 100.0   44.1   14.3   11.2   23.6    5.4   48.7   45.3    7.5    7.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   785    439   143    94   214    51   343    315     94    29
 100.0   55.9  18.2  12.0  27.3   6.5  43.7   40.1   12.0   3.7
はい    364    209     53     34     92     20    162    150     35     12
 100.0   57.4  14.6   9.3  25.3   5.5  44.5   41.2    9.6   3.3
いいえ    421    230     90     60    122     31    181    165     59     17

100.0   54.6  21.4  14.3  29.0   7.4  43.0   39.2   14.0   4.0
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問５５　今後の働き方
問２　年齢

 　
調
査
数

企
業
な
ど
の
営
利
企
業
で

働
く

公
的
機
関

公
益
法
人
も

含
む

で
働
く

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン

テ

ア
団
体
な
ど
非
営
利

団
体
で
働
く

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を
通
し
て
働
く

家
業
を
つ
い
で
働
き
た
い

新
た
に
事
業
を
始
め
て
働

き
た
い

決
め
て
い
な
い
・
考
え
て

い
な
い

そ
の
他

自
営
業
継
続

  全  体 1542 447 150 82 141 82 52 505 15 68
 100.0 29.0 9.7 5.3 9.1 5.3 3.4 32.7 1.0 4.4
６２歳 164 57 19 5 8 7 5 53 2 8
 100.0 34.8 11.6 3.0 4.9 4.3 3.0 32.3 1.2 4.9
６３歳 583 167 55 31 49 40 21 186 7 27
 100.0 28.6 9.4 5.3 8.4 6.9 3.6 31.9 1.2 4.6
６４歳 508 144 43 32 50 20 18 177 4 20

9.38.08.435.39.38.93.65.83.820.001 
６５歳 287 79 33 14 34 15 8 89 2 13

5.47.00.138.22.58.119.45.115.720.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1542 447 150 82 141 82 52 505 15 68
 100.0 29.0 9.7 5.3 9.1 5.3 3.4 32.7 1.0 4.4
男性 1318 390 128 68 116 71 46 427 12 60
 100.0 29.6 9.7 5.2 8.8 5.4 3.5 32.4 0.9 4.6
女性 224 57 22 14 25 11 6 78 3 8
 100.0 25.4 9.8 6.3 11.2 4.9 2.7 34.8 1.3 3.6

問５５　今後の働き方
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

企
業
な
ど
の
営
利
企
業
で

働
く

公
的
機
関

公
益
法
人
も

含
む

で
働
く

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
や
ボ
ラ
ン

テ

ア
団
体
な
ど
非
営
利

団
体
で
働
く

シ
ル
バ

人
材
セ
ン
タ

を
通
し
て
働
く

家
業
を
つ
い
で
働
き
た
い

新
た
に
事
業
を
始
め
て
働

き
た
い

決
め
て
い
な
い
・
考
え
て

い
な
い

そ
の
他

自
営
業
継
続

  全  体   1542    447    150     82    141     82     52    505     15     68
 100.0   29.0   9.7   5.3   9.1   5.3   3.4   32.7    1.0   4.4
主に仕事をしている    904    358     71     33     44     61     25    247      8     57
  100.0   39.6    7.9    3.7    4.9    6.7    2.8   27.3    0.9    6.3
仕事をかたわらにしている    155     35     13     13     13     19      6     44      1     11
  100.0   22.6    8.4    8.4    8.4   12.3    3.9   28.4    0.6    7.1
仕事をしていない   483     54    66    36    84     2    21    214      6     -
  100.0   11.2   13.7    7.5   17.4    0.4    4.3   44.3    1.2      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体    785    240    112     51     85     18     27    239      6      7
 100.0   30.6  14.3   6.5  10.8   2.3   3.4   30.4    0.8   0.9
はい    364    114     49     22     38      4     13    121      3      -
 100.0   31.3  13.5   6.0  10.4   1.1   3.6   33.2    0.8     -
いいえ    421    126     63     29     47     14     14    118      3      7
  100.0   29.9   15.0    6.9   11.2    3.3    3.3   28.0    0.7    1.7

問５６　今後行いたい仕事内容（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

経
験
を
活
か
せ
る
仕
事

進
め
方
を
自
分
で
決
め
ら

れ
る
仕
事

自
分
が
成
長
で
き
る
仕
事

人
か
ら
感
謝
さ
れ
る
仕
事

友
人
・
知
人
と
一
緒
に
働

け
る
仕
事

体
に
負
担
の
な
い
仕
事

時
間
の
制
約
が
少
な
い
仕

事 収
入
が
多
い
仕
事

い
ず
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な

い

  全  体 1542 873 298 183 384 83 644 612 194 70
 100.0 56.6 19.3 11.9 24.9 5.4 41.8 39.7 12.6 4.5
６２歳 164 102 40 23 39 12 74 68 29 8
 100.0 62.2 24.4 14.0 23.8 7.3 45.1 41.5 17.7 4.9
６３歳 583 320 119 63 152 21 231 239 84 31
 100.0 54.9 20.4 10.8 26.1 3.6 39.6 41.0 14.4 5.3
６４歳 508 288 88 66 135 28 218 189 52 17
 100.0 56.7 17.3 13.0 26.6 5.5 42.9 37.2 10.2 3.3
６５歳 287 163 51 31 58 22 121 116 29 14

9.41.014.042.247.72.028.018.718.650.001 

Ｆ１　性別  
  全  体 1542 873 298 183 384 83 644 612 194 70

100.0 56.6 19.3 11.9 24.9 5.4 41.8 39.7 12.6 4.5
男性 1318 757 263 147 332 68 527 502 164 64
 100.0 57.4 20.0 11.2 25.2 5.2 40.0 38.1 12.4 4.9
女性 224 116 35 36 52 15 117 110 30 6
 100.0 51.8 15.6 16.1 23.2 6.7 52.2 49.1 13.4 2.7

問５６　今後行いたい仕事内容（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
験
を
活
か
せ
る
仕
事

進
め
方
を
自
分
で
決
め
ら

れ
る
仕
事

自
分
が
成
長
で
き
る
仕
事

人
か
ら
感
謝
さ
れ
る
仕
事

友
人
・
知
人
と
一
緒
に
働

け
る
仕
事

体
に
負
担
の
な
い
仕
事

時
間
の
制
約
が
少
な
い
仕

事 収
入
が
多
い
仕
事

い
ず
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な

い

  全  体  1542    873   298   183   384    83   644    612    194    70
 100.0   56.6  19.3  11.9  24.9   5.4  41.8   39.7   12.6   4.5
主に仕事をしている    904    573    189    106    217     52    340    312    138     29
 100.0   63.4  20.9  11.7  24.0   5.8  37.6   34.5   15.3   3.2
仕事をかたわらにしている   155     87    40    23    53     5    69     81     20     4
 100.0   56.1  25.8  14.8  34.2   3.2  44.5   52.3   12.9   2.6
仕事をしていない   483    213    69    54   114    26   235    219     36    37

 100.0   44.1   14.3   11.2   23.6    5.4   48.7   45.3    7.5    7.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   785    439   143    94   214    51   343    315     94    29
 100.0   55.9  18.2  12.0  27.3   6.5  43.7   40.1   12.0   3.7
はい    364    209     53     34     92     20    162    150     35     12
 100.0   57.4  14.6   9.3  25.3   5.5  44.5   41.2    9.6   3.3
いいえ    421    230     90     60    122     31    181    165     59     17

100.0   54.6  21.4  14.3  29.0   7.4  43.0   39.2   14.0   4.0
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問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

年
金
が
充
分
に
支
給
さ
れ

る
か
ど
う
か

物
価
が
高
く
な
る
こ
と

生
活
費
・
医
療
費
に
困
る

こ
と

生
活
の
基
盤
が
な
く
な
る

こ
と

生
き
が
い
が
な
く
な
る
こ

と 家
族
を
残
し
自
分
が
先
立

つ
こ
と

時
間
を
持
て
余
す
こ
と

配
偶
者
に
先
立
た
れ
る
こ

と

  全  体 2100 1061 846 1010 264 287 246 184 628
 100.0 50.5 40.3 48.1 12.6 13.7 11.7 8.8 29.9
６２歳 224 122 93 113 36 36 28 19 71
 100.0 54.5 41.5 50.4 16.1 16.1 12.5 8.5 31.7
６３歳 775 397 309 353 107 104 88 62 199
 100.0 51.2 39.9 45.5 13.8 13.4 11.4 8.0 25.7
６４歳 704 346 282 347 79 87 84 59 230
 100.0 49.1 40.1 49.3 11.2 12.4 11.9 8.4 32.7
６５歳 397 196 162 197 42 60 46 44 128
 100.0 49.4 40.8 49.6 10.6 15.1 11.6 11.1 32.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1061 846 1010 264 287 246 184 628
 100.0 50.5 40.3 48.1 12.6 13.7 11.7 8.8 29.9
男性 1815 906 707 861 225 254 207 159 563
 100.0 49.9 39.0 47.4 12.4 14.0 11.4 8.8 31.0
女性 285 155 139 149 39 33 39 25 65
 100.0 54.4 48.8 52.3 13.7 11.6 13.7 8.8 22.8

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

年
金
が
充
分
に
支
給
さ
れ

る
か
ど
う
か

物
価
が
高
く
な
る
こ
と

生
活
費
・
医
療
費
に
困
る

こ
と

生
活
の
基
盤
が
な
く
な
る

こ
と

生
き
が
い
が
な
く
な
る
こ

と 家
族
を
残
し
自
分
が
先
立

つ
こ
と

時
間
を
持
て
余
す
こ
と

配
偶
者
に
先
立
た
れ
る
こ

と

  全  体   2100   1061    846   1010    264    287    246    184    628
  100.0   50.5  40.3  48.1  12.6  13.7  11.7    8.8   29.9
主に仕事をしている    994    501    373    508    165    142    112     98    295
  100.0   50.4   37.5   51.1   16.6   14.3   11.3    9.9   29.7
仕事をかたわらにしている    185     92     73     82     21     31     22     18     52
  100.0   49.7  39.5  44.3  11.4  16.8  11.9    9.7   28.1
仕事をしていない    921    468   400   420    78   114   112     68    281
  100.0   50.8  43.4  45.6   8.5  12.4  12.2    7.4   30.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    620    488    562    129    154    144    115    387
  100.0   53.3  42.0  48.3  11.1  13.2  12.4    9.9   33.3
はい    588    320    238    286     57     80     79     62    193
  100.0   54.4  40.5  48.6   9.7  13.6  13.4   10.5   32.8
いいえ    575    300    250    276     72     74     65     53    194

 100.0   52.2   43.5   48.0   12.5   12.9   11.3    9.2   33.7

【P.178上段からの続き】

【P.178下段からの続き】

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

所
属
や
肩
書
き
が
な
く
な

る
こ
と

今
ま
で
の
人
と
の
つ
な
が

り
が
減
少
す
る
こ
と

今
の
仕
事
や
活
動
が
な
く

な
る
こ
と

家
族
の
健
康

自
分
が
病
気
を
す
る
こ
と

自
分
が
要
介
護
に
な
る
こ

と 社
会
か
ら
取
り
残
さ
れ
る

こ
と

  全  体 2100 13 164 202 903 1193 839 108
 100.0 0.6 7.8 9.6 43.0 56.8 40.0 5.1
６２歳 224 2 26 30 112 136 106 18
 100.0 0.9 11.6 13.4 50.0 60.7 47.3 8.0
６３歳 775 7 63 80 320 433 306 32
 100.0 0.9 8.1 10.3 41.3 55.9 39.5 4.1
６４歳 704 3 53 60 294 406 276 45
 100.0 0.4 7.5 8.5 41.8 57.7 39.2 6.4
６５歳 397 1 22 32 177 218 151 13
 100.0 0.3 5.5 8.1 44.6 54.9 38.0 3.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 13 164 202 903 1193 839 108
 100.0 0.6 7.8 9.6 43.0 56.8 40.0 5.1
男性 1815 11 137 167 762 1006 699 86
 100.0 0.6 7.5 9.2 42.0 55.4 38.5 4.7
女性 285 2 27 35 141 187 140 22
 100.0 0.7 9.5 12.3 49.5 65.6 49.1 7.7

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

所
属
や
肩
書
き
が
な
く
な

る
こ
と

今
ま
で
の
人
と
の
つ
な
が

り
が
減
少
す
る
こ
と

今
の
仕
事
や
活
動
が
な
く

な
る
こ
と

家
族
の
健
康

自
分
が
病
気
を
す
る
こ
と

自
分
が
要
介
護
に
な
る
こ

と 社
会
か
ら
取
り
残
さ
れ
る

こ
と

  全  体   2100     13    164    202    903   1193    839    108
  100.0    0.6   7.8   9.6  43.0  56.8  40.0    5.1
主に仕事をしている    994      8    96   163   410   582   383     53
  100.0    0.8    9.7   16.4   41.2   58.6   38.5    5.3
仕事をかたわらにしている    185      2    18    24    91   116    76     13
  100.0    1.1    9.7   13.0   49.2   62.7   41.1    7.0
仕事をしていない    921      3    50    15   402   495   380     42
  100.0    0.3    5.4    1.6   43.6   53.7   41.3    4.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163      7     75     78    523    649    468     50
  100.0    0.6   6.4   6.7  45.0  55.8  40.2    4.3
はい    588      3     36     36    268    329    240     19
  100.0    0.5   6.1   6.1  45.6  56.0  40.8    3.2
いいえ    575      4     39     42    255    320    228     31
  100.0    0.7   6.8   7.3  44.3  55.7  39.7    5.4
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問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

年
金
が
充
分
に
支
給
さ
れ

る
か
ど
う
か

物
価
が
高
く
な
る
こ
と

生
活
費
・
医
療
費
に
困
る

こ
と

生
活
の
基
盤
が
な
く
な
る

こ
と

生
き
が
い
が
な
く
な
る
こ

と 家
族
を
残
し
自
分
が
先
立

つ
こ
と

時
間
を
持
て
余
す
こ
と

配
偶
者
に
先
立
た
れ
る
こ

と

  全  体 2100 1061 846 1010 264 287 246 184 628
 100.0 50.5 40.3 48.1 12.6 13.7 11.7 8.8 29.9
６２歳 224 122 93 113 36 36 28 19 71
 100.0 54.5 41.5 50.4 16.1 16.1 12.5 8.5 31.7
６３歳 775 397 309 353 107 104 88 62 199
 100.0 51.2 39.9 45.5 13.8 13.4 11.4 8.0 25.7
６４歳 704 346 282 347 79 87 84 59 230
 100.0 49.1 40.1 49.3 11.2 12.4 11.9 8.4 32.7
６５歳 397 196 162 197 42 60 46 44 128
 100.0 49.4 40.8 49.6 10.6 15.1 11.6 11.1 32.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1061 846 1010 264 287 246 184 628
 100.0 50.5 40.3 48.1 12.6 13.7 11.7 8.8 29.9
男性 1815 906 707 861 225 254 207 159 563
 100.0 49.9 39.0 47.4 12.4 14.0 11.4 8.8 31.0
女性 285 155 139 149 39 33 39 25 65
 100.0 54.4 48.8 52.3 13.7 11.6 13.7 8.8 22.8

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

年
金
が
充
分
に
支
給
さ
れ

る
か
ど
う
か

物
価
が
高
く
な
る
こ
と

生
活
費
・
医
療
費
に
困
る

こ
と

生
活
の
基
盤
が
な
く
な
る

こ
と

生
き
が
い
が
な
く
な
る
こ

と 家
族
を
残
し
自
分
が
先
立

つ
こ
と

時
間
を
持
て
余
す
こ
と

配
偶
者
に
先
立
た
れ
る
こ

と

  全  体   2100   1061    846   1010    264    287    246    184    628
  100.0   50.5  40.3  48.1  12.6  13.7  11.7    8.8   29.9
主に仕事をしている    994    501    373    508    165    142    112     98    295
  100.0   50.4   37.5   51.1   16.6   14.3   11.3    9.9   29.7
仕事をかたわらにしている    185     92     73     82     21     31     22     18     52
  100.0   49.7  39.5  44.3  11.4  16.8  11.9    9.7   28.1
仕事をしていない    921    468   400   420    78   114   112     68    281
  100.0   50.8  43.4  45.6   8.5  12.4  12.2    7.4   30.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    620    488    562    129    154    144    115    387
  100.0   53.3  42.0  48.3  11.1  13.2  12.4    9.9   33.3
はい    588    320    238    286     57     80     79     62    193
  100.0   54.4  40.5  48.6   9.7  13.6  13.4   10.5   32.8
いいえ    575    300    250    276     72     74     65     53    194

 100.0   52.2   43.5   48.0   12.5   12.9   11.3    9.2   33.7

【P.178上段からの続き】

【P.178下段からの続き】

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

所
属
や
肩
書
き
が
な
く
な

る
こ
と

今
ま
で
の
人
と
の
つ
な
が

り
が
減
少
す
る
こ
と

今
の
仕
事
や
活
動
が
な
く

な
る
こ
と

家
族
の
健
康

自
分
が
病
気
を
す
る
こ
と

自
分
が
要
介
護
に
な
る
こ

と 社
会
か
ら
取
り
残
さ
れ
る

こ
と

  全  体 2100 13 164 202 903 1193 839 108
 100.0 0.6 7.8 9.6 43.0 56.8 40.0 5.1
６２歳 224 2 26 30 112 136 106 18
 100.0 0.9 11.6 13.4 50.0 60.7 47.3 8.0
６３歳 775 7 63 80 320 433 306 32
 100.0 0.9 8.1 10.3 41.3 55.9 39.5 4.1
６４歳 704 3 53 60 294 406 276 45
 100.0 0.4 7.5 8.5 41.8 57.7 39.2 6.4
６５歳 397 1 22 32 177 218 151 13
 100.0 0.3 5.5 8.1 44.6 54.9 38.0 3.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 13 164 202 903 1193 839 108
 100.0 0.6 7.8 9.6 43.0 56.8 40.0 5.1
男性 1815 11 137 167 762 1006 699 86
 100.0 0.6 7.5 9.2 42.0 55.4 38.5 4.7
女性 285 2 27 35 141 187 140 22
 100.0 0.7 9.5 12.3 49.5 65.6 49.1 7.7

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

所
属
や
肩
書
き
が
な
く
な

る
こ
と

今
ま
で
の
人
と
の
つ
な
が

り
が
減
少
す
る
こ
と

今
の
仕
事
や
活
動
が
な
く

な
る
こ
と

家
族
の
健
康

自
分
が
病
気
を
す
る
こ
と

自
分
が
要
介
護
に
な
る
こ

と 社
会
か
ら
取
り
残
さ
れ
る

こ
と

  全  体   2100     13    164    202    903   1193    839    108
  100.0    0.6   7.8   9.6  43.0  56.8  40.0    5.1
主に仕事をしている    994      8    96   163   410   582   383     53
  100.0    0.8    9.7   16.4   41.2   58.6   38.5    5.3
仕事をかたわらにしている    185      2    18    24    91   116    76     13
  100.0    1.1    9.7   13.0   49.2   62.7   41.1    7.0
仕事をしていない    921      3    50    15   402   495   380     42
  100.0    0.3    5.4    1.6   43.6   53.7   41.3    4.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163      7     75     78    523    649    468     50
  100.0    0.6   6.4   6.7  45.0  55.8  40.2    4.3
はい    588      3     36     36    268    329    240     19
  100.0    0.5   6.1   6.1  45.6  56.0  40.8    3.2
いいえ    575      4     39     42    255    320    228     31
  100.0    0.7   6.8   7.3  44.3  55.7  39.7    5.4
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【P.179上段からの続き】

【P.179下段からの続き】

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

地
域
社
会
に
な
じ
め
な
い

こ
と

家
族
・
親
類
な
ど
の
介
護

治
安
が
悪
化
す
る
こ
と

子
供
の
将
来

な
ん
と
な
く

そ
の
他

不
安
は
な
い

  全  体 2100 65 367 220 463 90 39 96
 100.0 3.1 17.5 10.5 22.0 4.3 1.9 4.6
６２歳 224 11 46 28 56 7 3 5
 100.0 4.9 20.5 12.5 25.0 3.1 1.3 2.2
６３歳 775 16 127 89 162 35 16 39
 100.0 2.1 16.4 11.5 20.9 4.5 2.1 5.0
６４歳 704 19 127 59 158 28 10 34
 100.0 2.7 18.0 8.4 22.4 4.0 1.4 4.8
６５歳 397 19 67 44 87 20 10 18

100.0 4.8 16.9 11.1 21.9 5.0 2.5 4.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 65 367 220 463 90 39 96
 100.0 3.1 17.5 10.5 22.0 4.3 1.9 4.6
男性 1815 55 301 183 382 70 35 90
 100.0 3.0 16.6 10.1 21.0 3.9 1.9 5.0
女性 285 10 66 37 81 20 4 6
 100.0 3.5 23.2 13.0 28.4 7.0 1.4 2.1

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

地
域
社
会
に
な
じ
め
な
い

こ
と

家
族
・
親
類
な
ど
の
介
護

治
安
が
悪
化
す
る
こ
と

子
供
の
将
来

な
ん
と
な
く

そ
の
他

不
安
は
な
い

  全  体   2100     65    367    220    463     90     39     96
 100.0    3.1  17.5  10.5  22.0   4.3   1.9   4.6
主に仕事をしている   994     32   158   114   226    38    21    39
  100.0    3.2   15.9   11.5   22.7    3.8    2.1    3.9
仕事をかたわらにしている   185      5    41    25    54     6     5     6
  100.0    2.7   22.2   13.5   29.2    3.2    2.7    3.2
仕事をしていない   921     28   168    81   183    46    13    51

 100.0    3.0   18.2    8.8   19.9    5.0    1.4    5.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
 全  体   1163     47    211    111    260     41     18     57
 100.0    4.0  18.1   9.5  22.4   3.5   1.5   4.9
はい    588     20    114     51    120     18     10     24
 100.0    3.4  19.4   8.7  20.4   3.1   1.7   4.1
いいえ    575     27     97     60    140     23      8     33
 100.0    4.7  16.9  10.4  24.3   4.0   1.4   5.7

問５８　５０歳時点の、全体の勤め先の人員
問２　年齢

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

官
公
庁

そ
の
と
き
は
働
い
て
い
な

か

た

  全  体 2100 129 330 141 123 137 199 102 130 258 311 63 127 50
1 00.0 6.1 15.7 6.7 5.9 6.5 9.5 4.9 6.2 12.3 14.8 3.0 6.0 2.4

６２歳 224 10 30 17 16 18 16 12 16 27 33 11 15 3
 100.0 4.5 13.4 7.6 7.1 8.0 7.1 5.4 7.1 12.1 14.7 4.9 6.7 1.3
６３歳 775 55 139 54 50 48 71 33 47 94 103 23 41 17
 100.0 7.1 17.9 7.0 6.5 6.2 9.2 4.3 6.1 12.1 13.3 3.0 5.3 2.2
６４歳 704 48 105 43 41 50 69 37 38 84 103 17 48 21
 100.0 6.8 14.9 6.1 5.8 7.1 9.8 5.3 5.4 11.9 14.6 2.4 6.8 3.0
６５歳 397 16 56 27 16 21 43 20 29 53 72 12 23 9
 100.0 4.0 14.1 6.8 4.0 5.3 10.8 5.0 7.3 13.4 18.1 3.0 5.8 2.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 129 330 141 123 137 199 102 130 258 311 63 127 50

1 00.0 6.1 15.7 6.7 5.9 6.5 9.5 4.9 6.2 12.3 14.8 3.0 6.0 2.4
男性 1815 114 265 112 91 118 170 93 120 248 295 42 117 30
 100.0 6.3 14.6 6.2 5.0 6.5 9.4 5.1 6.6 13.7 16.3 2.3 6.4 1.7
女性 285 15 65 29 32 19 29 9 10 10 16 21 10 20
 100.0 5.3 22.8 10.2 11.2 6.7 10.2 3.2 3.5 3.5 5.6 7.4 3.5 7.0

問５８　５０歳時点の、全体の勤め先の人員
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

官
公
庁

そ
の
と
き
は
働
い
て
い
な

か

た

  全  体   2100    129    330    141    123    137    199    102    130    258    311     63    127     50
  100.0   6.1   15.7    6.7   5.9   6.5   9.5   4.9   6.2  12.3   14.8    3.0    6.0   2.4
主に仕事をしている    994     90    239     69     57     65     86     40     63    100    100     32     44      9
  100.0    9.1   24.0    6.9    5.7    6.5    8.7    4.0    6.3   10.1   10.1    3.2    4.4    0.9
仕事をかたわらにしている    185     26     31     10     14     13     15     10     14     11     21      7      6      7
  100.0   14.1   16.8    5.4    7.6    7.0    8.1    5.4    7.6    5.9   11.4    3.8    3.2    3.8
仕事をしていない    921    13     60     62    52    59    98    52    53   147    190     24     77    34
  100.0    1.4    6.5    6.7    5.6    6.4   10.6    5.6    5.8   16.0   20.6    2.6    8.4    3.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     18     47     53     70     84    132     68     91    216    245     31    100      8
  100.0   1.5    4.0    4.6   6.0   7.2  11.3   5.8   7.8  18.6   21.1    2.7    8.6   0.7
はい    588      2     18     35     29     42     71     38     42    123    126     14     46      2
  100.0   0.3    3.1    6.0   4.9   7.1  12.1   6.5   7.1  20.9   21.4    2.4    7.8   0.3
いいえ    575     16     29     18     41     42     61     30     49     93    119     17     54      6
  100.0    2.8    5.0    3.1    7.1    7.3   10.6    5.2    8.5   16.2   20.7    3.0    9.4    1.0
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【P.179上段からの続き】

【P.179下段からの続き】

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問２　年齢

 　
調
査
数

地
域
社
会
に
な
じ
め
な
い

こ
と

家
族
・
親
類
な
ど
の
介
護

治
安
が
悪
化
す
る
こ
と

子
供
の
将
来

な
ん
と
な
く

そ
の
他

不
安
は
な
い

  全  体 2100 65 367 220 463 90 39 96
 100.0 3.1 17.5 10.5 22.0 4.3 1.9 4.6
６２歳 224 11 46 28 56 7 3 5
 100.0 4.9 20.5 12.5 25.0 3.1 1.3 2.2
６３歳 775 16 127 89 162 35 16 39
 100.0 2.1 16.4 11.5 20.9 4.5 2.1 5.0
６４歳 704 19 127 59 158 28 10 34
 100.0 2.7 18.0 8.4 22.4 4.0 1.4 4.8
６５歳 397 19 67 44 87 20 10 18

100.0 4.8 16.9 11.1 21.9 5.0 2.5 4.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 65 367 220 463 90 39 96
 100.0 3.1 17.5 10.5 22.0 4.3 1.9 4.6
男性 1815 55 301 183 382 70 35 90
 100.0 3.0 16.6 10.1 21.0 3.9 1.9 5.0
女性 285 10 66 37 81 20 4 6
 100.0 3.5 23.2 13.0 28.4 7.0 1.4 2.1

問５７　今後の生活などの不安（ＭＡ）
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

地
域
社
会
に
な
じ
め
な
い

こ
と

家
族
・
親
類
な
ど
の
介
護

治
安
が
悪
化
す
る
こ
と

子
供
の
将
来

な
ん
と
な
く

そ
の
他

不
安
は
な
い

  全  体   2100     65    367    220    463     90     39     96
 100.0    3.1  17.5  10.5  22.0   4.3   1.9   4.6
主に仕事をしている   994     32   158   114   226    38    21    39
  100.0    3.2   15.9   11.5   22.7    3.8    2.1    3.9
仕事をかたわらにしている   185      5    41    25    54     6     5     6
  100.0    2.7   22.2   13.5   29.2    3.2    2.7    3.2
仕事をしていない   921     28   168    81   183    46    13    51

 100.0    3.0   18.2    8.8   19.9    5.0    1.4    5.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
 全  体   1163     47    211    111    260     41     18     57
 100.0    4.0  18.1   9.5  22.4   3.5   1.5   4.9
はい    588     20    114     51    120     18     10     24
 100.0    3.4  19.4   8.7  20.4   3.1   1.7   4.1
いいえ    575     27     97     60    140     23      8     33
 100.0    4.7  16.9  10.4  24.3   4.0   1.4   5.7

問５８　５０歳時点の、全体の勤め先の人員
問２　年齢

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

官
公
庁

そ
の
と
き
は
働
い
て
い
な

か

た

  全  体 2100 129 330 141 123 137 199 102 130 258 311 63 127 50
1 00.0 6.1 15.7 6.7 5.9 6.5 9.5 4.9 6.2 12.3 14.8 3.0 6.0 2.4

６２歳 224 10 30 17 16 18 16 12 16 27 33 11 15 3
 100.0 4.5 13.4 7.6 7.1 8.0 7.1 5.4 7.1 12.1 14.7 4.9 6.7 1.3
６３歳 775 55 139 54 50 48 71 33 47 94 103 23 41 17
 100.0 7.1 17.9 7.0 6.5 6.2 9.2 4.3 6.1 12.1 13.3 3.0 5.3 2.2
６４歳 704 48 105 43 41 50 69 37 38 84 103 17 48 21
 100.0 6.8 14.9 6.1 5.8 7.1 9.8 5.3 5.4 11.9 14.6 2.4 6.8 3.0
６５歳 397 16 56 27 16 21 43 20 29 53 72 12 23 9
 100.0 4.0 14.1 6.8 4.0 5.3 10.8 5.0 7.3 13.4 18.1 3.0 5.8 2.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 129 330 141 123 137 199 102 130 258 311 63 127 50

1 00.0 6.1 15.7 6.7 5.9 6.5 9.5 4.9 6.2 12.3 14.8 3.0 6.0 2.4
男性 1815 114 265 112 91 118 170 93 120 248 295 42 117 30
 100.0 6.3 14.6 6.2 5.0 6.5 9.4 5.1 6.6 13.7 16.3 2.3 6.4 1.7
女性 285 15 65 29 32 19 29 9 10 10 16 21 10 20
 100.0 5.3 22.8 10.2 11.2 6.7 10.2 3.2 3.5 3.5 5.6 7.4 3.5 7.0

問５８　５０歳時点の、全体の勤め先の人員
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

１
人

２

１
０
人

１
１

３
０
人

３
１

５
０
人

５
１

１
０
０
人

１
０
１

３
０
０
人

３
０
１

５
０
０
人

５
０
１

１
０
０
０
人

１
０
０
１

５
０
０
０
人

５
０
０
１
人
以
上

わ
か
ら
な
い

官
公
庁

そ
の
と
き
は
働
い
て
い
な

か

た

  全  体   2100    129    330    141    123    137    199    102    130    258    311     63    127     50
  100.0   6.1   15.7    6.7   5.9   6.5   9.5   4.9   6.2  12.3   14.8    3.0    6.0   2.4
主に仕事をしている    994     90    239     69     57     65     86     40     63    100    100     32     44      9
  100.0    9.1   24.0    6.9    5.7    6.5    8.7    4.0    6.3   10.1   10.1    3.2    4.4    0.9
仕事をかたわらにしている    185     26     31     10     14     13     15     10     14     11     21      7      6      7
  100.0   14.1   16.8    5.4    7.6    7.0    8.1    5.4    7.6    5.9   11.4    3.8    3.2    3.8
仕事をしていない    921    13     60     62    52    59    98    52    53   147    190     24     77    34
  100.0    1.4    6.5    6.7    5.6    6.4   10.6    5.6    5.8   16.0   20.6    2.6    8.4    3.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     18     47     53     70     84    132     68     91    216    245     31    100      8
  100.0   1.5    4.0    4.6   6.0   7.2  11.3   5.8   7.8  18.6   21.1    2.7    8.6   0.7
はい    588      2     18     35     29     42     71     38     42    123    126     14     46      2
  100.0   0.3    3.1    6.0   4.9   7.1  12.1   6.5   7.1  20.9   21.4    2.4    7.8   0.3
いいえ    575     16     29     18     41     42     61     30     49     93    119     17     54      6
  100.0    2.8    5.0    3.1    7.1    7.3   10.6    5.2    8.5   16.2   20.7    3.0    9.4    1.0
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 440 970 460 180
 100.0 21.5 47.3 22.4 8.8
６２歳 221 47 92 60 22
 100.0 21.3 41.6 27.1 10.0
６３歳 758 163 368 163 64
 100.0 21.5 48.5 21.5 8.4
６４歳 683 154 318 157 54
 100.0 22.5 46.6 23.0 7.9
６５歳 388 76 192 80 40

100.0 19.6 49.5 20.6 10.3

Ｆ１　性別  
0810640790440502体  全  

 100.0 21.5 47.3 22.4 8.8
男性 1785 403 831 385 166
 100.0 22.6 46.6 21.6 9.3
女性 265 37 139 75 14

100.0 14.0 52.5 28.3 5.3

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　特定分野のスペシャリストとして
活躍していた：　B　幅広いゼネラリストとして活躍していた》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体  2050    440   970   460   180
  100.0   21.5   47.3   22.4    8.8
主に仕事をしている    985    197    488    226     74
 100.0   20.0  49.5  22.9   7.5
仕事をかたわらにしている   178     42    77    41    18

1.01  0.32  3.34  6.32  0.001  
仕事をしていない    887    201    405    193     88

9.9   8.12  7.54  7.22  0.001  

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    257    527    263    108

4.9  8.22 6.54 3.22  0.001 
14    541   972   121   685   いは
0.7   7.42  6.74  6.02  0.001  
76   811  842  631   965  えいい
8.11  7.02  6.34  9.32  0.001 

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　特定分野のスペシャリストとして活
躍していた：　B　幅広いゼネラリストとして活躍していた》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 243 955 703 149
 100.0 11.9 46.6 34.3 7.3
６２歳 221 27 107 71 16
 100.0 12.2 48.4 32.1 7.2
６３歳 758 80 340 262 76
 100.0 10.6 44.9 34.6 10.0
６４歳 683 89 340 222 32
 100.0 13.0 49.8 32.5 4.7
６５歳 388 47 168 148 25
 100.0 12.1 43.3 38.1 6.4

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 243 955 703 149
 100.0 11.9 46.6 34.3 7.3
男性 1785 218 822 613 132
 100.0 12.2 46.1 34.3 7.4
女性 265 25 133 90 17

100.0 9.4 50.2 34.0 6.4

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　人と協力しあって仕事を進めるの
が得意だった：　B　一人で仕事を進めるのが得意だった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    243    955    703    149
  100.0   11.9   46.6   34.3    7.3
主に仕事をしている    985    116    444    356     69
  100.0   11.8   45.1   36.1    7.0
仕事をかたわらにしている    178     16    83    60    19
  100.0    9.0   46.6   33.7   10.7
仕事をしていない    887    111   428   287    61
  100.0   12.5   48.3   32.4    6.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    161    575    358     61
  100.0   13.9  49.8  31.0   5.3
はい    586     71    289    198     28
  100.0   12.1   49.3   33.8    4.8
いいえ    569     90    286    160     33

 100.0   15.8   50.3   28.1    5.8

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　人と協力しあって仕事を進めるのが
得意だった：　B　一人で仕事を進めるのが得意だった》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 440 970 460 180
 100.0 21.5 47.3 22.4 8.8
６２歳 221 47 92 60 22
 100.0 21.3 41.6 27.1 10.0
６３歳 758 163 368 163 64
 100.0 21.5 48.5 21.5 8.4
６４歳 683 154 318 157 54
 100.0 22.5 46.6 23.0 7.9
６５歳 388 76 192 80 40

100.0 19.6 49.5 20.6 10.3

Ｆ１　性別  
0810640790440502体  全  

 100.0 21.5 47.3 22.4 8.8
男性 1785 403 831 385 166
 100.0 22.6 46.6 21.6 9.3
女性 265 37 139 75 14

100.0 14.0 52.5 28.3 5.3

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　特定分野のスペシャリストとして
活躍していた：　B　幅広いゼネラリストとして活躍していた》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体  2050    440   970   460   180
  100.0   21.5   47.3   22.4    8.8
主に仕事をしている    985    197    488    226     74
 100.0   20.0  49.5  22.9   7.5
仕事をかたわらにしている   178     42    77    41    18

1.01  0.32  3.34  6.32  0.001  
仕事をしていない    887    201    405    193     88

9.9   8.12  7.54  7.22  0.001  

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    257    527    263    108

4.9  8.22 6.54 3.22  0.001 
14    541   972   121   685   いは
0.7   7.42  6.74  6.02  0.001  
76   811  842  631   965  えいい
8.11  7.02  6.34  9.32  0.001 

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　特定分野のスペシャリストとして活
躍していた：　B　幅広いゼネラリストとして活躍していた》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 243 955 703 149
 100.0 11.9 46.6 34.3 7.3
６２歳 221 27 107 71 16
 100.0 12.2 48.4 32.1 7.2
６３歳 758 80 340 262 76
 100.0 10.6 44.9 34.6 10.0
６４歳 683 89 340 222 32
 100.0 13.0 49.8 32.5 4.7
６５歳 388 47 168 148 25
 100.0 12.1 43.3 38.1 6.4

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 243 955 703 149
 100.0 11.9 46.6 34.3 7.3
男性 1785 218 822 613 132
 100.0 12.2 46.1 34.3 7.4
女性 265 25 133 90 17

100.0 9.4 50.2 34.0 6.4

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　人と協力しあって仕事を進めるの
が得意だった：　B　一人で仕事を進めるのが得意だった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    243    955    703    149
  100.0   11.9   46.6   34.3    7.3
主に仕事をしている    985    116    444    356     69
  100.0   11.8   45.1   36.1    7.0
仕事をかたわらにしている    178     16    83    60    19
  100.0    9.0   46.6   33.7   10.7
仕事をしていない    887    111   428   287    61
  100.0   12.5   48.3   32.4    6.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    161    575    358     61
  100.0   13.9  49.8  31.0   5.3
はい    586     71    289    198     28
  100.0   12.1   49.3   33.8    4.8
いいえ    569     90    286    160     33

 100.0   15.8   50.3   28.1    5.8

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　人と協力しあって仕事を進めるのが
得意だった：　B　一人で仕事を進めるのが得意だった》

0①団塊世代の-.indd			183 2013/04/05			20:29:59



－ 184 － － 185 －

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 263 1058 674 55
 100.0 12.8 51.6 32.9 2.7
６２歳 221 33 103 78 7
 100.0 14.9 46.6 35.3 3.2
６３歳 758 95 383 258 22
 100.0 12.5 50.5 34.0 2.9
６４歳 683 85 375 209 14
 100.0 12.4 54.9 30.6 2.0
６５歳 388 50 197 129 12
 100.0 12.9 50.8 33.2 3.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 263 1058 674 55
 100.0 12.8 51.6 32.9 2.7
男性 1785 241 950 554 40
 100.0 13.5 53.2 31.0 2.2
女性 265 22 108 120 15

100.0 8.3 40.8 45.3 5.7

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　メンバーを励まし、率いていくのが得意
だった：　B　リーダーを盛りたて、追随していくのが得意だった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体  2050    263  1058   674    55
 100.0   12.8  51.6  32.9   2.7
主に仕事をしている   985    125   519   320    21
  100.0   12.7   52.7   32.5    2.1
仕事をかたわらにしている    178     17     96     60      5
 100.0    9.6  53.9  33.7   2.8
仕事をしていない   887    121   443   294    29

100.0   13.6  49.9  33.1   3.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    159    606    362     28
 100.0   13.8  52.5  31.3   2.4
はい   586     67   302   204    13
 100.0   11.4  51.5  34.8   2.2
いいえ   569     92   304   158    15

 100.0   16.2   53.4   27.8    2.6

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　メンバーを励まし、率いていくのが
得意だった：　B　リーダーを盛りたて、追随していくのが得意だった》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 168 816 946 120
 100.0 8.2 39.8 46.1 5.9
６２歳 221 17 83 107 14
 100.0 7.7 37.6 48.4 6.3
６３歳 758 64 280 360 54

1.75.749.634.80.001 
６４歳 683 58 294 299 32
 100.0 8.5 43.0 43.8 4.7
６５歳 388 29 159 180 20
 100.0 7.5 41.0 46.4 5.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 168 816 946 120
 100.0 8.2 39.8 46.1 5.9
男性 1785 157 711 807 110
 100.0 8.8 39.8 45.2 6.2
女性 265 11 105 139 10

8.35.256.932.40.001

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　問題や課題の提起が得意だった：
B　問題や課題の解決が得意だった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    168    816    946    120
 100.0    8.2  39.8  46.1   5.9
主に仕事をしている    985     82    399    445     59
 100.0    8.3  40.5  45.2   6.0
仕事をかたわらにしている   178     16    67    90     5

8.2  6.05 6.73 0.9   0.001 
仕事をしていない    887     70    350    411     56
  100.0    7.9   39.5   46.3    6.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
06   715  364  511   5511 体  全  

 100.0   10.0  40.1  44.8   5.2
はい   586     50   228   281    27
  100.0    8.5   38.9   48.0    4.6
いいえ   569     65   235   236    33

 100.0   11.4   41.3   41.5    5.8

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　問題や課題の提起が得意だった：B
問題や課題の解決が得意だった》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 263 1058 674 55
 100.0 12.8 51.6 32.9 2.7
６２歳 221 33 103 78 7
 100.0 14.9 46.6 35.3 3.2
６３歳 758 95 383 258 22
 100.0 12.5 50.5 34.0 2.9
６４歳 683 85 375 209 14
 100.0 12.4 54.9 30.6 2.0
６５歳 388 50 197 129 12
 100.0 12.9 50.8 33.2 3.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 263 1058 674 55
 100.0 12.8 51.6 32.9 2.7
男性 1785 241 950 554 40
 100.0 13.5 53.2 31.0 2.2
女性 265 22 108 120 15

100.0 8.3 40.8 45.3 5.7

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　メンバーを励まし、率いていくのが得意
だった：　B　リーダーを盛りたて、追随していくのが得意だった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体  2050    263  1058   674    55
 100.0   12.8  51.6  32.9   2.7
主に仕事をしている   985    125   519   320    21
  100.0   12.7   52.7   32.5    2.1
仕事をかたわらにしている    178     17     96     60      5
 100.0    9.6  53.9  33.7   2.8
仕事をしていない   887    121   443   294    29

100.0   13.6  49.9  33.1   3.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    159    606    362     28
 100.0   13.8  52.5  31.3   2.4
はい   586     67   302   204    13
 100.0   11.4  51.5  34.8   2.2
いいえ   569     92   304   158    15

 100.0   16.2   53.4   27.8    2.6

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　メンバーを励まし、率いていくのが
得意だった：　B　リーダーを盛りたて、追随していくのが得意だった》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 168 816 946 120
 100.0 8.2 39.8 46.1 5.9
６２歳 221 17 83 107 14
 100.0 7.7 37.6 48.4 6.3
６３歳 758 64 280 360 54

1.75.749.634.80.001 
６４歳 683 58 294 299 32
 100.0 8.5 43.0 43.8 4.7
６５歳 388 29 159 180 20
 100.0 7.5 41.0 46.4 5.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 168 816 946 120
 100.0 8.2 39.8 46.1 5.9
男性 1785 157 711 807 110
 100.0 8.8 39.8 45.2 6.2
女性 265 11 105 139 10

8.35.256.932.40.001

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　問題や課題の提起が得意だった：
B　問題や課題の解決が得意だった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    168    816    946    120
 100.0    8.2  39.8  46.1   5.9
主に仕事をしている    985     82    399    445     59
 100.0    8.3  40.5  45.2   6.0
仕事をかたわらにしている   178     16    67    90     5

8.2  6.05 6.73 0.9   0.001 
仕事をしていない    887     70    350    411     56
  100.0    7.9   39.5   46.3    6.3

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
06   715  364  511   5511 体  全  

 100.0   10.0  40.1  44.8   5.2
はい   586     50   228   281    27
  100.0    8.5   38.9   48.0    4.6
いいえ   569     65   235   236    33

 100.0   11.4   41.3   41.5    5.8

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　問題や課題の提起が得意だった：B
問題や課題の解決が得意だった》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 296 1107 604 43
 100.0 14.4 54.0 29.5 2.1
６２歳 221 34 108 74 5
 100.0 15.4 48.9 33.5 2.3
６３歳 758 116 380 247 15
 100.0 15.3 50.1 32.6 2.0
６４歳 683 93 400 174 16
 100.0 13.6 58.6 25.5 2.3
６５歳 388 53 219 109 7

100.0 13.7 56.4 28.1 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 296 1107 604 43
 100.0 14.4 54.0 29.5 2.1
男性 1785 271 966 513 35
 100.0 15.2 54.1 28.7 2.0
女性 265 25 141 91 8

100.0 9.4 53.2 34.3 3.0

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　新しいアイディアを試すのが好き
だった：B　できるだけ既存のやり方を貫こうとした》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体  2050    296  1107   604    43
  100.0   14.4   54.0   29.5    2.1
主に仕事をしている    985    140    546    279     20
  100.0   14.2   55.4   28.3    2.0
仕事をかたわらにしている    178     29     95     53      1
 100.0   16.3  53.4  29.8   0.6
仕事をしていない    887    127    466    272     22

 100.0   14.3   52.5   30.7    2.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1155    183   604   346    22
  100.0   15.8   52.3   30.0    1.9
はい    586     87    300    188     11
  100.0   14.8   51.2   32.1    1.9
いいえ    569     96    304    158     11

100.0   16.9  53.4  27.8   1.9

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　新しいアイディアを試すのが好き
だった：B　できるだけ既存のやり方を貫こうとした》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 250 1026 687 87
 100.0 12.2 50.0 33.5 4.2
６２歳 221 30 98 82 11
 100.0 13.6 44.3 37.1 5.0
６３歳 758 91 362 262 43
 100.0 12.0 47.8 34.6 5.7
６４歳 683 85 365 216 17
 100.0 12.4 53.4 31.6 2.5
６５歳 388 44 201 127 16
 100.0 11.3 51.8 32.7 4.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 250 1026 687 87
 100.0 12.2 50.0 33.5 4.2
男性 1785 233 926 554 72
 100.0 13.1 51.9 31.0 4.0
女性 265 17 100 133 15

100.0 6.4 37.7 50.2 5.7

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　多少のリスクは恐れずに仕事を進
めた：　B　リスク回避を徹底し、着実に仕事を進めた》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    250   1026    687     87
  100.0   12.2   50.0   33.5    4.2
主に仕事をしている    985    126    516    306     37
  100.0   12.8   52.4   31.1    3.8
仕事をかたわらにしている   178     20     87    66     5
  100.0   11.2   48.9   37.1    2.8
仕事をしていない    887    104    423    315     45
  100.0   11.7   47.7   35.5    5.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    151    581    382     41
 100.0   13.1   50.3  33.1   3.5
はい    586     71    274    217     24
  100.0   12.1   46.8   37.0    4.1
いいえ   569     80    307   165    17

 100.0   14.1   54.0   29.0    3.0

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　多少のリスクは恐れずに仕事を進め
た：　B　リスク回避を徹底し、着実に仕事を進めた》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 296 1107 604 43
 100.0 14.4 54.0 29.5 2.1
６２歳 221 34 108 74 5
 100.0 15.4 48.9 33.5 2.3
６３歳 758 116 380 247 15
 100.0 15.3 50.1 32.6 2.0
６４歳 683 93 400 174 16
 100.0 13.6 58.6 25.5 2.3
６５歳 388 53 219 109 7

100.0 13.7 56.4 28.1 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 296 1107 604 43
 100.0 14.4 54.0 29.5 2.1
男性 1785 271 966 513 35
 100.0 15.2 54.1 28.7 2.0
女性 265 25 141 91 8

100.0 9.4 53.2 34.3 3.0

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　新しいアイディアを試すのが好き
だった：B　できるだけ既存のやり方を貫こうとした》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体  2050    296  1107   604    43
  100.0   14.4   54.0   29.5    2.1
主に仕事をしている    985    140    546    279     20
  100.0   14.2   55.4   28.3    2.0
仕事をかたわらにしている    178     29     95     53      1
 100.0   16.3  53.4  29.8   0.6
仕事をしていない    887    127    466    272     22

 100.0   14.3   52.5   30.7    2.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体  1155    183   604   346    22
  100.0   15.8   52.3   30.0    1.9
はい    586     87    300    188     11
  100.0   14.8   51.2   32.1    1.9
いいえ    569     96    304    158     11

100.0   16.9  53.4  27.8   1.9

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　新しいアイディアを試すのが好き
だった：B　できるだけ既存のやり方を貫こうとした》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 250 1026 687 87
 100.0 12.2 50.0 33.5 4.2
６２歳 221 30 98 82 11
 100.0 13.6 44.3 37.1 5.0
６３歳 758 91 362 262 43
 100.0 12.0 47.8 34.6 5.7
６４歳 683 85 365 216 17
 100.0 12.4 53.4 31.6 2.5
６５歳 388 44 201 127 16
 100.0 11.3 51.8 32.7 4.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 250 1026 687 87
 100.0 12.2 50.0 33.5 4.2
男性 1785 233 926 554 72
 100.0 13.1 51.9 31.0 4.0
女性 265 17 100 133 15

100.0 6.4 37.7 50.2 5.7

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　多少のリスクは恐れずに仕事を進
めた：　B　リスク回避を徹底し、着実に仕事を進めた》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    250   1026    687     87
  100.0   12.2   50.0   33.5    4.2
主に仕事をしている    985    126    516    306     37
  100.0   12.8   52.4   31.1    3.8
仕事をかたわらにしている   178     20     87    66     5
  100.0   11.2   48.9   37.1    2.8
仕事をしていない    887    104    423    315     45
  100.0   11.7   47.7   35.5    5.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155    151    581    382     41
 100.0   13.1   50.3  33.1   3.5
はい    586     71    274    217     24
  100.0   12.1   46.8   37.0    4.1
いいえ   569     80    307   165    17

 100.0   14.1   54.0   29.0    3.0

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　多少のリスクは恐れずに仕事を進め
た：　B　リスク回避を徹底し、着実に仕事を進めた》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 102 621 1009 318
 100.0 5.0 30.3 49.2 15.5
６２歳 221 16 74 89 42
 100.0 7.2 33.5 40.3 19.0
６３歳 758 47 231 356 124
 100.0 6.2 30.5 47.0 16.4
６４歳 683 21 211 362 89
 100.0 3.1 30.9 53.0 13.0
６５歳 388 18 105 202 63
 100.0 4.6 27.1 52.1 16.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 102 621 1009 318
 100.0 5.0 30.3 49.2 15.5
男性 1785 83 525 888 289
 100.0 4.6 29.4 49.7 16.2
女性 265 19 96 121 29
 100.0 7.2 36.2 45.7 10.9

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事より私生活を優先させた：B
私生活より仕事を優先させた》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    102    621   1009    318
  100.0    5.0   30.3  49.2  15.5
主に仕事をしている    985     37    294    502    152
  100.0    3.8   29.8   51.0   15.4
仕事をかたわらにしている    178     11     59     88     20
  100.0    6.2   33.1   49.4   11.2
仕事をしていない    887     54    268   419   146

 100.0    6.1   30.2   47.2   16.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155     58    338    579    180
  100.0    5.0   29.3  50.1  15.6
はい    586     31    193    277     85
  100.0    5.3   32.9   47.3   14.5
いいえ    569     27    145    302     95
  100.0    4.7   25.5   53.1   16.7

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事より私生活を優先させた：B
私生活より仕事を優先させた》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 181 895 823 151
 100.0 8.8 43.7 40.1 7.4
６２歳 221 23 108 70 20
 100.0 10.4 48.9 31.7 9.0
６３歳 758 80 331 307 40
 100.0 10.6 43.7 40.5 5.3
６４歳 683 52 285 283 63
 100.0 7.6 41.7 41.4 9.2
６５歳 388 26 171 163 28
 100.0 6.7 44.1 42.0 7.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 181 895 823 151
 100.0 8.8 43.7 40.1 7.4
男性 1785 151 771 737 126
 100.0 8.5 43.2 41.3 7.1
女性 265 30 124 86 25

100.0 11.3 46.8 32.5 9.4

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事はお金を得るための手段と考
え行動した：　B　仕事の魅力はお金以外にあると考え行動した》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    181    895    823    151
 100.0    8.8  43.7  40.1   7.4
主に仕事をしている   985     84   441   387    73
 100.0    8.5  44.8  39.3   7.4
仕事をかたわらにしている    178     17     60     92      9
  100.0    9.6   33.7   51.7    5.1
仕事をしていない   887     80   394   344    69
  100.0    9.0   44.4   38.8    7.8

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
 全  体   1155     99    487    481     88

100.0    8.6  42.2  41.6   7.6
はい   586     52   260   233    41
  100.0    8.9   44.4   39.8    7.0
いいえ    569     47    227    248     47
  100.0    8.3   39.9   43.6    8.3

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事はお金を得るための手段と考え
行動した：　B　仕事の魅力はお金以外にあると考え行動した》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 102 621 1009 318
 100.0 5.0 30.3 49.2 15.5
６２歳 221 16 74 89 42
 100.0 7.2 33.5 40.3 19.0
６３歳 758 47 231 356 124
 100.0 6.2 30.5 47.0 16.4
６４歳 683 21 211 362 89
 100.0 3.1 30.9 53.0 13.0
６５歳 388 18 105 202 63
 100.0 4.6 27.1 52.1 16.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 102 621 1009 318
 100.0 5.0 30.3 49.2 15.5
男性 1785 83 525 888 289
 100.0 4.6 29.4 49.7 16.2
女性 265 19 96 121 29
 100.0 7.2 36.2 45.7 10.9

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事より私生活を優先させた：B
私生活より仕事を優先させた》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    102    621   1009    318
  100.0    5.0   30.3  49.2  15.5
主に仕事をしている    985     37    294    502    152
  100.0    3.8   29.8   51.0   15.4
仕事をかたわらにしている    178     11     59     88     20
  100.0    6.2   33.1   49.4   11.2
仕事をしていない    887     54    268   419   146

 100.0    6.1   30.2   47.2   16.5

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155     58    338    579    180
  100.0    5.0   29.3  50.1  15.6
はい    586     31    193    277     85
  100.0    5.3   32.9   47.3   14.5
いいえ    569     27    145    302     95
  100.0    4.7   25.5   53.1   16.7

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事より私生活を優先させた：B
私生活より仕事を優先させた》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 181 895 823 151
 100.0 8.8 43.7 40.1 7.4
６２歳 221 23 108 70 20
 100.0 10.4 48.9 31.7 9.0
６３歳 758 80 331 307 40
 100.0 10.6 43.7 40.5 5.3
６４歳 683 52 285 283 63
 100.0 7.6 41.7 41.4 9.2
６５歳 388 26 171 163 28
 100.0 6.7 44.1 42.0 7.2

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 181 895 823 151
 100.0 8.8 43.7 40.1 7.4
男性 1785 151 771 737 126
 100.0 8.5 43.2 41.3 7.1
女性 265 30 124 86 25

100.0 11.3 46.8 32.5 9.4

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事はお金を得るための手段と考
え行動した：　B　仕事の魅力はお金以外にあると考え行動した》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    181    895    823    151
 100.0    8.8  43.7  40.1   7.4
主に仕事をしている   985     84   441   387    73
 100.0    8.5  44.8  39.3   7.4
仕事をかたわらにしている    178     17     60     92      9
  100.0    9.6   33.7   51.7    5.1
仕事をしていない   887     80   394   344    69
  100.0    9.0   44.4   38.8    7.8

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
 全  体   1155     99    487    481     88

100.0    8.6  42.2  41.6   7.6
はい   586     52   260   233    41
  100.0    8.9   44.4   39.8    7.0
いいえ    569     47    227    248     47
  100.0    8.3   39.9   43.6    8.3

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事はお金を得るための手段と考え
行動した：　B　仕事の魅力はお金以外にあると考え行動した》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 136 801 938 175
 100.0 6.6 39.1 45.8 8.5
６２歳 221 19 79 104 19
 100.0 8.6 35.7 47.1 8.6
６３歳 758 49 291 336 82
 100.0 6.5 38.4 44.3 10.8
６４歳 683 43 277 315 48
 100.0 6.3 40.6 46.1 7.0
６５歳 388 25 154 183 26
 100.0 6.4 39.7 47.2 6.7

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 136 801 938 175
 100.0 6.6 39.1 45.8 8.5
男性 1785 124 719 795 147
 100.0 6.9 40.3 44.5 8.2
女性 265 12 82 143 28

100.0 4.5 30.9 54.0 10.6

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事が生きがいだった：　B　生
きがいは仕事以外にあった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    136    801    938    175
  100.0    6.6   39.1   45.8    8.5
主に仕事をしている    985     75    424    425     61
 100.0    7.6  43.0  43.1   6.2
仕事をかたわらにしている    178      3     78     82     15
  100.0    1.7   43.8   46.1    8.4
仕事をしていない    887     58    299    431     99
  100.0    6.5   33.7   48.6   11.2

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155     77    464    515     99

 100.0    6.7   40.2   44.6    8.6
はい    586     35    227    273     51
 100.0    6.0  38.7  46.6   8.7
いいえ    569     42    237    242     48
 100.0    7.4  41.7  42.5   8.4

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事が生きがいだった：　B　生き
がいは仕事以外にあった》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 130 1159 714 47
 100.0 6.3 56.5 34.8 2.3
６２歳 221 14 122 79 6
 100.0 6.3 55.2 35.7 2.7
６３歳 758 43 412 283 20
 100.0 5.7 54.4 37.3 2.6
６４歳 683 48 405 216 14
 100.0 7.0 59.3 31.6 2.0
６５歳 388 25 220 136 7
 100.0 6.4 56.7 35.1 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 130 1159 714 47
 100.0 6.3 56.5 34.8 2.3
男性 1785 118 1007 619 41
 100.0 6.6 56.4 34.7 2.3
女性 265 12 152 95 6
 100.0 4.5 57.4 35.8 2.3

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事の時は、成功経験をまず考え
行動した：　B　仕事の時は、失敗経験をまず考え行動した》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    130   1159    714     47
 100.0    6.3  56.5  34.8   2.3
主に仕事をしている    985     60    583    327     15
  100.0    6.1   59.2   33.2    1.5
仕事をかたわらにしている    178     11    105     60      2
  100.0    6.2   59.0   33.7    1.1
仕事をしていない   887     59   471   327    30
  100.0    6.7   53.1   36.9    3.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155     80    642    408     25
 100.0    6.9  55.6  35.3   2.2
はい    586     30    329    211     16
  100.0    5.1   56.1   36.0    2.7
いいえ    569     50    313    197      9
  100.0    8.8   55.0   34.6    1.6

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事の時は、成功経験をまず考え行
動した：　B　仕事の時は、失敗経験をまず考え行動した》
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問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 136 801 938 175
 100.0 6.6 39.1 45.8 8.5
６２歳 221 19 79 104 19
 100.0 8.6 35.7 47.1 8.6
６３歳 758 49 291 336 82
 100.0 6.5 38.4 44.3 10.8
６４歳 683 43 277 315 48
 100.0 6.3 40.6 46.1 7.0
６５歳 388 25 154 183 26
 100.0 6.4 39.7 47.2 6.7

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 136 801 938 175
 100.0 6.6 39.1 45.8 8.5
男性 1785 124 719 795 147
 100.0 6.9 40.3 44.5 8.2
女性 265 12 82 143 28

100.0 4.5 30.9 54.0 10.6

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事が生きがいだった：　B　生
きがいは仕事以外にあった》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    136    801    938    175
  100.0    6.6   39.1   45.8    8.5
主に仕事をしている    985     75    424    425     61
 100.0    7.6  43.0  43.1   6.2
仕事をかたわらにしている    178      3     78     82     15
  100.0    1.7   43.8   46.1    8.4
仕事をしていない    887     58    299    431     99
  100.0    6.5   33.7   48.6   11.2

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155     77    464    515     99

 100.0    6.7   40.2   44.6    8.6
はい    586     35    227    273     51
 100.0    6.0  38.7  46.6   8.7
いいえ    569     42    237    242     48
 100.0    7.4  41.7  42.5   8.4

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事が生きがいだった：　B　生き
がいは仕事以外にあった》

問２　年齢
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体 2050 130 1159 714 47
 100.0 6.3 56.5 34.8 2.3
６２歳 221 14 122 79 6
 100.0 6.3 55.2 35.7 2.7
６３歳 758 43 412 283 20
 100.0 5.7 54.4 37.3 2.6
６４歳 683 48 405 216 14
 100.0 7.0 59.3 31.6 2.0
６５歳 388 25 220 136 7
 100.0 6.4 56.7 35.1 1.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2050 130 1159 714 47
 100.0 6.3 56.5 34.8 2.3
男性 1785 118 1007 619 41
 100.0 6.6 56.4 34.7 2.3
女性 265 12 152 95 6
 100.0 4.5 57.4 35.8 2.3

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事の時は、成功経験をまず考え
行動した：　B　仕事の時は、失敗経験をまず考え行動した》

問４　現在主におこなっている仕事や活動
 　

調
査
数

Ａ
に
近
い

や
や
Ａ
に
近
い

や
や
Ｂ
に
近
い

Ｂ
に
近
い

  全  体   2050    130   1159    714     47
 100.0    6.3  56.5  34.8   2.3
主に仕事をしている    985     60    583    327     15
  100.0    6.1   59.2   33.2    1.5
仕事をかたわらにしている    178     11    105     60      2
  100.0    6.2   59.0   33.7    1.1
仕事をしていない   887     59   471   327    30
  100.0    6.7   53.1   36.9    3.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1155     80    642    408     25
 100.0    6.9  55.6  35.3   2.2
はい    586     30    329    211     16
  100.0    5.1   56.1   36.0    2.7
いいえ    569     50    313    197      9
  100.0    8.8   55.0   34.6    1.6

問５９　５０歳のときの仕事振り《A　仕事の時は、成功経験をまず考え行
動した：　B　仕事の時は、失敗経験をまず考え行動した》
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－ 192 － － 193 －

問６０　定年の経験
問２　年齢

 　
調
査
数

経
験
し
た

経
験
し
て
い
な
い

  全  体 2100 1163 937
 100.0 55.4 44.6
６２歳 224 124 100
 100.0 55.4 44.6
６３歳 775 383 392
 100.0 49.4 50.6
６４歳 704 403 301
 100.0 57.2 42.8
６５歳 397 253 144
 100.0 63.7 36.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1163 937
 100.0 55.4 44.6
男性 1815 1073 742
 100.0 59.1 40.9
女性 285 90 195

100.0 31.6 68.4

問６０　定年の経験
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
験
し
た

経
験
し
て
い
な
い

  全  体   2100   1163    937
 100.0   55.4  44.6
主に仕事をしている    994    442    552
  100.0   44.5   55.5
仕事をかたわらにしている    185     86     99
  100.0   46.5   53.5
仕事をしていない   921    635   286
  100.0   68.9   31.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163   1163      -
 100.0  100.0     -
はい    588    588      -
 100.0  100.0     -
いいえ    575    575      -
  100.0  100.0      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか  
問２　年齢

 　
調
査
数

は
い

い
い
え

  全  体 1163 588 575
 100.0 50.6 49.4
６２歳 124 73 51
 100.0 58.9 41.1
６３歳 383 212 171
 100.0 55.4 44.6
６４歳 403 189 214

1.359.640.001 
６５歳 253 114 139
 100.0 45.1 54.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1163 588 575
 100.0 50.6 49.4
男性 1073 530 543
 100.0 49.4 50.6
女性 90 58 32

100.0 64.4 35.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

は
い

い
い
え

  全  体   1163    588    575
  100.0   50.6  49.4
主に仕事をしている    442    213   229
  100.0   48.2   51.8
仕事をかたわらにしている     86     26    60
  100.0   30.2   69.8
仕事をしていない    635    349   286

 100.0   55.0   45.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    588    575
  100.0   50.6  49.4
はい    588    588      -
  100.0  100.0     -
いいえ    575      -    575
  100.0      - 100.0
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－ 192 － － 193 －

問６０　定年の経験
問２　年齢

 　
調
査
数

経
験
し
た

経
験
し
て
い
な
い

  全  体 2100 1163 937
 100.0 55.4 44.6
６２歳 224 124 100
 100.0 55.4 44.6
６３歳 775 383 392
 100.0 49.4 50.6
６４歳 704 403 301
 100.0 57.2 42.8
６５歳 397 253 144
 100.0 63.7 36.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1163 937
 100.0 55.4 44.6
男性 1815 1073 742
 100.0 59.1 40.9
女性 285 90 195

100.0 31.6 68.4

問６０　定年の経験
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

経
験
し
た

経
験
し
て
い
な
い

  全  体   2100   1163    937
 100.0   55.4  44.6
主に仕事をしている    994    442    552
  100.0   44.5   55.5
仕事をかたわらにしている    185     86     99
  100.0   46.5   53.5
仕事をしていない   921    635   286
  100.0   68.9   31.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163   1163      -
 100.0  100.0     -
はい    588    588      -
 100.0  100.0     -
いいえ    575    575      -
  100.0  100.0      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか  
問２　年齢

 　
調
査
数

は
い

い
い
え

  全  体 1163 588 575
 100.0 50.6 49.4
６２歳 124 73 51
 100.0 58.9 41.1
６３歳 383 212 171
 100.0 55.4 44.6
６４歳 403 189 214

1.359.640.001 
６５歳 253 114 139
 100.0 45.1 54.9

Ｆ１　性別  
  全  体 1163 588 575
 100.0 50.6 49.4
男性 1073 530 543
 100.0 49.4 50.6
女性 90 58 32

100.0 64.4 35.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか  
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

は
い

い
い
え

  全  体   1163    588    575
  100.0   50.6  49.4
主に仕事をしている    442    213   229
  100.0   48.2   51.8
仕事をかたわらにしている     86     26    60
  100.0   30.2   69.8
仕事をしていない    635    349   286

 100.0   55.0   45.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    588    575
  100.0   50.6  49.4
はい    588    588      -
  100.0  100.0     -
いいえ    575      -    575
  100.0      - 100.0
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問６２　継続雇用の希望
問２　年齢

 　
調
査
数

希
望
し
な
か

た
た
め

継
続
雇
用
さ
れ
な
か

た

希
望
し
な
か

た
が

継

続
雇
用
さ
れ
た

希
望
し
た
が

継
続
雇
用

さ
れ
な
か

た

希
望
し
て

継
続
雇
用
さ

れ
た

  全  体 1163 598 93 102 370
 100.0 51.4 8.0 8.8 31.8
６２歳 124 61 7 8 48
 100.0 49.2 5.6 6.5 38.7
６３歳 383 187 26 37 133
 100.0 48.8 6.8 9.7 34.7
６４歳 403 216 35 30 122
 100.0 53.6 8.7 7.4 30.3
６５歳 253 134 25 27 67
 100.0 53.0 9.9 10.7 26.5

Ｆ１　性別  
  全  体 1163 598 93 102 370
 100.0 51.4 8.0 8.8 31.8
男性 1073 552 85 94 342
 100.0 51.4 7.9 8.8 31.9
女性 90 46 8 8 28
 100.0 51.1 8.9 8.9 31.1

問６２　継続雇用の希望
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

希
望
し
な
か

た
た
め

継
続
雇
用
さ
れ
な
か

た

希
望
し
な
か

た
が

継

続
雇
用
さ
れ
た

希
望
し
た
が

継
続
雇
用

さ
れ
な
か

た

希
望
し
て

継
続
雇
用
さ

れ
た

  全  体   1163    598     93    102    370
  100.0   51.4   8.0   8.8  31.8
主に仕事をしている    442    161     29     36    216
  100.0   36.4    6.6    8.1   48.9
仕事をかたわらにしている     86     40      7     12     27
  100.0   46.5    8.1   14.0   31.4
仕事をしていない    635    397    57    54   127
  100.0   62.5    9.0    8.5   20.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    598     93    102    370
  100.0   51.4   8.0   8.8  31.8
はい    588    215     62     32    279
  100.0   36.6  10.5   5.4  47.4
いいえ    575    383     31     70     91
  100.0   66.6    5.4   12.2   15.8

問６３　最終学歴
問２　年齢

 　
調
査
数

小
・
中
学
校
卒

高
等
学
校
卒

専
門
学
校
・
短
大
卒

大
学
卒

大
学
院
修
了
以
上

  全  体 2100 64 724 240 1002 70
 100.0 3.0 34.5 11.4 47.7 3.3
６２歳 224 5 72 28 110 9
 100.0 2.2 32.1 12.5 49.1 4.0
６３歳 775 25 275 94 358 23
 100.0 3.2 35.5 12.1 46.2 3.0
６４歳 704 20 238 86 335 25
 100.0 2.8 33.8 12.2 47.6 3.6
６５歳 397 14 139 32 199 13
 100.0 3.5 35.0 8.1 50.1 3.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 64 724 240 1002 70
 100.0 3.0 34.5 11.4 47.7 3.3
男性 1815 57 593 162 940 63
 100.0 3.1 32.7 8.9 51.8 3.5
女性 285 7 131 78 62 7
 100.0 2.5 46.0 27.4 21.8 2.5

問６３　最終学歴
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

小
・
中
学
校
卒

高
等
学
校
卒

専
門
学
校
・
短
大
卒

大
学
卒

大
学
院
修
了
以
上

  全  体   2100     64    724    240   1002     70
 100.0    3.0  34.5  11.4  47.7   3.3
主に仕事をしている    994     35    334    101    478     46
 100.0    3.5  33.6  10.2  48.1   4.6
仕事をかたわらにしている    185      2     58     29     88      8
  100.0    1.1   31.4   15.7   47.6    4.3
仕事をしていない   921     27   332   110   436    16

 100.0    2.9   36.0   11.9   47.3    1.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     26    389    117    585     46
 100.0    2.2  33.4  10.1  50.3   4.0
はい    588     11    209     59    289     20
 100.0    1.9  35.5  10.0  49.1   3.4
いいえ    575     15    180     58    296     26
  100.0    2.6   31.3   10.1   51.5    4.5
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問６２　継続雇用の希望
問２　年齢

 　
調
査
数

希
望
し
な
か

た
た
め

継
続
雇
用
さ
れ
な
か

た

希
望
し
な
か

た
が

継

続
雇
用
さ
れ
た

希
望
し
た
が

継
続
雇
用

さ
れ
な
か

た

希
望
し
て

継
続
雇
用
さ

れ
た

  全  体 1163 598 93 102 370
 100.0 51.4 8.0 8.8 31.8
６２歳 124 61 7 8 48
 100.0 49.2 5.6 6.5 38.7
６３歳 383 187 26 37 133
 100.0 48.8 6.8 9.7 34.7
６４歳 403 216 35 30 122
 100.0 53.6 8.7 7.4 30.3
６５歳 253 134 25 27 67
 100.0 53.0 9.9 10.7 26.5

Ｆ１　性別  
  全  体 1163 598 93 102 370
 100.0 51.4 8.0 8.8 31.8
男性 1073 552 85 94 342
 100.0 51.4 7.9 8.8 31.9
女性 90 46 8 8 28
 100.0 51.1 8.9 8.9 31.1

問６２　継続雇用の希望
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

希
望
し
な
か

た
た
め

継
続
雇
用
さ
れ
な
か

た

希
望
し
な
か

た
が

継

続
雇
用
さ
れ
た

希
望
し
た
が

継
続
雇
用

さ
れ
な
か

た

希
望
し
て

継
続
雇
用
さ

れ
た

  全  体   1163    598     93    102    370
  100.0   51.4   8.0   8.8  31.8
主に仕事をしている    442    161     29     36    216
  100.0   36.4    6.6    8.1   48.9
仕事をかたわらにしている     86     40      7     12     27
  100.0   46.5    8.1   14.0   31.4
仕事をしていない    635    397    57    54   127
  100.0   62.5    9.0    8.5   20.0

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163    598     93    102    370
  100.0   51.4   8.0   8.8  31.8
はい    588    215     62     32    279
  100.0   36.6  10.5   5.4  47.4
いいえ    575    383     31     70     91
  100.0   66.6    5.4   12.2   15.8

問６３　最終学歴
問２　年齢

 　
調
査
数

小
・
中
学
校
卒

高
等
学
校
卒

専
門
学
校
・
短
大
卒

大
学
卒

大
学
院
修
了
以
上

  全  体 2100 64 724 240 1002 70
 100.0 3.0 34.5 11.4 47.7 3.3
６２歳 224 5 72 28 110 9
 100.0 2.2 32.1 12.5 49.1 4.0
６３歳 775 25 275 94 358 23
 100.0 3.2 35.5 12.1 46.2 3.0
６４歳 704 20 238 86 335 25
 100.0 2.8 33.8 12.2 47.6 3.6
６５歳 397 14 139 32 199 13
 100.0 3.5 35.0 8.1 50.1 3.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 64 724 240 1002 70
 100.0 3.0 34.5 11.4 47.7 3.3
男性 1815 57 593 162 940 63
 100.0 3.1 32.7 8.9 51.8 3.5
女性 285 7 131 78 62 7
 100.0 2.5 46.0 27.4 21.8 2.5

問６３　最終学歴
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

小
・
中
学
校
卒

高
等
学
校
卒

専
門
学
校
・
短
大
卒

大
学
卒

大
学
院
修
了
以
上

  全  体   2100     64    724    240   1002     70
 100.0    3.0  34.5  11.4  47.7   3.3
主に仕事をしている    994     35    334    101    478     46
 100.0    3.5  33.6  10.2  48.1   4.6
仕事をかたわらにしている    185      2     58     29     88      8
  100.0    1.1   31.4   15.7   47.6    4.3
仕事をしていない   921     27   332   110   436    16

 100.0    2.9   36.0   11.9   47.3    1.7

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     26    389    117    585     46
 100.0    2.2  33.4  10.1  50.3   4.0
はい    588     11    209     59    289     20
 100.0    1.9  35.5  10.0  49.1   3.4
いいえ    575     15    180     58    296     26
  100.0    2.6   31.3   10.1   51.5    4.5
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Ｆ１　性別
問２　年齢

 　
調
査
数

男
性

女
性

  全  体 2100 1815 285
 100.0 86.4 13.6
６２歳 224 189 35
 100.0 84.4 15.6
６３歳 775 667 108
 100.0 86.1 13.9
６４歳 704 606 98

9.311.680.001 
６５歳 397 353 44

100.0 88.9 11.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1815 285
 100.0 86.4 13.6
男性 1815 1815     -
 100.0 100.0      -
女性 285      - 285

100.0      - 100.0

Ｆ１　性別
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

男
性

女
性

  全  体   2100   1815    285
 100.0   86.4  13.6
主に仕事をしている    994    895     99
  100.0   90.0   10.0
仕事をかたわらにしている    185    124     61
  100.0   67.0   33.0
仕事をしていない   921    796   125

 100.0   86.4   13.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163   1073     90
 100.0   92.3   7.7
はい    588    530     58
 100.0   90.1   9.9
いいえ    575    543     32
  100.0   94.4    5.6

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

  全  体 2100 117 14 9 29 6 13 12
 100.0 5.6 0.7 0.4 1.4 0.3 0.6 0.6
６２歳 224 11 3 1 5      - 3      -
 100.0 4.9 1.3 0.4 2.2     - 1.3      -
６３歳 775 51 7 4 4 2 6 5
 100.0 6.6 0.9 0.5 0.5 0.3 0.8 0.6
６４歳 704 36 3 1 12 1 4 4

6.06.01.07.11.04.01.50.001 
６５歳 397 19 1 3 8 3     - 3
 100.0 4.8 0.3 0.8 2.0 0.8     - 0.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 117 14 9 29 6 13 12
 100.0 5.6 0.7 0.4 1.4 0.3 0.6 0.6
男性 1815 104 14 7 27 5 10 11
 100.0 5.7 0.8 0.4 1.5 0.3 0.6 0.6
女性 285 13      - 2 2 1 3 1
 100.0 4.6     - 0.7 0.7 0.4 1.1 0.4

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

  全  体   2100    117     14      9     29      6     13     12
  100.0    5.6   0.7   0.4   1.4   0.3   0.6    0.6
主に仕事をしている    994     51      4      4     12      2      8      6
  100.0    5.1    0.4    0.4    1.2    0.2    0.8    0.6
仕事をかたわらにしている    185     11      -      -      1      -      -      2
  100.0    5.9     -     -   0.5     -     -    1.1
仕事をしていない    921     55    10     5    16     4     5      4
  100.0    6.0   1.1   0.5   1.7   0.4   0.5    0.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     66     10      6     18      3      7      9
  100.0    5.7   0.9   0.5   1.5   0.3   0.6    0.8
はい    588     35      5      4     10      1      2      6
  100.0    6.0   0.9   0.7   1.7   0.2   0.3    1.0
いいえ    575     31      5      2      8      2      5      3
  100.0    5.4    0.9    0.3    1.4    0.3    0.9    0.5
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Ｆ１　性別
問２　年齢

 　
調
査
数

男
性

女
性

  全  体 2100 1815 285
 100.0 86.4 13.6
６２歳 224 189 35
 100.0 84.4 15.6
６３歳 775 667 108
 100.0 86.1 13.9
６４歳 704 606 98

9.311.680.001 
６５歳 397 353 44

100.0 88.9 11.1

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 1815 285
 100.0 86.4 13.6
男性 1815 1815     -
 100.0 100.0      -
女性 285      - 285

100.0      - 100.0

Ｆ１　性別
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

男
性

女
性

  全  体   2100   1815    285
 100.0   86.4  13.6
主に仕事をしている    994    895     99
  100.0   90.0   10.0
仕事をかたわらにしている    185    124     61
  100.0   67.0   33.0
仕事をしていない   921    796   125

 100.0   86.4   13.6

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163   1073     90
 100.0   92.3   7.7
はい    588    530     58
 100.0   90.1   9.9
いいえ    575    543     32
  100.0   94.4    5.6

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

  全  体 2100 117 14 9 29 6 13 12
 100.0 5.6 0.7 0.4 1.4 0.3 0.6 0.6
６２歳 224 11 3 1 5      - 3      -
 100.0 4.9 1.3 0.4 2.2     - 1.3      -
６３歳 775 51 7 4 4 2 6 5
 100.0 6.6 0.9 0.5 0.5 0.3 0.8 0.6
６４歳 704 36 3 1 12 1 4 4

6.06.01.07.11.04.01.50.001 
６５歳 397 19 1 3 8 3     - 3
 100.0 4.8 0.3 0.8 2.0 0.8     - 0.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 117 14 9 29 6 13 12
 100.0 5.6 0.7 0.4 1.4 0.3 0.6 0.6
男性 1815 104 14 7 27 5 10 11
 100.0 5.7 0.8 0.4 1.5 0.3 0.6 0.6
女性 285 13      - 2 2 1 3 1
 100.0 4.6     - 0.7 0.7 0.4 1.1 0.4

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

  全  体   2100    117     14      9     29      6     13     12
  100.0    5.6   0.7   0.4   1.4   0.3   0.6    0.6
主に仕事をしている    994     51      4      4     12      2      8      6
  100.0    5.1    0.4    0.4    1.2    0.2    0.8    0.6
仕事をかたわらにしている    185     11      -      -      1      -      -      2
  100.0    5.9     -     -   0.5     -     -    1.1
仕事をしていない    921     55    10     5    16     4     5      4
  100.0    6.0   1.1   0.5   1.7   0.4   0.5    0.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     66     10      6     18      3      7      9
  100.0    5.7   0.9   0.5   1.5   0.3   0.6    0.8
はい    588     35      5      4     10      1      2      6
  100.0    6.0   0.9   0.7   1.7   0.2   0.3    1.0
いいえ    575     31      5      2      8      2      5      3
  100.0    5.4    0.9    0.3    1.4    0.3    0.9    0.5
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【P.197上段からの続き】

【P.197下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

  全  体 2100 34 27 21 120 136 292 194
 100.0 1.6 1.3 1.0 5.7 6.5 13.9 9.2
６２歳 224 8 2 1 15 12 32 17
 100.0 3.6 0.9 0.4 6.7 5.4 14.3 7.6
６３歳 775 11 11 8 45 44 98 75
 100.0 1.4 1.4 1.0 5.8 5.7 12.6 9.7
６４歳 704 9 8 8 40 50 106 65

2.91.511.77.51.11.13.10.001 
６５歳 397 6 6 4 20 30 56 37

100.0 1.5 1.5 1.0 5.0 7.6 14.1 9.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 34 27 21 120 136 292 194
 100.0 1.6 1.3 1.0 5.7 6.5 13.9 9.2
男性 1815 30 23 18 104 117 246 176
 100.0 1.7 1.3 1.0 5.7 6.4 13.6 9.7
女性 285 4 4 3 16 19 46 18

100.0 1.4 1.4 1.1 5.6 6.7 16.1 6.3

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

  全  体   2100     34     27     21    120    136    292    194
  100.0    1.6   1.3   1.0   5.7   6.5  13.9    9.2
主に仕事をしている    994     14     11     15     55     61    148     89
  100.0    1.4    1.1    1.5    5.5    6.1   14.9    9.0
仕事をかたわらにしている    185      3      3      3     12      9     32     14
  100.0    1.6   1.6   1.6   6.5   4.9  17.3    7.6
仕事をしていない    921     17    13     3    53    66   112     91
  100.0    1.8   1.4   0.3   5.8   7.2  12.2    9.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     20     13      9     66     87    152    118
  100.0    1.7   1.1   0.8   5.7   7.5  13.1   10.1
はい    588     12      6      6     38     45     74     59
  100.0    2.0   1.0   1.0   6.5   7.7  12.6   10.0
いいえ    575      8      7      3     28     42     78     59

 100.0    1.4    1.2    0.5    4.9    7.3   13.6   10.3

【P.198上段からの続き】

【P.198下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

  全  体 2100 27 16 20 13 10 31 23
 100.0 1.3 0.8 1.0 0.6 0.5 1.5 1.1
６２歳 224 3      - 2     - 1 6 5
 100.0 1.3      - 0.9     - 0.4 2.7 2.2
６３歳 775 13 7 8 7 5 13 9
 100.0 1.7 0.9 1.0 0.9 0.6 1.7 1.2
６４歳 704 8 6 4 5 2 9 7
 100.0 1.1 0.9 0.6 0.7 0.3 1.3 1.0
６５歳 397 3 3 6 1 2 3 2
 100.0 0.8 0.8 1.5 0.3 0.5 0.8 0.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 27 16 20 13 10 31 23
 100.0 1.3 0.8 1.0 0.6 0.5 1.5 1.1
男性 1815 23 12 18 11 9 27 21
 100.0 1.3 0.7 1.0 0.6 0.5 1.5 1.2
女性 285 4 4 2 2 1 4 2

100.0 1.4 1.4 0.7 0.7 0.4 1.4 0.7

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

  全  体  2100     27    16    20    13    10    31     23
 100.0    1.3   0.8   1.0   0.6   0.5   1.5    1.1
主に仕事をしている    994     14      6      8      7      4     17     12
  100.0    1.4    0.6    0.8    0.7    0.4    1.7    1.2
仕事をかたわらにしている    185      3      -      1      1      1      2      3
  100.0    1.6      -    0.5    0.5    0.5    1.1    1.6
仕事をしていない   921     10    10    11     5     5    12      8

100.0    1.1   1.1   1.2   0.5   0.5   1.3    0.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     16      8     10      4      5     10     13
 100.0    1.4   0.7   0.9   0.3   0.4   0.9    1.1
はい    588      9      5      7      3      4      3      8
 100.0    1.5   0.9   1.2   0.5   0.7   0.5    1.4
いいえ   575      7     3     3     1     1     7      5

 100.0    1.2    0.5    0.5    0.2    0.2    1.2    0.9
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【P.197上段からの続き】

【P.197下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

  全  体 2100 34 27 21 120 136 292 194
 100.0 1.6 1.3 1.0 5.7 6.5 13.9 9.2
６２歳 224 8 2 1 15 12 32 17
 100.0 3.6 0.9 0.4 6.7 5.4 14.3 7.6
６３歳 775 11 11 8 45 44 98 75
 100.0 1.4 1.4 1.0 5.8 5.7 12.6 9.7
６４歳 704 9 8 8 40 50 106 65

2.91.511.77.51.11.13.10.001 
６５歳 397 6 6 4 20 30 56 37

100.0 1.5 1.5 1.0 5.0 7.6 14.1 9.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 34 27 21 120 136 292 194
 100.0 1.6 1.3 1.0 5.7 6.5 13.9 9.2
男性 1815 30 23 18 104 117 246 176
 100.0 1.7 1.3 1.0 5.7 6.4 13.6 9.7
女性 285 4 4 3 16 19 46 18

100.0 1.4 1.4 1.1 5.6 6.7 16.1 6.3

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

  全  体   2100     34     27     21    120    136    292    194
  100.0    1.6   1.3   1.0   5.7   6.5  13.9    9.2
主に仕事をしている    994     14     11     15     55     61    148     89
  100.0    1.4    1.1    1.5    5.5    6.1   14.9    9.0
仕事をかたわらにしている    185      3      3      3     12      9     32     14
  100.0    1.6   1.6   1.6   6.5   4.9  17.3    7.6
仕事をしていない    921     17    13     3    53    66   112     91
  100.0    1.8   1.4   0.3   5.8   7.2  12.2    9.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     20     13      9     66     87    152    118
  100.0    1.7   1.1   0.8   5.7   7.5  13.1   10.1
はい    588     12      6      6     38     45     74     59
  100.0    2.0   1.0   1.0   6.5   7.7  12.6   10.0
いいえ    575      8      7      3     28     42     78     59

 100.0    1.4    1.2    0.5    4.9    7.3   13.6   10.3

【P.198上段からの続き】

【P.198下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

  全  体 2100 27 16 20 13 10 31 23
 100.0 1.3 0.8 1.0 0.6 0.5 1.5 1.1
６２歳 224 3      - 2     - 1 6 5
 100.0 1.3      - 0.9     - 0.4 2.7 2.2
６３歳 775 13 7 8 7 5 13 9
 100.0 1.7 0.9 1.0 0.9 0.6 1.7 1.2
６４歳 704 8 6 4 5 2 9 7
 100.0 1.1 0.9 0.6 0.7 0.3 1.3 1.0
６５歳 397 3 3 6 1 2 3 2
 100.0 0.8 0.8 1.5 0.3 0.5 0.8 0.5

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 27 16 20 13 10 31 23
 100.0 1.3 0.8 1.0 0.6 0.5 1.5 1.1
男性 1815 23 12 18 11 9 27 21
 100.0 1.3 0.7 1.0 0.6 0.5 1.5 1.2
女性 285 4 4 2 2 1 4 2

100.0 1.4 1.4 0.7 0.7 0.4 1.4 0.7

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

  全  体  2100     27    16    20    13    10    31     23
 100.0    1.3   0.8   1.0   0.6   0.5   1.5    1.1
主に仕事をしている    994     14      6      8      7      4     17     12
  100.0    1.4    0.6    0.8    0.7    0.4    1.7    1.2
仕事をかたわらにしている    185      3      -      1      1      1      2      3
  100.0    1.6      -    0.5    0.5    0.5    1.1    1.6
仕事をしていない   921     10    10    11     5     5    12      8

100.0    1.1   1.1   1.2   0.5   0.5   1.3    0.9

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     16      8     10      4      5     10     13
 100.0    1.4   0.7   0.9   0.3   0.4   0.9    1.1
はい    588      9      5      7      3      4      3      8
 100.0    1.5   0.9   1.2   0.5   0.7   0.5    1.4
いいえ   575      7     3     3     1     1     7      5

 100.0    1.2    0.5    0.5    0.2    0.2    1.2    0.9
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【P.199上段からの続き】

【P.199下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

  全  体 2100 68 134 22 25 74 184 112 40 16
 100.0 3.2 6.4 1.0 1.2 3.5 8.8 5.3 1.9 0.8
６２歳 224 11 18 3      - 7 20 7 3      -
 100.0 4.9 8.0 1.3      - 3.1 8.9 3.1 1.3      -
６３歳 775 22 45 5 9 35 62 42 16 5
 100.0 2.8 5.8 0.6 1.2 4.5 8.0 5.4 2.1 0.6
６４歳 704 19 52 6 9 22 64 39 13 8

1.18.15.51.91.33.19.04.77.20.001 
６５歳 397 16 19 8 7 10 38 24 8 3

100.0 4.0 4.8 2.0 1.8 2.5 9.6 6.0 2.0 0.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 68 134 22 25 74 184 112 40 16

100.0 3.2 6.4 1.0 1.2 3.5 8.8 5.3 1.9 0.8
男性 1815 57 116 19 21 62 156 97 33 13
 100.0 3.1 6.4 1.0 1.2 3.4 8.6 5.3 1.8 0.7
女性 285 11 18 3 4 12 28 15 7 3

100.0 3.9 6.3 1.1 1.4 4.2 9.8 5.3 2.5 1.1

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

  全  体   2100     68    134     22     25     74    184    112     40     16
 100.0    3.2   6.4   1.0   1.2   3.5   8.8    5.3    1.9   0.8
主に仕事をしている    994     30     66     10     12     32     89     59     14     11
  100.0    3.0    6.6    1.0    1.2    3.2    9.0    5.9    1.4    1.1
仕事をかたわらにしている    185      2      7      1      3      8     17     13      5      1
  100.0    1.1    3.8    0.5    1.6    4.3    9.2    7.0    2.7    0.5
仕事をしていない   921     36    61    11    10    34    78     40     21     4
  100.0    3.9    6.6    1.2    1.1    3.7    8.5    4.3    2.3    0.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     34     80     17     13     39     99     60     20      8
 100.0    2.9   6.9   1.5   1.1   3.4   8.5    5.2    1.7   0.7
はい    588     22     36      7      6     25     48     28     10      2
 100.0    3.7   6.1   1.2   1.0   4.3   8.2    4.8    1.7   0.3
いいえ    575     12     44     10      7     14     51     32     10      6
  100.0    2.1    7.7    1.7    1.2    2.4    8.9    5.6    1.7    1.0

【P.200上段からの続き】

【P.200下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

  全  体 2100 8 2 16 40 28 9 16 20 7
 100.0 0.4 0.1 0.8 1.9 1.3 0.4 0.8 1.0 0.3
６２歳 224 5      - 1 4 2      - 2 3 3
 100.0 2.2      - 0.4 1.8 0.9      - 0.9 1.3 1.3
６３歳 775 1 1 6 16 14 4 5 7 2
 100.0 0.1 0.1 0.8 2.1 1.8 0.5 0.6 0.9 0.3
６４歳 704      -     - 7 11 7 3 7 7 1
 100.0      -      - 1.0 1.6 1.0 0.4 1.0 1.0 0.1
６５歳 397 2 1 2 9 5 2 2 3 1
 100.0 0.5 0.3 0.5 2.3 1.3 0.5 0.5 0.8 0.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 8 2 16 40 28 9 16 20 7
 100.0 0.4 0.1 0.8 1.9 1.3 0.4 0.8 1.0 0.3
男性 1815 7 2 15 38 22 7 14 15 6
 100.0 0.4 0.1 0.8 2.1 1.2 0.4 0.8 0.8 0.3
女性 285 1      - 1 2 6 2 2 5 1

100.0 0.4      - 0.4 0.7 2.1 0.7 0.7 1.8 0.4

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

  全  体   2100      8      2     16     40     28      9     16     20      7
 100.0    0.4   0.1   0.8   1.9   1.3   0.4    0.8    1.0   0.3
主に仕事をしている    994      5      1      7     19     14      2      6      6      6
  100.0    0.5    0.1    0.7    1.9    1.4    0.2    0.6    0.6    0.6
仕事をかたわらにしている    185      -      1      1      5      1      3      2      4      -
  100.0      -    0.5    0.5    2.7    0.5    1.6    1.1    2.2      -
仕事をしていない   921      3     -     8    16    13     4      8     10     1

 100.0    0.3      -    0.9    1.7    1.4    0.4    0.9    1.1    0.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163      5      -      8     25     15      4     10      8      4
 100.0    0.4     -   0.7   2.1   1.3   0.3    0.9    0.7   0.3
はい    588      3      -      4     11      9      -      6      2      2
 100.0    0.5     -   0.7   1.9   1.5     -    1.0    0.3   0.3
いいえ    575      2      -      4     14      6      4      4      6      2
  100.0    0.3      -    0.7    2.4    1.0    0.7    0.7    1.0    0.3
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【P.199上段からの続き】

【P.199下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

  全  体 2100 68 134 22 25 74 184 112 40 16
 100.0 3.2 6.4 1.0 1.2 3.5 8.8 5.3 1.9 0.8
６２歳 224 11 18 3      - 7 20 7 3      -
 100.0 4.9 8.0 1.3      - 3.1 8.9 3.1 1.3      -
６３歳 775 22 45 5 9 35 62 42 16 5
 100.0 2.8 5.8 0.6 1.2 4.5 8.0 5.4 2.1 0.6
６４歳 704 19 52 6 9 22 64 39 13 8

1.18.15.51.91.33.19.04.77.20.001 
６５歳 397 16 19 8 7 10 38 24 8 3

100.0 4.0 4.8 2.0 1.8 2.5 9.6 6.0 2.0 0.8

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 68 134 22 25 74 184 112 40 16

100.0 3.2 6.4 1.0 1.2 3.5 8.8 5.3 1.9 0.8
男性 1815 57 116 19 21 62 156 97 33 13
 100.0 3.1 6.4 1.0 1.2 3.4 8.6 5.3 1.8 0.7
女性 285 11 18 3 4 12 28 15 7 3

100.0 3.9 6.3 1.1 1.4 4.2 9.8 5.3 2.5 1.1

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

  全  体   2100     68    134     22     25     74    184    112     40     16
 100.0    3.2   6.4   1.0   1.2   3.5   8.8    5.3    1.9   0.8
主に仕事をしている    994     30     66     10     12     32     89     59     14     11
  100.0    3.0    6.6    1.0    1.2    3.2    9.0    5.9    1.4    1.1
仕事をかたわらにしている    185      2      7      1      3      8     17     13      5      1
  100.0    1.1    3.8    0.5    1.6    4.3    9.2    7.0    2.7    0.5
仕事をしていない   921     36    61    11    10    34    78     40     21     4
  100.0    3.9    6.6    1.2    1.1    3.7    8.5    4.3    2.3    0.4

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     34     80     17     13     39     99     60     20      8
 100.0    2.9   6.9   1.5   1.1   3.4   8.5    5.2    1.7   0.7
はい    588     22     36      7      6     25     48     28     10      2
 100.0    3.7   6.1   1.2   1.0   4.3   8.2    4.8    1.7   0.3
いいえ    575     12     44     10      7     14     51     32     10      6
  100.0    2.1    7.7    1.7    1.2    2.4    8.9    5.6    1.7    1.0

【P.200上段からの続き】

【P.200下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

  全  体 2100 8 2 16 40 28 9 16 20 7
 100.0 0.4 0.1 0.8 1.9 1.3 0.4 0.8 1.0 0.3
６２歳 224 5      - 1 4 2      - 2 3 3
 100.0 2.2      - 0.4 1.8 0.9      - 0.9 1.3 1.3
６３歳 775 1 1 6 16 14 4 5 7 2
 100.0 0.1 0.1 0.8 2.1 1.8 0.5 0.6 0.9 0.3
６４歳 704      -     - 7 11 7 3 7 7 1
 100.0      -      - 1.0 1.6 1.0 0.4 1.0 1.0 0.1
６５歳 397 2 1 2 9 5 2 2 3 1
 100.0 0.5 0.3 0.5 2.3 1.3 0.5 0.5 0.8 0.3

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 8 2 16 40 28 9 16 20 7
 100.0 0.4 0.1 0.8 1.9 1.3 0.4 0.8 1.0 0.3
男性 1815 7 2 15 38 22 7 14 15 6
 100.0 0.4 0.1 0.8 2.1 1.2 0.4 0.8 0.8 0.3
女性 285 1      - 1 2 6 2 2 5 1

100.0 0.4      - 0.4 0.7 2.1 0.7 0.7 1.8 0.4

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

  全  体   2100      8      2     16     40     28      9     16     20      7
 100.0    0.4   0.1   0.8   1.9   1.3   0.4    0.8    1.0   0.3
主に仕事をしている    994      5      1      7     19     14      2      6      6      6
  100.0    0.5    0.1    0.7    1.9    1.4    0.2    0.6    0.6    0.6
仕事をかたわらにしている    185      -      1      1      5      1      3      2      4      -
  100.0      -    0.5    0.5    2.7    0.5    1.6    1.1    2.2      -
仕事をしていない   921      3     -     8    16    13     4      8     10     1

 100.0    0.3      -    0.9    1.7    1.4    0.4    0.9    1.1    0.1

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163      5      -      8     25     15      4     10      8      4
 100.0    0.4     -   0.7   2.1   1.3   0.3    0.9    0.7   0.3
はい    588      3      -      4     11      9      -      6      2      2
 100.0    0.5     -   0.7   1.9   1.5     -    1.0    0.3   0.3
いいえ    575      2      -      4     14      6      4      4      6      2
  100.0    0.3      -    0.7    2.4    1.0    0.7    0.7    1.0    0.3
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【P.201上段からの続き】

【P.201下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

  全  体 2100 59 6 5 8 14 11 9 3
 100.0 2.8 0.3 0.2 0.4 0.7 0.5 0.4 0.1
６２歳 224 2      -      - 3      - 2      - 1
 100.0 0.9      -      - 1.3      - 0.9      - 0.4
６３歳 775 21 3 2 2 6 8 2 1
 100.0 2.7 0.4 0.3 0.3 0.8 1.0 0.3 0.1
６４歳 704 27 1 2 1 4 1 4 1
 100.0 3.8 0.1 0.3 0.1 0.6 0.1 0.6 0.1
６５歳 397 9 2 1 2 4     - 3      -
 100.0 2.3 0.5 0.3 0.5 1.0      - 0.8      -

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 59 6 5 8 14 11 9 3
 100.0 2.8 0.3 0.2 0.4 0.7 0.5 0.4 0.1
男性 1815 55 4 5 8 10 10 8 2
 100.0 3.0 0.2 0.3 0.4 0.6 0.6 0.4 0.1
女性 285 4 2      -      - 4 1 1 1

100.0 1.4 0.7      -      - 1.4 0.4 0.4 0.4

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

  全  体   2100     59      6      5      8     14     11      9      3
 100.0    2.8   0.3   0.2   0.4   0.7   0.5   0.4    0.1
主に仕事をしている    994     26      1      3      2      8      8      7      2
  100.0    2.6    0.1    0.3    0.2    0.8    0.8    0.7    0.2
仕事をかたわらにしている    185      7      1      -      -      1      -      -      1
  100.0    3.8    0.5      -      -    0.5      -      -    0.5
仕事をしていない   921     26     4     2     6     5     3     2      -

 100.0    2.8    0.4    0.2    0.7    0.5    0.3    0.2      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     37      5      4      5      3      7      2      1
 100.0    3.2   0.4   0.3   0.4   0.3   0.6   0.2    0.1
はい    588     13      2      -      3      1      5      1      -
 100.0    2.2   0.3     -   0.5   0.2   0.9   0.2      -
いいえ    575     24      3      4      2      2      2      1      1

 100.0    4.2    0.5    0.7    0.3    0.3    0.3    0.2    0.2
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【P.201上段からの続き】

【P.201下段からの続き】

Ｆ２　居住地
問２　年齢

 　
調
査
数

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

  全  体 2100 59 6 5 8 14 11 9 3
 100.0 2.8 0.3 0.2 0.4 0.7 0.5 0.4 0.1
６２歳 224 2      -      - 3      - 2      - 1
 100.0 0.9      -      - 1.3      - 0.9      - 0.4
６３歳 775 21 3 2 2 6 8 2 1
 100.0 2.7 0.4 0.3 0.3 0.8 1.0 0.3 0.1
６４歳 704 27 1 2 1 4 1 4 1
 100.0 3.8 0.1 0.3 0.1 0.6 0.1 0.6 0.1
６５歳 397 9 2 1 2 4     - 3      -
 100.0 2.3 0.5 0.3 0.5 1.0      - 0.8      -

Ｆ１　性別  
  全  体 2100 59 6 5 8 14 11 9 3
 100.0 2.8 0.3 0.2 0.4 0.7 0.5 0.4 0.1
男性 1815 55 4 5 8 10 10 8 2
 100.0 3.0 0.2 0.3 0.4 0.6 0.6 0.4 0.1
女性 285 4 2      -      - 4 1 1 1

100.0 1.4 0.7      -      - 1.4 0.4 0.4 0.4

Ｆ２　居住地
問４　現在主におこなっている仕事や活動

 　
調
査
数

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

  全  体   2100     59      6      5      8     14     11      9      3
 100.0    2.8   0.3   0.2   0.4   0.7   0.5   0.4    0.1
主に仕事をしている    994     26      1      3      2      8      8      7      2
  100.0    2.6    0.1    0.3    0.2    0.8    0.8    0.7    0.2
仕事をかたわらにしている    185      7      1      -      -      1      -      -      1
  100.0    3.8    0.5      -      -    0.5      -      -    0.5
仕事をしていない   921     26     4     2     6     5     3     2      -

 100.0    2.8    0.4    0.2    0.7    0.5    0.3    0.2      -

問６１　経験したのは現在の勤務先であるか
  全  体   1163     37      5      4      5      3      7      2      1
 100.0    3.2   0.4   0.3   0.4   0.3   0.6   0.2    0.1
はい    588     13      2      -      3      1      5      1      -
 100.0    2.2   0.3     -   0.5   0.2   0.9   0.2      -
いいえ    575     24      3      4      2      2      2      1      1

 100.0    4.2    0.5    0.7    0.3    0.3    0.3    0.2    0.2
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